
Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

0. VOSTÈ ESTÀ EMPADRONAT/DA A LA CIUTAT DE L’HOSPITALET? 
Sí 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

0-A. QUANT DE TEMPS PORTA VOSTÈ VIVINT A L’HOSPITALET? 
Entre 1 i 5 anys 9,7% 11,3% 8,2% >16,0% >20,9% >13,2% <2,7% <1,4% <6,0% >13,8% 10,3% 9,5% 12,9% <3,8%

Entre 6 i 10 anys 9,8% 8,0% 11,4% 7,8% 10,4% >19,5% 6,9% <1,1% 6,8% 11,2% 8,4% 10,5% 12,8% 9,5%

Entre 11 i 20 anys 18,6% 19,6% 17,7% >42,6% 22,2% >23,7% <13,7% <4,4% 15,1% >23,7% 19,2% 20,2% 15,8% 15,9%

Entre 21 i 30 anys 15,2% 17,1% 13,5% >33,6% >30,6% <9,2% 12,1% <6,7% 15,9% 13,5% 14,4% 17,3% 15,6% 15,0%

Més de 30 anys 46,7% 44,0% 49,1% <0,0% <15,9% <34,4% >64,6% >86,4% >56,2% <37,8% 47,7% 42,5% 42,8% 55,8%

Mitjana 32,088 30,660 33,410 16,323 18,217 22,941 39,865 52,508 36,566 28,686 31,632 30,604 30,273 35,706

Desviació 20,641 20,024 21,123 7,301 10,852 15,766 18,552 16,925 19,746 21,739 19,919 20,373 21,385 19,003

Casos 1500 721 779 145 252 420 342 341 294 302 257 254 224 169

I1. VOSTÈ VIU AL BARRI DE... 
Centre 9,9% 9,8% 9,9% 9,0% 8,3% 10,0% 10,2% 10,9% >50,3% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0%

Sanfeliu 2,5% 2,5% 2,6% 2,1% 2,4% 2,4% 2,6% 2,9% >12,9% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0%

Sant Josep 7,2% 7,2% 7,2% 6,9% 6,0% 6,4% 7,6% 8,8% >36,7% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0%

Collblanc 9,8% 9,7% 9,9% 11,0% 11,5% 10,0% 9,4% 8,2% <0,0% >48,7% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0%

La Torrassa 10,3% 10,5% 10,1% 11,7% 12,3% 11,2% 10,2% 7,3% <0,0% >51,3% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0%

Santa Eulàlia o Granvia Sud 17,1% 17,1% 17,2% 15,2% 15,9% 18,1% 17,3% 17,6% <0,0% <0,0% >100,0% <0,0% <0,0% <0,0%

La Florida 10,9% 11,0% 10,9% 12,4% 12,3% 11,4% 10,2% 9,4% <0,0% <0,0% <0,0% >64,6% <0,0% <0,0%

Les Planes 6,0% 6,2% 5,8% 6,2% 6,7% 6,2% 5,8% 5,3% <0,0% <0,0% <0,0% >35,4% <0,0% <0,0%

Can Serra 3,7% 3,6% 3,9% 2,8% 3,2% 3,1% 3,5% 5,6% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% >25,0% <0,0%

Pubilla Cases 11,2% 11,2% 11,2% 12,4% 13,1% 11,7% 11,1% 8,8% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% >75,0% <0,0%

El Gornal 2,5% 2,5% 2,4% 2,8% 1,6% 2,1% 2,9% 2,9% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% >21,9%

Bellvitge 8,8% 8,6% 9,0% 7,6% 6,7% 7,4% 9,1% >12,3% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% >78,1%

I2. SEXE 
Home 48,1% >100,0% <0,0% 51,7% 51,6% 50,2% 48,0% 41,3% 48,0% 48,3% 47,9% 48,8% 47,8% 47,3%

Dona 51,9% <0,0% >100,0% 48,3% 48,4% 49,8% 52,0% 58,7% 52,0% 51,7% 52,1% 51,2% 52,2% 52,7%

I3. EDAT 
De 18 a 24 anys 9,7% 10,4% 9,0% >100,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% 8,8% 10,9% 8,6% 10,6% 9,8% 8,9%

De 25 a 34 anys 16,8% 18,0% 15,7% <0,0% >100,0% <0,0% <0,0% <0,0% 14,3% 19,9% 15,6% 18,9% 18,3% 12,4%

De 35 a 49 anys 28,0% 29,3% 26,8% <0,0% <0,0% >100,0% <0,0% <0,0% 26,9% 29,5% 29,6% 29,1% 27,7% 23,7%

De 50 a 64 anys 22,8% 22,7% 22,8% <0,0% <0,0% <0,0% >100,0% <0,0% 23,8% 22,2% 23,0% 21,7% 22,3% 24,3%

De 65 i més anys 22,7% 19,6% 25,7% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% >100,0% 26,2% 17,5% 23,3% 19,7% 21,9% >30,8%

Mitjana 48,747 47,413 49,982 21,153 30,172 42,883 56,376 73,780 50,440 46,658 49,075 47,418 48,195 51,767

Desviació 17,830 17,539 18,020 2,066 2,838 4,079 4,333 6,680 17,878 17,246 17,444 17,912 18,249 18,226

Casos 1500 721 779 145 252 420 342 341 294 302 257 254 224 169
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

IA. NACIONALITAT 
Espanyola 79,0% 78,5% 79,5% 76,7% <62,4% <70,5% 85,7% >96,1% >89,6% 70,3% 84,5% 73,3% 72,1% 85,5%

Estrangera 13,6% 16,0% 11,4% 14,2% >26,8% >21,2% <7,2% <0,7% <5,9% 17,6% 13,4% 14,2% >20,3% 10,5%

Espanyola i estrangera 7,4% 5,6% 9,1% 9,1% >10,8% 8,4% 7,1% <3,1% 4,5% >12,1% <2,1% >12,5% 7,7% 4,0%

Base Tenen nacionalitat
estrangera

315
307

155
149

160
158

34
28

95
87

124
127

49
51

13
14

31
31

90
88

40
38

68
62

63
64

24
24

IA. NACIONALITAT ESTRANGERA 
Albània 0,6% 0,6% 0,6% 0,0% 0,0% 0,7% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% >3,6%

Argentina 2,1% 3,0% 1,3% 0,0% 2,1% 1,6% 2,0% >12,7% 3,3% 1,1% 2,6% 2,5% 1,6% 4,1%

Bangla Desh 0,9% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 2,9% 0,0% 0,0%

Bolívia 8,0% 4,3% 11,5% 8,9% 6,9% 8,6% 6,1% 13,8% 17,4% 7,5% 5,2% 10,4% 6,2% 0,0%

Brasil 0,6% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,8% 2,0% 0,0% 0,0% 1,1% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Bulgària 0,6% 0,0% 1,2% 0,0% 1,1% 0,7% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0%

Camerun 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Xile 1,0% 0,7% 1,2% 0,0% 2,3% 0,0% 0,0% >7,0% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 3,8%

Xina 0,9% 0,6% 1,3% >5,9% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 2,5% 0,0% 1,6% 0,0%

Colòmbia 5,5% 7,7% 3,5% 3,0% 7,3% 6,2% 3,8% 0,0% >15,5% 4,7% >13,0% 2,9% 0,0% 5,4%

Cuba 0,3% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,7% 0,0% 0,0% 0,0%

República Dominicana 11,2% 8,1% 14,1% 18,9% 12,9% 11,0% 4,0% 6,9% 4,0% 11,6% 13,7% 16,7% 7,5% 8,2%

Equador 14,4% 11,7% 17,1% 13,2% 11,6% 11,8% 21,5% >37,3% 21,5% 14,3% 13,5% 13,9% 10,8% 18,6%

El Salvador 1,3% 1,3% 1,3% 0,0% 2,2% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 1,6% 3,2% 0,0%

Guinea Equatorial 0,6% 0,6% 0,6% 0,0% 0,0% 0,8% 1,8% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0%

França 1,1% 1,7% 0,6% >4,9% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 2,5% 1,5% 0,0%

Geòrgia 0,4% 0,7% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gàmbia 0,6% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0%

Guatemala 0,4% 0,7% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hondures 9,1% 5,4% 12,6% >23,3% 8,4% 8,6% 4,0% 0,0% 6,9% 8,3% 5,1% 6,7% 15,1% 12,3%

Índia 1,4% 1,3% 1,6% 0,0% 2,6% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,2% 1,6% 5,4%

Itàlia 1,5% 2,5% 0,4% 0,0% 1,1% 0,8% >5,2% 0,0% 0,0% 2,2% 2,4% 0,0% 2,7% 0,0%

Letònia 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Marroc 7,8% 11,8% 3,9% 7,4% 5,7% 9,8% 9,1% 0,0% 6,6% 2,4% 10,5% 14,1% 7,4% 8,2%

Oman 1,5% 1,6% 1,5% 3,9% 1,6% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 2,2% 0,0% >8,2%

Nicaragua 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0%

Paquistan 3,5% >7,2% <0,0% 0,0% 2,4% 6,4% 1,9% 0,0% 0,0% 3,2% 2,6% 1,5% >8,4% 4,1%

Paraguai 3,3% 3,2% 3,4% 0,0% 3,0% 3,9% 5,5% 0,0% 2,8% >7,8% 0,0% 1,4% 2,5% 0,0%

Perú 13,8% 12,1% 15,5% 3,0% 16,9% 10,5% 21,5% 22,2% 6,6% 17,2% 16,1% 10,8% 18,1% 4,1%

Filipines 0,3% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,6% 0,0% 0,0% 0,0%

Romania 0,6% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0%

Rússia 0,6% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,8% 1,7% 0,0% 2,8% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Aràbia Saudita 0,3% 0,0% 0,7% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0%

Ucraïna 0,9% 1,3% 0,6% 0,0% 1,1% 0,0% >3,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 1,5% 4,1%

Uruguai 0,7% 0,6% 0,8% 0,0% 1,4% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% >5,4%

Veneçuela 2,9% 5,3% 0,6% 7,6% 4,0% 1,6% 2,0% 0,0% 6,6% 2,3% 0,0% 2,2% 4,1% 4,6%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
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1. PER COMENÇAR, VOSTÈ A TRAVÉS DE QUINS MITJANS S’INFORMA DE L’ACTUALITAT HABITUALMENT? 
Televisió 61,0% 58,4% 63,5% <46,3% <43,7% <52,3% >71,4% >80,4% 60,7% 61,8% 57,9% 58,7% 64,3% 64,1%

Ràdio 21,1% 21,5% 20,8% <11,5% 16,0% <14,6% >26,0% >32,1% 25,4% 17,7% >28,0% 21,0% <14,1% 18,6%

Premsa 17,0% 18,8% 15,3% <9,0% 15,3% <11,9% >21,4% >23,4% 21,5% 19,4% 20,7% 11,9% 12,2% 13,0%

Internet 65,3% 68,3% 62,5% >85,4% >82,7% >75,3% 63,1% <33,7% 66,4% 67,1% 64,9% 65,4% 63,6% 62,8%

Amics, coneguts, familiars 11,5% 12,1% 11,0% >17,8% >17,7% 11,6% <6,9% 8,7% 15,2% 10,9% 9,7% 11,3% 8,3% 13,3%

No m'informo de l'actualitat
habitualment

1,9% 2,2% 1,6% 1,8% 2,0% 2,5% 1,1% 1,9% 0,7% 2,4% 2,4% >3,7% 1,1% 0,6%

No sap 0,4% 0,5% 0,4% 1,1% 0,0% 0,5% 0,6% 0,3% 0,0% >1,5% 0,4% 0,4% 0,0% 0,0%

Base S'informen de
l'actualitat a través de la
televisió

915
924

421
415

494
509

67
58

110
101

220
225

244
253

274
287

178
181

187
189

149
152

149
148

144
144

108
110

1a. VOSTÈ PER QUIN CANAL DE TELEVISIÓ S’INFORMA HABITUALMENT? 
Tve1 / La 1 22,4% 21,8% 22,9% 17,6% 27,8% 23,1% 20,0% 23,0% 19,5% 22,8% 19,5% 24,9% 23,8% 25,1%

Tve2 / La 2 0,6% 0,2% 0,8% 1,9% 1,1% 0,3% 0,0% 0,7% 0,6% 0,0% 0,8% 0,9% 1,1% 0,0%

Tv3 25,0% 25,9% 24,2% 21,2% 20,0% 23,6% 28,0% 26,2% >33,2% 28,6% >35,7% <15,2% <15,0% 17,0%

Canal 33 0,4% 0,5% 0,3% >3,8% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,9% 0,9% 0,0%

Telecinco 9,4% 8,6% 10,1% >22,6% 15,1% 11,0% <4,5% 7,0% 5,8% 7,7% 5,7% 13,0% >15,1% 10,9%

Antena 3 14,5% 12,9% 16,0% 13,3% 12,5% 15,2% 16,0% 13,8% 14,0% 10,1% 11,1% 14,6% 16,8% >24,8%

Cuatro 2,9% 4,1% 1,9% 1,5% 4,5% 3,5% 2,9% 2,2% 1,2% >5,4% 2,0% 1,3% 4,4% 2,8%

La Sexta 6,1% 7,2% 5,2% 9,7% 5,0% 3,5% 7,5% 6,6% >10,2% 3,6% 7,8% 6,4% 4,4% 3,5%

Toro Tv 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% >0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,7% 0,0%

13Tv 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% >1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3/24 4,8% 5,3% 4,4% 3,9% 8,1% 7,2% 4,8% <1,7% 5,6% 5,3% 2,7% 7,2% 2,9% 4,6%

Altres 0,7% 0,7% 0,6% 0,0% 1,0% 1,4% 0,4% 0,3% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 1,4% 1,8%

No tinc un canal de televisió
habitual

12,9% 12,6% 13,1% 4,5% <4,1% 10,8% 14,8% >18,4% 9,9% 14,1% 14,7% 15,7% 12,9% 9,6%

No ho sé 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,7% 0,0%

Base S'informen de
l'actualitat a través de la
ràdio

317
321

155
154

162
167

17
15

40
37

61
62

89
93

109
114

75
76

54
55

72
74

53
55

32
30

31
31

1b. VOSTÈ PER QUINA EMISSORA DE RÀDIO S’INFORMA HABITUALMENT? 
Cadena 100 3,5% 2,7% 4,3% 0,0% 8,3% 4,9% 3,2% 1,7% 1,3% 3,9% 3,1% 7,2% 3,2% 3,0%

Cadena Dial 2,8% 1,3% 4,3% 0,0% 2,9% 1,6% 2,2% 4,3% 2,7% 3,4% 2,8% 1,9% 6,3% 0,0%

Cadena Ser 16,5% 15,1% 17,9% 19,4% 11,6% 15,9% 17,1% 17,8% >31,1% 9,3% 13,6% 14,8% 11,3% 8,9%

Catalunya Informació 3,2% 2,3% 3,9% 6,0% 0,0% 3,3% 2,9% 4,0% 2,7% 7,1% 1,2% 5,0% 2,1% 0,0%

Catalunya Ràdio 11,4% 8,8% 14,0% 11,7% 12,8% 11,1% 10,6% 11,7% 7,2% >21,4% 11,7% 9,8% 3,2% 15,0%

Cope 6,8% 7,7% 5,9% 7,3% 5,4% 8,0% 8,5% 5,1% 4,2% 8,7% 4,5% >14,4% 6,2% 2,8%

Europa Fm 1,8% 0,8% 2,8% >18,7% 0,0% 0,0% 3,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% >10,2% 5,3%

Flaix Fm 0,5% 0,7% 0,4% 0,0% 1,7% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >5,5% 0,0%

La Xarxa 1,0% 1,5% 0,6% 0,0% >5,7% 1,6% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% >3,9% 0,0% 0,0%

Los 40 Principales 3,5% 4,6% 2,5% 6,0% >15,6% 3,3% 2,1% <0,0% 0,0% 1,8% 4,2% 5,8% 6,3% 6,8%

Onda Cero 2,7% 2,5% 2,9% 0,0% 2,5% 1,6% 2,1% 4,2% 2,7% 3,5% 2,4% 0,0% 0,0% >9,2%

Rac1 19,6% 25,0% 14,4% 4,0% 19,4% 24,9% 22,7% 16,6% 22,3% 18,4% >36,7% <6,8% 4,2% 13,4%

Rac105 3,0% 4,2% 1,7% 6,0% 5,7% 3,4% 2,0% 2,0% 3,8% 4,3% 2,7% 1,8% 4,2% 0,0%

Ràdio Flaixbac 1,0% 2,1% 0,0% 0,0% 3,0% 3,3% 0,0% 0,0% 3,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,2% 0,0%

Radio Marca 1,4% 2,3% 0,6% >9,0% 2,8% 0,0% 1,1% 0,8% 0,0% 2,1% 1,3% 2,8% 0,0% 3,0%

Radio Nacional (Ràdio 1 I
Ràdio 4)

4,3% 2,5% 6,1% 0,0% 0,0% 1,7% 2,2% >9,7% 2,7% 3,4% 3,9% 6,9% 4,3% 6,4%

Radio Tele Taxi 1,6% 1,4% 1,8% >12,0% 0,0% 0,0% 1,0% 2,0% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >9,6%

Altres 1,7% 2,6% 0,9% 0,0% 0,0% >5,6% 0,0% 1,8% 0,0% 1,9% 1,4% 0,0% >7,6% 3,2%

No tinc una emissora habitual 11,9% 10,0% 13,8% 0,0% 2,7% 8,1% 14,4% 17,3% 12,1% 5,4% 10,5% 17,0% 19,0% 10,4%

No ho sé 1,3% 2,0% 0,6% 0,0% 0,0% 1,6% 2,3% 0,9% 0,0% 3,7% 0,0% 1,9% 3,3% 0,0%

No vull contestar 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,2%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base S'informen de
l'actualitat a través de la
premsa

255
256

136
135

119
121

13
11

39
35

50
51

73
76

80
83

63
63

59
59

53
54

30
32

27
26

22
22

1c. VOSTÈ PER QUIN DIARI S’INFORMA HABITUALMENT? 
El País 10,6% 12,4% 8,5% 8,7% 7,3% >20,4% 6,6% 9,9% 9,5% 5,2% 15,1% 15,8% 11,1% 9,1%

La Vanguardia 28,3% 30,4% 25,8% 18,0% 38,5% 28,9% 29,4% 23,6% 33,2% 27,9% 24,0% 21,9% 28,6% 33,9%

El Punt Avui 0,9% 0,0% 2,0% >10,3% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,3% 0,0% 3,5% 0,0% 0,0%

Ara 2,3% 2,2% 2,4% 0,0% 0,0% 2,0% 3,9% 2,4% >6,1% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 4,5%

El Periódico 25,6% 27,4% 23,6% 45,5% 20,8% 15,8% 31,5% 25,4% 20,5% 29,1% 21,1% 21,7% 38,9% 30,5%

El Mundo 2,1% 3,1% 0,9% 9,9% 2,9% 0,0% 4,0% 0,0% 3,3% 1,6% 1,8% 0,0% 4,7% 0,0%

Abc 0,4% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >4,5%

La Razón 0,4% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

20 Minutos 6,8% 4,3% 9,7% 7,7% 2,6% 11,9% 5,3% 6,9% 4,8% 9,6% 9,1% 9,6% 3,5% 0,0%

Marca 0,8% 0,7% 0,9% 0,0% 2,8% 2,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 3,5% 0,0% 0,0%

Mundo Deportivo 0,4% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,1% 0,0% 0,0%

Altres 6,3% 6,8% 5,8% 0,0% >14,5% 3,9% 3,9% 7,2% 8,6% 6,9% 3,6% 6,0% 3,4% 9,1%

No tinc un diari habitual 14,8% 11,3% 18,7% 0,0% 5,2% 15,1% 12,9% >23,3% 12,3% 15,8% 23,5% 14,9% 6,2% 8,4%

No ho sé 0,4% 0,0% 0,8% 0,0% >2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,6% 0,0%

Base S'informen de
l'actualitat a través
d'Internet

979
970

492
477

487
493

124
111

208
191

316
322

216
225

115
121

195
196

203
198

167
164

166
159

143
146

106
107

1d. A TRAVÉS DE QUINA O QUINES PÀGINES WEB S’INFORMA HABITUALMENT? 
www.ara.cat 4,7% 6,1% 3,4% 4,0% 7,4% 3,8% 4,0% 4,7% 5,6% 6,5% 4,2% 5,5% 1,6% 3,6%

www.elmundo.es 6,7% 7,3% 6,0% >14,7% >10,6% <2,8% 5,1% 4,2% 9,2% 4,4% 6,7% 7,8% 4,7% 7,0%

www.elpais.com 11,5% 14,4% 8,6% 17,3% >20,8% <6,3% 10,1% 5,6% 15,4% 11,9% 11,7% 11,2% 7,6% 9,0%

www.elperiodico.com 15,0% 16,4% 13,6% 17,0% 14,9% 13,4% 17,5% 12,7% 19,3% 12,8% 14,8% 13,9% <8,6% 22,0%

www.lavanguardia.es 19,0% 21,2% 16,7% 15,1% 23,5% 17,9% 19,8% 16,5% >26,6% 19,0% 18,8% 16,9% <10,2% 20,4%

www.publico.es 1,9% 2,8% 1,0% 2,9% 3,1% 1,6% 0,9% 1,7% 2,0% 3,7% 2,0% 0,0% 2,3% 0,9%

www.naciodigital.cat 2,3% 2,6% 2,1% 2,6% 3,7% 1,5% 1,8% 2,9% >5,0% 2,3% 1,2% 2,5% 0,9% 0,8%

www.vilaweb.cat 1,9% 2,3% 1,5% 0,0% 2,5% 2,2% 0,9% 3,8% 2,5% 3,0% 2,4% 1,2% 0,9% 0,0%

www.elmon.cat 1,8% 2,6% 1,0% 1,6% >3,8% 1,6% 0,5% 1,6% 2,7% 2,8% 2,4% 0,6% 0,7% 0,9%

www.
cronicaglobal.elespanol.com

0,9% 1,2% 0,6% 0,8% 2,0% 0,3% 0,9% 0,8% 1,5% 1,1% 1,2% 1,2% 0,0% 0,0%

www.
metropoliabierta.elespanol.com

0,7% 0,6% 0,7% 1,1% 1,6% 0,3% 0,5% 0,0% 1,1% 1,2% 0,0% 0,6% 0,7% 0,0%

www. catalunyapres.cat 2,7% 3,5% 1,8% >6,2% 4,7% 2,8% <0,0% 0,0% 3,2% 3,9% 2,1% 2,9% 1,4% 1,9%

Webs dassociacions o altres
tipus dorganitzacions

1,5% 1,8% 1,2% 0,0% 2,0% 1,6% 1,3% 2,5% 1,6% 1,4% 3,0% 0,6% 0,7% 1,9%

Cercadors dInternet 29,5% 26,8% 32,2% 25,3% 24,8% 30,7% 33,2% 32,2% 25,7% 27,6% 27,5% 32,2% 36,6% 29,4%

Blogs 2,0% 2,4% 1,5% 0,0% >4,9% 1,9% 1,4% 0,0% 2,7% 1,0% 2,6% 3,9% 0,7% 0,0%

Fòrums 1,0% 1,2% 0,7% 1,6% 2,1% 0,3% 0,0% 1,7% 1,5% 1,6% 1,3% 0,0% 0,7% 0,0%

Xats 1,2% 1,3% 1,1% 1,0% >3,1% 0,9% 0,0% 0,8% 1,0% 1,0% 2,6% 1,9% 0,0% 0,0%

Xarxes Socials 43,9% 41,4% 46,4% >66,6% >56,5% 38,2% 35,2% <28,3% 40,8% 42,5% 46,9% 47,1% 46,6% 38,7%

Altres 6,0% 6,5% 5,5% <0,5% 5,7% 6,8% 8,3% 5,6% 7,6% 3,9% 7,1% 4,2% 5,8% 8,4%

No tinc una pàgina web
habitual

6,6% 6,2% 6,9% 2,1% <2,5% 5,8% >10,9% >12,7% 4,7% 8,7% 6,3% 4,9% 8,0% 6,9%

No ho sé 1,5% 2,1% 1,0% 0,0% 1,1% 2,5% 0,0% >4,0% 0,0% 2,4% 1,1% 2,4% 1,5% 1,9%

No vull contestar 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

2. EN QUALSEVOL CAS, PER QUIN MITJÀ S’ASSABENTA NORMALMENT DE LES COSES QUE PASSEN A LA CIUTAT DE L’HOSPITALET? 
TV de L'Hospitalet 13,1% 12,1% 14,0% 11,8% 8,8% 10,5% 13,1% >20,1% 12,4% 15,0% 15,4% 9,1% 15,0% 11,1%

La Xarxa 0,7% 0,3% 1,0% 1,5% 1,3% 0,2% 0,8% 0,3% 1,3% 0,3% 1,7% 0,0% 0,0% 0,5%

Diari de L'Hospitalet 21,8% 19,4% 24,0% <8,1% <8,6% 20,4% >27,9% >32,9% 19,4% 20,7% 26,7% 16,3% 23,0% 27,1%

El Far 0,4% 0,1% 0,7% 0,0% 0,0% 0,5% 0,9% 0,4% 0,0% 0,6% 0,0% 0,8% 1,1% 0,0%

Línia L'Hospitalet 0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0%

El Llobregat 0,4% 0,6% 0,3% 0,0% 0,5% 0,7% 0,0% 0,7% 0,3% 0,7% 0,0% 0,4% 1,1% 0,0%

L'Opinió 0,1% 0,3% 0,0% >0,8% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%

L'H digital 3,4% 3,0% 3,8% 2,8% 3,8% 4,3% 4,5% <1,1% 2,7% 2,2% >7,0% 2,9% 1,8% 3,9%

X / Twitter de l'ajuntament 1,9% 2,1% 1,6% >4,3% 3,5% 1,7% 1,4% <0,3% 2,6% 2,4% 1,2% 1,8% 0,9% 2,0%

Facebook de l'ajuntament 3,7% 2,4% 4,8% 0,9% 3,4% >5,7% 5,0% <1,1% 2,3% 3,6% 2,0% 4,6% 4,1% >6,6%

Instagram de l'ajuntament 3,1% <1,6% >4,5% 6,0% 5,3% 3,1% 2,2% <1,2% 5,0% 2,9% 2,4% 2,0% 2,1% 4,5%

Web municipal 3,4% 3,2% 3,7% 2,6% 2,7% 4,0% 4,2% 2,9% 3,1% 2,9% 4,2% 2,7% 3,2% 5,1%

El Tot 2,4% 2,8% 2,1% 1,0% 0,9% 2,4% >5,1% 1,6% 2,7% 2,2% 1,2% 3,2% 1,3% 4,6%

Xarxes Socials 16,8% 16,2% 17,3% >25,0% >26,0% 18,7% 14,9% <6,0% <11,9% 17,4% 16,7% 21,8% 19,7% 13,0%

Internet en general 8,3% 9,9% 6,9% 9,1% >12,6% 9,8% 8,6% <2,8% 10,1% 10,3% 8,1% 10,1% 4,9% <3,7%

Parlant amb la gent 18,4% 16,7% 19,9% 12,3% 14,2% 14,8% 20,4% >26,4% >23,3% <13,4% 14,1% 23,0% 16,2% 21,1%

Cartes, fulletons, informació
a la bústia

2,4% 1,5% 3,2% 1,5% 2,2% 2,1% 2,5% 3,1% 2,0% 1,6% >4,8% 2,0% 1,7% 2,5%

Cartells al carrer 1,3% 0,8% 1,7% 0,0% 2,2% 0,9% 0,8% 2,1% 0,7% 1,0% 1,6% 1,2% 1,9% 2,0%

Directament a l'ajuntament 0,3% 0,1% 0,4% 0,0% 0,5% 0,7% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,4% 0,8%

L'H al dia 0,4% 0,8% 0,0% 0,0% >1,4% 0,5% 0,0% 0,0% 0,5% 0,7% 0,4% 0,0% 0,4% 0,0%

Altres Televisió 3,9% 4,1% 3,7% 6,6% 3,9% 4,5% 3,7% 2,2% 3,5% 4,0% 2,2% >6,3% 3,1% 4,3%

Altres Ràdio 1,2% 1,2% 1,3% 2,3% 0,9% 1,0% 0,6% 2,0% 2,4% 1,4% 0,4% 1,1% 1,4% 0,0%

Altres Premsa 2,1% 2,8% 1,4% 4,3% 3,5% 1,8% 2,0% <0,5% 3,0% 2,0% 3,2% 1,9% 1,0% 0,7%

Altres Premsa Gratuïta 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,3% 0,3% 0,4% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0%

Aplicacions 0,3% 0,1% 0,5% 0,0% 0,0% 0,2% >1,1% 0,0% 0,3% 0,3% 0,8% 0,0% 0,4% 0,0%

Aplicació de l'Ajuntament 1,0% 1,7% 0,4% 0,0% 0,4% 1,4% 0,5% 1,8% 1,3% 0,6% 0,8% 1,2% 1,1% 1,2%

No m'informo 8,2% 8,6% 7,9% 4,9% 7,3% 8,7% 7,4% 10,6% 5,5% 7,7% 6,4% 8,3% >13,0% 9,9%

No ho sé 3,3% 3,9% 2,7% 3,1% 4,3% 3,9% 2,5% 2,8% 2,1% >7,1% 1,6% 3,3% 2,6% 2,3%

No vull contestar 0,9% 1,2% 0,6% >4,1% 0,9% 1,0% 0,0% 0,3% 0,6% 1,4% 0,8% 0,6% 1,0% 0,9%

MITJANS PELS QUALS S'ASSABENTA DEL QUE PASSA A L'HOSPITALET (recodificada) 
Total TV 17,4% 16,5% 18,2% 19,9% 13,5% 14,7% 17,3% >22,6% 16,8% 19,0% 18,8% 15,4% 17,7% 15,9%

Total Premsa 24,6% 23,0% 26,0% <13,1% <12,1% 23,5% >30,4% >34,1% 23,1% 24,3% 29,9% 18,6% 25,2% 27,7%

Total Internet 39,9% 38,9% 40,8% 45,9% >53,4% >47,7% 40,7% <17,0% 38,6% 41,8% 40,4% 43,1% 36,3% 38,0%

Altres 22,4% 20,6% 24,0% 16,1% 18,9% 18,6% 23,5% >31,3% 27,8% <17,1% 20,1% 26,0% 21,3% 22,2%

No m'informo 8,2% 8,6% 7,9% 4,9% 7,3% 8,7% 7,4% 10,6% 5,5% 7,7% 6,4% 8,3% >13,0% 9,9%

NS 3,3% 3,9% 2,7% 3,1% 4,3% 3,9% 2,5% 2,8% 2,1% >7,1% 1,6% 3,3% 2,6% 2,3%

NC 0,9% 1,2% 0,6% >4,1% 0,9% 1,0% 0,0% 0,3% 0,6% 1,4% 0,8% 0,6% 1,0% 0,9%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

3. A INTERNET, VOSTÈ FORMA PART D’ALGUNA XARXA SOCIAL? 
Sí 63,7% 63,5% 63,9% >88,5% >84,0% >77,6% 60,7% <24,0% 63,2% 70,3% 67,5% 56,9% 61,7% 59,9%

No 35,9% 36,1% 35,6% <11,0% <16,0% <21,7% 39,0% >75,4% 36,3% <29,0% 32,0% 42,4% 38,3% 40,1%

No ho sé 0,4% 0,3% 0,5% 0,5% 0,0% 0,7% 0,0% 0,6% 0,6% 0,6% 0,4% 0,4% 0,0% 0,0%

No vull contestar 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,4% 0,0% 0,0%

Base Formen part d'alguna
xarxa social

956
943

458
439

498
504

128
114

212
194

326
332

208
217

82
86

186
189

212
207

174
170

144
135

138
141

101
101

3a. EM POT DIR DE QUINA O QUINES? 
Facebook 71,3% 71,4% 71,1% <40,3% 68,3% 77,6% 78,0% 85,1% 63,4% 75,8% 60,6% 70,5% 82,5% 80,0%

X/Twitter 24,8% >31,9% <18,4% >46,0% 29,6% <16,4% 24,6% <13,3% 30,2% 22,5% 28,2% 21,2% 20,2% 25,7%

Linkedin 8,2% 10,8% 5,9% 9,6% 11,6% 7,6% 6,7% 3,9% 11,2% 5,4% 9,6% 7,9% 4,3% 12,2%

Instagram 73,8% 68,6% 78,6% >92,8% 84,1% 70,5% 65,1% <52,9% 81,6% 67,6% 77,4% 71,3% 73,0% 71,1%

Messenger / Windows Live 3,8% 4,3% 3,3% 3,7% 5,8% 3,0% 3,0% 3,7% 3,6% 4,8% 3,1% 3,9% 2,0% 5,4%

Google + 4,9% 5,0% 4,9% 6,4% 7,6% 3,3% 3,7% 5,0% 4,1% 4,9% 4,3% 7,4% 3,2% 6,5%

Tuenti 0,4% 0,6% 0,2% 0,8% 0,0% 0,6% 0,5% 0,0% 0,5% 0,9% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0%

TikTok 30,0% 31,9% 28,3% >66,2% >40,9% <23,5% <15,7% <7,9% <21,7% 36,6% 33,3% 30,5% 27,5% 28,9%

Twitch 4,5% >7,4% <1,9% >12,9% >9,3% <1,6% <0,9% 0,0% 5,3% >7,4% 5,1% 4,4% <0,9% 1,0%

Altres 1,6% 2,2% 1,1% 1,8% 2,1% 1,2% 0,9% 3,6% 2,1% 1,2% 3,0% 0,0% 1,5% 2,0%

No ho sé 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,5% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0%

No vull contestar 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% >1,2% 0,0% 0,0% 0,9%

Base Esmenten Facebook,
Twitter i/o Instagram

927
914

442
423

485
491

126
112

203
186

315
321

202
211

80
84

183
186

206
201

164
160

140
131

135
138

98
98

3b1. I SAP QUE L’AJUNTAMENT DE L’HOSPITALET DISPOSA DE COMPTE A FACEBOOK? 
Sí 52,4% 51,5% 53,1% 43,2% 52,7% 55,4% 51,4% 56,4% 59,6% 55,0% 48,7% 47,5% 48,5% 51,6%

No 44,7% 46,1% 43,4% 52,8% 45,3% 41,8% 46,2% 37,7% 35,7% 40,2% 49,4% 50,4% 49,2% 48,4%

No ho sé 2,8% 2,2% 3,2% 4,0% 2,0% 2,5% 2,4% 4,8% 4,7% 4,4% 1,2% 2,1% 2,2% 0,0%

No vull contestar 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 1,1% 0,0% 0,4% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0%

3b2. I SAP QUE L’AJUNTAMENT DE L’HOSPITALET DISPOSA DE PERFIL A X/TWITTER? 
Sí 41,1% 44,3% 38,3% 43,2% 41,1% 43,2% 37,0% 39,7% 49,5% 42,2% 45,0% 34,7% 30,6% 40,2%

No 53,2% 51,4% 54,7% 51,3% 53,1% 50,5% 57,9% 54,7% 43,6% 48,7% 51,2% 61,3% 64,3% 56,4%

No ho sé 3,8% 3,2% 4,4% 5,5% 3,2% 4,3% 2,2% 4,5% 5,2% 6,3% 1,9% 3,3% 2,7% 1,4%

No vull contestar 1,9% 1,1% 2,6% 0,0% 2,5% 1,9% 2,8% 1,1% 1,6% 2,7% 1,9% 0,6% 2,3% 2,0%

3b3. I SAP QUE L’AJUNTAMENT DE L’HOSPITALET DISPOSA DE PERFIL A INSTAGRAM? 
Sí 47,4% 47,7% 47,2% 59,1% 49,9% 45,8% 42,9% 40,7% 57,3% 44,1% 49,5% 46,0% 39,1% 46,1%

No 49,1% 49,7% 48,5% 38,3% 48,5% 50,4% 53,8% 50,1% 39,4% 49,2% 46,8% 52,2% 57,9% 53,9%

No ho sé 2,9% 2,1% 3,6% 2,6% 1,6% 3,8% 1,4% >7,0% 2,7% >5,4% 3,2% 1,1% 3,0% 0,0%

No vull contestar 0,6% 0,4% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% >1,8% 2,2% 0,5% 1,3% 0,5% 0,6% 0,0% 0,0%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

4. EN QUALSEVOL CAS, VOSTÉ DISPOSA DE WHATSAPP/TELEGRAM? WhatsApp 
Sí 91,7% 91,4% 92,0% 93,6% 97,7% 97,6% 96,3% <74,5% 94,0% 89,6% 93,7% 91,2% 92,3% 88,2%

No 8,0% 8,5% 7,6% 3,8% <2,3% <2,4% <3,4% >25,5% 6,0% 10,1% 5,8% 7,8% 7,7% 11,8%

No ho sé 0,3% 0,2% 0,3% >2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% >1,0% 0,0% 0,0%

No vull contestar 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4. EN QUALSEVOL CAS, VOSTÉ DISPOSA DE WHATSAPP/TELEGRAM? Telegram 
Sí 33,8% 37,1% 30,7% >54,1% >48,7% >41,5% 28,4% <9,9% 36,2% 35,0% 36,0% 27,4% 31,3% 37,0%

No 65,6% 62,4% 68,5% <44,2% <50,9% 58,2% 71,3% >89,0% 63,2% 64,3% 62,8% 72,1% 68,7% 62,4%

No ho sé 0,6% 0,5% 0,7% 1,7% 0,5% 0,2% 0,0% 1,1% 0,7% 0,4% 1,2% 0,5% 0,0% 0,5%

No vull contestar 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base Disposen de Whatsapp i/o
Telegram

1379
1377

660
644

719
733

138
124

247
226

410
418

329
343

254
266

276
279

272
270

241
240

233
227

207
209

150
152

4b. I EM PODRIA DIR PER A QUÈ FA SERVIR WHATSAPP I/O TELEGRAM? 
Per
comunicar-me/relacionar-me
amb amics i familiars

96,3% 95,4% 97,1% 94,6% 93,3% 96,9% 96,9% 98,3% 95,5% 96,2% 98,8% 95,6% 95,3% 96,3%

Per informar-me del que passa
a l'actualitat

10,4% >13,1% <8,0% >20,2% >15,9% 10,9% <5,9% <4,8% 10,0% >16,2% 10,1% 8,8% 6,1% 10,0%

Per fer gestions amb
l'Administració

5,3% 5,2% 5,4% 3,7% 7,2% 6,5% 4,9% 2,8% 4,1% 5,9% 7,6% 4,5% 3,9% 5,8%

Per gestions relacionades amb
la feina

5,6% 7,3% 4,0% 2,9% >10,5% 6,7% 5,4% <0,8% 7,5% 2,9% 5,8% 6,8% 6,4% 3,8%

Altres 0,5% 0,6% 0,5% 1,7% 1,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 1,3% 0,5% 0,0%

No ho sé 0,2% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,7% 0,4% 0,0% 0,0% 0,3% 0,5% 0,0%

No vull contestar 0,2% 0,2% 0,1% 0,0% 0,6% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

5. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE PREOCUPA O AFECTA A LA SITUACIÓ DE LA SEVA FAMÍLIA? (Primer problema) 
Crisi econòmica / economia 12,6% 11,8% 13,3% >22,9% >17,3% >17,5% <7,4% <3,8% 14,2% 10,0% 13,7% 15,3% 9,0% 13,2%

Atur 6,1% 5,5% 6,7% <2,1% 5,0% 6,1% >9,3% 5,5% 5,7% 6,5% 6,5% 5,2% 5,8% 7,6%

Nivell de vida 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,8% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%

Mobilitat 0,5% 0,8% 0,1% 0,8% 0,0% 0,7% 0,6% 0,3% 0,3% 1,0% 0,4% 0,0% 0,5% 0,5%

Immigració 1,7% 2,1% 1,4% 3,1% 2,2% 1,0% 2,4% 1,1% 2,1% 1,9% 1,7% 1,3% 2,4% 0,7%

Habitatge/ hipoteca 11,6% 12,5% 10,8% 12,4% >16,1% 10,0% 12,1% 9,5% 13,5% 11,2% 13,4% 9,1% 11,6% 10,0%

Brutícia 1,0% 0,8% 1,1% 0,0% 1,3% 0,7% 1,1% 1,4% 1,0% 2,0% 0,8% 0,7% 0,4% 0,5%

Inseguretat / delinqüència 18,2% 20,5% 16,1% <8,8% 19,5% 21,6% 21,9% <13,4% 17,4% 20,3% 16,0% 19,5% 21,0% 13,7%

Convivència 0,5% 0,6% 0,4% 0,7% 0,0% 0,2% 1,2% 0,3% 0,0% 0,3% 0,0% 1,1% 0,9% 0,6%

Sanitat / ambulatoris 1,1% 1,0% 1,2% 0,0% 0,0% 1,9% 0,5% 2,0% >3,1% 0,0% 0,7% 0,4% 0,9% 1,8%

Educació / escoles 0,8% 0,6% 1,0% 1,0% 0,5% 1,3% 0,9% 0,3% 0,6% 0,6% 1,2% 0,4% 0,6% 1,7%

Serveis socials / ajudes 0,6% 0,7% 0,6% 0,0% 0,4% 0,0% >1,9% 0,6% >1,7% 0,6% 0,7% 0,0% 0,0% 0,6%

Problemes de salut 9,0% 7,6% 10,3% <3,6% 5,4% 7,5% 9,9% >15,0% 11,0% 8,1% 12,4% 7,3% 7,1% 7,1%

Problemes personals 2,5% 2,8% 2,3% 2,9% 2,8% <0,9% 2,0% >4,7% 2,1% 1,6% 2,7% 2,2% 4,0% 3,3%

Incertesa cap al futur 0,5% 0,5% 0,4% 0,0% 0,0% 0,7% 0,9% 0,3% 0,7% 0,3% 0,0% 0,4% 0,4% 1,2%

Problemes de ser immigrant 0,5% 0,3% 0,7% 1,5% 1,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,3% 0,4% 0,0% 0,8% 0,9% 0,8%

La política i els polítics 0,8% 1,2% 0,4% 0,7% 0,4% 1,0% 0,8% 1,0% 0,7% 0,0% 1,1% 1,6% 0,6% 1,0%

Conciliació familiar 0,2% 0,1% 0,3% >1,4% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,3% >1,2%

Seguretat a les residències
de gent gran

0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% >0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Inflació / pujada de preus 2,1% 2,0% 2,2% 1,6% 3,0% 2,1% 2,7% 1,1% 3,3% 1,6% 2,1% 1,2% 1,3% 3,5%

Crisi energètica / Pujada
preus energia

0,0% 0,1% 0,0% >0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,4%

Guerra 2,8% 2,2% 3,4% 2,1% 1,3% <1,2% 3,2% >5,9% 1,4% 1,6% 2,0% 4,3% 4,3% 4,8%

Sequera / Canvi climàtic 0,2% 0,3% 0,1% 0,0% >0,8% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% >0,9% 0,0%

Incivisme 1,7% 2,0% 1,5% 0,9% 1,7% 1,4% 1,8% 2,5% 1,3% >3,7% <0,0% 1,8% 1,6% 1,7%

Altres 1,6% 0,9% 2,2% 2,7% 1,6% 2,3% 0,6% 1,1% 2,6% 1,6% 1,2% 0,9% 1,7% 1,1%

Res 8,1% 9,3% 7,1% 10,2% 8,3% 6,1% 8,0% 9,8% 6,1% 9,3% <4,5% >12,2% 8,1% 9,1%

No sap 13,6% 12,3% 14,7% >20,1% 9,8% 13,7% <8,3% >18,7% 10,2% 14,4% 17,0% 12,5% 15,6% 11,7%

No contesta 1,1% 1,2% 1,0% 0,0% 0,9% 1,2% 1,4% 1,4% 1,0% 1,6% 1,2% 0,8% 0,0% 2,3%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Esmenten un primer
problema personal

1158
1160

556
547

601
613

101
92

204
186

332
338

282
294

239
250

243
245

225
225

199
198

189
189

171
173

130
130

5. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE PREOCUPA O AFECTA A LA SITUACIÓ DE LA SEVA FAMÍLIA? (Segon problema) 
Crisi econòmica / economia 2,5% 1,7% 3,1% 2,6% 3,2% 2,0% 2,0% 3,0% 2,0% 2,0% 2,1% 1,0% 4,0% 4,6%

Atur 3,9% 3,2% 4,5% 0,7% 4,0% 2,4% 6,0% 4,8% 3,0% 3,9% 5,0% 1,5% 2,1% >9,7%

Nivell de vida 0,3% 0,4% 0,3% 0,0% 0,0% 0,6% 0,7% 0,0% 0,4% 0,0% 0,5% 0,0% 1,2% 0,0%

Mobilitat 0,4% 0,4% 0,3% 0,0% 1,1% 0,6% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,5% 0,5% 0,6% 0,0%

Immigració 1,1% 1,4% 0,9% 2,1% 1,1% 0,6% 0,7% 2,0% 2,1% 1,5% 0,9% 0,5% 1,2% 0,0%

Habitatge/ hipoteca 5,4% 5,4% 5,3% 4,1% >9,8% 4,3% 5,4% 3,5% 8,0% 4,7% 6,2% 5,8% 2,6% 3,2%

Brutícia 2,7% 2,1% 3,2% 3,3% 3,1% 2,7% 2,0% 2,9% 2,4% 3,5% 2,7% 2,5% 3,6% 0,8%

Estat dels carrers 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Inseguretat / delinqüència 6,1% 6,7% 5,6% >11,5% 6,4% 5,0% 7,8% 3,2% 7,8% 7,9% 3,1% 6,9% 5,9% 3,8%

Convivència 0,2% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,8% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7%

Sanitat / ambulatoris 1,5% 1,2% 1,8% 0,7% 1,1% 2,6% 1,3% 0,9% 2,1% 2,1% 1,0% 0,5% 1,1% 2,1%

Educació / escoles 0,4% 0,6% 0,3% 0,0% 0,6% >1,2% 0,0% 0,0% >1,6% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Serveis socials / ajudes 0,9% 0,5% 1,2% >2,8% 0,0% 1,1% 0,6% 0,8% 1,2% 0,0% 0,4% 0,0% 1,6% >2,9%

Problemes de salut 2,5% 2,1% 2,9% 3,8% 0,5% 3,3% 2,2% 2,8% 1,6% 2,6% 4,1% 1,0% 2,7% 3,5%

Problemes personals 0,3% 0,0% 0,6% 0,7% 0,0% 0,6% 0,4% 0,0% 0,7% 0,4% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Problemes de ser immigrant 0,3% 0,4% 0,2% 0,0% 0,5% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0%

La política i els polítics 0,6% 0,7% 0,5% 0,0% 0,6% 0,3% 0,0% >1,9% 0,4% 0,5% 0,0% 0,9% 1,1% 0,7%

Contaminació / medi ambient 0,4% 0,7% 0,2% 0,0% 0,5% 0,3% 0,7% 0,4% 0,8% 0,9% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0%

Inflació / pujada de preus 1,2% 1,1% 1,4% >4,3% 1,0% 1,8% 0,7% 0,0% 1,6% 0,6% 2,1% 0,5% 1,2% 1,5%

Guerra 0,8% 1,1% 0,5% 0,0% 0,0% >1,8% 0,0% 1,2% 0,0% 0,4% 0,5% >2,1% 0,5% 1,5%

Incivisme 1,2% 1,4% 1,0% 0,0% 0,5% 1,7% 1,4% 1,3% 0,8% >3,0% 0,5% 1,1% 0,5% 0,8%

Altres 0,9% 0,9% 0,9% 1,7% 1,6% 0,3% 0,7% 1,1% 0,8% 0,9% 0,9% 0,6% 1,1% 1,5%

Cap més 66,3% 67,5% 65,2% 61,8% 64,5% 66,2% 66,7% 69,4% 61,9% 62,9% 68,9% 73,5% 68,9% 62,7%

Base Esmenten un segon
problema personal

390
393

181
178

209
215

39
37

73
66

112
115

94
99

73
76

93
94

84
83

62
61

50
51

53
55

49
49

5. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE PREOCUPA O AFECTA A LA SITUACIÓ DE LA SEVA FAMÍLIA? (Tercer problema) 
Crisi econòmica / economia 2,2% 1,2% 3,1% 0,0% 1,6% 4,4% 2,6% 0,0% 4,2% 1,1% 1,7% 0,0% 5,1% 0,0%

Atur 3,0% 4,8% 1,3% >9,7% 3,3% 2,6% 1,9% 0,9% 4,4% 3,3% 1,6% 3,5% 1,9% 2,1%

Nivell de vida 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,9% 0,0%

Mobilitat 1,6% 2,5% 0,9% 0,0% >4,8% 0,9% 2,0% 0,0% 3,4% 0,0% 1,6% 2,0% 2,1% 0,0%

Immigració 1,5% 2,1% 1,0% 2,6% 0,0% 3,4% 1,1% 0,0% >4,0% 0,0% 1,7% 0,0% 1,9% 0,0%

Habitatge/ hipoteca 2,2% 2,9% 1,7% 0,0% 0,0% 2,4% 3,1% 4,3% 4,5% 1,1% 0,0% 2,0% 1,3% 4,1%

Brutícia 2,7% 3,8% 1,8% 1,7% 2,8% 1,8% 5,2% 1,4% 4,0% >7,0% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0%

Inseguretat / delinqüència 3,9% 2,9% 4,8% 0,0% 8,2% 1,7% 3,0% 6,3% 0,9% 6,1% 8,4% 3,6% 0,0% 4,7%

Sanitat / ambulatoris 1,8% 1,7% 1,8% 0,0% 3,0% 1,7% 2,0% 1,2% 2,1% 1,4% 1,4% 2,1% 1,8% 1,8%

Educació / escoles 0,5% 0,6% 0,5% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 1,4% >2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Serveis socials / ajudes 0,8% 0,6% 1,0% 2,6% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 1,1% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1%

Problemes de salut 1,5% 1,3% 1,6% 0,0% 1,8% 1,4% 3,1% 0,0% 2,3% 1,1% 1,6% 0,0% 1,3% 2,1%

Problemes personals 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Incertesa cap al futur 0,5% 0,6% 0,5% 0,0% 1,4% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 2,1%

La política i els polítics 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contaminació / medi ambient 1,5% 2,1% 1,0% 2,6% 1,4% 2,6% 1,0% 0,0% 2,0% 1,1% 0,0% 2,0% 1,9% 2,1%

Inflació / pujada de preus 1,5% 2,2% 1,0% 0,0% 2,9% 1,7% 1,1% 1,4% 3,1% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 2,1%

Guerra 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Incivisme 2,0% 2,7% 1,4% 2,6% 0,0% 3,4% 2,0% 1,3% 0,0% 3,4% 1,6% 0,0% 5,4% 2,1%

Altres 0,8% 0,0% 1,4% 0,0% 1,5% 0,9% 0,9% 0,0% >3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Cap més 71,1% 67,2% 74,4% 78,2% 67,2% 65,8% 70,0% 80,5% 57,5% 71,0% 78,8% 80,5% 73,5% 75,0%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

5. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE PREOCUPA O AFECTA A LA SITUACIÓ DE LA SEVA FAMÍLIA? (Suma dels 3 problemes) 
Crisi econòmica / economia 15,0% 13,4% 16,6% >24,6% >20,3% >20,3% <9,7% <6,0% 17,2% 11,8% 15,7% 16,1% 13,3% 16,7%

Atur 9,9% 9,3% 10,5% 5,1% 9,2% 8,7% >14,8% 9,1% 9,5% 10,3% 10,8% 7,0% 7,8% >15,7%

Nivell de vida 0,6% 0,4% 0,8% 0,0% 0,8% 1,2% 0,6% 0,0% 0,3% 0,7% 0,4% 0,8% 1,3% 0,0%

Mobilitat 1,2% 1,8% 0,6% 0,8% 2,3% 1,4% 1,1% 0,3% 1,9% 1,0% 1,2% 0,8% 1,4% 0,5%

Immigració 3,0% 3,7% 2,3% 5,3% 3,1% 2,3% 3,3% 2,5% >5,1% 3,0% 2,8% 1,7% 3,7% 0,7%

Habitatge/ hipoteca 16,3% 17,4% 15,3% 15,2% >24,1% 14,0% 17,4% 12,8% >21,5% 15,0% 18,3% 13,9% 13,9% 13,6%

Brutícia 3,8% 3,4% 4,1% 2,8% 4,6% 3,3% 4,2% 3,7% 4,3% >6,6% 2,9% 2,6% 3,7% 1,1%

Estat dels carrers 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Inseguretat / delinqüència 23,9% 26,4% 21,6% 16,9% 27,0% 25,8% >29,2% <17,0% 24,1% 27,5% 20,4% 25,4% 25,5% 17,9%

Convivència 0,7% 0,8% 0,5% 0,7% 0,0% 0,2% 1,5% 0,8% 0,0% 0,9% 0,0% 1,1% 0,9% 1,1%

Sanitat / ambulatoris 2,7% 2,4% 3,1% 0,5% 1,8% >4,4% 2,2% 2,9% >5,4% 1,9% 1,8% 1,2% 2,1% 3,9%

Educació / escoles 1,3% 1,1% 1,4% 1,0% 0,9% >2,5% 0,9% 0,6% >2,6% 1,0% 1,2% 0,4% 0,6% 1,7%

Serveis socials / ajudes 1,5% 1,3% 1,8% 2,6% 0,4% 1,4% 2,4% 1,1% >3,0% 0,9% 1,1% <0,0% 1,2% >3,5%

Problemes de salut 11,3% 9,5% 13,0% 6,3% <6,3% 10,5% 12,5% >16,9% 13,1% 10,4% >15,9% 8,1% 9,5% 10,4%

Problemes personals 2,9% 2,8% 2,9% 3,4% 2,8% 1,6% 2,3% >4,7% 2,6% 2,2% 3,1% 2,2% 4,0% 3,3%

Incertesa cap al futur 0,6% 0,7% 0,5% 0,0% 0,4% 0,7% 1,2% 0,3% 0,7% 0,3% 0,4% 0,4% 0,4% >1,8%

Problemes de ser immigrant 0,7% 0,6% 0,8% 1,5% 1,4% 0,7% 0,5% 0,0% 0,3% 1,0% 0,0% 1,3% 0,9% 0,8%

La política i els polítics 1,3% 1,8% 0,9% 0,7% 0,9% 1,4% 0,8% 2,3% 1,0% 0,7% 1,1% 2,3% 1,5% 1,6%

Conciliació familiar 0,2% 0,1% 0,3% >1,4% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,3% >1,2%

Contaminació / medi ambient 0,7% 1,1% 0,4% 0,7% 0,8% 0,9% 0,8% 0,3% 1,3% 1,0% 0,0% 0,8% 0,4% 0,6%

Seguretat a les residències
de gent gran

0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% >0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Inflació / pujada de preus 3,5% 3,4% 3,6% 4,6% 4,7% 4,0% 3,5% <1,4% 5,6% 2,1% 3,6% 2,4% 2,3% 5,3%

Crisi energètica / Pujada
preus energia

0,0% 0,1% 0,0% >0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,4%

Guerra 3,5% 3,2% 3,8% 2,1% 1,3% 2,6% 3,2% >7,1% 1,8% 1,9% 2,4% >5,9% 4,7% 6,0%

Sequera / Canvi climàtic 0,2% 0,3% 0,1% 0,0% >0,8% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% >0,9% 0,0%

Incivisme 3,2% 3,7% 2,7% 1,6% 2,1% 3,7% 3,5% 3,6% 2,0% >6,9% <0,8% 2,6% 3,3% 2,9%

Altres 2,5% 1,7% 3,2% 3,9% 3,3% 2,8% 1,4% 1,9% 4,3% 2,3% 1,9% 1,3% 2,5% 2,3%

Res 8,1% 9,3% 7,1% 10,2% 8,3% 6,1% 8,0% 9,8% 6,1% 9,3% <4,5% >12,2% 8,1% 9,1%

No sap 13,6% 12,3% 14,7% >20,1% 9,8% 13,7% <8,3% >18,7% 10,2% 14,4% 17,0% 12,5% 15,6% 11,7%

No contesta 1,1% 1,2% 1,0% 0,0% 0,9% 1,2% 1,4% 1,4% 1,0% 1,6% 1,2% 0,8% 0,0% 2,3%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

6. I DE CARA AL FUTUR, EN EL PROPER ANY VOSTÈ CREU QUE LA SEVA SITUACIÓ ECONÒMICA PERSONAL SERÀ MILLOR O PITJOR QUE LA D’ARA? 
Millor 32,7% >38,5% <27,4% >65,9% >53,5% >40,0% <18,4% <8,6% 33,1% 35,4% 34,5% 34,6% 32,3% <22,3%

Pitjor 23,5% 21,4% 25,3% 15,8% 18,7% 21,0% 27,5% >29,3% 22,0% 24,5% 20,0% 21,1% 27,6% 27,3%

Igual 35,3% 32,4% 37,9% <15,0% <22,9% <29,2% >46,7% >48,9% 39,1% 31,8% 36,0% 33,6% 30,8% 42,0%

No ho sé 8,3% 7,7% 8,9% <3,3% 5,0% 9,5% 7,2% >12,6% 5,4% 7,7% 9,5% 10,3% 9,3% 8,3%

No vull contestar 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,2% 0,3% 0,6% 0,3% 0,6% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

7. EM PODRIA DIR SI VOSTÈ SE SENT MOLT, BASTANT, POC O GENS SATISFET/A DE VIURE A L'HOSPITALET? 
Molt satisfet/a 22,8% 24,5% 21,2% 28,6% 23,6% 20,3% 19,8% 25,8% >29,0% 18,6% 22,7% 18,7% 24,6% 23,4%

Bastant satisfet/a 39,2% 39,3% 39,2% 48,6% 40,8% 36,0% 34,4% 42,9% 39,7% 36,6% 45,9% 35,4% 33,0% 47,2%

Poc satisfet/a 25,7% 25,3% 26,2% 20,1% 29,2% 29,9% 27,6% <18,6% 22,6% 28,2% 25,3% 27,9% 28,2% 21,0%

Gens satisfet/a 10,8% 9,1% 12,5% <1,6% <5,5% 12,8% >16,9% 10,2% 7,2% 14,5% <5,0% >17,6% 12,8% 6,6%

No ho sé 1,2% 1,6% 0,9% 1,1% 0,9% 0,7% 1,4% 2,2% 1,1% 2,1% 1,1% 0,0% 1,5% 1,8%

No vull contestar 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,4% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

SATISFACCIÓ DE VIURE A L'HOSPITALET (recodificada) 
Molt satisfet/a + Bastant
satisfet/a

62,0% 63,7% 60,4% >77,2% 64,4% 56,3% 54,2% 68,7% 68,7% 55,2% 68,6% 54,0% 57,5% 70,6%

Poc satisfet/a + Gens
satisfet/a

36,6% 34,4% 38,6% <21,7% 34,7% >42,7% >44,4% <28,8% 29,9% 42,7% 30,3% >45,6% 41,0% 27,6%

NS 1,2% 1,6% 0,9% 1,1% 0,9% 0,7% 1,4% 2,2% 1,1% 2,1% 1,1% 0,0% 1,5% 1,8%

NC 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,4% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

8. I VOSTÈ DIRIA QUE SE SENT MOLT, BASTANT, POC O GENS IDENTIFICAT/A AMB LA CIUTAT DE L’HOSPITALET? 
Molt identificat/ada 24,8% 27,5% 22,2% 27,0% 21,3% 22,6% 23,3% >30,5% >32,0% 20,9% 25,9% 22,3% 21,9% 25,1%

Bastant identificat/ada 37,4% 38,7% 36,1% 31,9% 44,7% 35,4% 33,0% 41,1% 39,0% 36,1% 41,5% <28,7% 41,1% 38,5%

Poc identificat/ada 24,9% 24,1% 25,8% >33,4% 23,8% 26,6% 27,3% <17,8% <19,2% >31,6% 24,3% 26,8% 23,3% 23,2%

Gens identificat/ada 10,9% <7,5% >14,0% 7,8% 8,7% 13,3% 13,8% 7,7% <7,1% 10,2% 7,5% >19,5% 12,0% 9,1%

No ho sé 1,9% 1,9% 1,8% 0,0% 1,6% 1,9% 2,2% 2,5% 2,4% 1,2% 0,8% 2,3% 1,3% >4,0%

No vull contestar 0,2% 0,3% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,3% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,4% 0,0%

IDENTIFICACIÓ AMB LA CIUTAT DE L'HOSPITALET (recodificada) 
Molt identifica/ada + Bastant
identifica/ada

62,1% 66,2% 58,3% 58,8% 66,0% 58,0% 56,3% >71,6% 71,0% 57,0% 67,4% <51,0% 63,0% 63,6%

Poc identifica/ada + Gens
identifica/ada

35,8% 31,6% 39,7% 41,2% 32,4% 39,9% 41,1% <25,6% <26,3% 41,8% 31,9% >46,3% 35,3% 32,4%

NS 1,9% 1,9% 1,8% 0,0% 1,6% 1,9% 2,2% 2,5% 2,4% 1,2% 0,8% 2,3% 1,3% >4,0%

NC 0,2% 0,3% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,3% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,4% 0,0%

9. VOSTÈ CONSIDERA QUE L’HOSPITALET ÉS UNA CIUTAT AMB IDENTITAT PRÒPIA? 
Sí 67,7% 67,6% 67,8% 75,7% 75,8% 65,6% 60,0% 68,9% 71,5% 67,2% 67,4% 62,7% 67,1% 71,2%

No 25,7% 26,8% 24,6% 21,0% 21,8% 26,4% >33,4% 21,9% 24,3% 25,1% 28,7% 28,9% 23,5% 22,5%

No ho sé 6,5% 5,4% 7,5% 3,3% <2,4% 7,7% 6,7% >9,3% 3,9% 7,7% 3,8% 8,4% 9,5% 6,4%

No vull contestar 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

10. I VOSTÈ SE SENT MOLT, BASTANT, POC O GENS ORGULLÓS/A DE VIURE A L’HOSPITALET? 
Molt orgullós/a 27,0% 29,8% 24,3% 34,7% 24,9% 25,2% <20,4% >34,0% 29,2% <20,7% 29,6% 24,8% 28,1% 32,0%

Bastant orgullós/a 36,5% 37,2% 35,9% 38,4% 36,1% 32,4% 36,2% 41,4% >43,8% 34,5% 39,4% 31,8% 29,9% 39,0%

Poc orgullós/a 21,7% 19,5% 23,8% 20,0% 24,4% 24,9% 25,7% <12,5% 17,0% >28,2% 20,7% 24,4% 21,8% 15,7%

Gens orgullós/a 11,7% 10,4% 12,9% <3,7% 11,8% >15,2% 14,4% <8,0% <6,5% 13,4% 8,7% >17,4% >16,6% 7,2%

No ho sé 2,9% 2,9% 3,0% 3,2% 2,7% 2,0% 3,0% 4,0% 3,5% 3,2% 1,6% 1,1% 3,6% 5,5%

No vull contestar 0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,6%

ORGULL DE VIURE A LA CIUTAT DE L'HOSPITALET (recodificada) 
Molt orgullós/a + Bastant
orgullós/a

63,5% 67,0% 60,3% 73,1% 61,0% 57,6% 56,6% >75,5% >73,0% 55,2% 69,0% 56,7% 58,0% 71,0%

Poc orgullós/a + Gens
orgullós/a

33,4% 29,9% 36,6% <23,6% 36,2% >40,2% >40,1% <20,5% <23,5% >41,6% 29,4% >41,8% 38,4% <22,9%

NS 2,9% 2,9% 3,0% 3,2% 2,7% 2,0% 3,0% 4,0% 3,5% 3,2% 1,6% 1,1% 3,6% 5,5%

NC 0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,6%

11. EN ELS DARRERS DOS ANYS, VOSTÈ CREU QUE L’HOSPITALET HA MILLORAT O HA EMPITJORAT? 
Ha millorat 24,0% >29,9% <18,6% >34,2% 21,1% >28,7% <16,2% 23,9% 21,9% 23,2% 26,8% 21,8% 24,0% 28,2%

Ha empitjorat 59,7% <53,7% >65,3% 47,5% 61,0% 58,5% 66,6% 58,5% 56,1% 61,9% 55,7% 63,8% 63,0% 57,5%

Està igual 12,9% 13,5% 12,4% 16,6% 15,9% 10,0% 12,7% 13,1% >18,8% 13,0% 12,9% 12,5% 10,0% <7,5%

No ho sé 3,3% 2,8% 3,7% 1,7% 2,0% 2,5% 4,5% 4,5% 3,2% 1,9% 4,5% 1,9% 3,0% >6,2%

No vull contestar 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,6%

12. DE CARA AL FUTUR, EN ELS PROPERS 2 ANYS, VOSTÈ CREU QUE L’HOSPITALET MILLORARÀ O EMPITJORARÀ? 
Millorarà 36,3% 37,8% 34,8% >47,1% 36,6% 40,3% <27,6% 35,0% 36,5% 38,2% 38,5% 33,7% 37,6% 31,1%

Empitjorarà 43,2% 40,6% 45,6% 38,4% 47,2% 44,1% 49,9% <34,5% 37,2% 44,5% 41,4% 46,9% 49,8% 40,1%

Continuarà igual 7,1% >9,3% <5,1% >11,6% 8,5% 6,0% 5,8% 6,8% >11,5% 6,5% 5,3% 4,6% <3,2% >12,4%

No ho sé 13,4% 12,2% 14,5% <2,8% <7,7% <9,6% 16,6% >23,7% 14,9% 10,8% 14,9% 14,9% 9,4% 16,4%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

13. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA DE LA CIUTAT DE L’HOSPITALET? (Primer problema) 
Aparcament 0,6% 0,8% 0,4% 0,7% 0,8% 0,9% 0,3% 0,3% 1,0% 0,3% 0,0% 0,8% 0,9% 0,6%

Trànsit / circulació 0,3% 0,4% 0,2% 0,7% 0,0% 0,4% 0,2% 0,3% 0,6% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1%

Transport públic 0,4% 0,6% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,6% 0,9% 0,3% 0,0% 0,7% 0,4% 1,1% 0,0%

Espais verds 0,6% 0,6% 0,6% 0,7% 0,5% 1,0% 0,8% 0,0% 0,6% 0,0% >1,7% 0,4% 0,9% 0,0%

Soroll 0,7% 0,8% 0,7% 0,7% 0,4% 0,7% 0,8% 1,1% 0,3% 0,7% 0,0% 1,8% 0,7% 1,1%

Droga 0,5% 0,4% 0,5% 0,0% 1,3% 0,2% 0,6% 0,3% 0,3% 0,3% 0,3% 1,3% 0,5% 0,0%

Incivisme 5,7% 5,4% 5,9% 5,5% <2,3% 3,5% 7,2% >9,3% 3,9% 6,5% 4,5% 8,1% 7,2% 3,4%

Okupes 0,6% 0,4% 0,7% 0,7% 0,0% 1,0% 0,5% 0,5% 1,0% 0,3% 0,7% 0,0% 0,7% 0,6%

Falta de vigilància 1,6% 1,5% 1,8% 0,0% 1,3% 1,8% 0,3% >3,7% 1,7% 0,3% 1,0% 2,2% 2,0% 3,5%

Gamberrisme / vandalisme 1,5% 1,1% 1,8% 2,9% 0,9% 2,0% 0,9% 1,1% 1,0% 1,2% 0,4% 2,0% 2,0% 2,6%

Inseguretat ciutadana 38,3% 39,4% 37,4% 38,8% >47,6% 40,8% 41,2% <25,4% 33,5% 42,6% 38,9% 36,2% 39,3% 40,3%

Serveis educatius 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,4% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Impostos 0,2% 0,3% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,6% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,4% 0,0%

Neteja 6,4% <4,5% 8,1% 4,9% 6,3% 7,4% 7,2% 4,9% 6,8% 7,3% >9,5% 6,0% 4,1% 2,7%

Recollida d'escombraries 0,5% 0,4% 0,6% 1,1% 0,7% 0,5% 0,3% 0,3% 0,2% >1,3% 0,0% 0,0% 0,7% 0,6%

Excrements de gos 0,5% 0,7% 0,2% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 1,2% 0,7% 0,3% 0,4% 0,4% 0,0% 1,1%

Urbanisme, deixadesa, estat
dels carrers

1,5% 1,6% 1,4% 0,0% 0,0% 1,6% 1,6% >3,0% 1,0% 1,3% 1,9% 0,7% 2,8% 1,7%

Atur 1,0% 0,8% 1,1% 1,4% 0,4% 1,4% 1,1% 0,5% 0,6% 1,0% 1,9% 1,1% 0,4% 0,5%

Massificació / molta població 4,3% 3,3% 5,1% 4,3% 4,4% 4,0% 4,2% 4,5% >8,9% 2,2% 4,3% 3,0% 3,7% 2,6%

Habitatge (preus i manca
d'habitatge)

5,5% 7,0% 4,1% 4,5% 5,7% 6,4% 5,3% 5,0% >9,3% 5,7% 5,8% 4,2% <2,1% 4,6%

Immigració 11,2% 11,3% 11,1% 13,6% 8,7% 11,0% 11,4% 12,1% 8,4% 12,8% 9,1% 13,7% 13,6% 9,5%

Assistència sanitària 0,8% 0,9% 0,7% 0,0% 0,4% 0,9% 0,6% 1,5% 1,4% 0,7% 0,8% 0,7% 0,0% 1,2%

Serveis socials 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gestió municipal 1,5% 1,5% 1,5% 1,1% 2,2% 1,8% 1,4% 0,9% >3,1% 2,0% 1,2% 0,4% 1,3% 0,4%

La gent / convivència 2,4% 2,3% 2,5% 3,5% 2,1% 1,7% 2,5% 2,9% <0,3% 2,4% 2,6% 3,8% 3,0% 2,8%

Infraestructures / equipaments 0,7% 0,7% 0,8% 0,8% 0,9% 0,2% 0,8% 1,1% 0,6% 0,0% >2,4% 0,8% 0,0% 0,5%

Abandonament / diferències
barris

0,8% 1,3% 0,4% 0,0% 1,3% 0,9% 0,4% 1,2% 0,4% 0,9% 1,2% 0,0% 1,0% 1,9%

La imatge que es té de
L'Hospitalet

0,1% 0,2% 0,0% 0,0% >0,5% 0,0% 0,0% 0,0% >0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Crisi / manca de diners /
retallades

0,3% 0,1% 0,5% 0,0% 0,5% 0,5% 0,5% 0,0% 1,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,4% 0,0%

Manquen zones d'oci / oferta
cultural

0,3% 0,3% 0,3% 0,0% >1,4% 0,0% 0,0% 0,3% 0,8% 0,4% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca d'identitat 0,1% 0,1% 0,0% >0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pobresa 0,6% 0,5% 0,8% 0,8% 0,4% 0,7% 0,3% 0,9% 0,7% 0,0% 1,3% 0,8% 0,0% 1,3%

Polítics, corrupció 0,5% 0,7% 0,4% 0,0% 0,0% 0,7% 0,6% 0,9% 1,1% 0,3% 0,0% 0,8% 0,0% 1,2%

Manca comerç 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,7%

Enllumenat 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contaminació 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,4% 0,0%

Espais adaptats a mobilitat
reduïda

0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Problemes amb les
bicis/patinets

0,5% 0,3% 0,7% 0,7% 0,0% 0,2% 0,9% 0,8% 0,7% 0,3% 0,7% 0,4% 0,4% 0,5%

Altres 1,2% 1,5% 0,9% 2,3% >2,9% 0,7% 0,3% 0,9% 1,1% 1,1% 0,8% 1,3% 1,2% 1,7%

Res 1,4% 1,9% 1,0% 2,5% 2,9% 1,0% 0,5% 1,4% 1,4% 1,4% 0,0% 2,4% 1,0% 3,0%

No sap 6,1% 6,1% 6,0% 6,8% <3,0% 4,0% 6,0% >10,6% 4,4% 5,4% 6,5% 6,0% 8,0% 7,3%

No contesta 0,2% 0,0% 0,3% 0,5% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,4% 0,4% 0,0% 0,0%

Total civisme i convivència 10,7% 10,3% 11,1% 12,6% <5,7% 8,6% 11,3% >15,7% <6,3% 11,1% 7,8% >16,1% 12,9% 11,1%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Esmenten un primer
problema de L'Hospitalet

1384
1387

663
650

721
737

131
117

237
217

397
405

320
333

300
315

276
278

282
280

239
239

232
230

204
207

152
153

13. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA DE LA CIUTAT DE L’HOSPITALET? (Segon problema) 
Aparcament 1,0% 1,4% 0,7% 0,8% 1,0% 1,0% 1,4% 0,6% 1,8% 0,3% 1,3% 0,8% 0,5% 1,2%

Trànsit / circulació 0,5% 0,6% 0,4% 1,5% 0,9% 0,5% 0,0% 0,3% 0,3% 0,7% 0,4% 0,0% 1,0% 0,7%

Transport públic 0,5% 0,4% 0,6% 0,0% 0,6% 0,5% 1,2% 0,0% 0,4% 0,7% 0,8% 0,0% 0,0% 1,5%

Espais verds 1,4% 1,1% 1,7% 1,4% 1,3% 0,7% 2,1% 1,6% >4,0% 1,4% 0,9% 0,0% 1,2% 0,0%

Soroll 0,8% 0,6% 1,1% 0,0% 0,5% 0,8% >2,1% 0,3% 0,8% 1,0% 0,4% 0,8% 0,9% 1,3%

Droga 1,1% 1,2% 1,1% 0,0% 1,4% >2,2% 0,9% 0,3% 0,0% >2,4% 0,4% 1,3% 1,9% 0,6%

Incivisme 4,8% 3,9% 5,5% 6,1% 6,4% 3,0% 5,0% 4,9% <1,4% >7,5% 3,4% 5,7% 4,0% 7,3%

Okupes 1,9% 2,3% 1,5% 0,0% 1,4% 1,0% >4,1% 1,9% 0,8% 2,3% >3,7% 1,3% 2,2% 0,7%

Falta de vigilància 1,7% 1,7% 1,8% 0,8% 1,8% 2,0% 0,9% 2,5% 2,5% 0,4% 1,7% 2,5% 2,0% 1,3%

Gamberrisme / vandalisme 1,4% 1,6% 1,3% 0,8% 1,5% 1,8% 2,3% 0,3% 1,3% 1,0% 1,2% 2,8% 1,3% 0,7%

Inseguretat ciutadana 11,2% 10,6% 11,7% 10,8% 10,5% 12,9% 11,1% 9,8% 9,2% 11,0% 10,2% 13,6% 10,3% 14,1%

Serveis educatius 0,6% 0,5% 0,8% 0,0% 1,3% 1,2% 0,3% 0,0% 1,4% 0,4% 0,4% 0,0% 0,9% 0,7%

Neteja 10,5% 10,5% 10,6% 6,4% 7,2% 9,4% 11,9% >15,1% 9,3% 12,3% 9,5% 9,8% 11,9% 10,6%

Recollida d'escombraries 0,5% 0,8% 0,1% 0,0% 1,0% 0,7% 0,0% 0,4% 0,4% 0,7% 0,0% 0,0% 1,0% 0,7%

Excrements de gos 0,3% 0,4% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,4% 0,7% 0,9% 0,0%

Urbanisme, deixadesa, estat
dels carrers

0,8% 0,8% 0,8% 0,0% 0,4% 1,0% 0,6% 1,3% >1,9% 0,3% 1,6% 0,0% 0,5% 0,0%

Atur 1,0% 1,3% 0,8% 1,5% 1,0% <0,0% 1,2% 1,9% >2,3% 0,7% 0,4% 0,0% 0,5% 2,5%

Massificació / molta població 1,8% 1,9% 1,6% 3,3% 0,5% 2,4% 2,3% 0,6% >3,4% 1,2% 0,9% 2,5% 1,0% 1,2%

Habitatge (preus i manca
d'habitatge)

4,3% 4,4% 4,3% 2,3% >7,5% 3,9% 4,9% 2,7% 3,8% 3,9% 5,0% 3,9% 4,4% 5,6%

Immigració 2,8% 1,8% 3,6% 0,8% 2,3% 3,9% 2,2% 3,0% 3,1% 2,7% 2,1% 4,1% 2,4% 1,5%

Assistència sanitària 0,8% 0,5% 1,1% 0,9% 0,0% 0,7% 1,5% 0,6% 1,1% 1,1% 1,2% 0,4% 0,0% 0,7%

Serveis socials 0,4% 0,2% 0,6% 0,9% 0,5% 0,3% 0,3% 0,3% 0,7% 0,8% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Gestió municipal 0,4% 0,6% 0,1% 0,0% 0,4% 0,7% 0,3% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,5% 0,5% 0,0%

La gent / convivència 0,8% 0,6% 0,9% 0,9% 0,0% 1,3% 0,9% 0,6% 1,0% 0,7% 0,9% 1,2% 0,0% 0,7%

Infraestructures / equipaments 0,4% 0,5% 0,4% 0,0% 0,5% 0,8% 0,3% 0,4% 0,7% 0,4% 0,4% 0,4% 0,0% 0,7%

Abandonament / diferències
barris

0,3% 0,3% 0,4% 0,0% 0,7% 0,3% 0,0% 0,7% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,7%

Comunicacions /accessos 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,4% 0,6% 0,0% 0,7% 0,4% 0,0% 0,0% 0,8%

Comerç (pels estrangers) 0,1% 0,2% 0,0% >0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Crisi / manca de diners /
retallades

0,3% 0,3% 0,3% 1,0% 0,4% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,5% 0,5% 0,0%

Manquen zones d'oci / oferta
cultural

0,2% 0,3% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 0,3% 0,3% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,6%

Manca d'identitat 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Pobresa 0,6% 0,2% 0,9% 0,0% 0,0% 0,8% 0,6% 1,0% 0,4% 0,0% 1,2% 0,0% 1,1% 1,2%

Polítics, corrupció 0,2% 0,3% 0,1% 0,0% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Manca comerç 0,4% 0,0% 0,7% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 1,0% 0,7% 0,4% 0,5% 0,0% 0,0% 0,6%

Enllumenat 0,4% 0,3% 0,5% 0,8% 0,0% 0,4% 0,3% 0,7% 0,7% 1,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0%

Contaminació 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0%

Problemes amb les
bicis/patinets

1,2% >2,2% <0,4% 0,0% 1,0% 1,4% 0,9% 2,1% 0,8% 2,5% 0,8% 1,5% 0,9% 0,7%

Altres 0,5% 0,7% 0,3% 1,2% 0,0% 0,7% 0,6% 0,0% 0,3% 0,9% 0,4% 0,4% 0,5% 0,0%

Cap més 43,5% 44,3% 42,8% >57,2% 46,5% 41,7% 38,6% 42,9% 42,0% 39,2% 48,5% 44,6% 46,1% 41,5%

Total civisme i convivència 8,1% 7,1% 9,0% 7,7% 8,4% 7,3% 10,2% 7,0% <4,6% 10,3% 6,3% 11,2% 7,2% 10,0%

14                                                                                                           



Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Esmenten un segon
problema de L'Hospitalet

782
788

369
365

412
423

56
50

127
116

231
237

196
204

171
181

160
163

171
171

123
123

128
132

110
111

89
88

13. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA DE LA CIUTAT DE L’HOSPITALET? (Tercer problema) 
Aparcament 1,0% 1,4% 0,7% 0,0% 1,8% 0,8% 1,0% 1,2% 2,0% 1,1% 0,8% 0,8% 0,0% 1,1%

Trànsit / circulació 0,3% 0,7% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0%

Transport públic 1,1% 1,3% 0,9% 2,9% 1,7% 0,4% 1,4% 0,5% 1,2% 1,5% 1,6% 0,0% 0,0% 2,2%

Espais verds 1,4% 1,4% 1,5% 1,8% 0,0% 2,2% 2,0% 0,6% 2,5% 0,6% 3,2% 0,8% 0,0% 1,1%

Soroll 1,8% 1,9% 1,6% 2,3% 1,7% 1,2% 2,9% 1,1% 2,4% 0,6% 0,0% 2,2% 4,0% 2,2%

Droga 0,8% 1,0% 0,7% 1,8% 0,0% 1,7% 0,5% 0,4% 0,0% 0,0% 0,8% >2,9% 0,0% 2,3%

Incivisme 4,0% 4,5% 3,6% 2,4% 1,7% 4,2% 4,9% 5,1% 2,5% 5,7% 1,6% 6,9% 3,8% 3,3%

Okupes 1,4% 1,9% 0,9% 0,0% 0,0% >3,0% 1,6% 0,5% 0,5% 1,7% 1,7% 1,6% 1,8% 1,4%

Falta de vigilància 1,1% 0,5% 1,7% 0,0% 1,6% 0,8% 1,9% 0,6% 1,8% 2,2% 0,0% 0,0% 0,9% 1,1%

Gamberrisme / vandalisme 1,1% 0,5% 1,7% 3,6% 0,0% 1,7% 1,0% 0,6% 0,0% 0,6% 1,7% 1,6% 1,7% 2,3%

Inseguretat ciutadana 4,4% 4,0% 4,7% 2,0% 3,5% 4,9% 3,8% 5,8% 4,1% 7,0% 6,2% 2,0% 5,0% <0,0%

Serveis educatius 0,4% 0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,4% 1,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1%

Impostos 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% >0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Neteja 6,0% 5,4% 6,5% 2,4% 2,6% 7,1% 8,7% 5,1% >10,2% 5,9% <1,6% 6,8% 4,2% 5,6%

Recollida d'escombraries 0,8% 1,3% 0,2% 0,0% 1,6% 1,3% 0,0% 0,5% 0,0% >2,2% 0,0% 0,8% 0,9% 0,0%

Excrements de gos 0,4% 0,3% 0,5% 0,0% 0,8% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0%

Urbanisme, deixadesa, estat
dels carrers

0,6% 0,3% 0,9% 0,0% 0,8% 0,4% 0,3% 1,1% 0,6% 0,0% 0,7% 0,0% 1,5% 1,1%

Atur 1,2% 1,7% 0,7% 0,0% >3,8% 1,3% 0,0% 0,8% 2,3% 1,3% 0,0% 0,8% 2,1% 0,0%

Massificació / molta població 1,0% 0,5% 1,4% 0,0% 1,6% 0,8% 1,0% 1,1% 0,6% 1,7% 1,5% 0,8% 0,8% 0,0%

Habitatge (preus i manca
d'habitatge)

2,4% 2,7% 2,2% 2,4% 4,3% 2,4% 2,5% 1,0% 1,2% 2,4% 3,4% 3,0% 2,5% 2,4%

Immigració 3,1% 3,7% 2,5% 3,8% 2,7% 3,0% 3,0% 3,3% 5,5% 1,9% 4,8% 2,9% 1,3% 1,0%

Assistència sanitària 1,0% 0,8% 1,1% 1,5% 0,9% 0,9% 0,8% 1,1% >2,5% 0,7% 0,0% 0,7% 0,6% 0,9%

Serveis socials 0,4% 0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,9% 0,8% 0,0% 1,1%

Gestió municipal 0,3% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,6% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1%

La gent / convivència 0,5% 0,5% 0,5% 0,0% 0,8% 0,4% 0,5% 0,5% 0,0% 0,5% 0,8% 0,7% 0,9% 0,0%

Infraestructures / equipaments 0,5% 0,8% 0,3% 0,0% 0,9% 1,3% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,8% 0,0% 0,9% 0,0%

Abandonament / diferències
barris

0,3% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,5% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1%

Comunicacions /accessos 0,4% 0,3% 0,5% 0,0% >1,8% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,7% 1,0% 0,0% 0,9% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,8% 0,0% 0,0%

Crisi / manca de diners /
retallades

0,1% 0,3% 0,0% >1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,1%

Manquen zones d'oci / oferta
cultural

0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca d'identitat 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pobresa 0,8% 0,6% 0,9% 0,0% 0,0% 1,3% 0,5% 1,0% 0,6% 0,0% >2,4% 0,7% 1,0% 0,0%

Polítics, corrupció 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,4% 0,5% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1%

Manca comerç 0,3% 0,0% 0,6% 1,2% 0,0% 0,4% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,6% 1,1%

Enllumenat 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,4% 0,5% 0,0% 0,0% 0,6% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0%

Contaminació 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Espais adaptats a mobilitat
reduïda

0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Seguretat a les escoles 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Problemes amb les
bicis/patinets

1,6% 1,5% 1,6% 0,0% 0,9% 1,7% 2,8% 0,9% 0,7% 1,6% >4,0% 1,9% 0,0% 0,9%

Altres 0,8% 0,8% 0,7% 0,0% 0,8% 0,9% 1,0% 0,5% 1,9% 0,6% 0,9% 0,7% 0,0% 0,0%

Cap més 57,5% 57,2% 57,7% 70,3% 62,1% 51,4% 51,4% 64,9% 51,1% 54,9% 58,9% 59,3% 62,3% 63,2%

Total civisme i convivència 7,8% 7,8% 7,9% 8,2% 5,0% 8,5% 9,3% 7,2% 4,9% 8,5% 4,1% 11,3% 11,3% 7,7%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

13. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA DE LA CIUTAT DE L’HOSPITALET? (Suma dels 3 problemes) 
Aparcament 2,1% 2,8% 1,4% 1,4% 2,6% 2,3% 2,2% 1,4% >3,9% 1,3% 1,6% 1,9% 1,3% 2,3%

Trànsit / circulació 1,0% 1,3% 0,6% 2,1% 1,3% 0,9% 0,7% 0,6% 1,0% 1,4% 0,4% 0,0% 1,6% 1,7%

Transport públic 1,4% 1,6% 1,3% 1,1% 1,4% 0,9% 2,5% 1,2% 1,3% 1,5% 2,3% 0,4% 1,1% 2,5%

Espais verds 2,6% 2,2% 3,0% 2,7% 1,7% 2,8% 4,0% 1,7% >5,7% 1,6% 4,0% 0,8% 1,9% 0,6%

Soroll 2,5% 2,3% 2,6% 1,6% 1,7% 2,1% >4,4% 1,9% 2,4% 1,9% <0,4% 3,7% 3,5% 3,5%

Droga 2,0% 2,0% 1,9% 0,7% 2,6% 3,3% 1,7% 0,7% <0,3% 2,6% 1,1% >3,9% 2,2% 1,7%

Incivisme 12,2% 11,4% 12,9% 11,9% 9,2% <8,7% 14,7% >16,2% <6,6% >16,7% 8,4% >16,8% 12,7% 11,7%

Okupes 3,0% 3,6% 2,6% 0,7% 1,3% 3,6% >5,2% 2,5% 2,0% 3,5% 5,0% 1,9% 3,6% 2,0%

Falta de vigilància 3,8% 3,2% 4,3% 0,7% 3,8% 4,1% 2,2% >6,2% 5,0% 1,9% 2,6% 4,5% 4,2% 5,2%

Gamberrisme / vandalisme 3,4% 2,8% 3,9% 4,9% 2,3% 4,7% 3,6% 1,7% 2,3% 2,5% 2,4% 5,4% 4,0% 4,4%

Inseguretat ciutadana 51,0% 51,2% 50,7% 49,2% 59,2% 55,8% 53,7% <36,9% 44,5% 56,8% 51,4% 49,6% 51,0% 52,9%

Serveis educatius 0,9% 0,6% 1,2% 0,0% 1,6% 1,6% 0,9% 0,0% >2,3% 0,7% 0,4% 0,0% 0,9% 1,2%

Impostos 0,3% 0,4% 0,1% 0,0% 0,4% 0,0% 0,3% 0,6% 0,7% 0,0% 0,4% 0,0% 0,4% 0,0%

Neteja 19,2% 16,9% 21,3% <11,6% 14,3% 20,2% 23,3% 20,8% 21,1% 22,1% 19,1% 18,3% 17,0% 15,1%

Recollida d'escombraries 1,3% 1,8% 0,8% 1,1% 2,4% 1,9% 0,3% 0,9% 0,6% >3,3% 0,0% 0,4% 2,1% 1,2%

Excrements de gos 1,0% 1,2% 0,7% 0,0% 0,4% 1,7% 0,0% 1,9% 0,7% 1,0% 0,8% 1,0% 1,3% 1,1%

Urbanisme, deixadesa, estat
dels carrers

2,5% 2,5% 2,6% 0,0% 0,8% 2,8% 2,4% >4,7% 3,1% 1,6% 3,7% 0,7% 4,0% 2,3%

Atur 2,5% 2,9% 2,2% 2,7% 3,3% 2,1% 2,3% 2,6% 4,0% 2,4% 2,3% 1,5% 1,9% 2,7%

Massificació / molta població 6,4% 5,3% 7,4% 7,2% 5,6% 6,7% 6,9% 5,6% >12,4% 4,3% 5,8% 5,6% 5,0% 3,7%

Habitatge (preus i manca
d'habitatge)

10,8% 12,4% 9,2% 7,4% >14,9% 11,4% 11,2% 7,8% 13,5% 10,7% 12,1% 9,2% 7,4% 10,9%

Immigració 15,4% 14,9% 15,8% 15,7% 12,3% 16,3% 15,1% 16,5% 14,4% 16,5% 13,4% 18,9% 16,4% 11,4%

Assistència sanitària 2,0% 1,7% 2,3% 1,4% 0,9% 2,1% 2,5% 2,6% >3,8% 2,1% 1,9% 1,5% 0,3% 2,3%

Serveis socials 0,6% 0,5% 0,8% 0,8% 0,5% 0,7% 0,3% 0,9% 1,0% 0,7% 0,9% 0,4% 0,0% 0,6%

Gestió municipal 2,0% 2,2% 1,8% 1,1% 2,6% 2,8% 1,7% 1,2% >4,1% 2,3% 1,2% 0,8% 1,8% 1,0%

La gent / convivència 3,4% 3,2% 3,6% 4,3% 2,5% 3,1% 3,6% 3,7% <1,3% 3,4% 3,8% 5,3% 3,4% 3,4%

Infraestructures / equipaments 1,4% 1,6% 1,3% 0,8% 1,8% 1,7% 1,1% 1,4% 2,0% 0,4% >3,2% 1,2% 0,4% 1,1%

Abandonament / diferències
barris

1,3% 1,8% 0,8% 0,0% 1,9% 1,4% 0,7% 1,8% 1,4% 0,9% 1,2% 0,0% 1,8% >3,1%

Comunicacions /accessos 0,5% 0,7% 0,3% 0,0% 0,9% 0,2% 0,6% 0,5% 0,0% 1,0% 0,8% 0,0% 0,4% 0,7%

La imatge que es té de
L'Hospitalet

0,1% 0,2% 0,0% 0,0% >0,5% 0,0% 0,0% 0,0% >0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 0,1% 0,1% 0,1% 0,7% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Crisi / manca de diners /
retallades

0,7% 0,6% 0,8% 1,6% 0,9% 0,9% 0,5% 0,0% 1,0% 0,8% 0,5% 0,4% 0,8% 0,6%

Manquen zones d'oci / oferta
cultural

0,5% 0,7% 0,4% 0,0% 1,4% 0,2% 0,6% 0,5% >1,5% 0,4% 0,3% 0,0% 0,4% 0,5%

Manca d'identitat 0,3% 0,4% 0,1% 0,7% 0,5% 0,0% 0,3% 0,3% 0,3% 0,7% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0%

Pobresa 1,5% 0,9% 2,1% 0,8% 0,4% 2,2% 1,1% 2,3% 1,4% <0,0% >3,6% 1,1% 1,5% 2,3%

Polítics, corrupció 0,9% 1,0% 0,7% 0,0% 0,0% 1,4% 1,1% 0,9% >2,0% 0,3% 0,0% 1,1% 0,0% 1,8%

Manca comerç 0,8% <0,0% >1,5% 0,5% 0,9% 0,2% 0,3% >2,0% 1,0% 0,3% 0,5% 0,4% 0,3% >2,8%

Enllumenat 0,6% 0,4% 0,7% 0,7% 0,0% 0,6% 0,8% 0,6% 0,7% >1,6% 0,4% 0,0% 0,3% 0,0%

Contaminació 0,3% 0,1% 0,4% 0,0% 0,0% 0,5% 0,6% 0,0% 0,3% 0,3% 0,4% 0,0% 0,4% 0,0%

Espais adaptats a mobilitat
reduïda

0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,3% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Seguretat a les escoles 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Problemes amb les
bicis/patinets

2,5% 3,1% 1,9% 0,7% 1,4% 2,5% 3,3% 3,1% 1,8% 3,5% 3,4% 2,7% 1,2% 1,6%

Altres 2,0% 2,5% 1,5% 3,4% 3,3% 1,9% 1,4% 1,1% 2,4% 2,3% 1,6% 2,1% 1,6% 1,7%

Res 1,4% 1,9% 1,0% 2,5% 2,9% 1,0% 0,5% 1,4% 1,4% 1,4% 0,0% 2,4% 1,0% 3,0%

No sap 6,1% 6,1% 6,0% 6,8% <3,0% 4,0% 6,0% >10,6% 4,4% 5,4% 6,5% 6,0% 8,0% 7,3%

No contesta 0,2% 0,0% 0,3% 0,5% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,4% 0,4% 0,0% 0,0%

Total civisme i convivència 20,4% 19,3% 21,4% 19,6% <14,4% 18,3% 25,1% 23,0% <12,9% 23,8% <14,1% >28,8% 23,5% 20,0%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

14. PARLEM ARA DEL BARRI ON VOSTÈ VIU. EM PODRIA DIR SI VOSTÈ SE SENT MOLT, BASTANT, POC O GENS SATISFET/A DE VIURE AL SEU BARRI? 
Molt satisfet/a 26,0% 27,9% 24,3% 31,7% 25,4% 25,0% 21,1% 30,3% >31,9% 21,4% >33,4% <17,5% 24,0% 28,4%

Bastant satisfet/a 40,3% 41,4% 39,4% 44,0% 41,6% 35,3% 38,8% 45,5% >52,5% 35,4% 43,0% <31,1% 35,3% 44,5%

Poc satisfet/a 20,4% 18,9% 21,9% 20,5% 21,7% 23,6% 21,4% <14,5% <9,2% 25,3% 18,0% >29,3% 24,3% 16,5%

Gens satisfet/a 12,2% 10,9% 13,4% <2,4% 10,3% 14,6% >18,5% <8,4% <5,4% >16,1% <5,7% >21,3% 16,4% 7,6%

No ho sé 1,0% 0,9% 1,1% 1,4% 1,0% 1,2% 0,3% 1,2% 1,1% 1,7% 0,0% 0,4% 0,0% >3,2%

No vull contestar 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,4% 0,0% 0,0%

SATISFACCIÓ DE VIURE AL BARRI (recodificada) 
Molt satisfet/a + Bastant
satisfet/a

66,4% 69,2% 63,7% 75,7% 67,0% 60,3% 59,8% >75,8% >84,4% <56,8% >76,4% <48,7% 59,3% 72,8%

Poc satisfet/a + Gens
satisfet/a

32,6% 29,8% 35,2% <22,9% 32,0% >38,3% >39,9% <22,9% <14,6% >41,5% <23,6% >50,6% >40,7% 24,0%

NS 1,0% 0,9% 1,1% 1,4% 1,0% 1,2% 0,3% 1,2% 1,1% 1,7% 0,0% 0,4% 0,0% >3,2%

NC 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,4% 0,0% 0,0%

15. EN ELS DARRERS DOS ANYS VOSTÈ CREU QUE EL SEU BARRI HA MILLORAT O HA EMPITJORAT? 
Ha millorat 26,8% >31,2% <22,7% >43,7% 28,9% 29,8% <18,6% 22,8% 27,9% 28,3% >38,0% <15,7% 22,7% 27,6%

Ha empitjorat 52,9% <46,5% >58,9% <36,6% 48,6% 53,4% >63,0% 52,4% <42,2% 58,0% <42,5% >67,3% 58,3% 49,6%

Està igual 18,4% 20,6% 16,3% 18,7% 20,8% 15,6% 16,2% 22,1% >26,9% <13,1% 17,1% 15,2% 18,3% 19,9%

No ho sé 1,8% 1,6% 1,9% 1,0% 1,8% 1,2% 1,8% 2,8% 3,0% 0,6% 2,4% 1,4% 0,7% 2,9%

No vull contestar 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,4% 0,0% 0,0%

16. DE CARA AL FUTUR, EN ELS PROPERS 2 ANYS, VOSTÈ CREU QUE EL SEU BARRI MILLORARÀ O EMPITJORARÀ? 
Millorarà 37,3% 38,7% 36,1% >49,6% 42,1% 41,2% <29,8% 31,4% 38,9% 37,2% >45,1% 30,7% 37,2% 32,9%

Empitjorarà 42,8% 41,3% 44,1% 35,2% 40,8% 44,3% >50,7% 37,5% 35,5% 44,3% 36,1% >53,3% 47,6% 40,5%

Continuarà igual 9,0% 10,9% 7,1% 13,3% 9,2% 8,0% 7,3% 9,8% >14,6% 7,1% 8,7% 6,9% <4,8% 11,2%

No ho sé 10,9% 9,1% 12,6% <2,0% 8,0% <6,6% 11,8% >21,3% 10,9% 11,3% 10,0% 8,6% 10,5% 15,5%

No vull contestar 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,4% 0,0% 0,0%

17                                                                                                           



Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
% Verticals amb marca Jhi² Home

        
Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

17. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA DEL SEU BARRI? (Primer problema) 
Aparcament 0,7% 1,0% 0,5% 0,7% 0,5% 0,7% 1,1% 0,6% 1,4% 0,3% >2,0% 0,4% 0,0% 0,0%
Trànsit / circulació 0,3% 0,4% 0,1% 0,0% 0,0% >1,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% >1,2% 0,0% 0,0% 0,0%
Transport públic 0,5% 0,4% 0,5% 0,7% 0,9% 0,7% 0,3% 0,0% 1,0% 0,3% 0,5% 0,0% 0,9% 0,0%
Espais verds 0,7% 1,0% 0,5% 0,0% 0,4% 1,2% 0,5% 0,9% 1,7% 0,0% 1,2% 0,4% 0,4% 0,6%
Soroll 2,9% 3,3% 2,5% 1,4% 1,8% 2,5% 3,0% >4,8% 3,8% 4,1% 1,5% 2,4% 2,4% 2,9%
Droga 0,7% 0,8% 0,7% 0,7% 1,4% 0,7% 0,9% 0,2% 0,0% 0,3% 0,8% >1,9% 0,9% 0,6%
Incivisme 6,1% 6,6% 5,7% 2,8% 3,9% 6,0% 6,3% >9,2% 3,8% 7,1% 5,5% 9,2% 5,4% 5,8%
Okupes 0,9% 0,7% 1,0% 0,0% 0,9% 1,2% 0,9% 0,8% 1,0% 0,6% 1,1% 1,2% 0,4% 0,6%
Falta de vigilància 1,5% 1,8% 1,2% 0,7% 0,7% 1,4% 1,2% >2,9% 2,1% 0,6% 1,1% 1,1% 1,7% 2,9%
Gamberrisme / vandalisme 1,7% 0,8% 2,4% 2,4% 1,2% 1,9% 1,4% 1,6% 0,3% 2,5% 0,7% 2,4% 2,5% 1,7%
Inseguretat ciutadana 33,5% 33,5% 33,5% 32,0% >41,0% 37,1% 35,1% <22,7% <23,7% 40,1% 27,0% >41,3% 37,9% 31,6%
Serveis educatius 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,5% 0,7% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0%
Impostos 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,4% 0,0%
Neteja 8,9% 7,5% 10,3% 7,2% 7,4% 10,8% 9,0% 8,5% 12,0% 10,1% 9,9% 5,5% 5,6% 9,8%
Recollida d'escombraries 0,6% 0,9% 0,3% >2,5% 0,4% 0,2% 0,8% 0,0% 0,0% >1,6% 0,0% 0,6% 1,0% 0,0%
Excrements de gos 0,4% 0,7% 0,2% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% >1,3% 0,4% 0,0% 0,8% 0,4% 0,6% 0,6%
Urbanisme, deixadesa, estat
dels carrers, clavegueram

1,7% 1,9% 1,4% 2,3% 0,4% 1,3% 1,9% 2,6% 2,4% 0,3% 1,5% 0,3% >3,9% 2,3%

Atur 0,7% 0,7% 0,6% 0,0% 1,0% 0,7% 0,0% 1,4% 0,8% 0,0% 0,4% 1,5% 0,9% 0,5%
Massificació / molta població 3,1% 2,6% 3,6% 3,8% 1,7% 2,9% 3,7% 3,5% >7,7% 1,9% 1,5% 2,1% 2,2% 2,3%
Habitatge (preus i manca
d'habitatge)

4,1% 4,7% 3,5% 5,1% 5,7% 2,9% 5,1% 2,8% >7,9% 3,9% 6,4% 1,9% <0,4% 2,5%

Immigració 7,1% 7,7% 6,5% 9,5% 5,1% 5,1% 7,2% 9,8% 5,0% 7,3% 4,6% >11,0% 10,0% 4,4%
Assistència sanitària 0,6% 0,4% 0,8% 0,0% 0,0% 0,5% 1,2% 1,0% >1,7% 0,6% 0,0% 0,4% 0,6% 0,0%
Serveis socials 0,2% 0,1% 0,2% >0,9% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,5% 0,0% 0,0%
Gestió municipal 0,8% 0,6% 0,9% 0,0% 0,4% 0,9% 1,2% 0,7% 1,7% 0,3% 0,4% 0,4% 1,0% 0,6%
La gent / convivència 2,5% 1,5% 3,4% 4,1% 2,4% 1,4% 3,0% 2,6% <0,3% 1,8% 3,9% 2,6% >4,8% 2,2%
Infraestructures / equipaments 0,7% 0,8% 0,6% 1,9% 0,9% 0,9% 0,5% 0,0% 0,6% 0,4% 1,7% 0,6% 0,3% 0,6%
Abandonament / diferències
barris

0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Manca de Comunicacions
/accessos

0,5% 0,4% 0,6% 0,5% 0,9% 0,2% 0,3% 0,8% 0,6% 0,3% 0,8% 0,3% 0,0% 1,2%

Comerç (pels estrangers) 0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%
Crisi/ manca de diners/
retallades

0,4% 0,3% 0,5% 0,0% 0,5% 0,9% 0,0% 0,3% 0,7% 0,3% 0,5% 0,0% 0,8% 0,0%

Manquen zones d'oci / oferta
cultural

0,4% 0,3% 0,5% 0,5% 0,8% 0,0% 0,8% 0,0% 0,6% 0,3% 0,8% 0,0% 0,0% 0,5%

Manca d'identitat 0,2% 0,2% 0,3% 0,0% 0,5% 0,2% 0,0% 0,3% >1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Pobresa 1,0% 0,6% 1,4% 0,7% 1,8% 0,5% 1,4% 0,8% 0,3% 0,3% >2,4% 0,7% 0,0% >3,2%
Polítics, corrupció 0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,6%
Envelliment de la població 0,2% 0,1% 0,2% 0,5% 0,4% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,5%
Jovent polèmic / bandes 0,4% 0,3% 0,5% 0,0% 0,4% 0,0% 0,3% >1,1% 0,7% 0,3% 0,4% 0,4% 0,0% 0,6%
Manca d'equipaments esportius 0,3% 0,4% 0,3% >1,4% 0,5% 0,2% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% >1,6% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca de comerç 0,7% 0,7% 0,7% 0,0% 0,5% 0,7% 0,8% 1,2% >2,1% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% >2,1%
Il·luminació (Enllumenat) 0,2% 0,1% 0,3% 0,0% >0,8% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% >0,8% 0,0% 0,0% 0,0%
Plagues / ratolins /
paneroles (cucarachas) /
mosquits

0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,7% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,6% 0,0%

Contaminació 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,4% 0,0%
Espais adaptats a mobilitat
reduïda

0,3% 0,4% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,7% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,6% 0,5%

Problemes amb les
bicis/patinets

0,8% 0,9% 0,7% 0,5% 0,0% 1,2% 1,1% 0,8% 0,3% 0,6% 1,1% 1,1% 0,4% 1,5%

Altres 0,8% 0,7% 0,9% 0,9% 1,1% 1,2% 0,5% 0,3% >1,9% 0,4% >2,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Res 3,2% 4,2% 2,3% 4,4% 4,5% 3,0% 1,7% 3,5% 4,2% 3,7% 2,7% 2,5% 1,6% 4,6%
No sap 8,1% 8,3% 8,0% 10,7% 7,4% 7,6% 7,1% 9,3% 5,8% 8,4% 10,7% 4,7% 9,5% 11,2%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

...

No contesta 0,7% 0,8% 0,7% 1,5% >2,0% 0,5% 0,3% 0,3% 0,6% 0,4% 0,8% 1,2% 0,7% 0,9%

Total civisme i convivència 11,5% 11,8% 11,3% 6,6% <7,3% 10,9% 10,9% >18,1% 9,0% 14,0% 8,9% 14,6% 11,0% 11,6%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Esmenten un primer
problema del barri

1319
1319

625
611

694
708

121
106

217
198

373
381

311
324

296
310

263
264

264
264

221
220

233
229

197
199

141
143

17. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA DEL SEU BARRI? (Segon problema) 
Aparcament 0,8% 0,9% 0,7% 0,0% 1,5% 1,6% 0,3% 0,0% 1,3% 0,0% 1,4% 0,4% 0,0% 2,1%

Trànsit / circulació 0,5% 0,8% 0,1% 0,9% 0,5% 0,5% 0,3% 0,3% 0,8% >1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Transport públic 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Espais verds 1,4% 0,9% 1,8% 0,0% 1,5% 1,6% 1,8% 1,3% >2,9% 1,5% 2,3% 0,0% 0,5% 0,7%

Soroll 2,1% 1,7% 2,5% 3,5% 1,2% 1,5% 2,7% 2,4% 2,0% >4,2% 0,4% 2,2% 1,8% 1,4%

Droga 1,9% 1,6% 2,1% 2,7% 3,2% 2,1% 1,6% 0,6% 0,4% 2,7% 0,6% >3,7% 2,5% 1,4%

Incivisme 4,6% 5,2% 4,1% 2,6% 3,6% 3,9% 6,4% 5,3% 2,5% 4,9% 2,5% >7,6% 4,8% 6,7%

Okupes 1,2% 0,8% 1,6% 0,0% 0,3% 1,1% 2,2% 1,6% 0,7% 1,1% 2,6% 1,3% 1,4% 0,0%

Pintades 0,2% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,7% >0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Falta de vigilància 1,5% 0,9% 2,0% 0,0% 0,9% 2,1% 1,1% 2,2% 1,8% 1,8% 2,2% 1,2% 0,8% 0,7%

Gamberrisme / vandalisme 2,3% 1,8% 2,6% 2,2% 3,7% 1,6% 3,3% 1,0% 1,5% 3,1% 0,9% 3,8% 2,5% 1,4%

Inseguretat ciutadana 8,4% 8,0% 8,7% 5,9% 7,6% 8,8% 10,1% 7,6% 9,9% 8,7% 5,5% 7,3% 9,6% 9,4%

Serveis educatius 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,5% 0,5% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7%

Neteja 8,8% 8,0% 9,6% 4,9% 5,5% 9,3% >12,4% 8,5% 7,2% 11,6% 7,3% 8,9% 9,0% 8,6%

Recollida d'escombraries 1,0% 0,9% 1,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,6% 1,6% 0,4% 1,1% 0,5% 0,9% >2,4% 0,7%

Excrements de gos 1,0% 0,6% 1,3% 0,0% 0,3% 0,8% 1,2% 1,9% >2,2% 0,7% 0,9% 0,4% 0,8% 0,7%

Urbanisme, deixadesa, estat
dels carrers, clavegueram

1,2% 1,4% 1,0% 0,0% 1,6% 1,1% 0,9% 1,7% 1,2% 0,7% 2,3% 0,9% 0,7% 1,4%

Atur 1,0% 1,3% 0,7% 1,3% 1,2% 0,3% 0,3% >2,3% 2,2% 1,7% 0,0% 0,4% 1,0% 0,0%

Massificació / molta població 1,0% 1,1% 1,0% 2,8% 0,5% 1,0% 1,4% 0,3% >2,4% 0,9% 0,4% 0,8% 1,0% 0,0%

Habitatge (preus i manca
d'habitatge)

2,9% 3,4% 2,5% 0,0% >5,5% 2,9% 3,0% 2,2% 2,8% 1,9% 3,7% 3,5% 2,1% 4,2%

Immigració 2,9% 2,2% 3,4% 3,1% 2,4% 2,6% 3,1% 3,2% 2,2% 3,5% 2,3% 2,1% 4,8% 2,3%

Assistència sanitària 0,7% 0,8% 0,6% 0,8% 0,0% 0,5% 1,5% 0,6% >1,9% 0,7% 0,5% 0,0% 0,3% 0,7%

Serveis socials 0,4% 0,1% 0,6% 0,0% 0,5% 0,7% 0,3% 0,0% >1,1% 0,0% 0,0% 0,4% 0,5% 0,0%

Gestió municipal 0,3% 0,5% 0,1% 0,0% 0,5% 0,3% 0,3% 0,3% 0,4% 0,3% 0,0% 0,0% 0,6% 0,7%

La gent / convivència 0,8% 1,2% 0,4% 0,0% 0,0% 0,5% 1,2% 1,5% 0,4% 0,3% 1,3% >2,0% 0,0% 0,7%

Infraestructures / equipaments 0,7% 0,8% 0,7% 0,0% 0,5% 0,5% 0,9% 1,3% >1,9% 0,0% 1,3% 0,4% 0,0% 0,6%

Manca de Comunicacions
/accessos

0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7%

Comerç (pels estrangers) 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% >0,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Crisi/ manca de diners/
retallades

0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manquen zones d'oci / oferta
cultural

0,2% 0,2% 0,3% 0,8% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% >0,9% 0,0% 0,5% 0,0%

Manca d'identitat 0,2% 0,5% 0,0% 0,0% >1,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,4% 0,5% 0,0% 0,0%

Pobresa 0,4% 0,2% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,8% 0,4% 0,0% 0,5% 0,0% 0,7% 1,2%

Polítics, corrupció 0,2% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Envelliment de la població 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Obres 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jovent polèmic / bandes 0,3% 0,4% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,1% 0,4% 0,4% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0%

Manca d'equipaments esportius 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca de comerç 0,7% 0,3% 1,0% 0,8% 1,5% 0,0% 0,0% 1,6% 1,1% 0,4% 0,5% 0,0% 0,6% 2,0%

Il·luminació (Enllumenat) 0,7% 0,3% 1,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,6% 1,4% 0,7% 0,3% 0,8% 0,0% 1,1% 1,4%

Plagues / ratolins /
paneroles (cucarachas) /
mosquits

0,2% 0,2% 0,3% 0,0% 0,5% 0,3% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% >1,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contaminació 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Espais adaptats a mobilitat
reduïda

0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,6%

Problemes amb les
bicis/patinets

1,5% 2,3% 0,9% 0,0% 1,6% 1,8% 0,9% 2,4% 1,1% 2,6% 2,2% 1,0% 0,0% 2,1%

Altres 0,2% 0,3% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,0% 0,4% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Cap més 46,9% 49,2% 44,9% >67,6% 52,3% 48,3% <37,8% 42,4% 42,9% 41,7% 54,0% 48,7% 49,3% 47,0%

Total civisme i convivència 10,4% 9,9% 10,8% 8,3% 8,7% 7,9% 13,7% 12,3% 9,3% 13,2% <4,7% 13,9% 10,7% 10,1%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Esmenten un segon
problema del barri

700
704

318
313

382
391

39
32

103
94

193
197

194
202

171
179

150
153

154
153

101
102

119
120

100
101

75
75

17. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA DEL SEU BARRI? (Tercer problema) 
Aparcament 1,3% 2,1% 0,7% 0,0% 1,3% 1,6% 1,6% 1,2% 2,1% 0,6% 0,0% 1,7% 1,0% 3,0%

Trànsit / circulació 0,6% 0,6% 0,5% 0,0% >2,1% 0,5% 0,5% 0,0% 0,7% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% >2,5%

Transport públic 0,5% 0,7% 0,4% 0,0% 1,0% 0,4% 0,4% 0,7% 1,3% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 1,1%

Espais verds 1,8% 1,8% 1,8% 0,0% 1,1% 2,5% 2,0% 1,7% 2,7% 0,0% 3,8% 0,0% 1,8% 3,9%

Soroll 2,9% 1,8% 3,8% 1,7% 2,3% 1,5% >5,4% 2,2% 2,4% 4,8% 3,2% 1,6% 1,8% 2,7%

Droga 0,7% 0,8% 0,5% 0,0% 0,0% 1,6% 0,5% 0,4% 0,7% 0,6% 1,0% 1,4% 0,0% 0,0%

Incivisme 3,6% 2,8% 4,3% 3,4% 0,0% 3,6% 3,3% 6,1% 2,0% 5,8% 2,0% 5,6% 3,5% 1,2%

Okupes 1,4% 1,6% 1,3% 0,0% 1,1% 2,0% 1,7% 1,1% 0,7% 1,8% 0,0% 1,0% >3,9% 1,7%

Falta de vigilància 2,2% 1,5% 2,8% 0,0% 1,0% 1,5% 3,4% 2,8% 1,2% 3,1% 2,0% 3,2% 1,0% 2,7%

Gamberrisme / vandalisme 1,0% 0,9% 1,0% 0,0% 0,0% 1,0% 2,0% 0,5% 0,0% 1,2% 1,0% >3,3% 0,0% 0,0%

Inseguretat ciutadana 3,6% 3,3% 3,8% 2,9% 5,7% 3,0% 1,9% 5,0% 4,3% 3,4% 2,9% 3,7% 3,8% 2,6%

Serveis educatius 0,3% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,6% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3%

Impostos 0,2% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Neteja 6,6% 7,7% 5,7% 2,9% 7,2% 5,1% >10,6% 4,2% 6,5% 6,5% 7,7% 7,6% 5,6% 5,4%

Recollida d'escombraries 0,7% 1,1% 0,3% 2,6% 0,0% 1,1% 0,5% 0,4% 0,0% 1,3% 1,0% 0,6% 0,0% 1,3%

Excrements de gos 0,3% 0,3% 0,3% 0,0% 1,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0%

Urbanisme, deixadesa, estat
dels carrers, clavegueram

1,3% 0,9% 1,5% >5,1% 1,0% 1,0% 1,0% 1,1% 0,6% 1,2% 1,0% 1,7% 0,0% >4,0%

Atur 0,5% 0,4% 0,7% 0,0% 1,1% 0,5% 0,9% 0,0% 1,2% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Massificació / molta població 1,2% 0,6% 1,8% 0,0% 1,0% 2,0% 2,0% 0,0% 2,6% 1,2% 1,0% 1,6% 0,0% 0,0%

Habitatge (preus i manca
d'habitatge)

1,2% 2,3% 0,3% 0,0% >3,4% 1,9% 0,5% 0,0% 2,7% 1,3% 1,0% 0,0% 1,1% 0,0%

Immigració 1,8% 1,5% 2,0% 0,0% 3,1% 2,1% 2,4% 0,4% 3,3% 2,7% 0,0% 2,3% 0,7% 0,0%

Assistència sanitària 0,4% 0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,5% 0,5% 0,6% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 1,2%

Gestió municipal 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,6% 0,7% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La gent / convivència 1,2% 1,6% 1,0% 0,0% 0,0% 0,5% >3,0% 1,1% 0,6% 1,2% 0,0% 1,6% 3,0% 1,3%

Infraestructures / equipaments 0,7% 1,2% 0,3% >4,1% 1,2% 0,5% 0,0% 0,6% >2,1% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Abandonament / diferències
barris

0,1% 0,3% 0,0% 0,0% >1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca de Comunicacions
/accessos

0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,0% 0,0%

Crisi/ manca de diners/
retallades

0,2% 0,3% 0,0% 0,0% >1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,9% 0,0% 0,0%

Manquen zones d'oci / oferta
cultural

0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca d'identitat 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pobresa 1,2% 0,7% 1,5% 0,0% 1,1% 0,5% 0,5% >2,8% 1,4% 0,0% 1,9% 2,5% 1,1% 0,0%

Obres 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,2%

Manca d'equipaments esportius 0,4% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% >1,9% 0,8% 0,0% 0,0%

Manca de comerç 0,6% 0,6% 0,6% 0,0% 1,3% 1,0% 0,0% 0,5% 0,7% 0,0% 0,0% 0,8% 0,9% 1,8%

Il·luminació (Enllumenat) 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,7% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0%

Plagues / ratolins /
paneroles (cucarachas) /
mosquits

0,3% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,6% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3%

Contaminació 0,3% 0,4% 0,2% >3,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0%

Problemes amb les
bicis/patinets

1,6% 1,5% 1,8% 0,0% 0,0% 1,6% 2,5% 2,1% 1,3% 1,2% 2,9% 3,1% 0,0% 1,3%

Altres 0,7% 0,9% 0,6% 0,0% 0,0% 0,5% 0,9% 1,4% 0,7% 0,6% 1,0% 0,0% 1,4% 1,2%

Cap més 57,5% 58,4% 56,8% 74,1% 60,3% 59,7% 50,0% 58,1% 51,5% 57,7% 61,8% 55,2% 65,2% 57,1%

Total civisme i convivència 7,7% 5,8% 9,3% 5,1% 3,2% 6,1% 11,3% 8,8% 5,1% 11,8% 6,2% 10,5% 6,4% 3,9%

21                                                                                                           



Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
% Verticals amb marca Jhi² Home

        
Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

17. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA DEL SEU BARRI? (Suma dels 3 problemes) 
Aparcament 2,1% 2,6% 1,5% 0,7% 2,3% 2,9% 2,3% 1,2% 3,6% 0,6% 3,2% 1,6% 0,4% 3,1%
Trànsit / circulació 1,0% 1,4% 0,5% 0,8% 1,3% 1,7% 0,6% 0,3% 1,4% 1,8% 1,2% 0,0% 0,0% 1,1%
Transport públic 0,8% 0,7% 0,9% 0,7% 1,3% 1,1% 0,6% 0,3% >2,0% 0,3% 0,8% 0,0% 0,9% 0,5%
Espais verds 2,8% 2,6% 3,0% <0,0% 2,1% 3,7% 3,3% 2,9% >5,7% 1,3% 4,6% <0,4% 1,7% 2,9%
Soroll 6,1% 5,6% 6,6% 4,8% 3,7% 4,6% 8,5% 8,0% 6,8% >10,2% 3,2% 5,1% 4,8% 5,2%
Droga 2,7% 2,6% 2,8% 2,9% 4,1% 3,3% 2,6% <0,9% <0,7% 3,0% 1,7% >6,0% 3,1% 1,7%
Incivisme 11,9% 12,4% 11,5% <5,9% <6,9% 11,2% 14,0% >16,9% <7,0% 14,3% 8,5% >18,7% 11,2% 11,9%
Okupes 2,6% 2,1% 3,1% 0,0% 1,6% 3,0% 3,8% 2,7% 2,0% 2,5% 3,4% 2,8% 3,3% 1,3%
Pintades 0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,6% >0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Falta de vigilància 3,8% 3,3% 4,4% 0,7% 1,9% 3,9% 4,1% >6,2% 4,3% 3,8% 3,8% 3,8% 2,9% 4,6%
Gamberrisme / vandalisme 4,1% 2,8% 5,3% 4,2% 4,4% 3,8% 5,6% 2,7% <1,7% 5,8% 1,9% >7,4% 4,8% 2,8%
Inseguretat ciutadana 42,6% 41,9% 43,2% 37,7% 49,9% 46,3% 45,4% <31,8% <34,8% 49,4% <32,8% 49,8% 48,1% 40,6%
Serveis educatius 0,6% 0,1% 1,0% 0,0% 0,4% 0,9% 0,3% 0,8% >1,7% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 1,2%
Impostos 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,6% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%
Neteja 19,8% 17,8% 21,6% <12,1% 15,1% 21,4% >26,3% 18,0% 21,7% 23,6% 19,2% 17,3% 16,1% 19,3%
Recollida d'escombraries 1,7% 2,2% 1,3% 3,2% 0,4% 2,1% 1,7% 1,6% 0,3% >3,2% 0,8% 1,6% 3,1% 1,1%
Excrements de gos 1,4% 1,4% 1,5% 0,0% 0,7% 1,2% 1,4% >3,0% 2,7% 0,6% 1,5% 0,7% 1,8% 1,1%
Urbanisme, deixadesa, estat
dels carrers, clavegueram

3,3% 3,5% 3,1% 3,6% 2,2% 2,7% 3,4% 4,6% 3,8% 1,5% 3,9% 1,9% 4,5% 5,2%

Atur 1,8% 2,0% 1,6% 1,1% 2,5% 1,2% 0,8% >3,3% 3,3% 2,2% 0,4% 1,9% 1,8% 0,5%
Massificació / molta població 4,6% 3,8% 5,3% 6,1% 2,5% 4,8% 6,1% 3,7% >11,2% 3,4% 2,2% 3,6% 3,0% 2,3%
Habitatge (preus i manca
d'habitatge)

7,2% 8,7% 5,8% 5,1% >11,9% 6,4% 8,1% 4,8% >11,8% 6,2% 9,9% 5,1% <2,8% 6,0%

Immigració 10,4% 10,3% 10,6% 12,0% 8,4% 8,4% 11,4% 12,8% 8,7% 11,8% 6,6% 14,0% 14,5% 6,3%
Assistència sanitària 1,4% 1,2% 1,6% 0,7% 0,0% 1,2% >2,8% 1,8% >3,7% 1,2% 0,4% 0,4% 1,3% 1,1%
Serveis socials 0,5% 0,3% 0,7% 0,9% 0,4% 0,9% 0,3% 0,0% 1,0% 0,0% 0,4% 0,9% 0,4% 0,0%
Gestió municipal 1,2% 1,0% 1,3% 0,0% 0,9% 1,4% 1,5% 1,3% 2,4% 0,6% 0,8% 0,4% 1,5% 1,2%
La gent / convivència 3,8% 3,2% 4,2% 4,1% 2,4% 2,1% >5,9% 4,5% <1,0% 2,7% 5,0% 5,2% 6,1% 3,4%
Infraestructures / equipaments 1,7% 2,0% 1,4% 3,0% 1,7% 1,6% 1,4% 1,4% >3,4% 0,9% 2,8% 1,0% 0,3% 1,1%
Abandonament / diferències
barris

0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Manca de Comunicacions
/accessos

0,7% 0,5% 0,9% 0,5% 0,9% 0,2% 0,9% 1,1% 0,6% 0,6% 0,8% 0,3% 0,4% 1,8%

Comerç (pels estrangers) 0,2% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,3% 0,3% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,4% 0,0%
Crisi/ manca de diners/
retallades

0,5% 0,4% 0,6% 0,0% 0,9% 1,1% 0,0% 0,3% 1,0% 0,3% 0,5% 0,4% 0,8% 0,0%

Manquen zones d'oci / oferta
cultural

0,6% 0,4% 0,9% 1,1% 0,8% 0,5% 1,1% 0,0% 0,9% 0,3% 1,6% 0,0% 0,5% 0,5%

Manca d'identitat 0,5% 0,6% 0,4% 0,0% >1,4% 0,2% 0,3% 0,6% 1,1% 0,7% 0,4% 0,4% 0,0% 0,0%
Pobresa 1,9% 1,1% 2,7% 0,7% 2,2% 0,8% 2,6% 2,9% 1,4% <0,3% 3,5% 1,9% 1,1% >4,2%
Polítics, corrupció 0,3% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,3% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,6%
Envelliment de la població 0,2% 0,1% 0,3% 0,5% 0,4% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,3% 0,5%
Obres 0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,5% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5%
Jovent polèmic / bandes 0,6% 0,6% 0,6% 0,0% 0,4% 0,0% 0,3% >2,1% 1,0% 0,6% 0,4% 0,4% 0,6% 0,6%
Manca d'equipaments esportius 0,6% 0,6% 0,6% 1,4% 0,5% 0,7% 0,0% 0,8% 0,3% 0,0% >2,8% 0,4% 0,0% 0,0%
Manca de comerç 1,6% 1,3% 1,9% 0,7% 2,3% 1,2% 0,8% 2,9% >3,5% 0,3% 0,8% 0,4% 0,9% >4,6%
Il·luminació (Enllumenat) 0,9% 0,4% 1,4% 0,0% 1,2% 0,6% 0,8% 1,5% 1,3% 0,3% 1,8% 0,0% 0,9% 1,2%
Plagues / ratolins /
paneroles (cucarachas) /
mosquits

0,5% 0,6% 0,4% 0,0% 0,5% 0,5% 0,3% 1,0% 0,7% 0,0% 1,2% 0,0% 0,6% 0,6%

Contaminació 0,3% 0,3% 0,2% 0,9% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% >1,0% 0,0%
Espais adaptats a mobilitat
reduïda

0,3% 0,6% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,7% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,6% 1,0%

Problemes amb les
bicis/patinets

2,9% 3,5% 2,4% 0,5% 1,4% 3,5% 3,4% 3,9% 2,0% 3,5% 4,2% 3,5% <0,4% 3,8%

Altres 1,3% 1,4% 1,3% 0,9% 1,1% 1,5% 1,1% 1,8% 2,6% 1,1% 2,4% 0,3% 0,6% 0,5%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

...

Res 3,2% 4,2% 2,3% 4,4% 4,5% 3,0% 1,7% 3,5% 4,2% 3,7% 2,7% 2,5% 1,6% 4,6%

No sap 8,1% 8,3% 8,0% 10,7% 7,4% 7,6% 7,1% 9,3% 5,8% 8,4% 10,7% 4,7% 9,5% 11,2%

No contesta 0,7% 0,8% 0,7% 1,5% >2,0% 0,5% 0,3% 0,3% 0,6% 0,4% 0,8% 1,2% 0,7% 0,9%

Total civisme i convivència 21,2% 20,2% 22,2% <12,6% <14,3% 18,4% >26,7% >27,9% 18,0% >26,6% <15,0% 26,6% 20,9% 18,9%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

18. CONCRETAMENT, EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, COM VALORA LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT? 
0 6,5% 6,8% 6,2% 4,8% 6,5% 6,4% 8,8% 5,1% <3,2% 8,8% 4,4% 6,8% 8,5% 8,3%

1 1,3% 2,0% 0,6% 1,9% 1,2% 2,1% 1,1% 0,3% 0,7% 1,3% 0,4% 1,9% 1,3% 2,8%

2 3,8% 4,9% 2,9% 2,2% 1,7% 5,1% 5,6% 3,0% >6,1% 3,4% 4,4% 3,1% 1,9% 3,5%

3 4,8% 4,0% 5,4% 1,6% >10,0% 4,0% 5,5% 2,5% 4,8% 4,3% 5,9% 5,6% 3,3% 4,3%

4 6,6% 6,2% 7,0% 7,3% 4,2% 4,9% >10,0% 6,9% 8,0% 4,8% 6,4% 7,4% 7,7% 5,4%

5 17,3% 17,1% 17,5% 14,9% 15,1% 15,7% 20,6% 18,7% 16,7% 16,6% 18,4% 19,8% 15,3% 17,3%

6 14,4% 12,7% 15,9% 17,2% 16,7% 13,9% 13,2% 13,3% 15,1% 15,7% 16,5% 12,0% 10,2% 17,1%

7 16,2% 16,4% 15,9% 21,1% 18,8% 14,9% 12,3% 17,5% 16,6% 13,8% 17,0% 17,6% 14,0% 18,9%

8 12,5% 13,2% 11,8% 13,5% 9,3% 14,7% 9,7% 14,4% 12,9% 14,5% 14,1% 10,8% 10,4% 11,0%

9 5,2% 5,9% 4,5% >9,0% 7,0% 5,0% 3,7% 3,8% 5,1% 6,9% 3,5% 4,5% >8,2% 1,8%

10 6,1% 5,2% 6,9% 2,8% 6,6% >8,6% <3,4% 6,7% <3,3% 6,4% 5,1% 3,8% >12,8% 6,5%

No sap 5,2% 5,3% 5,2% 3,5% 2,9% 4,5% 6,2% >7,8% 7,6% 3,6% 3,5% 6,7% 6,4% 3,0%

No contesta 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,4% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 5,738 5,677 5,794 6,051 5,792 5,868 5,131 6,010 5,745 5,761 5,808 5,508 6,046 5,514

Desviació 2,557 2,619 2,499 2,319 2,561 2,693 2,556 2,387 2,290 2,716 2,330 2,501 2,894 2,625

Casos 1420 682 738 140 245 400 321 315 272 291 247 237 210 164

VALORACIÓ GESTIÓ DE L'AJUNTAMENT (recodificada) 
Suspès (0-4) 23,1% 23,9% 22,2% 17,8% 23,6% 22,4% >31,0% <17,7% 22,8% 22,6% 21,5% 24,8% 22,8% 24,4%

Bé (5-6) 31,7% 29,9% 33,4% 32,2% 31,8% 29,6% 33,8% 32,0% 31,7% 32,2% 34,8% 31,8% 25,5% 34,4%

Notable (7-8) 28,6% 29,7% 27,7% 34,7% 28,1% 29,6% <22,0% 31,9% 29,5% 28,3% 31,2% 28,4% 24,4% 29,9%

Excel·lent (9-10) 11,3% 11,1% 11,4% 11,8% 13,6% 13,6% <7,1% 10,5% 8,3% 13,3% 8,7% 8,3% >20,9% 8,3%

NS/NC 5,3% 5,4% 5,2% 3,5% 2,9% 4,7% 6,2% >7,8% 7,6% 3,6% 3,9% 6,7% 6,4% 3,0%

VALORACIÓ GESTIÓ DE L'AJUNTAMENT (recodificada) 
Suspès (0-4) 23,1% 23,9% 22,2% 17,8% 23,6% 22,4% >31,0% <17,7% 22,8% 22,6% 21,5% 24,8% 22,8% 24,4%

Aprovat (5-10) 71,6% 70,7% 72,5% 78,7% 73,5% 72,9% 62,9% 74,5% 69,6% 73,8% 74,6% 68,5% 70,8% 72,6%

NS/NC 5,3% 5,4% 5,2% 3,5% 2,9% 4,7% 6,2% >7,8% 7,6% 3,6% 3,9% 6,7% 6,4% 3,0%

19. I, EN ELS DARRERS DOS ANYS, LA SEVA OPINIÓ SOBRE L’AJUNTAMENT HA MILLORAT O HA EMPITJORAT? 
Ha millorat 24,7% >28,8% <20,9% >39,8% 26,8% 29,4% <16,1% 19,6% 20,5% 28,1% 21,4% 27,9% 31,0% 18,0%

Ha empitjorat 39,8% 38,5% 41,0% <29,1% 37,0% 39,3% >51,0% 35,7% 41,3% 39,2% 41,5% 36,8% 36,9% 43,8%

Està igual 27,6% 26,6% 28,6% 23,2% 30,0% 26,3% 25,0% 32,1% 30,8% 26,1% 30,0% 25,8% 24,6% 28,0%

No ho sé 7,8% 6,0% 9,4% 7,9% 6,2% <4,8% 7,7% >12,6% 7,4% 6,3% 7,2% 9,1% 7,6% 10,2%

No vull contestar 0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

20. EN UNA ESCALA DEL 0 A 10, COM VALORA VOSTÈ ELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX L’AJUNTAMENT? BIBLIOTEQUES 
0 2,3% 2,4% 2,1% 1,5% 2,5% 1,9% 2,9% 2,2% 1,1% <0,4% >9,3% 1,5% 0,3% 0,6%

1 0,6% 0,3% 0,9% 0,0% 0,0% 0,7% 0,9% 0,8% 0,0% 0,0% >2,6% 0,0% 0,9% 0,0%

2 1,0% 1,2% 0,8% 0,8% 1,8% 0,9% 0,3% 1,1% 1,1% 0,9% 1,7% 0,0% 1,0% 1,1%

3 2,1% 1,8% 2,4% 3,1% 2,5% 2,1% 2,3% 1,2% 2,7% 1,0% >4,8% 0,6% 1,7% 1,8%

4 2,2% 1,9% 2,5% 2,0% 1,7% 2,1% 2,5% 2,4% 2,4% 2,6% >4,1% 0,7% 1,8% 1,0%

5 7,5% 6,6% 8,4% 7,7% 8,1% 9,3% 5,6% 6,6% 6,8% 7,1% 10,6% 8,8% 5,7% 5,2%

6 8,2% 8,6% 7,9% >17,4% 6,4% 8,4% 8,6% <5,0% 8,7% 8,8% 6,3% 7,5% 9,4% 8,9%

7 14,5% 14,4% 14,6% 14,9% 16,1% 16,1% 14,2% 11,5% 17,2% 14,9% <7,9% 18,2% 10,3% 19,3%

8 19,5% 20,1% 19,0% 17,3% 21,7% 19,5% 22,6% 15,9% 19,7% 18,9% 18,4% 21,5% 19,9% 18,9%

9 10,9% 10,9% 10,8% >16,3% >15,0% 11,1% 9,3% <6,8% 8,8% 12,3% 8,7% 10,3% 11,8% 14,8%

10 12,9% 13,6% 12,2% 12,7% 12,2% >18,1% 10,2% 9,8% 9,3% 14,6% <8,2% 15,3% 16,6% 14,8%

No sap 17,5% 17,1% 17,8% <6,3% <9,5% <8,8% 20,1% >36,2% 21,9% 18,0% 13,9% 15,2% 20,7% 13,5%

No contesta 0,9% 1,3% 0,5% 0,0% >2,2% 0,9% 0,6% 0,5% 0,4% 0,6% >3,6% 0,4% 0,0% 0,0%

Mitjana 7,217 7,292 7,147 7,234 7,268 7,353 7,111 7,047 7,150 7,558 5,935 7,568 7,607 7,618

Desviació 2,275 2,263 2,286 2,083 2,263 2,251 2,301 2,413 2,028 1,899 3,097 1,904 2,058 1,882

Casos 1225 589 636 136 222 379 271 216 229 246 212 214 178 146

VALORACIÓ BIBLIOTEQUES (recodificada) 
Suspès (0-4) 8,1% 7,5% 8,6% 7,5% 8,6% 7,8% 8,8% 7,7% 7,3% <4,8% >22,5% <2,8% 5,7% 4,6%

Bé (5-6) 15,7% 15,1% 16,3% >25,1% 14,5% 17,7% 14,2% 11,6% 15,5% 15,9% 16,9% 16,3% 15,1% 14,1%

Notable (7-8) 34,0% 34,4% 33,7% 32,1% 37,8% 35,6% 36,8% <27,4% 36,8% 33,7% <26,3% 39,6% 30,1% 38,2%

Excel·lent (9-10) 23,8% 24,6% 23,1% 29,0% 27,2% >29,2% 19,5% <16,6% <18,1% 26,9% <16,9% 25,6% 28,4% 29,7%

NS/NC 18,4% 18,3% 18,4% <6,3% <11,8% <9,7% 20,7% >36,7% 22,3% 18,6% 17,5% 15,6% 20,7% 13,5%

VALORACIÓ BIBLIOTEQUES (recodificada) 
Suspès (0-4) 8,1% 7,5% 8,6% 7,5% 8,6% 7,8% 8,8% 7,7% 7,3% <4,8% >22,5% <2,8% 5,7% 4,6%

Aprovat (5-10) 73,6% 74,1% 73,0% 86,2% 79,6% >82,5% 70,5% <55,6% 70,4% 76,6% <60,1% 81,6% 73,6% 82,0%

NS/NC 18,4% 18,3% 18,4% <6,3% <11,8% <9,7% 20,7% >36,7% 22,3% 18,6% 17,5% 15,6% 20,7% 13,5%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

20. EN UNA ESCALA DEL 0 A 10, COM VALORA VOSTÈ ELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX L’AJUNTAMENT? NETEJA DE CARRERS 
0 7,9% 6,7% 9,1% 4,8% 6,2% 8,8% 10,7% 6,9% 5,4% 8,4% 9,7% 9,3% 8,3% 6,5%

1 2,1% 1,9% 2,3% 0,0% 3,0% 1,9% 2,6% 2,3% 3,1% 1,9% 1,5% 1,5% 2,4% 2,5%

2 4,4% 4,4% 4,4% <0,0% 5,1% 6,3% 4,9% 3,0% 2,7% 4,9% 4,2% 4,6% 4,1% 7,0%

3 7,0% 5,4% 8,4% 6,7% 6,8% 7,7% 7,9% 5,5% 7,0% 7,8% 6,6% 5,7% 9,3% 5,0%

4 9,1% 8,6% 9,6% 8,3% 8,0% 7,5% 12,1% 9,4% 12,5% 9,5% 7,5% 9,5% 7,8% 6,5%

5 13,1% 13,9% 12,4% 13,5% 10,9% 13,2% 14,7% 12,9% 12,1% 13,5% 15,8% 11,6% 12,4% 13,4%

6 11,4% 11,1% 11,7% 12,7% 12,1% 11,1% 10,4% 11,7% >15,9% 12,6% 11,6% 9,3% <6,0% 11,4%

7 13,4% 13,3% 13,4% >20,3% 16,2% 10,0% 11,8% 14,1% 14,1% 10,3% 14,8% 15,3% 12,9% 13,1%

8 13,1% 15,2% 11,2% 15,0% 11,3% 12,8% 12,9% 14,3% 12,5% 9,9% 14,3% 12,8% 14,7% 16,7%

9 8,4% 8,7% 8,0% 7,8% 11,1% 8,9% 5,6% 8,7% 7,6% 10,0% 6,0% 9,0% 9,4% 8,0%

10 9,3% 9,8% 8,8% 9,8% 8,8% 11,4% <5,3% 10,7% 6,5% 10,9% 7,1% 10,2% 11,9% 9,4%

No sap 0,6% 0,6% 0,5% 1,1% 0,0% 0,5% 0,8% 0,5% 0,3% 0,3% 0,7% 1,1% 0,4% 0,4%

No contesta 0,1% 0,2% 0,1% 0,0% 0,5% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%

Mitjana 5,731 5,944 5,534 6,345 5,876 5,691 5,155 5,989 5,710 5,689 5,560 5,791 5,836 5,875

Desviació 2,848 2,779 2,899 2,416 2,812 2,993 2,829 2,794 2,594 2,931 2,814 2,944 3,013 2,830

Casos 1490 715 774 143 251 418 338 339 292 301 255 251 222 168

VALORACIÓ NETEJA DE CARRERS (recodificada) 
Suspès (0-4) 30,6% 27,1% 34,0% <19,8% 29,1% 32,1% >38,2% 27,1% 30,6% 32,4% 29,6% 30,7% 31,9% 27,4%

Bé (5-6) 24,5% 25,0% 24,1% 26,1% 23,0% 24,3% 25,2% 24,6% 28,0% 26,1% 27,4% 20,9% 18,4% 24,9%

Notable (7-8) 26,5% 28,6% 24,6% >35,4% 27,5% 22,8% 24,6% 28,4% 26,6% <20,3% 29,1% 28,1% 27,6% 29,9%

Excel·lent (9-10) 17,6% 18,5% 16,8% 17,6% 19,9% 20,3% <10,9% 19,4% 14,0% 21,0% 13,1% 19,3% 21,3% 17,4%

NS/NC 0,7% 0,8% 0,6% 1,1% 0,5% 0,5% 1,1% 0,5% 0,8% 0,3% 0,7% 1,1% 0,8% 0,4%

VALORACIÓ NETEJA DE CARRERS (recodificada) 
Suspès (0-4) 30,6% 27,1% 34,0% <19,8% 29,1% 32,1% >38,2% 27,1% 30,6% 32,4% 29,6% 30,7% 31,9% 27,4%

Aprovat (5-10) 68,7% 72,1% 65,4% 79,1% 70,4% 67,4% 60,7% 72,4% 68,6% 67,3% 69,6% 68,2% 67,2% 72,2%

NS/NC 0,7% 0,8% 0,6% 1,1% 0,5% 0,5% 1,1% 0,5% 0,8% 0,3% 0,7% 1,1% 0,8% 0,4%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

20. EN UNA ESCALA DEL 0 A 10, COM VALORA VOSTÈ ELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX L’AJUNTAMENT? RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES 
0 3,9% 3,3% 4,6% 1,8% 3,5% 5,0% 5,1% 2,8% <1,4% 3,7% 5,3% 3,4% 5,2% 5,9%

1 1,4% 1,2% 1,5% 0,7% 0,4% 2,4% 1,7% 0,9% 1,9% 1,3% 0,8% 1,1% 1,5% 1,8%

2 2,7% 2,7% 2,6% 0,5% 1,4% 3,0% >4,9% 1,9% 2,4% 2,5% 2,8% 3,7% 2,0% 2,3%

3 4,0% 4,1% 4,0% 4,6% 5,7% 4,2% 3,4% 3,0% 2,7% 5,8% 5,6% 3,8% 3,6% 1,6%

4 6,6% 6,5% 6,8% 5,5% 8,5% 7,1% 7,7% 4,0% 7,0% 8,8% 4,0% 6,7% 6,9% 5,8%

5 12,3% 11,7% 12,8% 11,0% 10,4% 13,5% 12,3% 12,7% 10,6% >16,5% 11,5% 11,9% 11,1% 10,9%

6 11,6% 11,1% 12,0% 15,7% 12,1% 8,7% 14,2% 10,3% 15,1% 8,7% 11,7% 9,9% 10,6% 14,2%

7 17,0% 18,0% 16,1% 16,7% 17,7% 17,6% 16,4% 16,6% 17,7% 15,6% 17,6% 17,7% 18,6% 14,3%

8 18,6% 20,3% 17,1% 24,1% 15,7% 15,5% 19,5% 21,4% 20,9% 17,8% 20,6% 19,5% 14,1% 18,0%

9 10,6% 10,5% 10,8% 9,5% 11,1% 11,9% 8,0% 11,8% 10,3% 10,1% 10,9% 9,8% 10,7% 12,7%

10 10,5% 9,8% 11,2% 10,0% 13,0% 11,1% <5,6% 13,0% 9,2% 8,9% 8,4% 11,6% 14,4% 12,0%

No sap 0,7% 0,9% 0,6% 0,0% 0,5% 0,0% 1,2% >1,7% 0,8% 0,3% 0,7% 0,7% 1,4% 0,5%

Mitjana 6,497 6,559 6,440 6,817 6,618 6,346 6,057 6,901 6,675 6,270 6,417 6,552 6,553 6,562

Desviació 2,510 2,430 2,582 2,140 2,470 2,686 2,533 2,360 2,240 2,506 2,565 2,512 2,664 2,664

Casos 1489 715 774 145 251 420 338 335 292 301 255 252 221 168

VALORACIÓ RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES (recodificada) 
Suspès (0-4) 18,6% 17,8% 19,4% 13,0% 19,5% 21,7% 22,8% <12,5% 15,4% 22,1% 18,6% 18,8% 19,1% 17,3%

Bé (5-6) 23,8% 22,8% 24,8% 26,7% 22,5% 22,2% 26,5% 23,0% 25,7% 25,2% 23,2% 21,8% 21,8% 25,2%

Notable (7-8) 35,6% 38,3% 33,2% 40,8% 33,4% 33,1% 35,9% 38,0% 38,5% 33,4% 38,3% 37,2% 32,7% 32,3%

Excel·lent (9-10) 21,1% 20,2% 22,0% 19,5% 24,1% 23,0% <13,6% 24,8% 19,6% 19,0% 19,3% 21,4% 25,1% 24,7%

NS/NC 0,7% 0,9% 0,6% 0,0% 0,5% 0,0% 1,2% >1,7% 0,8% 0,3% 0,7% 0,7% 1,4% 0,5%

VALORACIÓ RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES (recodificada) 
Suspès (0-4) 18,6% 17,8% 19,4% 13,0% 19,5% 21,7% 22,8% <12,5% 15,4% 22,1% 18,6% 18,8% 19,1% 17,3%

Aprovat (5-10) 80,6% 81,3% 80,0% 87,0% 80,0% 78,3% 76,1% 85,8% 83,8% 77,6% 80,7% 80,4% 79,5% 82,2%

NS/NC 0,7% 0,9% 0,6% 0,0% 0,5% 0,0% 1,2% >1,7% 0,8% 0,3% 0,7% 0,7% 1,4% 0,5%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

20. EN UNA ESCALA DEL 0 A 10, COM VALORA VOSTÈ ELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX L’AJUNTAMENT? MANTENIMENT DE PARCS I JARDINS 
0 5,7% 5,0% 6,3% 2,0% 4,4% 6,1% 7,7% 5,6% 4,3% 4,4% 7,3% 5,2% 5,1% >9,4%

1 1,4% 1,1% 1,6% 0,0% 0,8% 1,7% 2,1% 1,2% >3,0% 1,0% 0,8% 0,8% 1,2% 1,2%

2 3,6% 3,2% 4,0% <0,0% 4,0% 4,3% 4,1% 3,5% 3,3% 2,9% 4,2% 4,4% 2,6% 4,7%

3 5,0% 4,1% 5,9% 3,7% 4,5% 6,7% 4,2% 4,8% 7,4% 3,3% 5,3% 4,3% 5,6% 4,0%

4 6,4% 6,1% 6,7% 2,4% 6,2% 4,9% >9,8% 6,8% 5,0% 7,1% 7,2% 6,4% 4,5% 9,0%

5 13,3% 11,5% 14,9% 15,6% 15,1% 11,8% 11,6% 14,4% 15,5% 12,8% 12,8% 12,8% 13,3% 11,5%

6 12,9% 14,0% 11,9% 15,4% 11,9% 11,9% 13,6% 13,3% 13,5% 11,2% 14,0% 13,4% 13,3% 12,2%

7 16,2% 18,8% 13,8% 20,7% 20,8% 16,1% 16,7% <10,6% 17,5% 18,5% 14,6% 14,1% 16,4% 15,4%

8 15,9% 16,9% 14,9% 19,1% 13,9% 13,8% 18,0% 16,4% 14,9% 15,6% 16,7% 17,7% 13,7% 16,7%

9 7,6% 7,2% 8,0% 9,2% 7,9% 9,1% <4,5% 7,9% 5,9% 9,1% 8,7% 9,3% 6,3% 5,3%

10 8,7% 8,9% 8,6% 9,4% 10,2% 11,5% <4,5% 8,2% 6,6% 10,6% 6,2% 6,3% >13,3% 10,6%

No sap 3,0% 2,9% 3,1% 2,5% <0,0% 2,1% 3,1% >6,5% 2,7% 2,5% 2,2% >5,4% 4,7% <0,0%

No contesta 0,3% 0,3% 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% >0,9% 0,4% >1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,096 6,263 5,941 6,831 6,259 6,140 5,659 6,040 5,893 6,411 5,913 6,125 6,321 5,842

Desviació 2,627 2,526 2,709 2,011 2,510 2,784 2,643 2,658 2,534 2,530 2,672 2,567 2,649 2,878

Casos 1451 698 753 141 251 411 331 316 285 292 251 240 213 169

VALORACIÓ MANTENIMENT DE PARCS I JARDINS (recodificada) 
Suspès (0-4) 22,1% 19,5% 24,5% <8,0% 19,8% 23,6% >28,0% 22,0% 23,0% 18,7% 24,8% 21,0% 18,9% 28,3%

Bé (5-6) 26,2% 25,5% 26,8% 31,0% 27,0% 23,7% 25,2% 27,6% 29,0% 24,0% 26,8% 26,2% 26,7% 23,7%

Notable (7-8) 32,1% 35,8% 28,7% 39,8% 34,6% 29,9% 34,7% 27,0% 32,4% 34,1% 31,4% 31,8% 30,1% 32,2%

Excel·lent (9-10) 16,3% 16,0% 16,6% 18,6% 18,1% >20,6% <9,0% 16,1% 12,5% 19,7% 14,9% 15,6% 19,7% 15,8%

NS/NC 3,3% 3,2% 3,4% 2,5% <0,5% 2,1% 3,1% >7,3% 3,1% 3,5% 2,2% 5,4% 4,7% <0,0%

VALORACIÓ MANTENIMENT DE PARCS I JARDINS (recodificada) 
Suspès (0-4) 22,1% 19,5% 24,5% <8,0% 19,8% 23,6% >28,0% 22,0% 23,0% 18,7% 24,8% 21,0% 18,9% 28,3%

Aprovat (5-10) 74,6% 77,3% 72,1% >89,5% 79,7% 74,3% 68,9% 70,7% 73,9% 77,8% 73,0% 73,6% 76,4% 71,7%

NS/NC 3,3% 3,2% 3,4% 2,5% <0,5% 2,1% 3,1% >7,3% 3,1% 3,5% 2,2% 5,4% 4,7% <0,0%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

20. EN UNA ESCALA DEL 0 A 10, COM VALORA VOSTÈ ELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX L’AJUNTAMENT? POLICIA MUNICIPAL / GUÀRDIA URBANA 
0 7,4% 8,4% 6,6% 3,6% 7,8% 7,8% 8,8% 7,1% 6,1% 7,0% 8,6% 5,2% 10,1% 8,7%

1 1,6% 1,9% 1,3% 1,7% 1,4% 0,9% 2,7% 1,3% 1,6% 1,6% 2,4% 1,9% 0,6% 1,2%

2 4,0% 4,4% 3,7% 5,1% 3,2% 3,7% 5,3% 3,3% 5,1% 4,8% 4,0% 3,5% 1,8% 4,6%

3 5,5% 6,3% 4,8% 3,4% 2,9% >8,5% 5,6% 4,7% 5,3% 3,4% 5,9% 6,5% 4,9% 8,6%

4 7,3% 8,1% 6,6% 4,0% 5,5% 8,8% 8,2% 7,2% 9,1% 5,8% 6,1% 5,5% 8,9% 8,9%

5 14,3% 12,9% 15,7% 14,5% 15,9% 13,7% 15,9% 12,3% 12,8% 15,3% 12,0% 18,6% 12,4% 15,0%

6 10,9% 9,9% 11,8% 9,6% >16,1% 9,1% 11,1% 9,5% 10,6% 10,1% 11,8% 9,2% 12,7% 11,4%

7 12,9% 12,3% 13,5% >21,4% 12,7% 12,6% 12,6% 10,3% 16,5% 13,9% 12,1% 11,9% 10,6% 11,2%

8 15,1% 15,8% 14,6% >21,9% 13,4% 14,5% 11,5% 18,1% 14,0% 13,4% >20,1% 15,6% 13,6% 14,0%

9 6,9% 6,9% 7,0% 6,2% 7,8% 7,2% 6,5% 6,9% 5,6% 8,7% 5,8% 8,2% 7,0% 5,9%

10 9,5% 9,5% 9,6% 8,0% 10,7% 11,6% 6,4% 9,9% 7,6% 12,6% 6,8% 10,0% 11,6% 7,9%

No sap 4,0% 3,3% 4,7% <0,6% 1,7% <1,7% 5,5% >8,6% 4,9% 3,5% 3,2% 3,8% 5,7% 2,8%

No contesta 0,3% 0,4% 0,3% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,8% 0,0% >1,2% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 5,873 5,761 5,979 6,322 6,038 5,862 5,403 6,040 5,782 6,122 5,746 6,039 5,884 5,517

Desviació 2,806 2,895 2,717 2,463 2,759 2,866 2,831 2,835 2,689 2,852 2,843 2,703 2,942 2,820

Casos 1435 694 740 144 245 413 323 309 277 292 246 244 211 164

VALORACIÓ POLICIA MUNICIPAL / GUÀRDIA URBANA (recodificada) 
Suspès (0-4) 25,9% 29,1% 22,9% 17,9% 20,8% 29,7% 30,6% 23,6% 27,3% 22,5% 26,9% 22,7% 26,4% 32,0%

Bé (5-6) 25,2% 22,7% 27,5% 24,1% >32,0% 22,8% 27,0% 21,8% 23,3% 25,4% 23,8% 27,8% 25,1% 26,3%

Notable (7-8) 28,1% 28,1% 28,1% >43,3% 26,1% 27,1% 24,0% 28,4% 30,5% 27,3% 32,2% 27,5% 24,2% 25,1%

Excel·lent (9-10) 16,5% 16,4% 16,5% 14,2% 18,5% 18,7% 12,9% 16,7% 13,2% >21,4% 12,6% 18,3% 18,6% 13,8%

NS/NC 4,4% 3,7% 4,9% <0,6% 2,6% <1,7% 5,5% >9,5% 5,7% 3,5% 4,4% 3,8% 5,7% 2,8%

VALORACIÓ POLICIA MUNICIPAL / GUÀRDIA URBANA (recodificada) 
Suspès (0-4) 25,9% 29,1% 22,9% 17,9% 20,8% 29,7% 30,6% 23,6% 27,3% 22,5% 26,9% 22,7% 26,4% 32,0%

Aprovat (5-10) 69,8% 67,2% 72,1% 81,5% 76,6% 68,6% 63,9% 67,0% 67,0% 74,1% 68,6% 73,5% 67,9% 65,2%

NS/NC 4,4% 3,7% 4,9% <0,6% 2,6% <1,7% 5,5% >9,5% 5,7% 3,5% 4,4% 3,8% 5,7% 2,8%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

20. EN UNA ESCALA DEL 0 A 10, COM VALORA VOSTÈ ELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX L’AJUNTAMENT? OFERTA CULTURAL I D’OCI 
0 2,1% 2,3% 2,0% 0,8% 2,1% 1,9% 3,2% 1,9% 1,9% 1,4% 3,5% 1,2% 3,1% 1,8%

1 0,6% 0,7% 0,6% 0,0% 0,9% 0,9% 1,1% 0,0% 1,0% 0,7% 0,8% 0,0% 1,2% 0,0%

2 2,3% 2,5% 2,0% 1,5% 2,9% 2,4% 2,8% 1,4% 3,0% 1,6% 1,9% 2,1% 1,4% 3,8%

3 3,3% 2,5% 3,9% 1,6% 2,4% 3,3% 4,6% 3,3% >5,7% 2,6% 3,3% 2,7% 1,2% 3,5%

4 5,1% 4,8% 5,3% 5,2% 7,4% 5,9% 3,3% 4,1% 4,9% 4,3% 6,0% 7,3% 2,8% 5,1%

5 12,6% 13,6% 11,8% 12,6% 13,3% 10,9% 15,3% 11,6% 10,4% 11,1% 14,7% 13,9% 14,1% 12,3%

6 13,5% 13,2% 13,8% 16,7% 13,5% 14,7% 16,3% <7,9% 13,2% 12,9% 14,8% 13,3% 12,0% 15,4%

7 16,4% 17,7% 15,2% 22,1% 15,9% 16,9% 14,9% 15,4% 16,7% 19,8% 18,0% 13,5% 13,3% 16,0%

8 16,3% 16,9% 15,7% 17,5% 13,9% 17,0% 18,0% 14,9% 16,6% 16,5% 15,4% 16,7% 15,7% 16,5%

9 7,3% 7,7% 7,1% 7,9% 10,5% 7,6% 5,7% 6,1% 8,2% 7,0% 6,8% 6,5% 7,2% 8,8%

10 6,9% 6,1% 7,7% 8,6% 9,6% >9,8% <2,2% 5,4% 5,8% 8,5% 4,9% 5,4% >11,7% 5,3%

No sap 13,0% 11,3% 14,6% <5,5% <6,4% <8,1% 12,5% >27,7% 12,3% 12,9% <7,8% 17,4% 16,4% 11,4%

No contesta 0,6% 0,7% 0,4% 0,0% 1,3% 0,7% 0,3% 0,3% 0,4% 0,6% >2,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,476 6,467 6,485 6,808 6,537 6,607 6,062 6,532 6,358 6,720 6,216 6,430 6,713 6,425

Desviació 2,230 2,208 2,254 1,907 2,334 2,266 2,224 2,197 2,305 2,113 2,264 2,073 2,416 2,186

Casos 1296 634 662 137 232 383 298 246 257 261 232 210 187 150

VALORACIÓ OFERTA CULTURAL I D’OCI (recodificada) 
Suspès (0-4) 13,4% 12,8% 13,8% 9,1% 15,6% 14,3% 14,9% 10,7% 16,6% 10,6% 15,6% 13,3% 9,7% 14,3%

Bé (5-6) 26,1% 26,7% 25,6% 29,3% 26,8% 25,6% 31,5% <19,5% 23,6% 24,0% 29,5% 27,2% 26,1% 27,7%

Notable (7-8) 32,7% 34,6% 30,9% 39,5% 29,7% 33,9% 32,8% 30,3% 33,2% 36,4% 33,5% 30,2% 29,0% 32,5%

Excel·lent (9-10) 14,3% 13,8% 14,7% 16,5% >20,0% 17,4% <7,9% 11,6% 13,9% 15,5% 11,7% 11,8% 18,9% 14,2%

NS/NC 13,6% 12,0% 15,0% <5,5% <7,8% <8,8% 12,8% >27,9% 12,7% 13,5% 9,8% 17,4% 16,4% 11,4%

VALORACIÓ OFERTA CULTURAL I D’OCI (recodificada) 
Suspès (0-4) 13,4% 12,8% 13,8% 9,1% 15,6% 14,3% 14,9% 10,7% 16,6% 10,6% 15,6% 13,3% 9,7% 14,3%

Aprovat (5-10) 73,1% 75,2% 71,2% 85,4% 76,6% 76,9% 72,2% <61,3% 70,7% 75,9% 74,6% 69,3% 73,9% 74,4%

NS/NC 13,6% 12,0% 15,0% <5,5% <7,8% <8,8% 12,8% >27,9% 12,7% 13,5% 9,8% 17,4% 16,4% 11,4%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

20. EN UNA ESCALA DEL 0 A 10, COM VALORA VOSTÈ ELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX L’AJUNTAMENT? MERCATS MUNICIPALS 
0 2,6% 2,9% 2,3% 1,9% 1,7% 2,1% 3,8% 3,0% >4,7% 2,5% 2,3% 1,2% 2,2% 2,3%

1 1,3% 1,6% 1,0% 1,4% 0,8% 1,6% 1,2% 1,2% >2,7% 1,3% 0,0% 0,8% 2,3% 0,0%

2 1,5% 1,5% 1,4% 0,5% 0,0% 1,6% >2,7% 1,5% 2,4% 0,3% 2,4% 1,4% 0,6% 1,6%

3 3,7% 3,6% 3,9% 4,6% 1,9% 2,8% 3,1% >6,6% 5,7% 2,4% 1,6% 3,3% 6,0% 3,6%

4 4,4% 4,4% 4,3% 2,2% 3,2% 5,1% >6,8% 2,9% 5,7% 4,2% 4,3% 2,3% 3,3% 7,0%

5 11,3% 11,7% 10,9% <4,2% 12,7% 11,1% 14,2% 10,5% 14,5% 12,0% <7,1% 11,6% 9,8% 12,1%

6 9,9% 8,8% 10,9% >16,0% 8,6% 9,9% 9,4% 8,7% 12,2% 9,1% 10,4% 9,4% 7,5% 10,4%

7 17,2% 17,1% 17,3% 16,9% >23,4% 17,5% 16,0% 13,6% 14,0% 19,0% 18,2% 20,0% 14,5% 17,5%

8 18,8% 20,1% 17,6% 24,8% 18,2% 21,4% 14,4% 18,0% <11,3% 22,8% 21,9% 17,5% 21,8% 17,9%

9 9,0% 9,7% 8,4% 11,7% 11,9% 9,2% 7,9% 6,7% 6,4% 8,2% 10,6% 11,2% 9,8% 8,3%

10 9,6% 9,3% 9,8% 5,6% 10,5% 10,6% 7,8% 11,2% <4,6% 12,0% 9,8% 9,8% 11,6% 10,6%

No sap 10,2% 8,6% 11,8% 10,2% <5,3% <7,0% 12,2% >16,0% >15,0% <6,2% 9,5% 11,3% 10,5% 8,5%

No contesta 0,5% 0,7% 0,4% 0,0% >1,8% 0,2% 0,6% 0,2% 0,8% 0,0% >2,1% 0,3% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,686 6,675 6,697 6,906 7,061 6,793 6,261 6,575 5,761 6,923 7,011 6,959 6,811 6,696

Desviació 2,360 2,402 2,321 2,130 2,058 2,310 2,497 2,545 2,562 2,254 2,201 2,134 2,462 2,278

Casos 1338 654 684 130 234 390 298 286 248 283 227 225 200 155

VALORACIÓ MERCATS MUNICIPALS (recodificada) 
Suspès (0-4) 13,4% 13,9% 13,0% 10,6% <7,6% 13,2% >17,6% 15,1% >21,2% 10,8% 10,5% 9,0% 14,4% 14,5%

Bé (5-6) 21,1% 20,5% 21,7% 20,1% 21,3% 20,9% 23,6% 19,2% >26,7% 21,1% 17,5% 21,0% 17,3% 22,6%

Notable (7-8) 36,0% 37,2% 34,9% 41,8% 41,6% 38,9% 30,4% 31,6% <25,4% 41,8% 40,1% 37,5% 36,3% 35,4%

Excel·lent (9-10) 18,6% 19,0% 18,2% 17,3% 22,5% 19,8% 15,7% 17,9% <11,0% 20,2% 20,4% 21,0% 21,4% 18,9%

NS/NC 10,8% 9,3% 12,2% 10,2% 7,1% <7,3% 12,8% >16,2% >15,7% <6,2% 11,5% 11,5% 10,5% 8,5%

VALORACIÓ MERCATS MUNICIPALS (recodificada) 
Suspès (0-4) 13,4% 13,9% 13,0% 10,6% <7,6% 13,2% >17,6% 15,1% >21,2% 10,8% 10,5% 9,0% 14,4% 14,5%

Aprovat (5-10) 75,8% 76,8% 74,8% 79,2% 85,3% 79,6% 69,6% 68,7% <63,1% 83,1% 78,0% 79,4% 75,1% 77,0%

NS/NC 10,8% 9,3% 12,2% 10,2% 7,1% <7,3% 12,8% >16,2% >15,7% <6,2% 11,5% 11,5% 10,5% 8,5%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

20. EN UNA ESCALA DEL 0 A 10, COM VALORA VOSTÈ ELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX L’AJUNTAMENT? OFERTA ESPORTIVA 
0 2,3% 2,1% 2,4% 0,8% 0,9% 3,1% 3,2% 1,9% 1,0% 2,3% >5,0% 1,6% 1,8% 1,8%

1 0,8% 0,4% 1,2% 0,0% 0,9% 0,7% >2,0% 0,0% 1,0% 0,9% >2,0% 0,0% 0,0% 0,6%

2 1,5% 1,2% 1,8% 0,0% 2,5% >2,9% 0,6% 0,6% 1,0% 2,0% 1,2% 1,2% 1,8% 1,8%

3 3,3% 2,7% 3,8% 2,6% 4,2% 4,2% 3,2% 1,7% 1,9% 4,9% 4,3% 2,4% 2,8% 2,9%

4 5,1% 5,0% 5,1% 8,4% 5,6% 4,4% 6,2% 2,9% 5,8% 4,3% 5,0% 5,7% 6,0% 3,1%

5 11,2% 11,6% 10,9% 7,3% 12,7% 13,6% 11,5% 8,5% 10,9% 9,0% 10,6% 13,2% 13,5% 10,4%

6 11,0% 13,0% 9,2% 10,2% 11,5% 13,7% 11,3% <7,2% 12,6% 10,3% 11,4% 12,3% 8,0% 10,9%

7 14,9% 15,5% 14,3% >24,5% 19,3% 15,4% 11,3% <10,4% 18,5% 13,5% 13,5% 15,8% 12,0% 15,6%

8 17,0% 18,4% 15,8% 20,0% 16,1% 16,1% 19,6% 15,0% 17,8% 15,6% 17,1% 15,6% 16,3% 21,2%

9 6,1% 7,3% 4,9% 9,4% 6,7% 6,5% 5,5% 4,1% 5,0% 7,9% 5,9% 4,9% 4,9% 8,1%

10 7,4% 7,6% 7,1% 5,6% 7,9% 8,8% 5,8% 7,5% 5,3% 9,4% 7,1% 7,4% 7,7% 7,3%

No sap 18,8% <14,2% >23,1% <11,1% <9,4% <10,0% 19,2% >39,6% 18,7% 18,8% 14,0% 20,0% >25,2% 16,4%

No contesta 0,8% 1,0% 0,5% 0,0% >2,2% 0,5% 0,6% 0,5% 0,4% 0,9% >2,8% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,522 6,652 6,388 6,879 6,532 6,373 6,319 6,831 6,581 6,584 6,183 6,565 6,508 6,782

Desviació 2,284 2,180 2,382 1,860 2,166 2,394 2,406 2,239 1,998 2,451 2,615 2,089 2,264 2,179

Casos 1206 612 594 129 223 376 274 204 238 242 214 203 168 141

VALORACIÓ OFERTA ESPORTIVA (recodificada) 
Suspès (0-4) 12,9% 11,5% 14,2% 11,9% 14,0% 15,4% 15,2% <7,1% 10,8% 14,5% >17,6% 10,9% 12,4% 10,1%

Bé (5-6) 22,2% 24,6% 20,0% 17,5% 24,3% >27,3% 22,8% <15,8% 23,5% 19,3% 22,0% 25,5% 21,6% 21,3%

Notable (7-8) 31,9% 33,9% 30,1% >44,5% 35,4% 31,5% 30,9% <25,4% 36,3% 29,2% 30,6% 31,4% 28,3% 36,7%

Excel·lent (9-10) 13,4% 14,9% 12,0% 15,0% 14,6% 15,3% 11,4% 11,6% 10,3% 17,3% 13,0% 12,2% 12,6% 15,4%

NS/NC 19,6% <15,2% >23,7% <11,1% <11,6% <10,5% 19,8% >40,1% 19,1% 19,7% 16,8% 20,0% 25,2% 16,4%

VALORACIÓ OFERTA ESPORTIVA (recodificada) 
Suspès (0-4) 12,9% 11,5% 14,2% 11,9% 14,0% 15,4% 15,2% <7,1% 10,8% 14,5% >17,6% 10,9% 12,4% 10,1%

Aprovat (5-10) 67,5% 73,4% 62,1% 77,0% 74,3% 74,1% 65,0% <52,8% 70,1% 65,7% 65,6% 69,1% 62,4% 73,5%

NS/NC 19,6% <15,2% >23,7% <11,1% <11,6% <10,5% 19,8% >40,1% 19,1% 19,7% 16,8% 20,0% 25,2% 16,4%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

20. EN UNA ESCALA DEL 0 A 10, COM VALORA VOSTÈ ELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX L’AJUNTAMENT? ENLLUMENAT PÚBLIC 
0 3,2% 2,8% 3,6% 1,8% 1,3% 3,2% >5,4% 3,1% 1,6% 3,3% 2,8% 4,5% 4,0% 3,5%

1 1,0% 1,2% 0,8% 0,0% 1,2% 1,2% 1,7% 0,3% 0,7% 1,6% 0,8% 1,1% 0,9% 0,6%

2 2,1% 2,2% 2,0% 0,5% 1,3% 2,5% 3,4% 1,5% 1,7% 2,9% 2,3% 0,8% 2,9% 2,1%

3 4,0% 3,7% 4,3% 4,7% 2,2% 3,6% 5,4% 4,2% 4,1% 2,2% 3,3% 5,1% 5,6% 4,4%

4 6,5% 6,0% 7,1% 4,8% 6,4% 8,0% 7,9% 4,2% 6,1% >9,5% 6,0% 6,1% 3,7% 7,1%

5 12,4% 11,0% 13,7% 16,7% 10,5% 12,5% 12,7% 11,7% 13,0% 9,1% 13,8% 16,2% 11,4% 10,8%

6 14,3% 15,0% 13,8% 12,2% 15,0% 13,5% 16,9% 13,2% 13,9% 14,9% 15,4% 14,0% 11,6% 16,7%

7 18,9% 18,6% 19,1% 18,8% 22,5% 17,8% 18,2% 18,3% >26,0% 16,0% 20,5% 18,4% 14,5% 15,9%

8 18,0% 19,7% 16,5% 22,9% 17,9% 16,8% 16,7% 18,8% 20,1% 17,0% 20,8% 13,5% 19,9% 16,3%

9 8,1% 8,0% 8,2% 8,9% 10,0% 9,0% <3,6% 9,8% 6,3% 10,4% 7,1% 7,9% 7,9% 9,4%

10 9,7% 10,1% 9,3% 6,9% 10,7% 11,3% 6,5% 11,5% <5,1% 11,7% 6,0% 9,9% >16,2% 10,9%

No sap 1,6% 1,5% 1,6% 2,0% 0,5% 0,5% 1,7% >3,4% 1,0% 1,3% 1,1% 2,6% 1,4% 2,3%

No contesta 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% >0,5% 0,0% 0,0% 0,0% >0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,488 6,579 6,404 6,671 6,829 6,493 5,893 6,753 6,492 6,542 6,421 6,302 6,681 6,510

Desviació 2,354 2,330 2,373 2,042 2,113 2,428 2,481 2,323 2,006 2,490 2,188 2,447 2,610 2,420

Casos 1475 709 766 142 250 418 336 329 290 298 254 247 221 165

VALORACIÓ ENLLUMENAT PÚBLIC (recodificada) 
Suspès (0-4) 16,9% 15,9% 17,7% 11,8% 12,4% 18,5% >23,7% 13,3% 14,2% 19,6% 15,2% 17,6% 17,1% 17,7%

Bé (5-6) 26,8% 26,0% 27,5% 28,8% 25,5% 26,0% 29,6% 24,9% 26,9% 24,0% 29,2% 30,2% 23,0% 27,4%

Notable (7-8) 36,9% 38,3% 35,6% 41,7% 40,4% 34,7% 34,8% 37,1% >46,1% 33,0% 41,3% 31,9% 34,4% 32,2%

Excel·lent (9-10) 17,8% 18,2% 17,5% 15,8% 20,7% 20,3% <10,1% 21,3% <11,4% 22,1% 13,1% 17,8% >24,1% 20,4%

NS/NC 1,6% 1,7% 1,6% 2,0% 0,9% 0,5% 1,7% >3,4% 1,4% 1,3% 1,1% 2,6% 1,4% 2,3%

VALORACIÓ ENLLUMENAT PÚBLIC (recodificada) 
Suspès (0-4) 16,9% 15,9% 17,7% 11,8% 12,4% 18,5% >23,7% 13,3% 14,2% 19,6% 15,2% 17,6% 17,1% 17,7%

Aprovat (5-10) 81,5% 82,5% 80,6% 86,3% 86,6% 81,0% 74,6% 83,3% 84,4% 79,1% 83,6% 79,9% 81,5% 80,0%

NS/NC 1,6% 1,7% 1,6% 2,0% 0,9% 0,5% 1,7% >3,4% 1,4% 1,3% 1,1% 2,6% 1,4% 2,3%
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20. EN UNA ESCALA DEL 0 A 10, COM VALORA VOSTÈ ELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX L’AJUNTAMENT? SERVEIS SOCIALS 
0 5,2% 4,9% 5,5% <0,8% 6,5% 4,8% >8,6% 3,5% <2,4% 4,6% 7,5% 5,6% 4,5% 8,2%

1 1,5% 1,2% 1,7% 2,4% 1,6% 1,4% 1,8% 0,8% 0,9% 1,3% 1,9% 1,9% 1,9% 1,1%

2 3,1% 3,0% 3,3% 0,7% 5,2% 4,4% 3,1% <1,1% 3,4% 3,1% 2,0% 3,6% 4,3% 2,3%

3 3,1% 2,7% 3,5% 5,3% 2,6% 4,0% 2,2% 2,4% 3,8% 3,7% 2,0% 3,4% 2,3% 3,3%

4 5,7% 4,3% 6,9% 3,0% <2,5% 7,3% 7,5% 5,3% 7,0% 4,8% 4,4% 5,0% 6,2% 7,3%

5 11,9% 11,6% 12,1% 9,1% 13,7% 13,6% 11,0% 10,3% 12,9% 12,5% 11,9% 9,7% 10,2% 14,2%

6 9,9% 10,9% 9,0% 13,4% 11,4% 8,4% 10,5% 8,7% 11,2% 10,3% 12,3% 9,0% 8,0% 7,6%

7 11,1% 11,1% 11,2% >20,9% 14,0% 9,9% 10,5% <7,1% 8,5% 14,8% 10,0% 12,0% 12,2% 8,3%

8 12,4% 12,9% 11,9% >19,0% 10,9% 11,7% 10,2% 13,8% 12,8% 12,8% 12,8% 9,2% 13,9% 13,1%

9 4,7% >6,3% 3,2% 6,2% 6,1% 4,0% 3,6% 5,0% 5,2% 4,4% 5,0% 5,8% 3,8% 3,5%

10 6,1% 7,1% 5,2% 4,1% 5,9% 7,5% 5,1% 6,2% 4,9% 6,8% 3,8% 5,6% >10,0% 5,8%

No sap 24,4% 23,2% 25,5% <15,1% 18,7% 21,3% 25,7% >35,3% 27,0% 20,4% 22,8% 29,0% 22,9% 24,8%

No contesta 0,8% 0,7% 0,9% 0,0% 0,8% >1,7% 0,3% 0,5% 0,0% 0,6% >3,5% 0,0% 0,0% 0,5%

Mitjana 5,872 6,106 5,648 6,508 5,794 5,765 5,416 6,272 5,982 6,014 5,680 5,756 6,109 5,545

Desviació 2,683 2,669 2,679 2,088 2,755 2,711 2,862 2,555 2,415 2,587 2,757 2,804 2,785 2,852

Casos 1122 549 573 123 203 323 253 219 215 238 189 180 173 126

VALORACIÓ SERVEIS SOCIALS (recodificada) 
Suspès (0-4) 18,7% 16,2% 21,0% 12,2% 18,4% 21,9% 23,2% <13,0% 17,5% 17,5% 17,8% 19,6% 19,1% 22,2%

Bé (5-6) 21,8% 22,5% 21,1% 22,5% 25,1% 22,0% 21,4% 19,0% 24,1% 22,8% 24,2% 18,7% 18,1% 21,7%

Notable (7-8) 23,5% 24,0% 23,1% >39,9% 24,9% 21,5% 20,7% 20,9% 21,3% 27,6% 22,8% 21,2% 26,1% 21,4%

Excel·lent (9-10) 10,8% >13,4% <8,4% 10,3% 12,0% 11,6% 8,7% 11,2% 10,1% 11,2% 8,8% 11,4% 13,8% 9,4%

NS/NC 25,2% 23,9% 26,4% <15,1% 19,5% 23,0% 25,9% >35,8% 27,0% 21,0% 26,4% 29,0% 22,9% 25,3%

VALORACIÓ SERVEIS SOCIALS (recodificada) 
Suspès (0-4) 18,7% 16,2% 21,0% 12,2% 18,4% 21,9% 23,2% <13,0% 17,5% 17,5% 17,8% 19,6% 19,1% 22,2%

Aprovat (5-10) 56,1% 59,9% 52,6% >72,6% 62,1% 55,1% 50,9% 51,1% 55,5% 61,5% 55,8% 51,4% 58,0% 52,5%

NS/NC 25,2% 23,9% 26,4% <15,1% 19,5% 23,0% 25,9% >35,8% 27,0% 21,0% 26,4% 29,0% 22,9% 25,3%
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21. EM SABRIA DIR EL NOM DE L’ACTUAL ALCALDE DE L’HOSPITALET? 
Correcte (David Quirós) 17,1% 18,7% 15,6% 17,0% 15,5% 19,0% 19,0% 14,2% >25,4% <11,4% 20,4% 17,1% 14,1% 11,9%

Altres 4,9% 5,7% 4,2% >10,9% 6,7% 5,1% 4,4% <1,6% 3,9% 4,6% 6,1% 7,1% 2,6% 5,4%

No sap 77,3% 75,1% 79,2% 71,6% 76,6% 75,2% 76,0% 84,0% 70,7% 82,9% 73,6% 74,9% 82,9% 80,5%

No contesta 0,7% 0,4% 0,9% 0,6% 1,3% 0,7% 0,6% 0,3% 0,0% 1,0% 0,0% 0,8% 0,4% >2,2%

22. DES DEL PASSAT 15 DE JUNY L’HOSPITALET TÉ UN NOU ALCALDE. VOSTÈ ESTAVA ASSABENTAT/DA D’AQUEST CANVI D’ALCALDE? 
Sí 64,9% 63,3% 66,4% 52,2% <47,6% 59,1% >76,1% >79,2% >78,1% 56,0% 67,7% 66,3% <52,8% 67,9%

No 33,1% 33,9% 32,4% >43,9% >50,7% 38,3% <22,2% <20,0% <20,9% >42,2% 31,2% 31,5% >44,0% 28,9%

No ho sé 2,0% 2,8% 1,2% 4,0% 1,7% 2,6% 1,7% 0,7% 0,9% 1,8% 1,1% 2,3% 3,2% 3,2%

23. I VOSTÈ CREU QUE AQUEST CANVI D’ALCALDE, ÉS MÉS AVIAT POSITIU O MÉS AVIAT NEGATIU? 
Més aviat positiu 30,2% 28,9% 31,4% >40,9% 28,4% 33,4% 28,3% 24,9% 35,1% 26,1% 30,7% 29,2% 32,6% 26,4%

Ni positiu /ni negatiu 20,9% 22,6% 19,3% 19,2% 23,5% 23,7% 20,2% 16,9% 19,7% >30,3% 22,0% 20,6% <11,2% 17,9%

Més aviat negatiu 9,0% 10,6% 7,6% 4,4% 9,8% 10,4% 12,0% 5,9% 7,6% 9,9% 7,6% 9,3% 9,2% 11,7%

No ho sé 39,7% 37,6% 41,7% 34,7% 38,3% <32,5% 39,1% >52,3% 37,6% 33,7% 38,8% 41,0% 47,0% 44,0%

No vull contestar 0,1% 0,3% 0,0% >0,8% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% >0,9% 0,0% 0,0% 0,0%

24. A PART DE L’ALCALDE, DAVID QUIRÓS, EM POT DIR EL NOM D’ALGUN REGIDOR O REGIDORA DE L’AJUNTAMENT DE L’HOSPITALET? 
Laura García Manota 0,7% 0,7% 0,7% 0,6% 0,5% 0,9% 1,5% 0,0% 1,1% 1,0% 0,0% 0,4% 0,9% 1,1%

Rafael Gómez Viñas 0,8% 0,7% 0,9% 1,6% 0,9% 1,0% 0,5% 0,6% >2,0% 0,0% 0,4% 0,9% 0,4% 1,3%

María Dolores Ramos Zafra 3,3% 3,0% 3,6% 1,8% 1,9% 3,8% >5,7% 1,8% 1,3% 2,6% 1,5% >6,7% >6,9% 0,7%

María Teresa Revilla Sánchez 0,6% 0,4% 0,8% 0,0% 0,5% 0,3% 1,4% 0,6% 0,6% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% >3,1%

Jesús Husillos Gutiérrez 1,6% >2,7% <0,5% 0,8% 0,9% 2,1% 2,8% 0,5% 1,3% 2,6% 2,8% 0,8% 0,9% 0,5%

David Gómez Luque 0,4% 0,3% 0,6% 0,0% 1,0% 0,3% 0,8% 0,0% 0,0% 0,3% 0,4% 0,4% 0,9% 0,8%

Olga Gómez Fernández 0,7% 1,0% 0,4% 0,0% 0,8% 0,5% 0,8% 0,9% 0,0% >2,5% 0,0% 0,4% 0,4% 0,0%

José Antonio Alcaide Martín 0,5% 0,4% 0,5% 0,7% 0,4% 0,5% 0,6% 0,3% >1,4% 0,0% 0,4% 0,0% 0,9% 0,0%

Imán Aisa Abdellaoui 0,7% 0,8% 0,7% 0,0% 1,4% 0,7% 1,1% 0,0% 0,8% 0,0% >2,0% 0,0% 1,4% 0,0%

Cristina Santón Ramiro 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% >0,8% 0,0% 0,0% 0,0%

David Torres González 0,7% 1,0% 0,4% 0,0% >1,9% 0,5% 0,3% 0,8% 1,2% 0,0% 0,4% >1,9% 0,0% 0,6%

Jaume Graells Veguín 1,2% 1,3% 1,1% 0,9% 1,7% 0,7% 1,7% 1,0% >2,5% 0,3% 1,6% 0,9% 1,1% 0,5%

Sílvia Casola Salvatella 0,4% 0,1% 0,6% 0,9% 0,4% 0,2% 0,3% 0,3% 0,4% 0,3% 0,4% 0,9% 0,0% 0,0%

Jorge García Muñoz 0,3% 0,5% 0,2% 0,9% 0,5% 0,5% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,4% 0,9% 0,0% 0,0%

Olaya Lourdes Checa Pérez 0,2% 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% >0,8% 0,0% 0,0% 0,6%

Sonia Esplugas González 0,7% 0,7% 0,8% 0,7% 0,4% 0,0% >1,7% 0,9% 1,4% 0,6% >1,9% 0,0% 0,0% 0,0%

José Javier Díez Crespo 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

David Sánchez-Lafuente Liria 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,4% 0,0% 0,0% 0,0%

Lorena Paricio Blázquez 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Francisco Javier González
Priego

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jaime Padilla Rubio 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ester López Sancho 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manuel Domínguez López 0,5% 0,4% 0,6% 0,9% 0,0% 0,0% 0,6% >1,4% 0,3% 1,0% 1,0% 0,5% 0,0% 0,0%

Laura Alzamora Merino 0,3% 0,3% 0,4% 0,9% 0,0% 0,2% 0,5% 0,3% 0,6% 0,0% 0,3% 0,5% 0,3% 0,0%

Núria Lozano Montoya 0,1% 0,1% 0,2% >0,9% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0%

Altres 2,7% 3,2% 2,3% 3,2% 4,0% 2,3% 2,9% 2,1% 3,2% 3,2% 1,2% 3,6% 2,5% 2,5%

No ho sap 88,3% 88,0% 88,6% 89,3% 87,5% 88,9% 84,4% 91,7% 85,8% 88,3% 88,7% 88,5% 87,9% 92,4%

No contesta 0,3% 0,1% 0,5% >1,4% 0,8% 0,2% 0,0% 0,0% 0,6% 0,8% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%
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25. PENSANT NOMÉS EN L'HOSPITALET, EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, COM VALORA L’ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS PRESENTS A L’AJUNTAMENT DE L’HOSPITALET? PSC-CP 
0 8,4% 10,2% 6,6% 6,0% 9,6% 8,9% 9,6% 6,5% 7,5% 8,4% 8,0% 10,2% 5,6% 11,3%

1 1,2% 1,0% 1,4% >3,6% 1,7% 1,2% 0,9% 0,3% 2,3% 1,3% 1,2% 0,6% 0,9% 0,6%

2 3,2% 3,5% 3,0% 1,6% >6,1% 3,5% 3,6% <1,1% 2,9% 2,7% 3,1% 2,0% 4,8% 4,5%

3 4,1% 4,9% 3,3% 3,9% 4,1% 4,8% 4,5% 2,9% 4,4% 3,4% 5,1% 2,3% 5,3% 4,4%

4 6,3% 5,7% 6,9% 6,7% 5,8% 6,3% 8,7% 4,2% 7,9% 7,2% 6,4% 5,5% 5,3% 4,5%

5 10,3% 11,3% 9,3% 11,3% 9,9% 9,7% 11,2% 9,9% 12,2% 7,4% 7,7% 12,8% 10,2% 12,1%

6 10,2% 9,0% 11,3% 13,4% 8,0% 10,4% 10,3% 10,0% 11,3% 8,6% 10,4% 12,8% <5,8% 12,8%

7 8,0% 7,7% 8,4% 11,0% 6,7% 7,5% 6,7% 9,9% 9,7% 7,3% 6,5% 8,3% 11,1% 4,3%

8 8,3% 9,3% 7,4% 10,2% 6,3% 8,8% 8,4% 8,3% 8,0% 8,1% 7,5% 11,0% 7,5% 7,6%

9 3,8% 5,0% 2,7% 0,7% 4,0% 5,0% 2,2% 5,2% 3,3% 5,3% 3,7% 1,6% 6,3% 2,4%

10 3,5% 4,0% 3,1% 2,1% 2,2% 3,7% 2,3% >6,0% 1,8% 3,2% 3,1% 4,1% 4,8% 4,8%

No sap 27,7% <23,8% 31,2% 27,4% 28,9% 25,4% 26,8% 30,4% 24,9% 32,7% 24,2% 26,0% 29,1% 29,1%

No contesta 5,0% 4,4% 5,5% 2,3% 6,6% 4,7% 5,0% 5,4% 3,7% 4,3% >13,0% 2,8% 3,4% 1,7%

Mitjana 5,197 5,153 5,242 5,218 4,694 5,214 4,840 5,916 5,066 5,250 5,087 5,278 5,570 4,888

Desviació 2,842 2,966 2,708 2,551 2,929 2,907 2,754 2,786 2,645 2,957 2,873 2,824 2,838 2,982

Casos 1010 518 493 102 163 293 233 219 210 190 161 181 151 117

VALORACIÓ PSC-CP (recodificada) 
Suspès (0-4) 23,2% 25,4% 21,2% 21,8% 27,3% 24,7% 27,2% <14,9% 25,0% 23,0% 23,8% 20,6% 21,7% 25,3%

Bé (5-6) 20,5% 20,4% 20,5% 24,7% 18,0% 20,1% 21,5% 19,9% 23,5% 16,0% 18,2% 25,6% 16,0% 24,8%

Notable (7-8) 16,4% 17,0% 15,7% 21,2% 13,1% 16,3% 15,0% 18,1% 17,6% 15,5% 14,0% 19,3% 18,6% 11,9%

Excel·lent (9-10) 7,3% 9,0% 5,8% <2,8% 6,2% 8,7% 4,5% >11,3% 5,2% 8,5% 6,8% 5,7% >11,1% 7,2%

NS/NC 32,6% <28,2% >36,8% 29,6% 35,5% 30,1% 31,8% 35,8% 28,7% 37,0% 37,2% 28,8% 32,6% 30,8%

VALORACIÓ PSC-CP (recodificada) 
Suspès (0-4) 23,2% 25,4% 21,2% 21,8% 27,3% 24,7% 27,2% <14,9% 25,0% 23,0% 23,8% 20,6% 21,7% 25,3%

Aprovat (5-10) 44,2% 46,4% 42,1% 48,6% 37,3% 45,2% 41,0% 49,3% 46,3% 40,0% 39,0% 50,6% 45,7% 43,9%

NS/NC 32,6% <28,2% >36,8% 29,6% 35,5% 30,1% 31,8% 35,8% 28,7% 37,0% 37,2% 28,8% 32,6% 30,8%
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25. PENSANT NOMÉS EN L'HOSPITALET, EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, COM VALORA L’ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS PRESENTS A L’AJUNTAMENT DE L’HOSPITALET? ERC-EUIA-AM 
0 11,1% 13,5% 8,8% 7,2% 11,3% 9,1% >15,3% 10,8% 12,0% 8,2% 10,7% 11,8% 9,8% 15,8%

1 1,5% 1,5% 1,5% 1,5% 1,8% 2,0% 1,1% 1,1% 1,7% 1,0% 1,5% 0,4% 2,9% 1,9%

2 3,5% 3,8% 3,2% 5,6% 3,0% 2,3% 4,5% 3,4% 4,5% 2,0% 2,7% 3,8% 4,5% 3,9%

3 4,8% 6,4% 3,3% 3,5% 4,7% 4,9% 4,9% 5,0% 5,8% 4,0% 5,5% 4,4% 5,3% 3,0%

4 5,8% 5,9% 5,8% 7,7% 5,4% 5,0% 6,6% 5,6% 6,8% 5,3% 5,8% 3,3% 8,6% 5,3%

5 11,7% 12,4% 11,0% 11,2% 11,1% 13,3% 10,7% 11,1% 13,7% 12,3% 11,8% 12,8% 8,9% 8,7%

6 7,7% 6,8% 8,5% 12,1% 5,8% 9,2% 7,1% 5,8% 7,3% 9,5% 7,1% 7,0% 7,5% 7,3%

7 6,7% 6,4% 7,0% 9,8% 4,4% 8,0% 5,6% 6,5% 4,1% 7,3% 7,4% 8,3% 5,7% 8,1%

8 4,6% 5,6% 3,7% 4,4% 5,9% 5,5% 3,4% 3,8% 4,7% 4,2% 4,3% 6,6% 4,8% 2,4%

9 2,7% 3,5% 2,0% >6,9% >5,5% 1,6% <0,9% 1,9% 3,2% 3,5% 0,7% 2,8% 3,4% 2,4%

10 1,4% 1,8% 0,9% 0,0% 2,3% 2,3% 0,9% 0,6% 1,4% 1,7% 1,1% 0,8% 1,3% 2,0%

No sap 33,6% <27,9% >38,8% 27,8% 32,5% 32,0% 34,2% 38,1% 31,1% 37,2% 28,0% 35,7% 33,0% 37,5%

No contesta 5,0% 4,7% 5,4% 2,3% 6,1% 4,7% 4,7% 6,2% 3,7% 3,9% >13,4% 2,4% 4,2% 1,7%

Mitjana 4,432 4,342 4,532 4,990 4,652 4,758 3,777 4,218 4,238 4,911 4,300 4,585 4,356 4,026

Desviació 2,829 2,939 2,700 2,626 3,077 2,745 2,786 2,758 2,808 2,719 2,715 2,881 2,822 3,080

Casos 921 486 434 101 155 266 209 190 192 178 151 157 141 103

VALORACIÓ ERC-EUiA-AM (recodificada) 
Suspès (0-4) 26,7% >31,1% <22,7% 25,5% 26,2% 23,3% >32,5% 25,9% 30,8% <20,5% 26,2% 23,7% 31,2% 30,0%

Bé (5-6) 19,3% 19,2% 19,5% 23,3% 17,0% 22,6% 17,8% 17,0% 21,0% 21,8% 18,9% 19,8% 16,4% 15,9%

Notable (7-8) 11,3% 11,9% 10,7% 14,2% 10,3% 13,5% 9,1% 10,3% 8,7% 11,4% 11,7% 14,9% 10,5% 10,5%

Excel·lent (9-10) 4,1% 5,3% 2,9% 6,9% >7,8% 3,9% <1,7% 2,5% 4,6% 5,2% 1,8% 3,6% 4,6% 4,4%

NS/NC 38,6% <32,5% >44,2% 30,0% 38,6% 36,7% 38,9% 44,3% 34,9% 41,1% 41,4% 38,1% 37,2% 39,1%

VALORACIÓ ERC-EUiA-AM (recodificada) 
Suspès (0-4) 26,7% >31,1% <22,7% 25,5% 26,2% 23,3% >32,5% 25,9% 30,8% <20,5% 26,2% 23,7% 31,2% 30,0%

Aprovat (5-10) 34,7% 36,4% 33,1% >44,5% 35,2% 40,0% 28,6% 29,7% 34,3% 38,4% 32,5% 38,2% 31,6% 30,9%

NS/NC 38,6% <32,5% >44,2% 30,0% 38,6% 36,7% 38,9% 44,3% 34,9% 41,1% 41,4% 38,1% 37,2% 39,1%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

25. PENSANT NOMÉS EN L'HOSPITALET, EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, COM VALORA L’ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS PRESENTS A L’AJUNTAMENT DE L’HOSPITALET? PP 
0 18,6% 19,7% 17,6% <8,7% 17,1% 19,2% 19,8% 21,9% 22,9% 18,5% 16,2% 14,2% 16,0% >25,1%

1 2,8% 3,4% 2,3% 3,9% 2,0% 2,6% 2,6% 3,5% 4,4% 3,5% 2,2% <0,0% 3,8% 2,6%

2 5,2% 5,6% 4,9% 5,3% 7,2% 5,7% 6,4% <2,1% 7,5% 4,0% 6,3% <2,4% 4,2% 7,5%

3 6,2% 5,4% 6,8% 5,7% 7,0% 4,5% 7,8% 6,1% 6,7% 4,5% >9,5% 7,4% 4,2% 3,9%

4 6,3% 6,3% 6,4% 6,8% 4,9% 6,9% 6,8% 6,1% 5,6% <3,4% 7,8% 7,5% 7,6% 7,3%

5 8,5% 9,4% 7,8% 12,0% 6,6% 9,2% 9,3% 7,0% 8,4% 5,8% 7,0% >13,8% 7,3% 9,7%

6 5,3% 5,5% 5,0% >14,3% 6,4% 4,4% 3,1% 3,8% 3,1% 6,3% <2,3% 7,2% >9,3% 3,6%

7 3,9% 4,6% 3,3% 7,0% 4,6% 4,4% 2,6% 2,8% 4,7% 5,1% 3,2% 4,2% 2,7% 2,7%

8 3,7% 4,7% 2,8% >9,4% 4,3% 3,7% 2,0% 2,5% <0,6% 5,7% 3,5% 3,9% 4,4% 4,6%

9 1,2% 1,4% 1,1% >3,5% 1,3% 1,4% <0,0% 1,3% 1,4% 1,5% 0,0% 1,8% 0,8% 2,3%

10 1,2% 1,2% 1,1% 0,0% 0,9% >3,3% <0,0% 0,6% 0,6% 2,3% 0,0% 0,4% >3,6% 0,0%

No sap 32,1% 28,5% 35,4% <22,3% 31,5% 30,0% 35,1% 36,2% 30,0% 36,3% 28,5% 34,2% 32,9% 29,5%

No contesta 4,9% 4,4% 5,3% <1,1% 6,1% 4,7% 4,5% 6,2% 4,1% 3,1% >13,4% 3,1% 3,3% <1,2%

Mitjana 3,357 3,432 3,278 4,705 3,462 3,577 2,729 2,863 2,718 3,669 2,997 3,987 3,826 2,956

Desviació 2,880 2,940 2,816 2,653 2,891 3,098 2,425 2,839 2,663 3,229 2,486 2,678 3,065 2,864

Casos 945 484 462 111 157 274 207 196 194 183 149 159 143 117

VALORACIÓ PP (recodificada) 
Suspès (0-4) 39,2% 40,3% 38,1% 30,4% 38,2% 38,8% 43,5% 39,6% >47,0% 34,0% 42,1% <31,4% 35,7% 46,5%

Bé (5-6) 13,8% 14,9% 12,8% >26,3% 13,0% 13,7% 12,3% 10,8% 11,5% 12,0% 9,3% >21,0% 16,7% 13,3%

Notable (7-8) 7,6% 9,3% 6,1% >16,4% 9,0% 8,2% <4,6% 5,3% 5,4% >10,7% 6,7% 8,1% 7,1% 7,3%

Excel·lent (9-10) 2,4% 2,7% 2,2% 3,5% 2,2% >4,6% <0,0% 1,9% 2,0% 3,8% <0,0% 2,2% 4,3% 2,3%

NS/NC 37,0% 32,9% 40,7% <23,4% 37,6% 34,7% 39,6% 42,4% 34,1% 39,4% 41,9% 37,3% 36,2% 30,7%

VALORACIÓ PP (recodificada) 
Suspès (0-4) 39,2% 40,3% 38,1% 30,4% 38,2% 38,8% 43,5% 39,6% >47,0% 34,0% 42,1% <31,4% 35,7% 46,5%

Aprovat (5-10) 23,9% 26,8% 21,2% >46,2% 24,1% 26,5% <16,9% <17,9% 18,9% 26,5% <16,1% >31,3% 28,1% 22,9%

NS/NC 37,0% 32,9% 40,7% <23,4% 37,6% 34,7% 39,6% 42,4% 34,1% 39,4% 41,9% 37,3% 36,2% 30,7%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
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25. PENSANT NOMÉS EN L'HOSPITALET, EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, COM VALORA L’ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS PRESENTS A L’AJUNTAMENT DE L’HOSPITALET? VOX 
0 32,3% 31,0% 33,6% <19,9% 30,2% 29,9% 34,6% >40,0% >42,1% 27,0% 33,6% 25,8% 31,5% 34,2%

1 3,8% 5,1% 2,6% 6,0% 1,9% 3,8% 5,8% 2,3% 3,8% 3,8% 4,6% 4,3% 2,8% 3,4%

2 3,7% 3,5% 3,9% 5,2% 5,1% 4,1% 3,6% <1,6% 5,1% 3,0% 3,3% 3,7% 2,9% 4,1%

3 3,7% >5,2% <2,3% 3,7% 5,2% 3,2% 4,6% 2,5% 2,6% 4,1% 4,3% 3,7% 3,6% 4,3%

4 3,9% 4,3% 3,6% >7,5% 3,6% 4,8% 3,2% 2,4% 2,4% 4,7% 3,6% 4,3% 4,5% 4,5%

5 6,2% 7,3% 5,2% 9,5% 6,5% 8,5% 3,6% 4,3% 4,0% 6,0% 4,6% >11,5% 5,3% 6,0%

6 2,4% 2,6% 2,3% >6,7% 3,1% 2,3% 1,4% 1,4% 1,4% 3,6% 1,2% 1,7% 3,4% 3,9%

7 2,3% 2,8% 1,8% >5,0% 3,0% 2,8% 1,1% 1,1% 2,3% 1,9% 1,6% 3,8% 1,9% 2,1%

8 2,3% 2,5% 2,0% >6,4% 1,9% 3,2% 1,6% <0,3% 0,6% 2,3% 0,9% 3,1% >5,2% 1,8%

9 1,3% 1,4% 1,1% >4,3% 2,6% 0,9% 0,5% 0,3% 1,6% 2,3% 0,4% 0,5% 2,3% 0,0%

10 1,4% 2,0% 0,8% 1,8% 1,7% >2,5% 0,3% 0,6% 0,6% 1,8% 1,2% 1,4% 2,6% 0,6%

No sap 31,4% 27,4% 35,1% 22,8% 27,9% 29,3% 34,3% 37,3% 29,7% 35,9% 26,7% 32,3% 29,7% 34,4%

No contesta 5,3% 5,0% 5,6% <1,1% 7,4% 4,7% 5,3% 6,1% 3,7% 3,7% >14,2% 3,9% 4,3% <0,6%

Mitjana 2,255 2,504 1,991 3,787 2,618 2,656 1,559 1,242 1,527 2,690 1,714 2,789 2,822 2,025

Desviació 2,898 2,983 2,784 3,154 3,068 3,071 2,355 2,269 2,536 3,093 2,531 2,923 3,318 2,601

Casos 950 488 462 110 163 277 207 193 196 182 152 162 148 110

VALORACIÓ VOX (recodificada) 
Suspès (0-4) 47,5% 49,1% 46,1% 42,3% 46,0% 45,8% 51,9% 48,7% >56,0% 42,5% 49,3% 41,8% 45,3% 50,6%

Bé (5-6) 8,6% 9,9% 7,5% >16,2% 9,5% 10,8% <5,0% 5,7% 5,4% 9,6% 5,7% >13,2% 8,7% 9,9%

Notable (7-8) 4,5% 5,3% 3,8% >11,4% 4,8% 6,0% 2,8% <1,4% 2,9% 4,2% 2,4% 6,9% 7,2% 3,9%

Excel·lent (9-10) 2,6% 3,5% 1,9% >6,1% 4,4% 3,4% <0,8% <0,9% 2,2% 4,1% 1,5% 1,9% >4,9% 0,6%

NS/NC 36,7% 32,3% 40,7% <24,0% 35,3% 34,0% 39,6% >43,4% 33,5% 39,6% 40,9% 36,2% 34,0% 34,9%

VALORACIÓ VOX (recodificada) 
Suspès (0-4) 47,5% 49,1% 46,1% 42,3% 46,0% 45,8% 51,9% 48,7% >56,0% 42,5% 49,3% 41,8% 45,3% 50,6%

Aprovat (5-10) 15,8% 18,6% 13,2% >33,7% 18,7% >20,2% <8,5% <7,9% <10,5% 17,9% <9,7% >22,0% 20,8% 14,5%

NS/NC 36,7% 32,3% 40,7% <24,0% 35,3% 34,0% 39,6% >43,4% 33,5% 39,6% 40,9% 36,2% 34,0% 34,9%
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25. PENSANT NOMÉS EN L'HOSPITALET, EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, COM VALORA L’ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS PRESENTS A L’AJUNTAMENT DE L’HOSPITALET? L'HOSPITALET EN COMÚ PODEM-C

0 9,6% >12,0% <7,4% 4,7% 10,4% 8,0% >12,9% 9,8% 9,9% 8,7% 9,5% 10,3% 8,9% 10,9%

1 1,6% 1,7% 1,5% 1,8% 0,4% 2,6% 1,4% 1,3% 1,7% 1,2% 1,9% 0,7% 1,8% 2,8%

2 2,9% 2,8% 3,0% 2,5% 3,2% 2,5% 3,9% 2,4% 3,4% 2,8% 3,1% 1,5% 3,3% 3,7%

3 4,8% 5,1% 4,5% 5,0% 5,1% 3,2% 5,5% 5,8% 4,8% 4,2% 5,9% 4,3% 5,4% 4,0%

4 6,3% 6,6% 6,0% 5,9% 5,5% 5,9% 5,9% 8,0% 6,5% 5,1% 7,4% 5,8% 7,9% 5,2%

5 10,5% 10,9% 10,3% 14,5% 9,2% >14,4% 9,4% <6,3% 10,0% 10,3% 8,3% >15,1% 8,5% 11,1%

6 7,8% 9,1% 6,6% >13,9% 7,6% 8,2% 7,7% 4,9% 8,1% 6,2% 7,4% 8,1% 8,6% 9,2%

7 6,0% 6,3% 5,8% 6,8% 8,0% 6,9% 4,2% 5,1% 6,9% 4,9% 7,0% 7,4% 5,3% 4,2%

8 4,9% 4,5% 5,2% >8,8% 4,0% 5,5% 4,1% 3,9% 5,1% 4,6% 2,8% 4,5% 6,1% 6,8%

9 1,9% 2,8% 1,2% 2,3% >4,0% 1,7% 0,6% 2,0% 2,5% 3,1% 2,0% 0,8% 1,1% 1,7%

10 1,6% 1,6% 1,6% 0,7% 2,3% >3,1% 0,5% 0,6% 1,4% 1,3% 0,8% 1,2% 3,2% 2,0%

No sap 37,0% <32,0% >41,7% 30,9% 34,2% 33,2% 38,9% >44,3% 36,1% 43,0% 30,2% 38,0% 36,5% 37,4%

No contesta 5,0% 4,7% 5,4% 2,3% 6,1% 4,9% 5,0% 5,6% 3,7% 4,6% >13,8% 2,4% 3,3% <1,1%

Mitjana 4,498 4,402 4,606 5,181 4,728 4,844 3,832 4,132 4,528 4,595 4,257 4,531 4,624 4,426

Desviació 2,784 2,853 2,706 2,354 2,944 2,760 2,729 2,792 2,809 2,854 2,708 2,637 2,848 2,907

Casos 869 457 412 97 150 260 192 171 177 158 144 151 135 104

VALORACIÓ L'HOSPITALET EN COMÚ PODEM-C (recodificada) 
Suspès (0-4) 25,2% 28,3% 22,4% 19,9% 24,6% 22,2% 29,6% 27,3% 26,2% 21,9% 27,7% 22,6% 27,3% 26,6%

Bé (5-6) 18,3% 20,0% 16,8% >28,4% 16,7% >22,6% 17,2% <11,2% 18,1% 16,6% 15,7% 23,2% 17,1% 20,2%

Notable (7-8) 10,9% 10,8% 11,0% 15,6% 12,0% 12,3% 8,3% 9,0% 12,0% 9,5% 9,8% 11,9% 11,4% 11,0%

Excel·lent (9-10) 3,5% 4,3% 2,7% 3,0% >6,3% 4,7% <1,1% 2,6% 3,8% 4,4% 2,8% 1,9% 4,3% 3,7%

NS/NC 42,0% <36,6% >47,1% 33,2% 40,3% 38,2% 43,9% >50,0% 39,8% 47,6% 43,9% 40,4% 39,9% 38,4%

VALORACIÓ L'HOSPITALET EN COMÚ PODEM-C (recodificada) 
Suspès (0-4) 25,2% 28,3% 22,4% 19,9% 24,6% 22,2% 29,6% 27,3% 26,2% 21,9% 27,7% 22,6% 27,3% 26,6%

Aprovat (5-10) 32,7% 35,1% 30,5% >46,9% 35,0% >39,6% <26,5% <22,8% 34,0% 30,5% 28,3% 37,0% 32,8% 34,9%

NS/NC 42,0% <36,6% >47,1% 33,2% 40,3% 38,2% 43,9% >50,0% 39,8% 47,6% 43,9% 40,4% 39,9% 38,4%
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26. EL PROPER ANY 2025 LA CIUTAT DE L’HOSPITALET COMPLEIX 100 ANYS DEL TÍTOL DE CIUTAT. VOSTÉ TENIA CONEIXEMENT D’AQUEST ANIVERSARI? 
Sí 22,1% 23,8% 20,6% 23,5% 21,9% 18,0% 24,0% 24,8% 21,5% 23,8% 19,9% 23,7% 20,0% 23,8%

No 77,4% 75,3% 79,3% 75,6% 77,7% 81,6% 75,2% 74,9% 77,9% 75,5% 79,2% 76,0% 79,6% 76,2%

No ho sé 0,5% 1,0% 0,1% 0,8% 0,5% 0,4% 0,8% 0,3% 0,6% 0,7% 0,9% 0,4% 0,4% 0,0%

27. PENSANT EN LA CIUTAT DE L’HOSPITALET, DIGUIM, PER A CASCUN D’ELLS, SI A VOSTÈ LI PREOCUPEN MOLT, BASTANT POC O GENS? L’OFERTA D’HABITATGE PROTEGIT 
Molt 44,1% 41,6% 46,3% 41,1% 41,9% 47,8% 46,1% 40,4% 48,1% 42,5% 48,4% 42,0% 39,1% 42,9%

Bastant 24,2% 25,4% 23,1% 32,0% 26,2% 23,6% 23,6% 20,7% 23,3% 26,1% 25,9% 23,0% 24,5% 21,4%

Poc 13,6% 15,4% 11,8% 13,9% >19,3% 16,0% 11,0% <8,8% 12,5% 14,0% 12,3% 13,2% 15,5% 14,4%

Gens 11,1% 11,1% 11,1% 6,5% <6,0% 8,9% 12,5% >18,2% 9,1% 11,0% 8,0% 14,5% 12,8% 12,3%

No ho sé 6,8% 6,2% 7,4% 6,4% 6,6% <3,8% 6,0% >11,6% 6,6% 5,9% 5,3% 7,4% 7,7% 9,0%

No vull contestar 0,3% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% >0,8% 0,3% 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0%

PREOCUPACIÓ PER L’OFERTA D’HABITATGE PROTEGIT (recodificada) 
Molt important + Bastant
important

68,3% 67,0% 69,4% 73,1% 68,1% 71,4% 69,6% 61,1% 71,4% 68,5% 74,4% 64,9% 63,6% 64,3%

Poc important + Gens important 24,7% 26,5% 23,0% 20,5% 25,3% 24,8% 23,5% 27,0% 21,7% 25,0% 20,4% 27,7% 28,2% 26,7%

NS 6,8% 6,2% 7,4% 6,4% 6,6% <3,8% 6,0% >11,6% 6,6% 5,9% 5,3% 7,4% 7,7% 9,0%

NC 0,3% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% >0,8% 0,3% 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0%

27. PENSANT EN LA CIUTAT DE L’HOSPITALET, DIGUIM, PER A CASCUN D’ELLS, SI A VOSTÈ LI PREOCUPEN MOLT, BASTANT POC O GENS? ELS PISOS TURÍSTICS 
Molt 41,5% 40,0% 42,9% 35,6% 41,4% 43,2% 44,8% 38,8% 44,1% 42,1% >49,8% 43,0% <31,6% 34,3%

Bastant 21,0% 21,7% 20,3% 23,3% 20,5% 20,2% 20,7% 21,5% 18,4% 24,1% 24,6% 16,5% 22,4% 19,2%

Poc 16,5% 17,6% 15,4% >27,1% >22,3% 18,1% 14,5% <7,6% 18,4% 12,9% 14,1% 14,4% >21,9% 19,0%

Gens 16,3% 16,3% 16,4% 10,3% 12,7% 15,7% 17,5% >21,3% 13,6% 17,0% <10,3% 19,2% 19,3% 20,7%

No ho sé 4,2% 3,7% 4,8% 3,6% 3,1% 2,6% <1,7% >9,9% 5,5% 3,3% <1,1% 5,7% 3,8% 6,8%

No vull contestar 0,5% 0,6% 0,3% 0,0% 0,0% 0,2% 0,8% 0,9% 0,0% 0,6% 0,0% 1,1% 1,0% 0,0%

PREOCUPACIÓ PELS PISOS TURÍSTICS (recodificada) 
Molt important + Bastant
important

62,5% 61,8% 63,1% 58,9% 61,9% 63,4% 65,5% 60,3% 62,5% 66,2% >74,4% 59,5% 53,9% 53,5%

Poc important + Gens important 32,8% 33,9% 31,8% 37,5% 35,0% 33,7% 32,0% 28,9% 32,0% 29,9% <24,5% 33,7% >41,2% 39,6%

NS 4,2% 3,7% 4,8% 3,6% 3,1% 2,6% <1,7% >9,9% 5,5% 3,3% <1,1% 5,7% 3,8% 6,8%

NC 0,5% 0,6% 0,3% 0,0% 0,0% 0,2% 0,8% 0,9% 0,0% 0,6% 0,0% 1,1% 1,0% 0,0%

27. PENSANT EN LA CIUTAT DE L’HOSPITALET, DIGUIM, PER A CASCUN D’ELLS, SI A VOSTÈ LI PREOCUPEN MOLT, BASTANT POC O GENS? LES OCUPACIONS D’HABITATGE 
Molt 63,6% 61,1% 66,0% <46,9% 58,9% 67,5% 66,6% 66,6% 60,7% 63,6% 65,4% 61,8% 67,8% 63,5%

Bastant 20,2% 21,1% 19,4% 21,0% 21,6% 18,8% 18,1% 22,8% 19,0% 20,8% 19,3% 21,9% 19,2% 21,8%

Poc 8,7% 9,4% 8,0% >23,3% 11,0% 8,0% 7,3% <2,9% 11,5% 7,5% 7,8% 9,5% 7,2% 7,8%

Gens 5,9% 6,5% 5,3% 7,7% 7,2% 5,3% 6,3% 4,5% 7,1% 6,4% 6,9% 5,0% 4,0% 5,2%

No ho sé 1,4% 1,5% 1,2% 1,1% 1,3% 0,5% 0,8% >3,1% 1,8% 1,4% 0,7% 1,8% 0,8% 1,6%

No vull contestar 0,2% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,9% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% >0,9% 0,0%

PREOCUPACIÓ PER LES OCUPACIONS D’HABITATGE (recodificada) 
Molt important + Bastant
important

83,9% 82,2% 85,4% <67,9% 80,6% 86,3% 84,7% 89,4% 79,7% 84,4% 84,7% 83,7% 87,0% 85,4%

Poc important + Gens important 14,5% 15,8% 13,3% >31,0% 18,1% 13,3% 13,6% <7,5% 18,6% 13,9% 14,6% 14,5% 11,2% 13,0%

NS 1,4% 1,5% 1,2% 1,1% 1,3% 0,5% 0,8% >3,1% 1,8% 1,4% 0,7% 1,8% 0,8% 1,6%

NC 0,2% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,9% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% >0,9% 0,0%

27. PENSANT EN LA CIUTAT DE L’HOSPITALET, DIGUIM, PER A CASCUN D’ELLS, SI A VOSTÈ LI PREOCUPEN MOLT, BASTANT POC O GENS? EL PREU DELS PISOS DE LLOGUER 
Molt 61,4% 58,6% 64,0% 68,6% 68,3% 64,0% 60,0% <51,7% 64,1% 61,3% 63,6% 61,2% 61,3% 54,2%

Bastant 21,4% 23,8% 19,3% 21,5% 22,7% 22,7% 22,4% 17,9% 21,2% 23,6% 23,3% 18,8% 21,4% 19,1%

Poc 5,7% 6,9% 4,7% 6,8% 5,3% 6,7% 5,5% 4,6% 4,4% 6,2% 4,2% 5,6% 6,9% 8,0%

Gens 8,5% 7,6% 9,4% <2,1% <3,2% <5,6% 9,0% >18,4% 6,8% 7,7% 7,1% 10,6% 8,7% 12,0%

No ho sé 2,7% 3,0% 2,4% 1,1% <0,5% <0,7% 2,7% >7,4% 3,5% <0,6% 1,8% 3,3% 1,7% >6,7%

No vull contestar 0,2% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,5% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

PREOCUPACIÓ PEL PREU DELS PISOS DE LLOGUER (recodificada) 
Molt important + Bastant
important

82,9% 82,4% 83,3% 90,0% 91,0% 86,7% 82,4% <69,6% 85,3% 84,8% 86,9% 80,0% 82,8% 73,3%

Poc important + Gens important 14,3% 14,5% 14,1% 8,8% <8,5% 12,4% 14,4% >23,0% 11,2% 13,9% 11,3% 16,3% 15,5% >20,0%

NS 2,7% 3,0% 2,4% 1,1% <0,5% <0,7% 2,7% >7,4% 3,5% <0,6% 1,8% 3,3% 1,7% >6,7%

NC 0,2% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,5% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%
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27. PENSANT EN LA CIUTAT DE L’HOSPITALET, DIGUIM, PER A CASCUN D’ELLS, SI A VOSTÈ LI PREOCUPEN MOLT, BASTANT POC O GENS? EL PREU DELS HABITATGES D’OBRA NOVA 
Molt 54,1% 51,1% 56,9% 60,1% 57,4% 58,0% 52,2% 46,3% 55,3% 53,4% 57,2% 51,4% 53,8% 53,0%

Bastant 22,5% 23,7% 21,5% 20,4% >29,2% 22,3% 21,0% 20,4% 21,5% 21,1% 26,7% 24,4% 19,8% 21,4%

Poc 9,3% >11,5% 7,2% 13,0% 8,0% 10,8% 11,0% <5,0% 11,1% 11,9% 5,6% 8,1% 8,7% 9,5%

Gens 9,9% 9,1% 10,7% <3,5% <4,5% <6,6% 11,9% >18,7% 8,8% 8,6% 8,7% 11,7% 11,2% 11,4%

No ho sé 3,9% 4,3% 3,6% 3,0% <0,9% 2,3% 3,5% >9,0% 2,8% 4,2% 1,8% 4,4% 6,4% 4,6%

No vull contestar 0,3% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,6% 0,4% >0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

PREOCUPACIÓ PEL PREU DELS HABITATGES D’OBRA NOVA (recodificada) 
Molt important + Bastant
important

76,7% 74,8% 78,4% 80,5% 86,5% 80,3% 73,2% <66,7% 76,9% 74,5% 83,9% 75,8% 73,6% 74,4%

Poc important + Gens important 19,2% 20,6% 17,8% 16,5% <12,6% 17,3% 22,8% 23,7% 19,9% 20,4% 14,3% 19,8% 19,9% 21,0%

NS 3,9% 4,3% 3,6% 3,0% <0,9% 2,3% 3,5% >9,0% 2,8% 4,2% 1,8% 4,4% 6,4% 4,6%

NC 0,3% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,6% 0,4% >0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

27. PENSANT EN LA CIUTAT DE L’HOSPITALET, DIGUIM, PER A CASCUN D’ELLS, SI A VOSTÈ LI PREOCUPEN MOLT, BASTANT POC O GENS? EL COST DE LES HIPOTEQUES 
Molt 54,1% 50,2% 57,7% 55,0% 61,7% 60,4% 51,7% <42,8% 52,7% 53,9% 59,8% 51,6% 51,2% 55,8%

Bastant 23,5% 25,3% 21,8% 29,1% 24,4% 24,0% 25,6% <17,8% 24,7% 25,1% 23,4% 23,5% 23,7% 18,5%

Poc 7,0% >9,1% <5,0% >13,4% 6,7% 6,9% 5,6% 6,0% 7,2% 8,6% 6,1% 7,5% 7,3% 3,8%

Gens 10,4% 9,8% 11,0% <1,5% <5,3% <6,4% 11,5% >21,9% 8,8% 8,9% 7,7% 11,2% 12,9% >15,6%

No ho sé 4,7% 5,2% 4,3% <1,1% <1,9% <2,3% 4,5% >11,5% 6,6% 2,6% 2,9% 6,1% 4,5% 6,3%

No vull contestar 0,3% 0,4% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% >1,1% 0,0% 0,0% >0,9% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0%

PREOCUPACIÓ PEL COST DE LES HIPOTEQUES (recodificada) 
Molt important + Bastant
important

77,6% 75,5% 79,6% 84,0% 86,1% 84,4% 77,2% <60,6% 77,4% 79,0% 83,3% 75,1% 74,8% 74,3%

Poc important + Gens important 17,4% 18,9% 16,0% 14,8% <12,0% <13,3% 17,1% >27,9% 16,0% 17,5% 13,8% 18,7% 20,2% 19,5%

NS 4,7% 5,2% 4,3% <1,1% <1,9% <2,3% 4,5% >11,5% 6,6% 2,6% 2,9% 6,1% 4,5% 6,3%

NC 0,3% 0,4% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% >1,1% 0,0% 0,0% >0,9% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0%

27. PENSANT EN LA CIUTAT DE L’HOSPITALET, DIGUIM, PER A CASCUN D’ELLS, SI A VOSTÈ LI PREOCUPEN MOLT, BASTANT POC O GENS? L’OFERTA DE PISOS DE LLOGUER 
Molt 50,4% 49,6% 51,1% 57,7% 56,9% 53,2% 49,7% <39,7% 49,3% 51,0% 56,4% 51,8% 46,7% 44,7%

Bastant 24,3% 25,0% 23,6% 27,7% 27,7% 24,7% 22,5% 21,6% 23,8% 25,5% 25,4% 21,8% 26,4% 22,3%

Poc 10,3% 11,2% 9,5% 12,2% 12,2% 11,1% 9,5% 7,9% >14,2% 10,1% <4,5% 11,2% 11,1% 10,3%

Gens 11,3% 10,4% 12,2% <1,6% <2,2% 9,6% 13,2% >22,4% 9,6% 11,0% 10,4% 11,1% 10,8% >17,3%

No ho sé 3,4% 3,5% 3,4% 0,9% <1,0% <1,4% 4,0% >8,3% 3,1% 1,9% 3,3% 3,8% 4,3% 5,3%

No vull contestar 0,3% 0,4% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% >1,0% 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,3% 0,8% 0,0%

PREOCUPACIÓ PER L’OFERTA DE PISOS DE LLOGUER (recodificada) 
Molt important + Bastant
important

74,7% 74,6% 74,7% 85,3% 84,7% 77,9% 72,2% <61,2% 73,1% 76,4% 81,8% 73,6% 73,1% 67,0%

Poc important + Gens important 21,6% 21,5% 21,7% <13,8% <14,4% 20,7% 22,8% >30,2% 23,8% 21,1% <14,8% 22,3% 21,9% 27,7%

NS 3,4% 3,5% 3,4% 0,9% <1,0% <1,4% 4,0% >8,3% 3,1% 1,9% 3,3% 3,8% 4,3% 5,3%

NC 0,3% 0,4% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% >1,0% 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,3% 0,8% 0,0%

27. PENSANT EN LA CIUTAT DE L’HOSPITALET, DIGUIM, PER A CASCUN D’ELLS, SI A VOSTÈ LI PREOCUPEN MOLT, BASTANT POC O GENS? L’OFERTA DE PISOS D’OBRA NOVA 
Molt 40,3% 38,6% 41,8% 42,9% 43,0% 45,7% 36,7% 34,1% 37,3% 44,3% 45,6% 34,4% 37,6% 42,6%

Bastant 23,3% 24,0% 22,5% >31,8% 25,5% 21,3% 22,2% 21,4% 24,9% 21,3% 25,0% 26,2% 22,7% 17,7%

Poc 16,3% 17,4% 15,2% 21,3% 19,8% 18,5% 16,7% <8,2% 19,1% 18,7% 11,5% 16,1% 15,1% 16,0%

Gens 14,7% 14,8% 14,7% <2,8% <8,9% 11,9% 18,5% >23,7% 14,0% 11,0% 14,7% 17,4% 17,0% 15,6%

No ho sé 5,2% 4,8% 5,6% <1,1% 2,7% <2,6% 5,0% >12,3% 4,8% 4,1% 3,2% 5,6% 7,1% 8,1%

No vull contestar 0,3% 0,4% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% >0,8% 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,3% 0,5% 0,0%

PREOCUPACIÓ PER L’OFERTA DE PISOS D’OBRA NOVA (recodificada) 
Molt important + Bastant
important

63,5% 62,6% 64,4% 74,7% 68,6% 67,0% 58,9% 55,5% 62,2% 65,6% 70,6% 60,5% 60,4% 60,3%

Poc important + Gens important 31,0% 32,2% 29,9% 24,1% 28,7% 30,4% 35,2% 32,0% 33,0% 29,7% 26,2% 33,5% 32,1% 31,6%

NS 5,2% 4,8% 5,6% <1,1% 2,7% <2,6% 5,0% >12,3% 4,8% 4,1% 3,2% 5,6% 7,1% 8,1%

NC 0,3% 0,4% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% >0,8% 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,3% 0,5% 0,0%
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28. DE TOTS AQUESTS ASPECTES QUE ACABEM DE COMENTAR, QUIN CREU QUE HAURIA DE SER LA PRIORITAT DE LES ADMINISTRACIONS PÚBLIQUES PER MILLORAR LES POLÍTIQUES D’HABITATGE? 
L’oferta d’habitatge protegit 13,5% >16,4% <10,9% <6,4% <7,6% 12,0% 16,3% >20,1% 15,1% <8,7% 15,9% 13,3% 11,9% 18,4%

Els pisos turístics 4,0% 4,7% 3,2% 4,6% 3,5% 4,1% 5,9% 1,9% 2,4% 4,5% >7,4% 3,6% 2,9% 2,4%

Les ocupacions d’habitatge 17,7% 17,8% 17,6% <10,6% 13,4% 15,6% 20,5% >23,7% 17,8% 18,7% 14,8% 18,4% 17,3% 19,5%

El preu dels pisos de lloguer 30,3% 31,3% 29,4% >42,7% >41,2% 33,5% 25,4% <18,1% 31,8% 35,2% 30,0% 29,3% 31,6% <19,5%

L’elevat preu dels habitatges
d’obra nova

7,1% 6,6% 7,5% 9,3% 9,7% 7,7% 6,4% <4,1% 7,4% 7,1% 8,5% 6,0% 5,5% 8,1%

El cost de les hipoteques 7,4% 6,0% 8,8% 9,2% 7,5% 10,0% 6,1% 4,9% 6,6% 8,4% 5,1% 6,5% 9,1% 10,0%

L’oferta de pisos de lloguer 7,8% 7,4% 8,2% 9,2% 7,9% 7,6% 6,0% 9,1% 6,4% 8,0% 7,8% 8,3% 9,1% 7,2%

L’oferta de pisos d’obra nova 1,2% 0,8% 1,6% 0,8% 1,3% 1,4% 0,6% 1,8% 1,0% 1,0% 1,6% 1,4% 0,9% 1,9%

Tots 7,2% 5,5% 8,9% 6,4% 6,5% 6,1% 8,3% 8,5% 7,7% 5,2% 6,7% 7,2% 8,0% 9,9%

No ho sé 3,4% 3,3% 3,6% 0,9% 1,3% 2,1% 3,4% >7,7% 3,2% 2,8% 2,1% >6,0% 3,4% 3,0%

No vull contestar 0,3% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% >1,1% 0,0% 0,7% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%

29. I, SEGONS LA SEVA OPINIÓ, QUINA ADMINISTRACIÓ PÚBLICA ESTÀ FENT MÉS PER MILLORAR ELS SEGÜENTS ASPECTES RELACIONATS AMB L’HABITATGE? L’OFERTA D’HABITATGE PROTEGIT 
Els Ajuntaments 14,7% 14,9% 14,4% >22,1% 18,5% 15,2% 14,6% <8,1% 14,3% 16,8% 16,5% 10,3% 17,8% 11,0%

La Generalitat de Catalunya 15,9% 16,6% 15,2% 20,0% 19,6% >21,2% 12,6% <8,1% 18,7% 16,4% 14,4% 15,6% 15,1% 14,0%

El govern d’Espanya 12,1% >14,7% <9,6% >20,0% >18,7% 12,4% 9,8% <5,6% 9,9% 12,9% 10,4% 12,5% 14,2% 13,4%

Altres 0,2% 0,1% 0,3% 0,6% 0,5% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% >1,3%

Totes per igual 2,7% 3,4% 2,1% 3,0% 3,8% 2,8% 2,0% 2,4% 3,1% 3,4% 2,6% 3,2% 2,0% 1,1%

Cap d'elles 26,6% 27,0% 26,2% <8,6% <19,6% 24,3% >34,7% >34,0% 26,2% 22,8% 30,1% 28,4% 24,1% 29,0%

No ho sé 26,7% <22,5% >30,6% 24,3% <18,0% 22,9% 25,1% >40,5% 26,5% 26,9% 22,8% 29,3% 25,5% 30,2%

No vull contestar 1,2% 0,8% 1,6% 1,4% 1,3% 1,0% 1,2% 1,4% 1,2% 0,4% >3,2% 0,8% 1,3% 0,0%

29. I, SEGONS LA SEVA OPINIÓ, QUINA ADMINISTRACIÓ PÚBLICA ESTÀ FENT MÉS PER MILLORAR ELS SEGÜENTS ASPECTES RELACIONATS AMB L’HABITATGE? ELS PISOS TURÍSTICS 
Els Ajuntaments 16,5% 18,6% 14,6% 20,2% 19,4% >20,5% 15,6% <8,9% 18,0% 20,6% 15,9% 13,0% 13,6% 16,9%

La Generalitat de Catalunya 14,9% 15,9% 14,1% 16,1% 19,1% >19,5% 12,2% <8,5% 17,2% 12,9% 16,6% 12,6% 16,6% 13,5%

El govern d’Espanya 13,2% 13,5% 13,0% >23,3% >20,4% 14,2% 10,5% <5,1% 10,1% 13,9% 9,6% 16,8% >18,3% 10,8%

Altres 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0%

Totes per igual 2,4% 2,1% 2,6% 2,8% 3,0% 2,6% 2,4% 1,4% 1,1% 1,9% 4,2% 3,2% 2,1% 2,0%

Cap d'elles 25,6% 26,4% 24,9% <12,2% 19,4% 21,2% >32,1% >34,8% 26,5% 24,6% 27,5% 25,6% 21,8% 28,0%

No ho sé 25,7% 22,3% 28,9% 24,0% <17,8% 20,9% 24,8% >39,0% 25,9% 25,0% 21,9% 28,0% 25,9% 28,8%

No vull contestar 1,5% 1,1% 2,0% 1,6% 0,9% 1,0% 2,3% 1,9% 1,2% 1,1% >3,9% 0,8% 1,7% 0,0%

29. I, SEGONS LA SEVA OPINIÓ, QUINA ADMINISTRACIÓ PÚBLICA ESTÀ FENT MÉS PER MILLORAR ELS SEGÜENTS ASPECTES RELACIONATS AMB L’HABITATGE? LES OCUPACIONS D’HABITATGE 
Els Ajuntaments 13,9% 15,8% 12,3% 17,4% 16,7% 17,4% 10,7% <9,5% 15,2% 14,5% 12,1% 11,1% 16,1% 15,0%

La Generalitat de Catalunya 10,9% 10,8% 11,1% >17,3% >15,8% 12,0% <7,2% <7,1% 10,5% 11,5% 10,0% 10,4% 14,0% 8,8%

El govern d’Espanya 12,6% 13,4% 11,8% >19,6% >18,1% 14,1% 11,5% <4,7% 11,8% >16,7% 12,0% 11,6% 12,2% 9,3%

Altres 0,1% 0,2% 0,1% 0,7% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Totes per igual 3,4% 4,2% 2,8% 3,0% 4,6% 3,7% 3,0% 2,7% 3,4% 4,3% 3,0% 4,4% 2,4% 2,5%

Cap d'elles 32,9% 33,0% 32,9% <17,8% <25,4% 29,8% >42,4% >39,2% 30,9% 28,3% 37,5% 36,3% 29,7% 37,2%

No ho sé 24,7% 21,7% 27,4% 23,8% <17,4% 21,7% 23,7% >34,9% 25,9% 24,3% 21,9% 25,5% 24,2% 26,7%

No vull contestar 1,4% 1,1% 1,6% 0,5% 1,3% 1,2% 1,4% 1,9% 1,9% <0,0% >3,6% 0,8% 1,3% 0,5%

29. I, SEGONS LA SEVA OPINIÓ, QUINA ADMINISTRACIÓ PÚBLICA ESTÀ FENT MÉS PER MILLORAR ELS SEGÜENTS ASPECTES RELACIONATS AMB L’HABITATGE? EL PREU DELS PISOS DE LLOGUER 
Els Ajuntaments 11,3% 12,0% 10,7% 16,7% 11,9% 12,8% 9,9% 8,1% 10,4% 14,4% 9,6% 9,5% 11,7% 12,3%

La Generalitat de Catalunya 14,9% 15,5% 14,4% 20,1% 19,2% 18,2% 12,6% <7,8% 16,6% 13,6% 16,4% 12,9% 17,0% 12,1%

El govern d’Espanya 16,4% 18,2% 14,7% >23,1% >24,9% 20,2% 12,9% <6,1% 14,4% 20,2% 15,3% 13,8% 16,8% 18,1%

Altres 0,1% 0,2% 0,1% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%

Totes per igual 2,6% 3,3% 2,0% 2,8% 3,7% 1,9% 3,0% 2,3% 3,0% 3,2% 2,6% 3,6% 1,3% 1,1%

Cap d'elles 29,3% 28,9% 29,7% <15,7% <21,8% 25,9% >37,4% >36,8% 28,9% 26,1% 31,5% 31,8% 27,3% 31,5%

No ho sé 24,2% 21,0% 27,2% 21,1% <16,6% 20,1% 23,3% >37,0% 25,0% 22,2% 21,4% 27,7% 24,6% 24,8%

No vull contestar 1,1% 1,0% 1,3% 0,5% 1,3% 1,0% 0,9% 1,7% 1,6% 0,0% >3,2% 0,8% 0,9% 0,0%
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29. I, SEGONS LA SEVA OPINIÓ, QUINA ADMINISTRACIÓ PÚBLICA ESTÀ FENT MÉS PER MILLORAR ELS SEGÜENTS ASPECTES RELACIONATS AMB L’HABITATGE? EL PREU DELS HABITATGES D’OBRA NOVA 
Els Ajuntaments 11,1% 11,8% 10,3% >21,8% 13,0% 12,2% 7,7% <7,1% 8,7% 13,0% 11,7% 10,8% 11,5% 10,4%

La Generalitat de Catalunya 11,7% 11,7% 11,8% >18,8% >18,6% 12,9% 8,7% <5,3% 14,8% 10,1% 10,6% 12,5% 13,0% 8,2%

El govern d’Espanya 15,0% 17,4% 12,7% 20,8% >21,7% 18,6% 12,1% <6,0% 12,0% 18,5% 13,8% 13,0% 16,2% 16,8%

Altres 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,6%

Totes per igual 2,6% 3,4% 2,0% 0,7% >5,0% 2,1% 3,1% 2,0% 3,0% 3,6% 3,0% 2,8% 1,8% 0,7%

Cap d'elles 29,3% 30,8% 28,0% <13,3% <19,8% 26,6% >38,8% >37,1% 31,3% 26,2% 33,6% 26,7% 26,5% 32,6%

No ho sé 29,0% <24,1% >33,6% 24,2% <20,5% 26,7% 28,3% >40,9% 28,6% 28,4% 24,1% 33,5% 29,6% 30,8%

No vull contestar 1,2% 0,8% 1,5% 0,5% 1,3% 1,0% 1,2% 1,7% 1,6% 0,0% >3,2% 0,8% 1,3% 0,0%

29. I, SEGONS LA SEVA OPINIÓ, QUINA ADMINISTRACIÓ PÚBLICA ESTÀ FENT MÉS PER MILLORAR ELS SEGÜENTS ASPECTES RELACIONATS AMB L’HABITATGE? EL COST DE LES HIPOTEQUES 
Els Ajuntaments 5,4% >7,4% <3,7% 8,8% 6,4% 7,0% 4,0% <2,8% 4,3% 7,1% 3,2% 3,5% 8,4% 6,8%

La Generalitat de Catalunya 8,5% 9,6% 7,5% >16,6% >13,9% 8,4% <5,0% <4,6% 6,4% 7,5% 9,4% 9,2% 11,2% 7,7%

El govern d’Espanya 24,0% 25,2% 23,0% 31,0% >31,3% >28,8% 22,7% <11,1% 25,4% 26,8% 22,7% 22,4% 22,3% 23,5%

Altres 0,1% 0,1% 0,1% 0,7% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0%

Totes per igual 2,1% 2,8% 1,5% 0,7% 3,0% 2,1% 2,2% 2,0% 2,7% 2,0% 2,2% 2,8% 1,3% 1,3%

Cap d'elles 31,1% 32,1% 30,2% <13,2% <22,8% 30,8% >38,8% >37,4% 31,2% 29,4% 35,1% 30,5% 25,9% 35,4%

No ho sé 27,4% <21,9% >32,4% 28,2% <20,7% <21,5% 26,0% >40,5% 28,5% 27,2% 23,0% 30,5% 29,2% 25,3%

No vull contestar 1,4% 1,0% 1,7% 0,9% 1,3% 1,4% 1,2% 1,6% 1,1% <0,0% >3,9% 1,1% 1,7% 0,0%

29. I, SEGONS LA SEVA OPINIÓ, QUINA ADMINISTRACIÓ PÚBLICA ESTÀ FENT MÉS PER MILLORAR ELS SEGÜENTS ASPECTES RELACIONATS AMB L’HABITATGE? L’OFERTA DE PISOS DE LLOGUER 
Els Ajuntaments 14,8% 15,4% 14,2% >24,5% 17,4% 15,8% 13,0% <9,1% 13,8% 17,8% 14,5% 12,4% 17,0% 11,8%

La Generalitat de Catalunya 12,7% 13,9% 11,5% 14,5% >18,1% >16,7% <8,8% <6,9% 16,1% 12,8% 14,0% 11,0% 9,6% 11,2%

El govern d’Espanya 13,7% 14,4% 12,9% >21,5% >18,5% 15,7% 12,5% <5,4% <8,5% 15,9% 13,1% 14,3% 15,8% 15,8%

Altres 0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,6%

Totes per igual 2,5% 3,1% 2,0% 2,1% 4,2% 2,3% 2,0% 2,3% 2,4% 2,6% 2,6% 3,6% 2,2% 1,4%

Cap d'elles 29,4% 29,5% 29,3% <12,6% <22,3% 27,0% >38,0% >36,0% 31,8% 26,0% 29,8% 30,5% 27,1% 31,8%

No ho sé 25,7% 22,9% 28,3% 24,3% <18,6% 21,0% 24,3% >38,6% 25,8% 24,9% 22,4% 27,4% 27,1% 27,4%

No vull contestar 1,2% 0,7% 1,6% 0,5% 0,9% 1,4% 1,2% 1,4% 1,6% 0,0% >3,2% 0,8% 1,2% 0,0%

29. I, SEGONS LA SEVA OPINIÓ, QUINA ADMINISTRACIÓ PÚBLICA ESTÀ FENT MÉS PER MILLORAR ELS SEGÜENTS ASPECTES RELACIONATS AMB L’HABITATGE? L’OFERTA DE PISOS D’OBRA NOVA 
Els Ajuntaments 15,3% 15,4% 15,2% >22,1% 15,7% 18,3% 14,9% <8,8% 13,0% >20,2% 15,4% 11,9% 16,6% 13,8%

La Generalitat de Catalunya 13,0% 15,5% 10,7% >21,7% >21,5% 14,4% <8,6% <5,8% 15,2% 11,3% 13,5% 15,3% 11,3% 10,3%

El govern d’Espanya 11,4% 12,4% 10,5% 14,7% >19,0% 13,8% 8,3% <4,6% 8,1% 12,4% 8,9% 10,0% >16,5% 14,5%

Altres 0,2% 0,2% 0,3% >1,6% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% >0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Totes per igual 2,8% 3,3% 2,3% 1,8% 4,2% 2,8% 3,0% 2,0% 3,0% 2,6% 3,0% 4,2% 2,1% 1,4%

Cap d'elles 27,2% 28,2% 26,4% <13,0% <18,7% 26,1% >34,4% >33,8% 29,9% 23,1% 31,6% 28,2% 22,8% 27,6%

No ho sé 28,7% <24,1% >32,9% 24,6% <19,1% <23,1% 29,4% >43,6% 28,5% 29,5% 23,9% 29,3% 29,8% 32,3%

No vull contestar 1,3% 1,0% 1,7% 0,5% 1,3% 1,5% 1,5% 1,4% 1,9% <0,0% >3,6% 1,1% 0,9% 0,0%

30. I EN GENERAL, QUINA ADMINISTRACIÓ PÚBLICA CREU VOSTÉ QUE ÉS L’ADMINISTRACIÓ COMPETÈNT EN MATÈRIA D’HABITATGE? 
Els Ajuntaments 18,4% 19,4% 17,6% 18,0% 13,4% 18,5% 22,3% 18,5% 16,8% 20,7% 15,6% 19,2% 22,9% 14,6%

La Generalitat de Catalunya 30,9% 30,6% 31,2% 29,3% 35,5% 30,6% 29,8% 29,5% >38,0% 29,2% 29,4% 31,1% 28,3% 26,8%

El govern d’Espanya 25,8% 27,7% 24,1% >34,3% >34,3% 29,4% 22,8% <14,8% <19,0% 30,3% 29,4% <19,1% 26,7% 33,3%

Totes per igual 8,7% 9,0% 8,4% 4,4% 5,2% 7,8% 10,7% >12,1% 6,7% 10,8% >12,9% 8,8% <4,6% 7,2%

Cap d'elles 3,9% 3,2% 4,5% 2,5% <1,4% 2,7% 5,0% >6,5% 2,9% 2,3% 5,0% 3,7% >6,6% 3,3%

No ho sé 12,2% 10,1% 14,1% 11,5% 10,1% 11,0% 9,4% >18,1% >16,3% <6,7% <7,7% >17,8% 10,8% 14,7%

No vull contestar 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,6% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

31. I A L’HOSPITALET, VOSTÉ VIU A UN PIS DE PROPIETAT O DE LLOGUER? 
De propietat 67,0% 65,9% 68,0% 57,0% <48,0% <54,3% >79,9% >88,0% >78,4% <55,4% 67,7% 65,9% 60,1% 77,6%

De lloguer 31,2% 32,7% 29,9% 38,8% >50,3% >43,2% <19,3% <11,2% <20,0% >43,5% 29,5% 33,4% 37,3% <20,2%

Altres 0,8% 0,5% 1,1% 1,5% 0,8% 1,3% 0,6% 0,0% 0,3% 0,6% 1,3% 0,0% >2,1% 0,6%

No ho sé 0,5% 0,6% 0,5% >2,7% 0,4% 0,5% 0,0% 0,3% 0,9% 0,5% 0,7% 0,0% 0,0% 1,0%

No vull contestar 0,4% 0,4% 0,5% 0,0% 0,4% 0,7% 0,3% 0,5% 0,3% 0,0% 0,8% 0,7% 0,4% 0,6%

32. VOSTÈ ESTAVA ASSABENTAT/DA QUE EL PROPER ANY L’AJUNTAMENT APLICARÀ UNA NOVA TAXA DE RESIDUS PER COMPLIR AMB AQUESTA LLEI? 
Sí 33,0% 35,4% 30,7% 30,5% <24,7% 30,1% 34,2% >42,4% >40,1% 28,7% 38,6% 31,0% 28,0% 29,0%

No 65,2% 62,6% 67,5% 65,8% 72,3% 68,2% 64,7% <56,2% 57,5% 69,1% 60,2% 68,2% 69,6% 68,4%

No ho sé 1,9% 1,9% 1,8% 3,6% 3,0% 1,7% 1,1% 1,4% 2,3% 2,2% 1,2% 0,8% 2,4% 2,6%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
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33. I EM POT DIR A QUIN PARTIT POLÍTIC VA VOTAR A LES DARRERES ELECCIONS MUNICIPALS DEL MAIG DE 2023? 
PSC-CP 23,4% 23,7% 23,1% <11,1% <12,6% 19,1% >29,5% >35,8% 25,7% 20,5% 25,0% 22,7% 21,5% 25,4%

ERC-EUiA-AM 6,6% 6,8% 6,4% 6,8% 7,2% 6,5% 6,7% 6,2% 9,3% 6,9% 7,3% 4,8% 3,3% 7,7%

PP 3,1% 2,9% 3,3% 2,5% 3,0% 1,7% 3,0% >5,2% 2,7% 2,9% 3,5% 3,5% 2,3% 4,0%

VOX 3,8% 4,9% 2,8% >7,4% 4,3% 3,9% 3,3% 2,2% 2,6% 3,6% 2,9% 4,6% >6,4% 3,0%

L’Hospitalet en Comú Podem-C 3,7% 3,4% 4,0% 1,8% 4,2% 4,9% 3,9% 2,5% >7,2% 1,6% 5,9% 3,2% 2,0% 1,2%

Junts per L'Hospitalet 1,8% 1,6% 1,9% 2,2% 0,9% 1,0% 2,0% 3,2% 2,4% 3,3% 2,5% 0,4% 0,6% 0,6%

CUP 1,0% 1,0% 1,1% 0,7% 1,2% 1,2% 1,1% 0,9% 1,6% 1,7% 1,6% 0,0% 0,4% 0,6%

Altres 1,4% 1,4% 1,4% 1,4% 1,0% 1,9% 1,9% 0,7% 2,2% 0,9% 1,2% 2,1% 0,4% 1,7%

En blanc 4,0% 4,4% 3,6% >8,6% >6,7% 4,7% <1,9% <1,3% 3,4% 5,3% 4,0% 5,2% <1,2% 4,7%

Nul 2,0% 2,9% 1,2% >8,1% 1,8% 2,4% 1,1% <0,2% 2,2% 1,9% 1,6% 2,4% 1,9% 2,2%

No vaig votar 32,8% 33,9% 31,7% 41,3% >50,2% >40,5% <24,8% <14,6% <24,4% 33,8% 28,9% 35,8% >44,3% 31,5%

No sap / No ho recordo 5,2% 3,6% 6,7% 5,7% 3,3% 5,3% 5,1% 6,5% 6,1% 4,9% 3,5% 6,7% 5,4% 4,6%

No contesta 11,1% 9,4% 12,7% <2,4% <3,7% <7,0% >15,7% >20,7% 10,2% 12,7% 12,3% 8,6% 10,3% 12,9%

34. DE LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES QUE LI CITARÉ A CONTINUACIÓ, DE QUINA SE SENT MÉS PROPER/A? 
Esquerra 36,2% 35,9% 36,4% 29,6% <27,6% 35,8% 41,1% 40,9% >49,3% 31,2% 37,4% 30,9% 33,6% 31,6%

Centre-esquerra 11,5% 13,4% 9,7% 15,1% 9,1% 11,7% 11,3% 11,6% 12,3% 9,5% 13,7% 10,2% 13,0% 10,1%

Centre 9,0% 8,7% 9,2% 12,8% >13,2% 8,5% 6,2% 7,5% 7,8% 9,6% 10,1% 10,7% <4,5% 11,5%

Centre-dreta 4,6% 5,7% 3,6% >8,4% 6,9% 3,6% 4,0% 3,1% 3,1% 6,3% 4,8% 5,2% 3,6% 4,3%

Dreta 9,9% 12,0% 7,9% 7,9% 11,5% >14,0% 8,9% <5,4% <5,1% 11,4% 10,2% 10,7% >14,4% 7,6%

Apolític/a 12,6% 12,1% 13,1% 12,2% >17,1% 10,8% 14,8% 9,4% <7,2% 15,0% 11,7% 15,3% 11,3% 16,7%

No ho sé 10,1% <7,1% >13,0% 10,4% 12,1% 10,7% <6,7% 11,4% 9,3% 10,5% <5,1% 12,4% 12,9% 11,6%

No vull contestar 6,2% 5,1% 7,2% 3,6% <2,5% 5,0% 7,0% >10,7% 6,0% 6,5% 7,1% 4,6% 6,6% 6,5%

Mitjana 2,163 2,265 2,055 2,322 2,496 2,296 1,999 1,839 1,742 2,371 2,166 2,329 2,309 2,173

Desviació 1,455 1,499 1,400 1,381 1,510 1,558 1,420 1,255 1,196 1,533 1,434 1,500 1,598 1,401

Casos 1066 546 520 107 172 309 244 234 228 205 196 172 155 110

35. I VOSTÈ SE SENT... 
Únicament espanyol/a 14,8% 15,2% 14,5% 13,1% 16,7% 15,6% 14,9% 13,0% 12,1% 13,2% <10,1% >19,6% 19,4% 16,5%

Més espanyol/a que català/na 8,5% 8,2% 8,8% 11,5% 7,4% 8,0% 6,4% 10,9% 5,2% 6,6% 7,4% >16,3% 7,4% 9,4%

Tan espanyol/a com català/na 44,7% 45,2% 44,3% 43,2% 41,0% 41,9% 48,7% 47,6% 46,3% 40,8% 40,8% 47,8% 45,2% 49,8%

Més català/na que espanyol/a 11,1% 9,8% 12,3% 14,2% 9,0% 11,2% 10,7% 11,6% >15,9% 9,6% >16,3% <5,3% 7,4% 11,2%

Únicament català/na 8,3% 8,0% 8,7% <0,7% 5,5% 8,3% 9,8% >12,2% >11,8% 11,2% 11,3% <3,4% <3,9% 5,8%

Ni català/na ni espanyol/a 8,9% 9,6% 8,3% 12,5% >16,2% 10,8% 6,6% <2,1% 5,9% >13,8% 9,1% <4,8% >13,4% 5,6%

No ho sé 2,3% 2,5% 2,0% >4,8% 3,3% 2,8% 1,2% 0,8% 1,1% 3,6% 2,0% 2,7% 2,5% 1,2%

No vull contestar 1,3% 1,5% 1,1% 0,0% 0,8% 1,4% 1,7% 1,7% 1,7% 1,3% >3,1% 0,0% 0,9% 0,5%

Mitjana 2,881 2,851 2,907 2,731 2,740 2,864 2,934 2,989 3,110 2,987 3,132 2,532 2,629 2,788

Desviació 1,127 1,122 1,130 0,956 1,124 1,156 1,132 1,140 1,127 1,185 1,122 1,007 1,080 1,072

Casos 1313 623 690 120 201 357 310 325 268 246 221 235 186 157

36. I VOSTÈ SE SENT MÉS AVIAT... 
Independentista 18,1% 17,8% 18,3% 23,0% 22,7% 19,4% 16,0% <13,1% 21,6% 22,7% 21,2% <9,7% 14,8% 15,8%

No independentista 60,4% 63,0% 58,0% 57,3% 51,3% 62,2% 62,5% 64,1% 57,4% 56,3% 59,4% 66,7% 59,4% 66,2%

Cap de les dues coses 13,6% 11,9% 15,1% 14,3% >18,7% 12,5% 12,6% 11,8% 11,9% 11,6% 13,2% 14,6% >19,0% 11,6%

No ho sé 5,0% 4,8% 5,1% 5,4% 6,4% 4,1% 3,9% 5,8% 5,7% 5,4% 2,3% 7,4% 4,8% 3,4%

No vull contestar 3,0% 2,5% 3,5% <0,0% <0,9% 1,9% >5,1% >5,2% 3,4% 4,0% 3,8% 1,6% 1,9% 2,9%
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37. ON HA NASCUT VOSTÈ? 
A L’Hospitalet 33,5% 34,2% 32,8% >63,8% 36,1% 30,7% >39,8% <15,9% >42,7% 34,1% 31,9% 31,0% 29,2% 28,5%

A la ciutat de Barcelona 14,1% 14,4% 13,8% 9,2% <9,3% 17,6% >18,8% 10,7% 11,1% 12,6% >23,7% 10,0% 11,8% 16,5%

En un altre municipi de
Catalunya

5,5% 5,4% 5,7% 3,1% 5,5% 7,3% 3,9% 6,1% >9,4% 5,8% 6,5% 3,5% <1,8% 4,9%

En una altra comunitat/ciutat
autònoma espanyola

21,7% 20,2% 23,2% <5,3% <4,9% <7,8% 17,7% >62,4% 22,5% <13,4% 18,8% 26,1% 22,7% >32,0%

Estranger 25,1% 25,7% 24,4% 18,5% >44,2% >36,6% <19,5% <5,0% <14,3% >33,9% 19,1% 29,3% >34,5% 18,2%

No vull contestar 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base Nascuts a la resta de
Catalunya

83
82

39
38

44
44

4
4

14
12

31
31

13
14

21
21

28
27

18
17

17
17

9
9

4
4

8
8

37a. A QUIN MUNICIPI DE CATALUNYA? 
Badalona 11,0% 10,7% 11,3% 0,0% 7,8% 3,0% >38,3% 9,7% 7,3% 5,4% 11,7% 23,2% 23,5% 15,2%

Castellbisbal 1,5% 3,1% 0,0% 0,0% >8,9% 0,0% 0,0% 0,0% 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Castelldefels 1,2% 0,0% 2,3% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 5,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Cornellà de Llobregat 2,5% 0,0% 4,7% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 4,8% 3,6% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Esplugues de Llobregat 11,9% 10,3% 13,3% 0,0% >35,1% 16,5% 0,0% 0,0% 23,6% 0,0% 6,3% 11,2% 0,0% 16,2%

Granollers 1,4% 2,9% 0,0% 0,0% >8,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >13,7%

Hospitalet de Llobregat, L' 3,8% 5,5% 2,3% 0,0% >15,5% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 12,2% 6,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manresa 2,4% 3,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >9,8% 4,2% 0,0% 5,2% 0,0% 0,0% 0,0%

Mataró 4,5% 2,4% 6,3% 0,0% 0,0% 6,2% 6,7% 4,5% 3,0% 5,1% 11,8% 0,0% 0,0% 0,0%

Montcada i Reixac 1,1% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >11,3%

Montmaneu 1,1% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,2% 0,0% 0,0% 5,2% 0,0% 0,0% 0,0%

Olesa de Montserrat 2,4% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 6,5% 0,0% 0,0% 0,0% >11,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Prat de Llobregat, El 2,1% 2,3% 2,0% 0,0% 0,0% 2,9% 6,7% 0,0% 3,2% 5,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ripollet 1,2% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Sabadell 3,1% 2,3% 3,8% 0,0% 0,0% 6,1% 5,0% 0,0% 3,2% 0,0% 0,0% 11,2% 17,0% 0,0%

Sallent 1,0% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% >9,7% 0,0% 0,0%

Sant Andreu de la Barca 1,2% 0,0% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0% >7,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >11,2% 0,0% 0,0%

Sant Boi de Llobregat 2,4% 2,6% 2,3% 0,0% 0,0% 6,5% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% >25,5% 0,0%

Sant Cugat del Vallès 2,6% 2,6% 2,7% 0,0% 8,5% 3,3% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 7,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Sant Feliu de Llobregat 2,8% 2,6% 3,0% >29,6% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 7,6% 0,0% 0,0% 0,0% 12,2%

Sant Pol de Mar 1,2% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >7,4% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Santa Coloma de Gramenet 2,3% 4,9% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 5,2% 0,0% 11,2% 0,0% 0,0%

Subirats 1,3% 2,7% 0,0% 0,0% >7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >12,0% 0,0% 0,0%

Terrassa 1,2% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Vic 3,4% 2,6% 4,2% 0,0% 0,0% 3,3% 6,2% 4,8% 0,0% 11,4% 0,0% 0,0% 0,0% 10,1%

Viladecans 1,2% 2,6% 0,0% >22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Blanes 1,2% 0,0% 2,3% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 5,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Girona 6,5% 5,5% 7,4% 29,6% 8,3% 0,0% 7,4% 9,3% 3,6% 14,1% 6,0% 0,0% 0,0% 11,3%

Albi, L' 1,2% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,8% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Guimerà 1,1% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,2% 0,0% 0,0% 5,2% 0,0% 0,0% 0,0%

Lleida 7,3% 7,7% 6,9% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% >24,2% 11,5% 0,0% 17,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Seu d'Urgell, La 1,2% 0,0% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0% >7,4% 0,0% 0,0% 0,0% 6,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Valls d'Aguilar, Les 1,1% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% >10,2% 0,0% 0,0%

Alfara de Carles 1,6% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >34,0% 0,0%

Tarragona 3,6% 5,2% 2,3% 0,0% 0,0% 6,6% 7,4% 0,0% 3,6% 5,7% 6,1% 0,0% 0,0% 0,0%

Tortosa 1,1% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 3,0% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

No contesta 2,2% 2,6% 1,9% >18,5% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 5,7% 0,0% 0,0% 0,0% 10,1%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Nascuts a la resta
d'Espanya

326
334

146
148

180
186

8
6

12
11

33
33

60
61

213
223

66
66

40
42

48
51

66
72

51
48

54
55

37b. A QUINA COMUNITAT / CIUTAT AUTÒNOMA ESPANYOLA? 
Andalucía 36,0% 40,3% 32,5% 32,4% 26,8% 17,0% 40,5% 38,3% 33,1% 29,9% 25,3% 34,6% 51,8% 40,3%

Aragón 6,4% 5,9% 6,8% 0,0% 0,0% 9,3% 3,3% 7,5% 3,3% 9,2% >15,5% 5,7% 3,7% 3,6%

Principado de Asturias 3,1% >6,3% <0,5% >21,6% 0,0% >9,3% 3,1% 1,7% 0,0% 2,5% >8,1% 3,5% 0,0% 5,3%

Illes Balears 1,3% 0,8% 1,6% >15,8% 0,0% 3,0% 0,0% 0,9% 1,5% 0,0% 2,5% 2,9% 0,0% 0,0%

Canarias 1,3% 0,8% 1,7% 0,0% >9,2% 3,0% 1,7% 0,5% 1,5% 2,8% 0,0% 1,5% 0,0% 1,8%

Cantabria 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% >3,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,8%

Castilla y León 12,1% 11,4% 12,6% 0,0% 0,0% 9,3% 8,5% 14,6% 10,6% 9,5% 11,5% 13,5% 11,7% 14,8%

Castilla-La Mancha 6,8% 4,5% 8,7% 0,0% 0,0% 3,0% 9,2% 7,4% 6,1% 7,2% 11,3% 8,0% 5,5% 3,3%

Comunitat Valenciana 4,4% 3,9% 4,8% >30,2% >16,6% 9,0% 1,6% 2,8% 9,0% 3,3% 2,1% 4,0% 4,7% 1,8%

Extremadura 10,6% 8,2% 12,6% 0,0% >31,4% 9,3% 11,2% 9,8% 6,3% 14,3% 6,1% 13,4% 7,6% 16,6%

Galicia 10,0% 9,9% 10,1% 0,0% 16,1% 15,3% 13,0% 8,3% 15,3% 19,0% 7,9% 7,1% 6,6% 5,4%

Comunidad de Madrid 2,6% 3,3% 2,1% 0,0% 0,0% 3,0% 3,1% 2,7% 5,8% 0,0% 0,0% 1,3% 3,8% 3,6%

Región de Murcia 1,9% 1,4% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,0% 4,5% 2,5% 0,0% 0,0% 2,7% 1,7%

Comunidad Foral de Navarra 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

País Vasco 1,5% 2,0% 1,1% 0,0% 0,0% >6,3% >4,9% 0,0% 1,5% 0,0% 2,2% 4,4% 0,0% 0,0%

La Rioja 0,6% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 1,9% 0,0%

Ciudad Autónoma de Ceuta 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% >1,9% 0,0% 0,0% 0,0%

No vull contestar 0,6% 0,6% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% >3,7% 0,0% 0,0% 0,0%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Nascuts a l'estranger 376
369

186
179

190
190

27
23

111
102

154
157

67
69

17
18

42
42

102
101

49
47

74
71

77
78

31
30

37c. A QUIN PAÍS? 
Afganistan 0,6% 0,0% 1,1% >3,7% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 1,3% 0,0%

Albània 0,5% 0,5% 0,5% 0,0% 0,0% 0,6% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 2,9%

Argentina 1,8% 2,5% 1,1% 0,0% 1,8% 1,3% 1,5% >9,8% 2,4% 1,0% 2,1% 2,2% 1,3% 3,3%

Bahames, Les 0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0%

Bangladesh 0,5% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 1,3% 0,0% 0,0%

Bolívia 7,7% 4,7% 10,7% 3,7% 5,9% 10,2% 4,5% 16,6% 15,0% 7,6% 4,2% 6,8% 7,5% 6,5%

Brasil 0,8% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 1,3% 1,5% 0,0% 0,0% 2,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Bulgària 0,5% 0,0% 1,0% 0,0% 0,9% 0,6% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0%

Camerun 0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Xile 0,8% 0,6% 1,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% >5,5% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 3,0%

Xina 0,5% 0,5% 0,5% >3,7% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Colòmbia 5,0% 6,6% 3,4% 0,0% 7,3% 5,6% 2,8% 0,0% >11,8% 4,1% 10,6% 4,0% <0,0% 4,3%

Cuba 0,5% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,7% 1,4% 0,0% 0,0% 0,9% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0%

Dinamarca 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Dominica 0,3% 0,0% 0,7% >4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,7% 0,0% 0,0%

República Dominicana 10,7% 7,6% 13,7% 12,9% 13,9% 10,8% 4,4% 10,6% 5,3% 12,0% 11,1% 12,6% 11,5% 6,5%

Equador 14,3% 13,8% 14,8% 13,5% 11,9% 12,7% 18,6% 28,9% 18,8% 14,5% 13,0% 13,7% 12,5% 15,8%

El Salvador 1,1% 1,1% 1,1% 0,0% 1,9% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 1,4% 2,6% 0,0%

Guinea Equatorial 0,5% 0,5% 0,5% 0,0% 0,0% 0,7% 1,3% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0%

França 0,5% 0,5% 0,5% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0%

Geòrgia 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gàmbia 1,1% 1,1% 1,1% 0,0% 0,9% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 1,3% 2,6% 0,0%

Alemanya 1,3% 1,6% 1,1% 0,0% 0,0% 0,7% >5,9% 0,0% 4,8% 0,0% 4,1% 1,3% 0,0% 0,0%

Guadalupe 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hondures 7,8% 4,5% 11,1% >29,4% 7,2% 7,0% 4,2% 0,0% 7,1% 7,2% 4,1% 7,5% 11,0% 9,8%

Índia 2,0% 2,1% 1,9% 0,0% 3,2% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 4,3% 1,3% 4,3%

Itàlia 0,7% 1,1% 0,4% 0,0% 0,9% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 2,2% 0,0%

Letònia 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Maurici 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,1% 0,0% 0,0% 0,0%

Marroc, El 8,8% 11,8% 5,8% 3,7% 7,7% 11,1% 8,0% 5,9% 11,7% 4,0% 12,7% 10,9% 9,9% 6,5%

Nicaragua 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0%

Pakistan 4,6% >8,2% <1,1% 0,0% 4,1% 7,1% 2,7% 0,0% 0,0% 4,8% 4,5% 1,3% 8,1% 9,8%

Paraguai 2,8% 2,7% 2,8% 0,0% 2,5% 3,2% 4,0% 0,0% 2,0% >6,8% 0,0% 1,3% 2,1% 0,0%

Perú 12,7% 11,2% 14,1% 3,7% 14,5% 9,2% 20,1% 17,2% 4,8% 17,0% 15,2% 11,2% 14,9% 3,3%

Filipines 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0%

Pitcairn 0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Portugal 0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% >2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Romania 1,8% 2,4% 1,2% 5,0% 1,3% 2,5% 0,0% 0,0% 2,1% 1,3% 2,1% 2,0% 0,0% 6,5%

Rússia 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% >2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Saint Helena, Ascenció i
Tristan Da Cunha

0,4% 0,9% 0,0% >6,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,2% 0,0% 0,0%

Síria 0,4% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,9% 0,0%

Ucraïna 1,0% 1,6% 0,5% 0,0% 0,9% 0,7% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 1,2% 3,3%

Uruguai 0,9% 1,1% 0,7% 0,0% 1,2% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 2,1% 0,0% 0,0% >4,3%

Veneçuela 3,5% 5,0% 2,1% 9,6% 3,4% 1,9% 4,4% 5,5% 4,8% 3,0% 0,0% 3,3% 3,3% 9,9%

Samoa 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

38. I ELS SEU PARES ON HAN NASCUT? 
Tots dos a Catalunya 17,5% 17,4% 17,5% >38,1% 21,6% <12,6% 14,3% 14,7% >24,5% 18,5% 20,1% 14,6% <11,0% 12,0%

Tots dos a la resta d’Espanya 39,9% 37,7% 42,0% <8,4% <13,3% <31,7% >54,2% >68,9% 44,2% <25,5% 38,9% 43,0% 40,0% >55,2%

Tots dos a l’estranger 27,5% 29,0% 26,0% >38,6% >48,1% >37,1% <18,4% <4,8% <13,8% >38,1% 22,7% 30,9% >39,5% <18,5%

Un a Catalunya i l’altre a la
resta d’Espanya

10,9% 12,0% 9,8% 11,0% 10,9% 12,4% 11,0% 8,9% 13,7% 12,9% 13,6% 7,6% 7,0% 8,1%

Un a Catalunya i l’altre a
l’estranger

1,4% 1,5% 1,3% 2,5% 2,5% 1,9% 0,3% 0,5% 1,0% 1,7% 1,5% 2,4% 0,0% 1,5%

Un a la resta d’Espanya i
l’altre a l’estranger

2,3% 1,8% 2,7% 1,4% 3,2% 3,7% 1,1% 1,4% 2,4% 2,6% 2,4% 0,8% 2,4% 3,4%

No vull contestar 0,6% 0,6% 0,6% 0,0% 0,4% 0,7% 0,7% 0,8% 0,3% 0,7% 0,7% 0,7% 0,0% 1,3%

39. QUINA  ÉS  LA  SEVA  LLENGUA  HABITUAL? 
Català 15,3% 14,2% 16,3% 16,3% 11,9% 13,0% 17,8% 17,7% >23,3% >22,7% >22,3% <5,0% <5,1% <6,3%

Castellà 67,0% 65,9% 68,1% 67,9% 68,0% 68,7% 64,8% 66,1% 58,5% 62,2% <55,1% >77,8% 76,7% >80,0%

Ambdúes per igual 15,5% 16,9% 14,2% 15,8% 16,6% 14,3% 15,5% 16,0% 17,3% 12,1% 20,3% 14,9% 15,6% 11,7%

Altres 2,0% 2,9% 1,2% 0,0% 3,0% >3,8% 1,9% <0,0% 1,0% 2,6% 2,0% 2,3% 2,2% 2,0%

No vull contestar 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,5% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0%

40. QUIN ÉS EL SEU NIVELL MÀXIM D’ESTUDIS ACABATS? 
Sense estudis 3,7% 3,0% 4,3% 2,0% 1,8% <1,7% <1,3% >10,6% 3,8% 1,9% 1,9% 3,6% 4,9% >7,8%

Primaris 17,0% 15,5% 18,4% <4,3% <3,6% <7,8% 14,7% >46,1% 15,0% 13,5% 14,7% 21,6% 18,6% 21,3%

Secundaris obligatoris 23,5% 25,3% 21,9% >37,4% 20,8% 24,7% 26,9% <14,8% 21,1% >29,6% 24,5% 22,0% 22,8% 18,6%

Secundaris postobligatoris 30,5% 29,2% 31,8% 36,4% >38,5% 32,9% 34,1% <15,7% 26,5% 29,9% 28,5% 31,5% 35,8% 33,3%

Universitaris 24,6% 26,1% 23,2% 19,9% >34,9% >32,7% 22,5% <11,0% >33,0% 24,2% 29,7% 20,8% <17,6% 17,7%

No ho sé 0,2% 0,3% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,8% 0,0% 0,3% 0,4% 0,0% 0,0% 0,5%

No vull contestar 0,5% 0,7% 0,3% 0,0% 0,5% 0,2% 0,6% 1,1% 0,7% 0,7% 0,3% 0,4% 0,4% 0,7%

NIVELL MÀXIM D'ESTUDIS ACABATS (recodificada) 
Baix 20,7% 18,5% 22,7% <6,3% <5,4% <9,4% 15,9% >56,7% 18,8% <15,4% 16,6% 25,3% 23,5% >29,1%

Mitjà 54,0% 54,5% 53,6% >73,8% 59,3% 57,6% 61,0% <30,4% 47,6% 59,5% 53,0% 53,5% 58,5% 51,9%

Alt 24,6% 26,1% 23,2% 19,9% >34,9% >32,7% 22,5% <11,0% >33,0% 24,2% 29,7% 20,8% <17,6% 17,7%

NC 0,7% 1,0% 0,5% 0,0% 0,5% 0,2% 0,6% >1,9% 0,7% 1,0% 0,7% 0,4% 0,4% 1,3%

41. QUINA ÉS LA SEVA ACTIVITAT PRINCIPAL? 
Treballa (per compte d’altri) 53,0% 55,1% 51,0% 50,1% >74,5% >70,0% >65,9% <4,2% 54,9% 58,5% 48,6% 51,0% 51,9% 50,7%

Treballa (autònom o empresari) 8,3% >11,7% <5,0% 8,4% 8,1% >12,7% 9,8% <1,2% 7,4% 9,2% 8,4% 10,1% 8,3% 5,0%

A l’atur 6,7% 6,3% 7,1% 8,0% >12,0% >9,3% 5,6% <0,0% 5,5% 5,8% 7,8% 6,7% 8,2% 6,8%

Jubilat/da / pensionista 25,2% 22,8% 27,5% <1,7% <0,4% <4,3% <13,4% >91,2% 26,6% 20,0% 25,5% 26,6% 24,7% 30,4%

Tasques de la llar no
remunerades

2,8% <0,0% >5,3% 3,8% 1,9% 2,0% 4,1% 2,6% 2,0% 1,6% 3,3% 3,5% 2,9% 4,0%

Estudiant 2,6% 2,5% 2,7% >25,9% 0,7% <0,0% <0,0% <0,0% 3,3% 2,1% 3,2% 1,8% 2,4% 3,2%

Ni treballa, ni estudia 1,1% 1,2% 1,0% 2,2% 1,4% 1,7% 0,8% 0,0% 0,3% >2,4% 2,1% 0,0% 1,3% 0,0%

No ho sé 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

No vull contestar 0,3% 0,4% 0,2% 0,0% 0,9% 0,0% 0,3% 0,5% 0,0% 0,4% >1,1% 0,0% 0,4% 0,0%
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Total SEXE EDAT DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

% Verticals amb marca Jhi² Home
        

Dona
        

18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més I II III IV V VI

Base Total 1500
1500

721
705

779
795

145
129

252
230

420
428

342
356

341
357

294
296

302
300

257
257

254
250

224
226

169
171

42. EM PODRIA DIR A QUINA CLASSE SOCIAL CREU QUE PERTANY VOSTÈ? 
Classe alta 1,0% 1,3% 0,7% >3,1% 1,7% 1,2% 0,3% 0,0% 1,4% 0,7% 1,4% 1,7% 0,4% 0,0%

Classe mitjana-alta 4,4% 5,8% 3,0% >7,8% 5,6% 6,0% 2,7% <1,6% 3,8% 5,9% 6,3% <1,7% 3,9% 4,3%

Classe mitjana 40,8% 41,4% 40,3% 41,8% 37,8% 41,2% 40,5% 42,5% 47,1% 37,5% 44,2% 35,6% 41,6% 37,5%

Classe mitjana-baixa 34,0% 32,3% 35,6% 36,6% 36,7% 33,4% 35,4% 30,1% 30,1% 34,6% 32,7% 38,3% 31,7% 37,9%

Classe baixa 15,9% 15,3% 16,5% <8,1% 16,1% 15,4% 18,0% 17,7% 12,9% 18,6% 12,8% 16,9% 17,9% 16,7%

No ho sé 2,8% 2,6% 3,0% 2,6% 1,7% 1,4% 2,5% >5,6% 3,4% 2,0% <0,4% 4,6% 4,1% 2,3%

No vull contestar 1,2% 1,4% 1,0% 0,0% 0,4% 1,4% 0,7% >2,5% 1,4% 0,6% 2,2% 1,1% 0,4% 1,3%

CLASSE SOCIAL PERCEBUDA (recodificada) 
Classe alta + Classe
mitjana-alta

5,3% >7,1% <3,7% >10,9% 7,3% 7,2% 3,0% <1,6% 5,1% 6,5% 7,7% 3,4% 4,3% 4,3%

Classe mitjana 40,8% 41,4% 40,3% 41,8% 37,8% 41,2% 40,5% 42,5% 47,1% 37,5% 44,2% 35,6% 41,6% 37,5%

Classe baixa + Classe
mitjana-baixa

49,9% 47,5% 52,1% 44,7% 52,8% 48,8% 53,4% 47,8% 43,1% 53,3% 45,5% 55,3% 49,6% 54,6%

NS 2,8% 2,6% 3,0% 2,6% 1,7% 1,4% 2,5% >5,6% 3,4% 2,0% <0,4% 4,6% 4,1% 2,3%

NC 1,2% 1,4% 1,0% 0,0% 0,4% 1,4% 0,7% >2,5% 1,4% 0,6% 2,2% 1,1% 0,4% 1,3%

43. AMB QUIN GÈNERE S’IDENTIFICA VOSTÈ? 
Home 46,2% >95,0% <1,0% 46,1% 50,1% 48,8% 45,6% 40,7% 46,1% 47,8% 46,8% 44,6% 45,3% 46,3%

Dona 52,6% <3,5% >98,1% 52,8% 48,6% 50,0% 53,0% 58,4% 52,5% 51,0% 52,4% 54,2% 53,9% 52,2%

Altres/No binari 0,6% 0,9% 0,4% 1,1% 0,5% 0,7% 1,1% 0,0% 1,4% 0,3% 0,0% 0,8% 0,9% 0,4%

No ho sé 0,3% 0,4% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,3% 0,6% 0,0% 1,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,6%

No vull contestar 0,2% 0,1% 0,3% 0,0% >0,9% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% >0,8% 0,0% 0,0% 0,5%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

0. VOSTÈ ESTÀ EMPADRONAT/DA A LA CIUTAT DE L’HOSPITALET? 
Sí 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

0-A. QUANT DE TEMPS PORTA VOSTÈ VIVINT A L’HOSPITALET? 
Entre 1 i 5 anys 9,7% <2,3% 4,7% 2,2% 5,4% 7,7% 8,1% >17,8% 13,8% >20,6% <1,3% <1,2%

Entre 6 i 10 anys 9,8% 7,1% 6,3% 6,7% 10,2% 12,7% 3,1% 5,0% 6,5% >14,6% 6,3% 9,8%

Entre 11 i 20 anys 18,6% 17,0% 16,5% 13,9% 20,4% <5,1% 8,6% 20,4% 14,0% >26,0% 13,7% 13,0%

Entre 21 i 30 anys 15,2% <9,9% 13,6% 19,4% 22,6% 20,2% 21,9% 21,6% >34,2% 15,3% 20,0% 11,6%

Més de 30 anys 46,7% >63,7% 58,9% 57,9% 41,4% 54,4% 58,3% 35,2% 31,5% <23,6% 58,7% >64,4%

Mitjana 32,088 39,392 36,298 37,253 31,013 33,884 39,035 25,144 25,397 21,717 39,443 40,702

Desviació 20,641 19,489 19,216 17,409 17,421 18,805 20,961 16,055 16,491 18,602 19,903 20,477

Casos 1500 351 99 46 57 56 64 60 31 491 79 167

I1. VOSTÈ VIU AL BARRI DE... 
Centre 9,9% 10,4% 13,1% 12,6% 6,8% >19,0% >18,6% 9,7% 18,5% <6,4% 10,4% 9,3%

Sanfeliu 2,5% 2,8% 5,5% 0,0% 1,8% 3,6% 3,9% 1,7% 0,0% 1,7% 1,3% 4,0%

Sant Josep 7,2% 8,4% 8,8% 4,3% 4,9% >15,4% 6,1% 5,2% 3,0% 6,5% 11,2% 4,7%

Collblanc 9,8% 7,1% 11,3% 6,0% 10,2% 3,6% >18,2% 9,7% 12,2% 9,1% 16,4% 12,8%

La Torrassa 10,3% 10,5% 9,6% 13,0% 9,0% 5,3% 9,3% 16,8% 6,3% 11,7% <2,4% 10,3%

Santa Eulàlia o Granvia Sud 17,1% 18,3% 18,8% 19,2% 13,0% 27,1% 21,2% 17,0% 13,7% 15,1% 11,5% 19,0%

La Florida 10,9% 9,9% 8,3% 15,7% 19,0% 9,2% 4,5% 17,0% 12,6% 11,5% 12,6% 8,7%

Les Planes 6,0% 6,5% 3,9% 3,4% 1,6% 5,2% 5,6% 5,1% 7,6% 7,0% 8,9% 4,4%

Can Serra 3,7% 4,1% 3,4% 3,0% 4,7% 1,3% 3,7% 4,5% 6,5% 3,5% 4,4% 3,5%

Pubilla Cases 11,2% 9,6% <4,0% 8,1% >20,4% 6,7% <1,4% <0,0% 7,5% >16,7% 11,0% 10,3%

El Gornal 2,5% 2,1% 4,9% 2,2% 3,5% 1,8% 1,6% 2,8% 0,0% 2,3% 2,5% 2,8%

Bellvitge 8,8% 10,2% 8,2% 12,5% 5,3% 1,8% 6,0% 10,5% 12,1% 8,5% 7,3% 10,3%

I2. SEXE 
Home 48,1% 48,7% 49,8% 45,3% 61,6% 44,6% 45,3% 53,5% 69,1% 49,7% 33,1% 40,4%

Dona 51,9% 51,3% 50,2% 54,7% 38,4% 55,4% 54,7% 46,5% 30,9% 50,3% 66,9% 59,6%

I3. EDAT 
De 18 a 24 anys 9,7% <4,6% 9,9% 7,8% >18,8% 4,8% 9,6% >21,0% >38,2% 12,2% 10,5% <2,1%

De 25 a 34 anys 16,8% <9,0% 18,2% 16,1% 19,1% 18,9% 12,0% >28,2% 14,8% >25,7% 10,7% <5,6%

De 35 a 49 anys 28,0% 22,8% 27,4% 15,1% 29,0% 37,3% 26,5% 33,0% 32,2% >34,6% 28,3% <17,7%

De 50 a 64 anys 22,8% >28,8% 23,0% 22,4% 19,9% 23,9% 26,6% <10,6% 12,5% <17,3% 22,2% >32,2%

De 65 i més anys 22,7% >34,8% 21,4% >38,5% 13,2% 15,1% 25,4% <7,2% <2,2% <10,2% 28,3% >42,3%

Mitjana 48,747 55,528 48,548 54,359 43,634 47,003 51,130 37,199 34,392 42,101 51,974 59,312

Desviació 17,830 16,860 17,040 18,937 17,315 14,247 17,117 14,502 14,219 15,951 19,329 15,323

Casos 1500 351 99 46 57 56 64 60 31 491 79 167
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
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NS/
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Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55
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65
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31
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491
482

79
79

167
171

IA. NACIONALITAT 
Espanyola 79,0% >89,8% 95,6% 89,6% 89,6% 100,0% 97,7% 91,8% 87,7% <52,1% 87,9% >94,6%

Estrangera 13,6% <1,5% <0,0% 3,9% 6,8% <0,0% <0,0% <3,2% <0,0% >38,3% <2,5% <0,6%

Espanyola i estrangera 7,4% 8,7% 4,4% 6,5% 3,5% <0,0% 2,3% 5,0% 12,3% 9,5% 9,6% 4,8%

Base Tenen nacionalitat
estrangera

315
307

36
36

4
4

5
5

6
6

0
0

2
1

5
5

4
3

235
229

10
9

9
9

IA. NACIONALITAT ESTRANGERA 
Albània 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%

Argentina 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 10,5% 0,0%

Bangla Desh 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0%

Bolívia 8,0% 8,4% 0,0% >37,7% 16,9% 0 >100,0% >40,7% 0,0% 5,4% 10,5% 22,7%

Brasil 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% >20,4% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Bulgària 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%

Camerun 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Xile 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0%

Xina 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0%

Colòmbia 5,5% 8,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 20,4% 0,0% 5,4% 10,5% 0,0%

Cuba 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

República Dominicana 11,2% 19,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 34,0% 9,5% 17,5% 32,0%

Equador 14,4% >36,4% 0,0% 20,8% 31,4% 0 0,0% 18,5% 22,0% 9,7% 30,9% 24,0%

El Salvador 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% >10,5% 0,0%

Guinea Equatorial 0,6% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

França 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% >44,0% 0,8% 0,0% 0,0%

Geòrgia 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0%

Gàmbia 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0%

Guatemala 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0%

Hondures 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 11,7% 9,7% 0,0%

Índia 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0%

Itàlia 1,5% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0%

Letònia 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Marroc 7,8% 4,2% 23,1% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 9,4% 0,0% 0,0%

Oman 1,5% 0,0% >30,8% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0%

Nicaragua 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Paquistan 3,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 4,7% 0,0% 0,0%

Paraguai 3,3% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0%

Perú 13,8% 16,1% 46,2% 41,5% >51,7% 0 0,0% 0,0% 0,0% 12,2% 0,0% 21,4%

Filipines 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Romania 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%

Rússia 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%

Aràbia Saudita 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0%

Ucraïna 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0%

Uruguai 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0%

Veneçuela 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 3,9% 0,0% 0,0%
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1. PER COMENÇAR, VOSTÈ A TRAVÉS DE QUINS MITJANS S’INFORMA DE L’ACTUALITAT HABITUALMENT? 
Televisió 61,0% >70,1% 67,9% 63,0% 56,5% 58,3% 73,0% 67,3% 73,3% <47,2% 66,9% 68,5%

Ràdio 21,1% 24,5% >37,8% 15,9% 20,9% >39,7% >33,6% 24,4% >39,1% <9,1% 20,6% 25,8%

Premsa 17,0% >21,6% 20,2% 24,4% 12,5% 22,0% >32,0% 25,2% 29,3% <8,0% 13,8% 20,2%

Internet 65,3% 59,2% 71,2% 62,2% 66,8% 78,6% 73,3% 71,7% 73,5% 69,1% 64,6% <52,8%

Amics, coneguts, familiars 11,5% 10,4% 8,8% 8,8% 12,2% 11,0% <2,9% >32,4% 22,7% 12,5% 15,4% <5,3%

No m'informo de l'actualitat
habitualment

1,9% 0,6% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 1,6% 2,5% 0,0% >4,5% 0,0% 0,6%

No sap 0,4% 0,3% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >5,2% 0,4% 0,0% 0,6%

Base S'informen de
l'actualitat a través de la
televisió

915
924

246
251

67
69

29
30

32
33

32
32

47
48

40
39

22
21

232
231

53
53

114
117

1a. VOSTÈ PER QUIN CANAL DE TELEVISIÓ S’INFORMA HABITUALMENT? 
Tve1 / La 1 22,4% >29,1% <7,9% 20,9% 13,8% 15,5% 16,2% 20,1% 33,2% 24,9% 18,7% 19,1%

Tve2 / La 2 0,6% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,2% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0%

Tv3 25,0% 25,5% >63,1% 7,1% <5,6% 33,2% >54,3% 26,9% 19,0% <13,6% 20,2% 22,6%

Canal 33 0,4% 0,0% 0,0% >3,2% 0,0% 0,0% 0,0% >3,2% >5,7% 0,0% 0,0% 0,0%

Telecinco 9,4% 6,0% 6,6% 3,4% 16,5% 2,8% 2,1% 11,0% 12,4% >15,2% >20,4% 5,0%

Antena 3 14,5% 11,2% <3,7% >37,4% >41,7% 9,3% 6,2% 11,8% 10,2% 14,7% 14,1% 21,3%

Cuatro 2,9% 4,0% 1,5% 3,3% 7,1% 2,2% 0,0% 7,3% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0%

La Sexta 6,1% 7,4% 4,0% 2,9% 6,2% >19,1% 4,2% 4,7% 8,4% 4,7% 9,3% 3,9%

Toro Tv 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

13Tv 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,8%

3/24 4,8% <2,0% 6,4% 3,4% 0,0% 0,0% 10,6% 2,6% 6,7% >8,4% 1,8% 5,0%

Altres 0,7% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 1,3% 0,0% 0,9%

No tinc un canal de televisió
habitual

12,9% 14,4% 5,4% 18,5% 9,1% 18,0% 6,4% 6,7% 4,5% 11,0% 15,5% >21,4%

No ho sé 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Base S'informen de
l'actualitat a través de la
ràdio

317
321

86
88

37
38

7
8

12
12

22
22

21
22

15
14

12
12

45
44

16
16

43
45

1b. VOSTÈ PER QUINA EMISSORA DE RÀDIO S’INFORMA HABITUALMENT? 
Cadena 100 3,5% 3,3% 2,7% 0,0% 7,9% 0,0% 0,0% 7,9% 8,6% 7,1% 5,9% 0,0%

Cadena Dial 2,8% 2,3% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,9% 0,0% >8,6%

Cadena Ser 16,5% >26,0% 9,5% 24,2% 10,8% 33,3% 10,9% 28,4% 8,3% 6,6% 12,4% 8,5%

Catalunya Informació 3,2% 5,2% 0,0% 0,0% 5,6% 4,5% 9,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 2,0%

Catalunya Ràdio 11,4% 9,8% 20,1% 0,0% 0,0% 9,4% 17,2% 13,7% 10,7% 12,7% 0,0% 12,9%

Cope 6,8% 5,7% 0,0% 13,6% >40,9% 0,0% 0,0% 0,0% >25,0% 6,8% 5,9% 8,5%

Europa Fm 1,8% 1,1% 2,2% 0,0% >19,2% 0,0% 0,0% 0,0% 6,9% 2,0% 0,0% 0,0%

Flaix Fm 0,5% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0%

La Xarxa 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >7,3% >10,2% 0,0% >6,2% 0,0%

Los 40 Principales 3,5% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,4% >14,6% 0,0% >11,1% 6,6% 0,0%

Onda Cero 2,7% 2,3% 0,0% >25,8% 0,0% 0,0% 4,7% 6,0% 0,0% 4,2% 0,0% 2,0%

Rac1 19,6% 13,3% >41,8% 0,0% 7,3% >40,7% >41,1% 6,9% 5,6% 6,8% 23,4% 18,2%

Rac105 3,0% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 7,8% 8,3% 5,2% 0,0% 2,0%

Ràdio Flaixbac 1,0% 0,0% >5,9% 0,0% >8,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Radio Marca 1,4% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,1% 2,6% 5,7% 0,0%

Radio Nacional (Ràdio 1 I
Ràdio 4)

4,3% 5,0% 2,7% >24,2% 0,0% 3,9% 8,7% 0,0% 0,0% 6,5% 0,0% 2,1%

Radio Tele Taxi 1,6% 1,0% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 7,1% 0,0%

Altres 1,7% 2,4% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 2,3%

No tinc una emissora habitual 11,9% 12,8% 7,6% 12,3% 0,0% 8,1% 0,0% 7,4% 0,0% 10,7% 26,7% >25,7%

No ho sé 1,3% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >7,1%

No vull contestar 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >8,3% 0,0% 0,0% 0,0%

53                                                                                                           



Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base S'informen de
l'actualitat a través de la
premsa

255
256

76
77

20
20

11
12

7
7

12
12

20
21

15
14

9
8

39
39

11
11

34
35

1c. VOSTÈ PER QUIN DIARI S’INFORMA HABITUALMENT? 
El País 10,6% 15,5% 5,0% 8,8% 0,0% 23,9% 9,3% 7,5% 11,4% 5,2% 28,7% 3,0%

La Vanguardia 28,3% 24,2% 51,0% 17,0% 28,1% 28,1% 19,4% 46,3% 24,0% 36,0% 27,7% 17,6%

El Punt Avui 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >8,9% 0,0% 0,0% 0,0% 3,2%

Ara 2,3% 1,2% 5,0% 0,0% 0,0% 8,2% 4,2% 6,7% 0,0% 0,0% 9,2% 0,0%

El Periódico 25,6% 30,2% 29,4% 24,3% 58,9% 24,5% 23,8% 30,7% 27,2% 18,0% 16,7% 17,0%

El Mundo 2,1% 0,0% 4,7% 8,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >37,4% 0,0% 0,0% 0,0%

Abc 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,0%

La Razón 0,4% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

20 Minutos 6,8% 7,3% 5,0% 16,8% 13,0% 0,0% 14,7% 0,0% 0,0% 5,1% 9,2% 5,8%

Marca 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >8,2% 0,0% 0,0% 0,0% 2,7% 0,0% 0,0%

Mundo Deportivo 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,4% 0,0% 0,0%

Altres 6,3% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,9% 0,0% 0,0% >19,1% 0,0% 14,3%

No tinc un diari habitual 14,8% 15,3% 0,0% 24,1% 0,0% 7,1% 23,7% 0,0% 0,0% 11,4% 8,5% >36,1%

No ho sé 0,4% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base S'informen de
l'actualitat a través
d'Internet

979
970

208
212

71
70

29
29

38
38

44
43

47
47

43
41

23
21

339
330

51
50

88
89

1d. A TRAVÉS DE QUINA O QUINES PÀGINES WEB S’INFORMA HABITUALMENT? 
www.ara.cat 4,7% 4,0% >10,4% 3,7% 0,0% >16,4% >13,1% >12,9% 13,0% <1,7% 1,9% 1,1%

www.elmundo.es 6,7% 5,1% 3,0% 10,5% 2,6% 6,8% 4,0% >30,8% >36,6% 4,5% 6,3% 3,9%

www.elpais.com 11,5% 10,6% 9,3% 10,6% 15,1% >30,6% 7,9% >37,7% >33,9% <7,1% 10,3% 5,9%

www.elperiodico.com 15,0% 20,2% 14,3% 10,1% 17,7% 24,8% 8,4% >29,1% >50,5% <9,1% 8,3% 13,0%

www.lavanguardia.es 19,0% 22,7% 24,6% 17,5% 24,7% 23,4% 20,4% >32,3% 33,9% <12,6% 19,3% 15,0%

www.publico.es 1,9% 0,5% 4,2% 0,0% 2,6% >7,3% >6,1% 5,0% >11,1% 1,0% 0,0% 0,0%

www.naciodigital.cat 2,3% 0,9% 3,0% 7,2% 0,0% 4,7% >11,4% >12,5% 4,9% <0,3% 0,0% 2,4%

www.vilaweb.cat 1,9% 0,5% 1,4% 0,0% 3,0% 4,7% >19,9% >6,8% 0,0% <0,3% 0,0% 0,0%

www.elmon.cat 1,8% 1,4% 1,6% 0,0% 0,0% 4,9% 4,3% >10,0% 5,4% 0,9% 0,0% 1,2%

www.
cronicaglobal.elespanol.com

0,9% 1,0% 0,0% 3,6% 0,0% 2,3% 2,1% >6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2%

www.
metropoliabierta.elespanol.com

0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,3% 0,0% >5,4% >4,9% 0,3% 0,0% 1,2%

www. catalunyapres.cat 2,7% 3,5% 1,4% 3,2% 2,6% 0,0% 0,0% 5,4% >23,1% 2,6% 0,0% 0,0%

Webs dassociacions o altres
tipus dorganitzacions

1,5% 1,9% 2,9% 3,5% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% >8,9% 0,6% 0,0% 2,4%

Cercadors dInternet 29,5% 30,6% 27,0% 24,1% 22,9% 31,9% 20,6% 21,5% 14,5% 32,9% 27,9% 32,5%

Blogs 2,0% 1,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% >7,4% >10,3% 1,7% 0,0% 3,5%

Fòrums 1,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >6,4% >5,1% 4,4% 0,6% 0,0% 0,0%

Xats 1,2% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,3% 0,0% 1,6% 0,0% >4,3%

Xarxes Socials 43,9% 38,9% 30,7% 37,1% 56,0% 46,6% 46,7% 38,0% 20,7% >52,4% 53,2% 31,0%

Altres 6,0% 7,5% 8,1% 9,9% >14,0% 0,0% 10,6% 7,9% 0,0% 3,8% 3,8% 6,8%

No tinc una pàgina web
habitual

6,6% 8,2% 7,6% 5,8% 5,0% 5,1% 4,2% 4,5% 4,4% 4,4% 7,7% >14,0%

No ho sé 1,5% 0,5% 1,2% 3,1% 0,0% 4,4% 0,0% 0,0% 4,4% 2,4% 0,0% 1,0%

No vull contestar 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,1%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

2. EN QUALSEVOL CAS, PER QUIN MITJÀ S’ASSABENTA NORMALMENT DE LES COSES QUE PASSEN A LA CIUTAT DE L’HOSPITALET? 
TV de L'Hospitalet 13,1% 16,7% 10,8% 6,3% 10,8% 15,7% 10,2% 5,6% 2,2% 12,6% 19,8% 13,0%

La Xarxa 0,7% 0,6% 2,1% 0,0% 2,1% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,6%

Diari de L'Hospitalet 21,8% >28,8% 24,1% 22,0% 19,5% 25,9% 29,6% 15,1% <3,3% <12,5% 19,3% >36,3%

El Far 0,4% >1,5% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Línia L'Hospitalet 0,1% >0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

El Llobregat 0,4% 0,4% 0,0% 1,9% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% >3,3% 0,2% 0,0% 0,5%

L'Opinió 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

L'H digital 3,4% 3,4% >7,9% 2,2% 0,0% >9,7% 3,2% 2,2% 2,9% 3,0% 2,1% 2,4%

X / Twitter de l'ajuntament 1,9% 1,1% 3,5% 2,2% 2,0% 1,8% 4,6% >5,5% 4,9% 1,4% 2,6% 0,6%

Facebook de l'ajuntament 3,7% 4,9% 4,0% 4,1% 6,1% 7,2% 0,0% 1,6% 0,0% 4,0% 2,5% 1,1%

Instagram de l'ajuntament 3,1% 3,1% 3,5% 4,2% 1,2% 5,8% 2,3% 3,9% 0,0% 4,0% 1,3% 1,2%

Web municipal 3,4% 3,3% 6,4% 1,9% 3,7% 5,5% >9,2% 3,3% 0,0% 3,0% 1,2% 2,4%

El Tot 2,4% 2,9% >6,0% 6,5% 5,3% 1,6% 5,6% 1,8% 3,3% <0,8% 3,7% 0,5%

Xarxes Socials 16,8% 13,4% 15,5% 18,8% 22,9% 27,5% 19,4% 13,0% 3,3% 18,7% 22,4% 13,0%

Internet en general 8,3% 6,9% 5,4% 10,8% 2,9% 2,1% 2,9% 11,2% 14,1% >11,8% 8,2% 5,9%

Parlant amb la gent 18,4% 15,8% 16,3% 23,2% 14,4% 10,3% 20,3% 10,3% 17,3% 19,4% 21,4% >25,6%

Cartes, fulletons, informació
a la bústia

2,4% 2,4% 4,3% 2,0% 1,7% 3,7% 0,0% 0,0% 3,0% 2,5% 2,5% 2,4%

Cartells al carrer 1,3% 0,3% 2,1% 4,1% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% >3,2%

Directament a l'ajuntament 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,6%

L'H al dia 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,2% 0,0% 0,6% 0,0% 0,6%

Altres Televisió 3,9% 2,3% 3,0% 4,6% 2,0% 1,8% 6,0% >18,9% >14,0% 3,8% 2,5% 1,7%

Altres Ràdio 1,2% 0,3% >4,3% 2,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,6%

Altres Premsa 2,1% 1,2% 1,0% 0,0% 3,2% 3,9% 2,9% >9,8% >23,7% <0,6% 2,6% 1,3%

Altres Premsa Gratuïta 0,2% >0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Aplicacions 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% >1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0%

Aplicació de l'Ajuntament 1,0% 1,7% 2,4% 0,0% 0,0% 1,7% 1,6% 0,0% 0,0% 0,6% 1,3% 0,6%

No m'informo 8,2% 7,3% 3,9% 6,0% 8,5% 5,4% 6,1% 1,7% 3,3% >11,4% 7,2% 9,3%

No ho sé 3,3% 2,7% 3,0% 1,9% 1,6% 1,8% 0,0% 6,7% 0,0% 4,8% 1,3% 3,6%

No vull contestar 0,9% 0,3% 0,0% 0,0% 2,3% 1,9% 0,0% >8,9% >8,2% 0,2% 0,0% 0,5%

MITJANS PELS QUALS S'ASSABENTA DEL QUE PASSA A L'HOSPITALET (recodificada) 
Total TV 17,4% 19,3% 15,9% 10,9% 14,9% 17,5% 17,6% 24,5% 16,1% 16,6% 22,3% 14,7%

Total Premsa 24,6% >31,6% 26,1% 23,9% 22,7% 29,8% 32,5% 24,8% 30,2% <13,3% 21,9% >38,1%

Total Internet 39,9% 38,1% 45,3% 46,1% 42,4% >57,5% 42,7% 39,2% 25,2% 42,3% 44,0% <24,7%

Altres 22,4% 18,7% 24,8% 29,3% 20,0% 14,0% 20,3% 12,6% 20,3% 24,1% 22,5% >30,1%

No m'informo 8,2% 7,3% 3,9% 6,0% 8,5% 5,4% 6,1% 1,7% 3,3% >11,4% 7,2% 9,3%

NS 3,3% 2,7% 3,0% 1,9% 1,6% 1,8% 0,0% 6,7% 0,0% 4,8% 1,3% 3,6%

NC 0,9% 0,3% 0,0% 0,0% 2,3% 1,9% 0,0% >8,9% >8,2% 0,2% 0,0% 0,5%

55                                                                                                           



Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
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NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

3. A INTERNET, VOSTÈ FORMA PART D’ALGUNA XARXA SOCIAL? 
Sí 63,7% 56,6% 66,0% 60,7% 70,0% >85,5% 76,0% 77,9% 74,7% 68,9% 60,7% <43,0%

No 35,9% >42,8% 34,0% 37,4% 30,0% <14,5% 24,0% 22,1% 23,1% <30,5% 39,3% >57,0%

No ho sé 0,4% 0,6% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,4% 0,0% 0,0%

No vull contestar 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Base Formen part d'alguna
xarxa social

956
943

198
201

66
64

28
28

40
39

48
47

49
49

47
44

23
21

338
330

48
47

72
73

3a. EM POT DIR DE QUINA O QUINES? 
Facebook 71,3% 75,7% 51,9% 62,3% 70,0% 65,5% 53,1% 72,0% 80,8% 76,2% 66,4% 73,5%

X/Twitter 24,8% 18,9% 35,1% 26,5% 31,7% >40,4% >56,3% 31,8% 41,1% <18,8% 19,1% 18,6%

Linkedin 8,2% 9,9% 8,3% 6,7% 10,7% 2,2% >18,5% 6,2% >23,5% 5,7% 10,3% 7,0%

Instagram 73,8% 72,9% 83,2% 72,8% 77,9% 72,4% 70,0% 76,8% 85,2% 73,2% 78,2% 64,0%

Messenger / Windows Live 3,8% 4,8% 1,5% 0,0% 2,5% 0,0% 6,2% 4,9% 10,0% 4,8% 0,0% 1,4%

Google + 4,9% 5,0% 0,0% 6,8% 8,2% 3,6% 6,2% >13,7% >19,0% 3,9% 4,9% 1,4%

Tuenti 0,4% 1,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0%

TikTok 30,0% 27,5% 28,9% 30,7% 38,9% <7,7% 16,7% 45,8% >59,8% 34,4% 31,0% <16,0%

Twitch 4,5% 1,8% 1,8% 10,9% 10,1% 0,0% 4,2% >12,2% >24,8% 3,5% 9,6% 2,2%

Altres 1,6% 1,0% 1,6% 0,0% 0,0% 4,1% 4,1% 5,0% 0,0% 0,9% 4,1% 1,6%

No ho sé 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0%

No vull contestar 0,3% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0%

Base Esmenten Facebook,
Twitter i/o Instagram

927
914

192
194

63
62

27
27

39
38

48
47

47
47

44
41

23
21

327
319

47
46

71
72

3b1. I SAP QUE L’AJUNTAMENT DE L’HOSPITALET DISPOSA DE COMPTE A FACEBOOK? 
Sí 52,4% 56,7% 62,6% 63,8% 54,0% 70,9% 55,3% 59,2% 53,0% <42,0% 48,1% 57,9%

No 44,7% 42,8% 33,2% 29,2% 43,5% 27,0% 38,5% 36,4% 29,3% >55,5% 49,9% 39,3%

No ho sé 2,8% 0,5% 4,2% 7,0% 2,6% 2,1% 6,2% 4,4% >17,8% 2,2% 0,0% 2,8%

No vull contestar 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% >2,0% 0,0%

3b2. I SAP QUE L’AJUNTAMENT DE L’HOSPITALET DISPOSA DE PERFIL A X/TWITTER? 
Sí 41,1% 44,3% 56,0% >67,6% 40,4% >63,7% >64,3% 54,0% 56,2% <24,5% 36,5% 45,8%

No 53,2% 49,0% 36,8% <22,0% 57,1% 34,3% 33,5% 43,7% 30,4% >69,1% 63,5% 47,2%

No ho sé 3,8% 2,4% 5,8% 7,0% 2,6% 2,0% 2,1% 2,3% >13,4% 4,5% 0,0% 4,5%

No vull contestar 1,9% >4,2% 1,4% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 2,5%

3b3. I SAP QUE L’AJUNTAMENT DE L’HOSPITALET DISPOSA DE PERFIL A INSTAGRAM? 
Sí 47,4% 53,0% 63,6% 63,6% 43,0% 60,1% 52,9% 60,2% 59,8% <34,6% 47,4% 49,7%

No 49,1% 45,0% 34,8% 26,0% 57,0% 37,9% 42,8% <26,4% 27,1% >63,0% 50,7% 44,7%

No ho sé 2,9% 1,1% 1,6% 7,1% 0,0% 2,0% 4,3% >13,4% >13,1% 2,4% 0,0% 3,1%

No vull contestar 0,6% 1,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% >2,5%
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1500

351
358

99
99
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47

57
57

56
55

64
65

60
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31
29

491
482

79
79

167
171

4. EN QUALSEVOL CAS, VOSTÉ DISPOSA DE WHATSAPP/TELEGRAM? WhatsApp 
Sí 91,7% 89,0% 94,4% 90,0% 90,4% 98,1% 98,4% 87,6% 88,6% 93,4% 85,2% 91,9%

No 8,0% 11,0% 5,6% 10,0% 9,6% 1,9% 1,6% 10,3% 3,3% 6,4% >14,8% 8,1%

No ho sé 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,2% >8,2% 0,0% 0,0% 0,0%

No vull contestar 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

4. EN QUALSEVOL CAS, VOSTÉ DISPOSA DE WHATSAPP/TELEGRAM? Telegram 
Sí 33,8% <26,8% 41,2% 25,7% 43,9% 42,3% >48,5% >50,9% >55,2% 34,7% 30,0% <23,2%

No 65,6% 72,9% 58,8% 74,3% 56,1% 57,7% 51,5% 47,0% 40,8% 64,5% 68,7% 76,3%

No ho sé 0,6% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% >4,0% 0,6% 1,3% 0,6%

No vull contestar 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Base Disposen de Whatsapp i/o
Telegram

1379
1377

312
318

94
93

42
42

52
52

55
54

63
64

54
52

28
27

460
451

67
67

153
157

4b. I EM PODRIA DIR PER A QUÈ FA SERVIR WHATSAPP I/O TELEGRAM? 
Per
comunicar-me/relacionar-me
amb amics i familiars

96,3% 98,4% 97,8% 97,6% 88,7% 100,0% 97,0% 96,8% 76,0% 96,0% 95,6% 96,3%

Per informar-me del que passa
a l'actualitat

10,4% 7,3% 7,4% 12,0% >22,0% 8,0% >18,7% >20,2% >45,0% 9,3% 11,2% <5,1%

Per fer gestions amb
l'Administració

5,3% 4,5% 4,5% 2,4% 4,3% 6,6% 6,1% >13,7% >24,4% 4,5% 1,6% 5,1%

Per gestions relacionades amb
la feina

5,6% 4,2% 3,6% 6,0% 7,7% 11,6% 4,8% 2,8% 3,5% >8,4% 1,5% 2,0%

Altres 0,5% 0,3% 1,4% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0%

No ho sé 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,8%

No vull contestar 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,5% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0%
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99
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47
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57
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79

167
171

5. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE PREOCUPA O AFECTA A LA SITUACIÓ DE LA SEVA FAMÍLIA? (Primer problema) 
Crisi econòmica / economia 12,6% <8,5% 13,2% 10,9% 21,6% 12,0% 14,1% 18,9% >36,2% 13,3% >21,3% <4,8%

Atur 6,1% 7,3% >15,6% 6,2% 5,4% 3,7% 1,4% 3,3% 3,3% 5,9% 4,6% 4,1%

Nivell de vida 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 1,4% 0,6%

Mobilitat 0,5% 0,5% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,5%

Immigració 1,7% 0,5% 0,0% >6,4% >7,8% 0,0% 1,6% >7,7% >7,3% 1,4% 0,0% 1,1%

Habitatge/ hipoteca 11,6% 13,2% 14,4% 8,2% 8,7% 14,0% 13,5% <1,7% 0,0% 14,5% 6,2% 6,9%

Brutícia 1,0% 0,8% 1,9% 2,0% 0,0% 3,6% 3,1% 0,0% 0,0% 0,7% 1,1% 0,6%

Inseguretat / delinqüència 18,2% 16,6% 19,6% 20,8% >30,2% 16,7% 16,0% 27,7% 18,8% 17,8% 13,7% 17,1%

Convivència 0,5% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% >1,9%

Sanitat / ambulatoris 1,1% 1,5% 1,0% 1,8% 0,0% 1,8% 0,0% 1,7% 0,0% 0,8% 2,5% 1,1%

Educació / escoles 0,8% 0,7% >2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 2,2% 0,6%

Serveis socials / ajudes 0,6% 0,8% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,2% 1,5% 1,6%

Problemes de salut 9,0% 9,9% 8,0% 11,7% 3,2% 12,1% 15,0% 3,3% 3,8% 7,5% 11,1% 12,2%

Problemes personals 2,5% 3,3% 1,0% 2,0% 3,9% 3,6% 4,7% 0,0% 0,0% 2,4% 1,2% 2,9%

Incertesa cap al futur 0,5% 1,1% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Problemes de ser immigrant 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,3% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0%

La política i els polítics 0,8% >1,9% 2,0% 0,0% 1,8% 0,0% >3,5% 0,0% 0,0% <0,0% 0,0% 0,0%

Conciliació familiar 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,6%

Seguretat a les residències
de gent gran

0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Inflació / pujada de preus 2,1% 1,0% 0,0% 4,3% 0,0% >7,4% 1,3% >6,4% >9,4% 1,8% 1,3% 2,7%

Crisi energètica / Pujada
preus energia

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0%

Guerra 2,8% 3,2% 2,0% 3,6% 0,0% 5,3% 1,6% 0,0% 0,0% 2,6% 3,7% 4,7%

Sequera / Canvi climàtic 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Incivisme 1,7% 1,6% 2,0% 0,0% 0,0% 3,6% 1,6% 2,2% 0,0% 1,4% 0,0% >4,3%

Altres 1,6% 1,7% 1,0% 0,0% 0,0% 3,5% 1,6% 0,0% 0,0% 2,2% 1,2% 1,2%

Res 8,1% >11,8% 4,9% 5,4% 6,8% 5,2% 6,0% 10,4% 12,7% 7,4% 5,7% 7,0%

No sap 13,6% 12,3% 7,8% 14,7% 10,8% 7,5% 6,1% 9,8% 8,6% 14,7% 19,0% >21,5%

No contesta 1,1% 1,1% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 1,5% 3,6% 0,0% 0,8% 2,5% 1,8%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Esmenten un primer
problema personal

1158
1160

262
270

87
87

36
37

47
47

49
49

55
56

46
44

24
23

379
370

57
58

116
119

5. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE PREOCUPA O AFECTA A LA SITUACIÓ DE LA SEVA FAMÍLIA? (Segon problema) 
Crisi econòmica / economia 2,5% 2,6% 1,3% >9,3% 2,3% 1,4% 1,8% 2,1% 4,1% 3,0% 0,0% 0,9%

Atur 3,9% 4,0% 1,0% 5,3% 5,7% 4,3% 1,6% 4,5% 4,8% 3,7% 6,6% 4,1%

Nivell de vida 0,3% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 1,6% 0,0%

Mobilitat 0,4% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,9% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0%

Immigració 1,1% 0,4% 0,0% >7,5% >4,9% 2,1% >5,9% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,8%

Habitatge/ hipoteca 5,4% 4,2% >10,4% 3,3% 6,4% 11,8% 0,0% 4,4% >18,1% <2,8% 10,5% 7,7%

Brutícia 2,7% 3,4% 0,0% 5,7% 4,2% 1,9% 5,2% 0,0% 0,0% 1,9% 3,4% 4,3%

Estat dels carrers 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Inseguretat / delinqüència 6,1% 5,0% 4,5% 5,6% >14,0% 2,2% 7,1% 4,1% 6,9% 7,4% 6,6% 4,1%

Convivència 0,2% 0,3% 0,0% >2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8%

Sanitat / ambulatoris 1,5% 1,8% 0,8% 0,0% 2,1% 2,2% 1,8% 2,2% 0,0% 1,3% 2,0% 1,6%

Educació / escoles 0,4% 0,4% >2,5% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0%

Serveis socials / ajudes 0,9% 0,7% 2,2% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 1,2% 0,9%

Problemes de salut 2,5% 3,6% >7,9% 0,0% 0,0% 2,2% 1,7% 3,3% 0,0% 1,3% 3,4% 1,7%

Problemes personals 0,3% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Problemes de ser immigrant 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% >1,7% 0,0%

La política i els polítics 0,6% 0,7% 0,0% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% >2,5%

Contaminació / medi ambient 0,4% 0,7% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Inflació / pujada de preus 1,2% 0,4% 0,0% 2,8% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% >2,4% 4,1% 0,0%

Guerra 0,8% 1,1% 0,0% 2,8% 2,1% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 1,8% 0,8%

Incivisme 1,2% 0,4% 2,2% 0,0% 2,3% 0,0% 1,8% 2,2% 0,0% 1,8% 0,0% 0,8%

Altres 0,9% 0,4% 1,2% 0,0% 2,1% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 1,1% 1,5% 0,6%

Cap més 66,3% 68,6% 63,6% 52,3% 53,9% 64,8% 67,9% 70,1% 66,1% 68,8% 55,6% 68,5%

Base Esmenten un segon
problema personal

390
393

82
86

32
32

17
17

22
21

17
17

18
18

14
14

8
8

118
116

25
26

37
38

5. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE PREOCUPA O AFECTA A LA SITUACIÓ DE LA SEVA FAMÍLIA? (Tercer problema) 
Crisi econòmica / economia 2,2% 1,1% 0,0% 0,0% 3,1% >11,2% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 0,0%

Atur 3,0% 2,0% 6,3% 0,0% >11,3% >14,0% >12,0% 0,0% 11,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Nivell de vida 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%

Mobilitat 1,6% 0,0% 3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 5,1%

Immigració 1,5% 2,3% 3,2% 0,0% 4,6% 0,0% 0,0% 6,4% 0,0% 0,0% 0,0% 2,7%

Habitatge/ hipoteca 2,2% >6,1% 5,4% 0,0% 4,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,9% 0,0%

Brutícia 2,7% 3,2% 6,5% 5,8% 0,0% 5,8% 0,0% 7,3% 0,0% 0,0% 0,0% 7,9%

Inseguretat / delinqüència 3,9% 1,1% 6,1% >16,4% 5,3% >19,2% 5,0% 0,0% 0,0% 1,9% 3,6% 3,2%

Sanitat / ambulatoris 1,8% 2,4% >6,4% >11,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0%

Educació / escoles 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >5,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,7%

Serveis socials / ajudes 0,8% 1,2% 0,0% >5,8% 0,0% 0,0% >5,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Problemes de salut 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >11,9% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 2,5%

Problemes personals 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%

Incertesa cap al futur 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% >4,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%

La política i els polítics 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,7%

Contaminació / medi ambient 1,5% 0,0% 5,8% 0,0% 0,0% 0,0% >11,3% 7,3% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%

Inflació / pujada de preus 1,5% 2,3% 3,2% 0,0% 4,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 4,2% 0,0%

Guerra 0,3% 0,0% >3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Incivisme 2,0% 1,1% 3,2% 0,0% 4,6% 5,4% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 3,8% 0,0%

Altres 0,8% 1,2% 0,0% >6,5% 0,0% 0,0% >4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Cap més 71,1% 76,0% 47,6% 54,2% 57,4% 32,5% 55,6% 78,9% 88,7% 81,9% 80,8% 73,1%

59                                                                                                           



Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

5. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE PREOCUPA O AFECTA A LA SITUACIÓ DE LA SEVA FAMÍLIA? (Suma dels 3 problemes) 
Crisi econòmica / economia 15,0% <10,8% 14,3% 18,1% 24,6% 16,7% 15,7% 20,5% >39,5% 16,6% 21,3% <5,4%

Atur 9,9% 10,8% >18,5% 10,3% 14,4% 11,7% 6,2% 6,7% 10,0% 8,7% 9,4% 7,0%

Nivell de vida 0,6% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% >2,5% 0,6%

Mobilitat 1,2% 0,5% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 2,2% 0,0% 1,5% 0,0% 1,6%

Immigració 3,0% 1,4% 1,0% >12,3% >13,6% 1,8% 6,7% >9,1% 7,3% 1,8% 0,0% 2,3%

Habitatge/ hipoteca 16,3% 17,8% >25,2% 10,8% 15,7% 24,3% 13,5% <5,0% 14,3% 16,7% 15,0% 12,3%

Brutícia 3,8% 4,2% 4,0% 8,6% 3,5% 7,1% 7,6% 1,7% 0,0% 2,2% 3,6% 5,3%

Estat dels carrers 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Inseguretat / delinqüència 23,9% 20,6% 25,5% 31,3% >43,8% 24,6% 23,5% 30,8% 20,9% 23,9% 19,7% 20,7%

Convivència 0,7% 0,5% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% >2,4%

Sanitat / ambulatoris 2,7% 3,4% 3,7% 6,1% 1,8% 3,7% 1,6% 3,3% 0,0% 1,8% 5,2% 2,2%

Educació / escoles 1,3% 1,0% >4,8% 0,0% 0,0% 1,8% 1,6% 0,0% 0,0% 1,1% 2,2% 1,2%

Serveis socials / ajudes 1,5% 1,7% 2,9% 2,2% 0,0% 1,5% 2,9% 0,0% 0,0% 1,0% 2,4% 2,2%

Problemes de salut 11,3% 12,7% 14,9% 11,7% 3,2% 17,6% 16,4% 5,9% 3,8% 9,1% 13,6% 13,9%

Problemes personals 2,9% 3,8% 1,0% 2,0% 3,9% 4,8% 4,7% 0,0% 0,0% 2,8% 1,2% 2,9%

Incertesa cap al futur 0,6% 1,1% 1,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0%

Problemes de ser immigrant 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,3% 0,0% >1,5% 1,2% 0,0%

La política i els polítics 1,3% 2,4% 2,0% 2,2% 1,8% 0,0% 3,5% 0,0% 0,0% <0,2% 0,0% 2,3%

Conciliació familiar 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,6%

Contaminació / medi ambient 0,7% 0,5% >2,8% 0,0% 0,0% 0,0% >3,1% >3,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Seguretat a les residències
de gent gran

0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Inflació / pujada de preus 3,5% 1,8% 1,0% 6,5% 1,8% 7,4% 2,9% 6,4% 9,4% 3,9% 5,6% 2,7%

Crisi energètica / Pujada
preus energia

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0%

Guerra 3,5% 4,1% 3,0% 5,8% 1,8% 7,0% 1,6% 0,0% 0,0% 2,8% 4,9% 5,3%

Sequera / Canvi climàtic 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Incivisme 3,2% 2,2% 4,9% 0,0% 3,6% 5,2% 3,1% 3,9% 0,0% 3,4% 1,2% 4,9%

Altres 2,5% 2,3% 2,0% 2,4% 1,8% 3,5% 5,8% 0,0% 0,0% 3,0% 2,3% 1,6%

Res 8,1% >11,8% 4,9% 5,4% 6,8% 5,2% 6,0% 10,4% 12,7% 7,4% 5,7% 7,0%

No sap 13,6% 12,3% 7,8% 14,7% 10,8% 7,5% 6,1% 9,8% 8,6% 14,7% 19,0% >21,5%

No contesta 1,1% 1,1% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 1,5% 3,6% 0,0% 0,8% 2,5% 1,8%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

6. I DE CARA AL FUTUR, EN EL PROPER ANY VOSTÈ CREU QUE LA SEVA SITUACIÓ ECONÒMICA PERSONAL SERÀ MILLOR O PITJOR QUE LA D’ARA? 
Millor 32,7% <25,7% 35,3% 19,8% 32,1% 39,0% 21,7% >48,4% >53,7% >42,7% 28,3% <14,9%

Pitjor 23,5% 23,6% 17,1% 19,9% 30,4% 16,1% 19,5% 24,9% 30,4% 23,4% 25,3% 27,0%

Igual 35,3% >41,9% 41,5% 47,9% 32,1% 39,6% >55,7% <19,2% 15,9% <25,5% 34,2% >44,4%

No ho sé 8,3% 8,6% 6,0% 12,4% 3,7% 5,4% 1,6% 7,4% 0,0% 8,4% 12,3% >13,1%

No vull contestar 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% >1,8% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6%

7. EM PODRIA DIR SI VOSTÈ SE SENT MOLT, BASTANT, POC O GENS SATISFET/A DE VIURE A L'HOSPITALET? 
Molt satisfet/a 22,8% 25,4% 18,8% 26,0% 17,5% 31,3% 16,9% 20,3% 28,7% 24,8% 18,7% 15,9%

Bastant satisfet/a 39,2% 39,6% 30,3% 39,5% 35,3% 29,0% 45,1% 38,8% 21,4% 40,8% 47,1% 41,6%

Poc satisfet/a 25,7% 22,8% >36,7% 20,3% 25,6% 29,3% 23,3% 32,2% 37,2% 25,5% 26,4% 22,5%

Gens satisfet/a 10,8% 10,5% 12,3% 14,3% >21,7% 10,4% 13,2% 8,7% 12,8% <7,7% 6,0% >17,0%

No ho sé 1,2% 1,7% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 1,2% 1,8% 1,7%

No vull contestar 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,3%

SATISFACCIÓ DE VIURE A L'HOSPITALET (recodificada) 
Molt satisfet/a + Bastant
satisfet/a

62,0% 65,0% 49,1% 65,4% 52,8% 60,3% 62,0% 59,1% 50,0% 65,5% 65,8% 57,5%

Poc satisfet/a + Gens
satisfet/a

36,6% 33,4% >49,0% 34,6% 47,2% 39,7% 36,5% 40,9% 50,0% 33,3% 32,4% 39,5%

NS 1,2% 1,7% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 1,2% 1,8% 1,7%

NC 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,3%

8. I VOSTÈ DIRIA QUE SE SENT MOLT, BASTANT, POC O GENS IDENTIFICAT/A AMB LA CIUTAT DE L’HOSPITALET? 
Molt identificat/ada 24,8% 29,7% 25,3% 32,6% 20,7% 32,4% 29,1% 27,3% 28,2% <19,9% 24,5% 22,0%

Bastant identificat/ada 37,4% 40,8% 30,8% 34,3% 31,2% 36,3% 32,5% 30,9% 22,1% 39,8% 35,7% 38,0%

Poc identificat/ada 24,9% <19,4% 30,5% 18,7% 29,2% 15,4% 25,0% 28,2% 30,7% 27,3% 29,6% 25,4%

Gens identificat/ada 10,9% 7,9% 13,5% 14,3% 19,0% 12,4% 10,3% 13,6% 19,1% 10,1% 7,4% 12,8%

No ho sé 1,9% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 3,0% 0,0% 0,0% 2,7% 2,7% 1,1%

No vull contestar 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6%

IDENTIFICACIÓ AMB LA CIUTAT DE L'HOSPITALET (recodificada) 
Molt identifica/ada + Bastant
identifica/ada

62,1% >70,5% 56,1% 67,0% 51,8% 68,7% 61,6% 58,2% 50,2% 59,7% 60,2% 60,0%

Poc identifica/ada + Gens
identifica/ada

35,8% <27,3% 43,9% 33,0% 48,2% 27,7% 35,3% 41,8% 49,8% 37,4% 37,0% 38,2%

NS 1,9% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 3,0% 0,0% 0,0% 2,7% 2,7% 1,1%

NC 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6%

9. VOSTÈ CONSIDERA QUE L’HOSPITALET ÉS UNA CIUTAT AMB IDENTITAT PRÒPIA? 
Sí 67,7% 74,2% 65,7% 66,6% 66,5% 71,7% 61,6% 59,0% 63,0% 70,6% 56,7% 58,0%

No 25,7% 21,4% 32,2% 27,2% 28,5% 26,5% 31,1% 36,5% 33,7% 22,6% 30,5% 28,4%

No ho sé 6,5% 4,4% 2,2% 6,3% 5,0% 0,0% 7,3% 4,5% 3,3% 6,8% >12,8% >13,6%

No vull contestar 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

10. I VOSTÈ SE SENT MOLT, BASTANT, POC O GENS ORGULLÓS/A DE VIURE A L’HOSPITALET? 
Molt orgullós/a 27,0% 31,6% 17,6% 35,7% 26,6% 30,3% 26,0% 27,4% 39,0% 25,5% 31,2% 19,6%

Bastant orgullós/a 36,5% 41,1% 35,9% 45,5% 27,3% 39,9% 40,1% 30,9% 20,6% 34,5% 32,1% 38,2%

Poc orgullós/a 21,7% 16,8% 26,8% 10,5% 16,9% 19,3% 24,9% 27,9% 24,5% 25,8% 23,9% 17,7%

Gens orgullós/a 11,7% 8,8% 16,4% 8,2% 20,3% 10,6% 7,4% 13,8% 15,8% 10,7% 7,2% >18,5%

No ho sé 2,9% 1,7% 3,3% 0,0% >8,9% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 3,2% 5,5% 5,3%

No vull contestar 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6%

ORGULL DE VIURE A LA CIUTAT DE L'HOSPITALET (recodificada) 
Molt orgullós/a + Bastant
orgullós/a

63,5% >72,7% 53,6% 81,2% 53,9% 70,2% 66,1% 58,3% 59,7% 60,1% 63,4% 57,9%

Poc orgullós/a + Gens
orgullós/a

33,4% <25,7% 43,1% 18,8% 37,2% 29,8% 32,3% 41,7% 40,3% 36,5% 31,2% 36,2%

NS 2,9% 1,7% 3,3% 0,0% >8,9% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 3,2% 5,5% 5,3%

NC 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6%

11. EN ELS DARRERS DOS ANYS, VOSTÈ CREU QUE L’HOSPITALET HA MILLORAT O HA EMPITJORAT? 
Ha millorat 24,0% 28,1% 18,8% 17,7% 18,0% 22,8% 21,9% 24,3% 33,4% 27,9% 20,7% <11,9%

Ha empitjorat 59,7% 60,3% 65,6% 68,7% 72,5% 59,0% 57,6% 61,7% 54,4% 54,2% 60,1% 65,2%

Està igual 12,9% 9,7% 11,8% 13,6% 6,1% 18,2% 20,5% 13,9% 6,9% 13,6% 16,4% 15,3%

No ho sé 3,3% 1,9% 3,9% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 5,3% 4,3% 2,9% >6,9%

No vull contestar 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,6%

12. DE CARA AL FUTUR, EN ELS PROPERS 2 ANYS, VOSTÈ CREU QUE L’HOSPITALET MILLORARÀ O EMPITJORARÀ? 
Millorarà 36,3% 41,8% 30,1% 22,3% <20,6% 32,7% 30,9% 34,7% 35,5% >41,7% 31,7% 27,4%

Empitjorarà 43,2% 38,3% 51,0% 51,5% >66,4% 49,4% 53,1% 45,2% 60,5% 39,7% 37,8% 41,8%

Continuarà igual 7,1% 6,8% 10,7% 6,7% 3,3% 9,3% 4,5% >15,1% 4,0% 6,2% 10,2% 6,2%

No ho sé 13,4% 13,1% 8,2% 19,5% 9,6% 8,6% 11,5% 5,1% <0,0% 12,4% 20,3% >24,6%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

13. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA DE LA CIUTAT DE L’HOSPITALET? (Primer problema) 
Aparcament 0,6% 0,6% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0%

Trànsit / circulació 0,3% 0,2% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0%

Transport públic 0,4% 0,0% >2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,5%

Espais verds 0,6% 0,6% 2,1% 0,0% 0,0% 1,8% >2,9% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Soroll 0,7% 0,8% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,6%

Droga 0,5% 0,6% 0,0% 0,0% 1,8% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0%

Incivisme 5,7% >8,2% 4,5% 8,5% 1,8% 3,6% 9,9% 5,0% 0,0% 4,2% <0,0% 8,9%

Okupes 0,6% 0,8% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 1,3% 0,0%

Falta de vigilància 1,6% 1,5% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 1,5% 3,6% 2,2% 0,9% 1,1%

Gamberrisme / vandalisme 1,5% 0,8% 3,2% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 3,0% 1,2%

Inseguretat ciutadana 38,3% 40,0% 34,9% 39,6% 48,5% <16,0% 37,6% 50,1% 37,6% 40,0% 39,2% 31,5%

Serveis educatius 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Impostos 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,2% 0,6%

Neteja 6,4% 7,6% >15,0% 2,2% 1,6% 8,4% 1,6% 5,7% 3,3% 5,1% 3,7% 8,4%

Recollida d'escombraries 0,5% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,6%

Excrements de gos 0,5% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,6%

Urbanisme, deixadesa, estat
dels carrers

1,5% 1,2% 1,9% >11,0% 0,0% 1,8% 0,0% 2,8% 3,3% 1,0% 1,3% 1,0%

Atur 1,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 1,6% 0,0% 0,0% 1,8% 1,1% 0,0%

Massificació / molta població 4,3% 3,7% 4,2% 4,2% 1,8% >11,8% 7,6% 3,1% 0,0% 3,7% 5,0% 5,1%

Habitatge (preus i manca
d'habitatge)

5,5% 4,7% 4,0% 1,8% 1,5% >19,9% >12,4% 3,3% 3,3% 5,6% 5,1% 4,2%

Immigració 11,2% 9,6% 11,7% 16,8% >29,4% 10,1% 4,6% 16,2% 18,7% 8,5% 10,1% 14,5%

Assistència sanitària 0,8% 0,6% 1,2% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 2,5% 1,7%

Serveis socials 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gestió municipal 1,5% 0,9% 2,0% 0,0% 0,0% >7,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 1,8%

La gent / convivència 2,4% 2,7% 1,9% 0,0% 0,0% 1,8% 5,7% 0,0% >12,2% 2,5% 1,4% 1,6%

Infraestructures / equipaments 0,7% 0,5% 0,0% >4,1% 2,1% 1,8% 1,6% 2,0% 0,0% 0,0% 1,2% 1,2%

Abandonament / diferències
barris

0,8% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >5,3% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,6%

La imatge que es té de
L'Hospitalet

0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Crisi / manca de diners /
retallades

0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% >3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Manquen zones d'oci / oferta
cultural

0,3% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% >2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Manca d'identitat 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pobresa 0,6% 0,3% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% >2,5% 1,2%

Polítics, corrupció 0,5% 0,3% 0,0% 0,0% >3,5% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,2% 1,3% 1,3%

Manca comerç 0,3% >0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0%

Enllumenat 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contaminació 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Espais adaptats a mobilitat
reduïda

0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Problemes amb les
bicis/patinets

0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% >2,3% 0,6%

Altres 1,2% 1,4% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 1,1% 0,8% 1,8%

Res 1,4% 1,1% 1,0% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% >6,5% 1,8% 2,1% 0,8%

No sap 6,1% 5,8% 1,9% 5,2% 3,5% 1,9% 1,6% 4,9% 9,4% 6,8% 11,5% 8,6%

No contesta 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,2% 0,2% >1,3% 0,0%

Total civisme i convivència 10,7% 13,2% 9,6% 10,5% <1,8% 9,0% 15,5% 5,0% 12,2% 10,7% 4,3% 12,9%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Esmenten un primer
problema de L'Hospitalet

1384
1387

327
334

96
96

43
44

55
55

55
54

63
64

55
53

25
24

448
440

67
68

151
155

13. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA DE LA CIUTAT DE L’HOSPITALET? (Segon problema) 
Aparcament 1,0% 0,9% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 1,1% 3,0% 0,0%

Trànsit / circulació 0,5% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% >4,6% 0,7% 0,0% 0,6%

Transport públic 0,5% 0,6% >2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,7%

Espais verds 1,4% 0,9% 3,1% 0,0% 2,2% 3,7% >4,8% 3,4% 0,0% 0,5% 2,5% 1,1%

Soroll 0,8% 0,9% 1,2% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 1,4% 0,6%

Droga 1,1% 0,9% 0,0% 0,0% >5,7% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 1,7% 0,0% 0,6%

Incivisme 4,8% 6,1% 4,2% 6,7% 3,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 5,3% 4,4% 5,8%

Okupes 1,9% 2,7% 1,0% >6,5% 1,8% 1,6% 0,0% 1,8% 0,0% 1,1% 1,4% 3,2%

Falta de vigilància 1,7% 2,1% 2,0% 0,0% 5,1% 3,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 1,3%

Gamberrisme / vandalisme 1,4% 1,1% 3,1% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% >5,1% 0,0% 1,5% 2,2% 0,7%

Inseguretat ciutadana 11,2% 9,8% 12,9% 20,0% 9,2% 12,8% 4,9% 9,6% 4,2% 11,2% 8,9% 16,0%

Serveis educatius 0,6% 0,9% 1,2% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 1,4% 0,0%

Neteja 10,5% 12,7% 7,0% 4,4% 11,3% 11,0% >20,7% 2,8% 8,0% 8,7% 9,6% 14,3%

Recollida d'escombraries 0,5% 0,9% 1,2% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0%

Excrements de gos 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,6%

Urbanisme, deixadesa, estat
dels carrers

0,8% 0,9% 0,9% 0,0% 0,0% >3,8% 1,5% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 1,4%

Atur 1,0% 1,2% 0,9% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,6%

Massificació / molta població 1,8% 2,9% 3,5% 2,4% 2,1% 0,0% 4,6% 3,5% 0,0% <0,4% 1,5% 1,2%

Habitatge (preus i manca
d'habitatge)

4,3% 3,5% 4,8% 2,6% 2,1% 8,5% 0,0% 6,2% 0,0% 4,9% 2,9% 6,4%

Immigració 2,8% 4,1% 4,3% 0,0% 1,7% 1,9% 4,5% 3,4% 3,7% 1,8% 4,2% 1,5%

Assistència sanitària 0,8% 0,9% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 1,4% 1,3%

Serveis socials 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 1,6% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0%

Gestió municipal 0,4% 0,0% 1,0% >2,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,7% 0,2% 0,0% 0,7%

La gent / convivència 0,8% 0,3% 0,9% >4,2% >3,6% 0,0% 0,0% >3,7% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0%

Infraestructures / equipaments 0,4% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,1% 0,0% 0,0%

Abandonament / diferències
barris

0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% >1,3%

Comunicacions /accessos 0,3% 0,3% >1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% >1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Crisi / manca de diners /
retallades

0,3% 0,0% 0,0% 0,0% >1,9% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0%

Manquen zones d'oci / oferta
cultural

0,2% >0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca d'identitat 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0%

Pobresa 0,6% 0,0% >2,5% 2,3% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,2% 1,3% 1,2%

Polítics, corrupció 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% >1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,7%

Manca comerç 0,4% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 1,3%

Enllumenat 0,4% 0,6% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Contaminació 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,6% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Problemes amb les
bicis/patinets

1,2% 2,0% 1,0% 1,6% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 2,6%

Altres 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,6%

Cap més 43,5% 39,8% 35,4% 44,7% 43,0% 40,9% 45,8% 58,0% >71,8% 46,4% 53,9% 33,7%

Total civisme i convivència 8,1% 8,6% 9,4% 13,2% 6,6% 2,0% 3,9% 8,8% 0,0% 9,0% 8,0% 7,7%

64                                                                                                           



Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Esmenten un segon
problema de L'Hospitalet

782
788

197
201

62
62

24
25

31
31

32
32

34
35

23
23

7
7

240
237

31
32

100
103

13. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA DE LA CIUTAT DE L’HOSPITALET? (Tercer problema) 
Aparcament 1,0% 1,0% 1,5% 0,0% 3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 2,0%

Trànsit / circulació 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% >1,5%

Transport públic 1,1% 0,5% 1,6% 0,0% >5,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,8%

Espais verds 1,4% 1,0% 1,6% 4,3% 0,0% 0,0% >8,7% 0,0% 0,0% 0,4% 3,2% 2,0%

Soroll 1,8% 1,4% 0,0% 4,0% 3,6% 3,1% 2,6% 0,0% 0,0% 2,2% 3,2% 0,9%

Droga 0,8% 0,0% 1,6% >6,9% 3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0%

Incivisme 4,0% 5,3% 8,4% 0,0% 5,9% 9,0% 3,9% 9,1% 0,0% <0,8% 0,0% 5,7%

Okupes 1,4% 2,2% 1,6% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 2,0%

Falta de vigilància 1,1% 2,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 2,8% 3,8% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%

Gamberrisme / vandalisme 1,1% 0,0% 3,1% 0,0% 3,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,5% 0,0% 0,0%

Inseguretat ciutadana 4,4% 4,6% 6,1% 0,0% 5,9% 6,4% 2,5% 8,2% 14,1% 4,2% 3,0% 2,8%

Serveis educatius 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 1,0%

Impostos 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,2% 0,0%

Neteja 6,0% 4,4% 9,7% 11,9% 0,0% 3,1% 6,0% >18,2% 0,0% 4,8% 11,5% 6,8%

Recollida d'escombraries 0,8% 1,0% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0%

Excrements de gos 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% >3,2% 0,0%

Urbanisme, deixadesa, estat
dels carrers

0,6% 0,0% 0,0% >4,2% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 1,0%

Atur 1,2% 0,7% 1,6% 4,2% 3,6% >11,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,0% 0,0%

Massificació / molta població 1,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% >8,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%

Habitatge (preus i manca
d'habitatge)

2,4% 2,4% 0,0% 0,0% 3,2% 6,3% 2,9% 4,0% 0,0% 3,1% 0,0% 1,9%

Immigració 3,1% 3,8% 1,4% 8,7% 6,8% 2,9% >11,7% 0,0% 14,1% <0,4% 3,2% 3,7%

Assistència sanitària 1,0% 0,8% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% >5,9% 3,8% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%

Serveis socials 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 1,1%

Gestió municipal 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,9% 0,0% 0,0% 0,0% >3,2% 0,0%

La gent / convivència 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,9%

Infraestructures / equipaments 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% >2,1%

Abandonament / diferències
barris

0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Comunicacions /accessos 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 0,1% 0,0% 0,0% >4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Crisi / manca de diners /
retallades

0,1% 0,0% 0,0% >4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manquen zones d'oci / oferta
cultural

0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca d'identitat 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,9%

Pobresa 0,8% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 1,1%

Polítics, corrupció 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% >3,2% 0,0% 0,0% 0,0% >13,1% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca comerç 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 1,0%

Enllumenat 0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0%

Contaminació 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Espais adaptats a mobilitat
reduïda

0,1% 0,0% >1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Seguretat a les escoles 0,1% 0,0% >1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Problemes amb les
bicis/patinets

1,6% 1,0% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% >10,5% 0,0% 0,0% 1,2% >6,6% 0,0%

Altres 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,1% 0,0% 0,0%

Cap més 57,5% 64,4% 52,4% 43,8% 44,9% 36,1% 36,5% 48,6% 58,6% 61,9% 56,4% 59,9%

Total civisme i convivència 7,8% 6,8% 11,5% 4,0% 12,5% 15,2% 9,5% 9,1% 0,0% 6,7% 6,5% 7,6%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
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13. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA DE LA CIUTAT DE L’HOSPITALET? (Suma dels 3 problemes) 
Aparcament 2,1% 1,9% 4,8% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 2,7% 2,5% 1,2%

Trànsit / circulació 1,0% 0,5% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 3,8% 1,4% 0,0% 1,4%

Transport públic 1,4% 0,9% >4,9% 0,0% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 1,6%

Espais verds 2,6% 2,0% >6,1% 2,2% 2,1% 5,4% >12,2% 3,1% 0,0% <1,1% 3,4% 2,2%

Soroll 2,5% 2,4% 1,1% 6,2% 2,0% 1,8% 1,4% 0,0% 0,0% 3,4% 2,5% 1,7%

Droga 2,0% 1,4% 1,0% 3,5% >9,0% 1,6% 0,0% 0,0% 3,3% 2,8% 0,0% 0,5%

Incivisme 12,2% >16,9% 13,9% 14,7% 8,0% 8,8% 14,8% 8,5% 0,0% 9,4% <3,7% >17,6%

Okupes 3,0% 4,5% 2,0% 7,9% 2,9% 1,6% 0,0% 1,7% 0,0% 2,5% 2,5% 4,1%

Falta de vigilància 3,8% 4,6% 5,9% 0,0% 4,9% 3,5% 2,9% 2,9% 3,6% 4,2% 0,9% 2,3%

Gamberrisme / vandalisme 3,4% 1,9% >8,1% 0,0% 1,7% 5,5% 0,0% 4,6% 0,0% 4,5% 4,9% 1,8%

Inseguretat ciutadana 51,0% 51,7% 51,3% 58,1% 60,6% 32,3% 43,7% 62,0% 44,4% 52,3% 48,0% 47,6%

Serveis educatius 0,9% 1,1% 1,2% 0,0% 0,0% >3,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 1,2% 0,6%

Impostos 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,4% 0,6%

Neteja 19,2% 21,9% >27,9% 12,4% 12,6% 20,9% 25,1% 15,3% 9,8% 15,3% 16,4% 25,5%

Recollida d'escombraries 1,3% >2,5% 1,2% 0,0% 3,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,6%

Excrements de gos 1,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 1,0% 0,0% 0,0% 1,4% 1,3% 1,1%

Urbanisme, deixadesa, estat
dels carrers

2,5% 2,0% 2,8% >13,2% 1,2% 5,5% 1,5% 2,8% 3,3% 1,8% 1,3% 2,9%

Atur 2,5% 2,3% 1,9% 2,2% 2,0% >12,1% 1,6% 0,0% 0,0% 3,1% 2,3% 0,6%

Massificació / molta població 6,4% 7,2% 7,6% 6,4% 3,8% >16,8% 12,1% 6,3% 0,0% 4,4% 6,3% 6,2%

Habitatge (preus i manca
d'habitatge)

10,8% 9,3% 8,6% 4,3% 5,2% >31,9% 13,9% 10,6% 3,3% 11,6% 7,6% 11,1%

Immigració 15,4% 15,6% 16,8% 21,2% >34,8% 13,6% 15,3% 19,3% 25,0% <10,3% 14,9% 18,1%

Assistència sanitària 2,0% 1,9% 3,3% 0,0% 0,0% 1,7% 3,1% 1,4% 0,0% 1,8% 3,7% 2,9%

Serveis socials 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% >3,4% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,6%

Gestió municipal 2,0% 0,9% 3,0% 2,2% 0,0% >7,0% 1,6% 0,0% 3,0% 2,4% 1,3% 2,4%

La gent / convivència 3,4% 3,0% 2,9% 3,9% 3,5% 1,8% 7,3% 3,4% >12,2% 3,5% 1,4% 2,2%

Infraestructures / equipaments 1,4% 0,9% 0,0% 4,1% 2,1% 3,6% 1,6% 2,0% 0,0% 1,2% 1,2% 2,4%

Abandonament / diferències
barris

1,3% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >5,3% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 1,8%

Comunicacions /accessos 0,5% 0,3% >1,9% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0%

La imatge que es té de
L'Hospitalet

0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 0,1% 0,0% 0,0% >2,2% >1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Crisi / manca de diners /
retallades

0,7% 0,0% 0,0% 2,2% >3,6% >3,3% 1,4% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0%

Manquen zones d'oci / oferta
cultural

0,5% 0,8% 1,1% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 1,7% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Manca d'identitat 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,6% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6%

Pobresa 1,5% 0,8% 2,4% 4,6% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 1,5% 3,7% 2,9%

Polítics, corrupció 0,9% 0,3% 0,0% 0,0% >7,0% 0,0% 1,4% 0,0% 3,0% 0,4% 1,3% 1,9%

Manca comerç 0,8% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 1,3% 1,8%

Enllumenat 0,6% 1,1% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,6%

Contaminació 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,6% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0%

Espais adaptats a mobilitat
reduïda

0,1% 0,0% >0,9% 0,0% 0,0% 0,0% >1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Seguretat a les escoles 0,1% 0,0% >1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Problemes amb les
bicis/patinets

2,5% 2,4% 2,7% 1,4% 1,8% 1,8% 5,6% 0,0% 0,0% 2,2% 4,9% 3,0%

Altres 2,0% 1,4% 2,5% 0,0% 1,6% 1,6% 0,0% 1,8% 0,0% 3,0% 0,8% 2,4%

Res 1,4% 1,1% 1,0% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% >6,5% 1,8% 2,1% 0,8%

No sap 6,1% 5,8% 1,9% 5,2% 3,5% 1,9% 1,6% 4,9% 9,4% 6,8% 11,5% 8,6%

No contesta 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,2% 0,2% >1,3% 0,0%

Total civisme i convivència 20,4% 23,4% 22,7% 24,8% 15,1% 17,8% 23,4% 14,8% 12,2% 19,9% 11,2% 22,1%
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Total RECORD DE VOT
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14. PARLEM ARA DEL BARRI ON VOSTÈ VIU. EM PODRIA DIR SI VOSTÈ SE SENT MOLT, BASTANT, POC O GENS SATISFET/A DE VIURE AL SEU BARRI? 
Molt satisfet/a 26,0% 26,4% 20,3% 39,6% 23,0% 36,2% 28,3% 27,1% 24,0% 25,9% 30,4% 19,9%

Bastant satisfet/a 40,3% 44,7% 41,9% 42,1% 31,4% 36,6% 42,4% 28,6% 34,4% 39,2% 41,0% 41,6%

Poc satisfet/a 20,4% 15,7% 24,6% <6,5% 25,8% 14,6% 15,8% 30,7% 32,4% 24,4% 17,4% 17,4%

Gens satisfet/a 12,2% 12,3% 11,9% 11,8% 19,8% 12,6% 13,6% 13,6% 9,3% 9,6% 9,7% >17,5%

No ho sé 1,0% 0,9% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 1,5% >3,0%

No vull contestar 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,6%

SATISFACCIÓ DE VIURE AL BARRI (recodificada) 
Molt satisfet/a + Bastant
satisfet/a

66,4% 71,1% 62,2% 81,7% 54,4% 72,8% 70,6% 55,7% 58,3% 65,1% 71,3% 61,5%

Poc satisfet/a + Gens
satisfet/a

32,6% 28,1% 36,4% 18,3% 45,6% 27,2% 29,4% 44,3% 41,7% 34,1% 27,2% 34,9%

NS 1,0% 0,9% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 1,5% >3,0%

NC 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,6%

15. EN ELS DARRERS DOS ANYS VOSTÈ CREU QUE EL SEU BARRI HA MILLORAT O HA EMPITJORAT? 
Ha millorat 26,8% 28,4% 22,4% 12,7% 22,1% 28,2% 20,3% 26,1% 32,7% >32,4% 23,0% <18,4%

Ha empitjorat 52,9% 53,5% 55,7% 67,5% 68,6% 48,4% 47,4% 56,5% 50,3% <46,4% 54,6% 61,9%

Està igual 18,4% 16,8% 19,7% 19,8% 9,3% 23,3% 27,9% 17,4% 14,9% 18,5% 21,1% 17,9%

No ho sé 1,8% 1,4% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 2,8% 0,0% 2,2% 2,7% 1,3% 1,8%

No vull contestar 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

16. DE CARA AL FUTUR, EN ELS PROPERS 2 ANYS, VOSTÈ CREU QUE EL SEU BARRI MILLORARÀ O EMPITJORARÀ? 
Millorarà 37,3% 42,9% 28,3% 20,4% 22,7% 38,1% 34,1% 34,8% 32,1% >44,6% 27,3% <26,7%

Empitjorarà 42,8% 38,5% 52,7% 47,0% >67,4% 51,2% 42,2% 46,3% 62,4% 37,8% 39,3% 45,0%

Continuarà igual 9,0% 8,1% 11,3% 13,0% 3,7% 10,8% 10,3% 13,6% 5,4% 7,9% 14,3% 8,5%

No ho sé 10,9% 10,5% 7,7% 19,6% 6,2% <0,0% 11,8% 5,3% 0,0% 9,7% >19,1% >19,8%

No vull contestar 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Total RECORD DE VOT
% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
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17. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA DEL SEU BARRI? (Primer problema) 
Aparcament 0,7% >1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 1,5% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0%
Trànsit / circulació 0,3% 0,0% >2,1% 0,0% 0,0% 0,0% >3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Transport públic 0,5% 0,0% 1,1% 2,2% 0,0% 0,0% >3,1% 0,0% 0,0% 0,4% 1,3% 0,0%
Espais verds 0,7% 0,8% 0,9% 1,8% 1,8% 1,8% 1,6% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,6%
Soroll 2,9% 3,3% 1,9% 2,2% 1,8% 3,5% 0,0% 0,0% 3,3% 3,1% 4,9% 3,7%
Droga 0,7% 0,0% 0,0% >3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% >1,5% 0,0% 0,6%
Incivisme 6,1% >9,0% 7,2% 9,7% 0,0% 3,7% >14,3% 7,8% 0,0% 4,2% 1,3% 6,8%
Okupes 0,9% 1,4% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 1,3% 1,2%
Falta de vigilància 1,5% 1,4% >3,9% 0,0% 1,8% 1,8% 1,4% 1,7% 0,0% 1,5% 0,0% 1,3%
Gamberrisme / vandalisme 1,7% 2,2% 3,2% 3,9% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 1,3% 1,2%
Inseguretat ciutadana 33,5% 32,5% 27,2% 40,3% >50,1% <12,0% 20,7% 41,6% 29,5% 35,6% 43,0% 31,5%
Serveis educatius 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,5%
Impostos 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,2% 0,0%
Neteja 8,9% 9,7% 11,1% 10,1% 2,9% 13,9% 15,5% 8,2% 6,5% 7,3% 4,8% 11,1%
Recollida d'escombraries 0,6% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,5% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0%
Excrements de gos 0,4% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,6%
Urbanisme, deixadesa, estat
dels carrers, clavegueram

1,7% 2,2% 2,0% 5,2% 0,0% 1,8% 0,0% 2,8% 3,3% 0,8% 3,3% 1,7%

Atur 0,7% 0,8% 0,0% 2,0% 0,0% >4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,6%
Massificació / molta població 3,1% 1,9% 3,9% 4,2% 1,8% >13,9% 3,4% 1,4% 0,0% 2,8% 3,8% 3,4%
Habitatge (preus i manca
d'habitatge)

4,1% 3,1% 6,2% 0,0% 0,0% >13,0% >9,6% 1,7% 6,9% 4,4% 1,3% 3,0%

Immigració 7,1% 7,3% 7,7% 6,2% >19,4% 3,3% 1,4% 12,3% 9,2% 5,5% 7,3% 8,2%
Assistència sanitària 0,6% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,4% 1,2% 0,6%
Serveis socials 0,2% 0,0% >1,3% 0,0% 0,0% >1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Gestió municipal 0,8% 0,3% 0,0% 0,0% >3,6% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% >3,0% 1,3%
La gent / convivència 2,5% 2,5% 1,8% 0,0% 0,0% 3,5% 3,1% 0,0% >8,8% 2,8% 3,1% 2,4%
Infraestructures / equipaments 0,7% 0,3% >3,3% 0,0% 0,0% 1,5% 1,4% 0,0% 0,0% 0,5% 0,9% 0,6%
Abandonament / diferències
barris

0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,5%

Manca de Comunicacions
/accessos

0,5% 0,3% 1,0% 0,0% 1,8% 2,1% 0,0% 0,0% >3,3% 0,5% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 0,1% >0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Crisi/ manca de diners/
retallades

0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,6%

Manquen zones d'oci / oferta
cultural

0,4% 0,3% >2,1% 0,0% 0,0% 1,2% 1,5% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Manca d'identitat 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% >1,3% 0,0%
Pobresa 1,0% 0,3% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 3,0% 0,0% 0,0% 1,3% >3,7% 1,2%
Polítics, corrupció 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% >1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%
Envelliment de la població 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,5%
Jovent polèmic / bandes 0,4% 0,8% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,5%
Manca d'equipaments esportius 0,3% 0,6% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% >2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca de comerç 0,7% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% >4,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,5% 1,5% 0,5%
Il·luminació (Enllumenat) 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% >1,2%
Plagues / ratolins /
paneroles (cucarachas) /
mosquits

0,2% 0,0% >0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,8%

Contaminació 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%
Espais adaptats a mobilitat
reduïda

0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Problemes amb les
bicis/patinets

0,8% 0,6% 1,0% 0,0% 3,1% 1,8% 1,4% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 1,7%

Altres 0,8% 0,8% >3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%
Res 3,2% 3,5% 3,5% 2,2% 3,5% 0,0% 0,0% 7,4% 5,4% 3,8% 2,4% 1,7%
No sap 8,1% 6,5% <1,8% 0,0% 5,1% 5,4% 4,5% 4,9% 15,8% >12,9% 5,0% 8,1%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

...

No contesta 0,7% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,5% >4,9% 0,6% >3,4% 0,6%

Total civisme i convivència 11,5% >16,3% 12,3% 17,8% <1,8% 8,9% 14,3% 7,8% 3,3% 9,6% 7,4% 12,8%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Esmenten un primer
problema del barri

1319
1319

315
321

94
93

45
46

52
52

53
52

61
62

50
49

23
21

406
400

70
70

149
153

17. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA DEL SEU BARRI? (Segon problema) 
Aparcament 0,8% 0,0% 2,1% 0,0% 1,9% 1,9% 1,7% 2,6% 0,0% 0,7% 1,5% 0,0%

Trànsit / circulació 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% >5,1% 1,0% 0,0% 0,0%

Transport públic 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% >1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Espais verds 1,4% 0,9% 1,1% 0,0% 0,0% >9,4% >4,8% 0,0% 0,0% 0,7% 2,8% 1,3%

Soroll 2,1% 1,8% 3,1% 3,9% 0,0% 1,8% 5,3% 1,7% 0,0% 1,6% 1,9% 3,0%

Droga 1,9% 1,9% 1,1% 0,0% >10,3% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 2,3% 0,0% 1,3%

Incivisme 4,6% 5,0% 6,1% 1,9% 4,1% 3,7% 1,4% 3,7% 0,0% 4,9% 5,3% 5,7%

Okupes 1,2% 1,5% 0,0% 4,2% 3,7% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 2,0%

Pintades 0,2% 0,0% 0,0% >2,2% 0,0% 0,0% >1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Falta de vigilància 1,5% 1,2% 1,1% 4,0% 1,3% 3,8% 1,5% 0,0% 0,0% 1,4% 2,6% 1,2%

Gamberrisme / vandalisme 2,3% 2,2% 3,1% 4,3% 4,0% 0,0% 1,6% 3,5% 4,4% 2,4% 3,6% 0,0%

Inseguretat ciutadana 8,4% 7,5% 9,8% 12,5% 7,0% 8,1% 4,6% 9,9% 14,2% 8,4% 4,3% 10,9%

Serveis educatius 0,2% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Neteja 8,8% 9,3% 14,0% 6,6% 7,0% 9,1% 9,5% 7,9% 11,8% 7,8% 5,7% 9,5%

Recollida d'escombraries 1,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 1,6% 0,0% 0,0% 0,7% 1,4% 1,9%

Excrements de gos 1,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 2,5%

Urbanisme, deixadesa, estat
dels carrers, clavegueram

1,2% 0,9% 2,1% 2,4% 0,0% >4,2% 0,0% 2,0% 0,0% 0,8% 0,0% 2,2%

Atur 1,0% 1,2% 1,0% 0,0% >4,9% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 1,4% 0,0%

Massificació / molta població 1,0% 2,1% 1,4% 0,0% 2,2% 1,6% >4,5% 0,0% 0,0% <0,0% 0,0% 0,6%

Habitatge (preus i manca
d'habitatge)

2,9% 2,1% 3,3% 2,5% 1,6% 4,2% 3,1% 2,0% 4,1% 4,0% 0,0% 3,2%

Immigració 2,9% 2,8% 2,1% 2,2% 0,0% 3,7% 6,5% 5,4% 4,1% 2,5% 4,0% 2,2%

Assistència sanitària 0,7% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 2,0%

Serveis socials 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 1,6% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,7%

Gestió municipal 0,3% 0,3% 0,0% >2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 1,4% 0,0%

La gent / convivència 0,8% 0,3% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 1,2%

Infraestructures / equipaments 0,7% 0,9% 1,1% 0,0% 0,0% 1,9% >3,3% 0,0% 0,0% 0,2% 1,4% 0,6%

Manca de Comunicacions
/accessos

0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >4,4% 0,0% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,7%

Crisi/ manca de diners/
retallades

0,1% 0,0% >1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manquen zones d'oci / oferta
cultural

0,2% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0%

Manca d'identitat 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >4,7% 0,3% 0,0% 0,6%

Pobresa 0,4% 0,3% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 1,2%

Polítics, corrupció 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% >1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7%

Envelliment de la població 0,1% 0,0% 0,0% >2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Obres 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Jovent polèmic / bandes 0,3% 0,7% 0,0% >2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca d'equipaments esportius 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca de comerç 0,7% 0,6% 1,1% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 2,0%

Il·luminació (Enllumenat) 0,7% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 1,4% 1,9%

Plagues / ratolins /
paneroles (cucarachas) /
mosquits

0,2% >1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contaminació 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Espais adaptats a mobilitat
reduïda

0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,6%

Problemes amb les
bicis/patinets

1,5% 2,1% 3,1% 0,0% 0,0% 1,9% 1,1% 0,0% 0,0% 1,5% 1,4% 1,2%

Altres 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% >1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,6% 0,0%

Cap més 46,9% 47,0% 39,9% 44,9% 46,6% 33,2% 41,5% 59,0% 47,2% 50,8% 58,2% 39,1%

Total civisme i convivència 10,4% 11,0% 12,3% 14,5% 8,1% 7,2% 10,0% 8,9% 4,4% 10,0% 10,8% 11,2%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Esmenten un segon
problema del barri

700
704

167
170

56
56

25
26

28
28

35
35

36
37

21
21

12
11

200
198

29
29

91
93

17. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA DEL SEU BARRI? (Tercer problema) 
Aparcament 1,3% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 3,4%

Trànsit / circulació 0,6% 0,0% >3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% >3,4% 0,0%

Transport públic 0,5% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% >2,2%

Espais verds 1,8% 0,6% 1,8% 4,0% 0,0% 5,5% >8,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 4,4%

Soroll 2,9% 4,7% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 5,2% 0,0% 0,0% 3,2% 6,8% 1,0%

Droga 0,7% 1,0% 0,0% >3,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0%

Incivisme 3,6% 6,3% 2,4% 4,0% 6,0% 2,6% 2,8% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 7,4%

Okupes 1,4% 1,9% 0,0% >7,4% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 2,2%

Falta de vigilància 2,2% 3,0% 1,7% 4,0% 3,3% 0,0% 0,0% 4,4% 0,0% 1,9% 0,0% 3,0%

Gamberrisme / vandalisme 1,0% 0,6% >3,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0%

Inseguretat ciutadana 3,6% 3,4% 3,4% 3,4% 0,0% 3,2% 2,4% 4,8% 8,4% 4,8% 3,2% 2,1%

Serveis educatius 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 1,1%

Impostos 0,2% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Neteja 6,6% 4,3% 13,2% 4,0% 0,0% 3,0% >17,8% 11,5% 8,4% 6,0% 6,5% 6,5%

Recollida d'escombraries 0,7% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0%

Excrements de gos 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0%

Urbanisme, deixadesa, estat
dels carrers, clavegueram

1,3% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 1,1%

Atur 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% >7,2% 2,6% 0,0% 0,0% >7,8% 0,0% 0,0% 0,0%

Massificació / molta població 1,2% >3,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 3,2% 0,0%

Habitatge (preus i manca
d'habitatge)

1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >6,5% 2,5% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0%

Immigració 1,8% 1,8% 0,0% 4,0% >13,7% 0,0% 0,0% 0,0% >17,3% 0,0% 0,0% 2,9%

Assistència sanitària 0,4% 1,1% 0,0% 0,0% >3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gestió municipal 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0%

La gent / convivència 1,2% 0,6% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 1,4% 3,4% 2,1%

Infraestructures / equipaments 0,7% 0,0% >3,5% 0,0% >5,7% >3,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Abandonament / diferències
barris

0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,4% 0,0%

Manca de Comunicacions
/accessos

0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0%

Crisi/ manca de diners/
retallades

0,2% 0,0% 0,0% 0,0% >3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manquen zones d'oci / oferta
cultural

0,1% 0,0% >1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca d'identitat 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pobresa 1,2% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 3,9% 1,2%

Obres 0,1% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca d'equipaments esportius 0,4% 0,0% 1,9% 0,0% >3,2% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca de comerç 0,6% 0,0% >4,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 1,0%

Il·luminació (Enllumenat) 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Plagues / ratolins /
paneroles (cucarachas) /
mosquits

0,3% 0,6% 0,0% >4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contaminació 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,4% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0%

Problemes amb les
bicis/patinets

1,6% 1,0% 1,7% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 3,6% 4,2%

Altres 0,7% 0,8% 1,7% 3,5% 0,0% 0,0% 2,8% >5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Cap més 57,5% 57,7% 50,8% 57,8% 46,7% 63,9% 44,0% 74,2% 58,2% 61,1% 62,6% 54,1%

Total civisme i convivència 7,7% >12,1% 5,9% 4,0% 6,0% 6,0% 8,0% 0,0% 0,0% 6,6% 6,8% 8,4%
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Total RECORD DE VOT
% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va

votar
NS/

No recorda
NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

17. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA DEL SEU BARRI? (Suma dels 3 problemes) 
Aparcament 2,1% 2,3% 2,0% 0,0% 1,8% 3,9% 3,1% 2,2% 0,0% 2,1% 1,3% 1,9%
Trànsit / circulació 1,0% 0,0% >4,0% 0,0% 0,0% 1,8% 3,2% 0,0% 3,8% 1,1% 1,3% 0,0%
Transport públic 0,8% 0,0% 2,1% 2,2% 1,8% 0,0% >3,1% 0,0% 0,0% 0,6% 1,3% 1,2%
Espais verds 2,8% 1,9% 2,9% 4,0% 1,8% >14,2% >10,6% 0,0% 0,0% <1,2% 2,5% 4,2%
Soroll 6,1% 7,2% 4,8% 5,9% 1,8% 7,3% 8,0% 1,4% 3,3% 5,7% 9,1% 6,9%
Droga 2,7% 2,2% 1,0% 5,7% >9,4% 0,0% 0,0% 1,8% 3,3% 3,9% 0,0% 1,8%
Incivisme 11,9% >16,5% 14,3% 13,8% 6,7% 8,9% 17,2% 10,9% 0,0% <8,6% 6,0% 16,0%
Okupes 2,6% 3,7% 0,0% >10,0% 5,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 1,3% 4,2%
Pintades 0,1% 0,0% 0,0% >2,2% 0,0% 0,0% >1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Falta de vigilància 3,8% 3,9% 6,0% 6,1% 4,5% 5,4% 2,9% 3,2% 0,0% 3,5% 2,4% 4,0%
Gamberrisme / vandalisme 4,1% 4,4% >8,1% 8,1% 3,7% 1,8% 1,6% 3,0% 3,3% 4,4% 4,5% 1,2%
Inseguretat ciutadana 42,6% 40,8% 38,5% 54,4% 56,5% <21,7% <26,5% 51,6% 43,2% 44,4% 48,0% 42,4%
Serveis educatius 0,6% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 1,1%
Impostos 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,2% 0,0%
Neteja 19,8% 20,2% >31,9% 18,7% 9,3% 24,4% >34,5% 18,9% 18,5% 16,2% 12,3% 23,1%
Recollida d'escombraries 1,7% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 2,6% 2,5% 0,0% 1,9% 1,3% 1,7%
Excrements de gos 1,4% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 2,8%
Urbanisme, deixadesa, estat
dels carrers, clavegueram

3,3% 3,7% 4,0% 7,5% 0,0% 5,8% 1,5% 4,5% 3,3% 2,3% 3,3% 4,3%

Atur 1,8% 1,9% 0,9% 2,0% >8,0% >8,3% 0,0% 0,0% 3,0% 1,3% 1,3% 0,6%
Massificació / molta població 4,6% 5,3% 6,1% 4,2% 3,8% >15,5% 7,6% 1,4% 0,0% 3,1% 5,0% 3,9%
Habitatge (preus i manca
d'habitatge)

7,2% 5,0% 9,4% 2,4% 1,5% >21,1% >13,9% 3,3% 9,9% 8,7% 1,3% 5,9%

Immigració 10,4% 10,7% 9,7% 10,5% >26,1% 6,8% 7,6% 16,8% 18,9% <7,5% 10,9% 11,8%
Assistència sanitària 1,4% 2,3% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 1,2% 1,2% 2,4%
Serveis socials 0,5% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% >3,5% 1,6% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,7%
Gestió municipal 1,2% 0,5% 0,0% 2,2% 3,6% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% >4,3% 1,3%
La gent / convivència 3,8% 3,1% 3,9% 0,0% 0,0% 3,5% 7,3% 0,0% 8,8% 4,3% 4,3% 4,6%
Infraestructures / equipaments 1,7% 1,1% >6,3% 0,0% 2,8% >5,5% 4,5% 0,0% 0,0% 0,7% 2,2% 1,2%
Abandonament / diferències
barris

0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,3% 0,5%

Manca de Comunicacions
/accessos

0,7% 0,5% 1,0% 0,0% 1,8% 2,1% 0,0% 0,0% >6,5% 0,7% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 0,2% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6%
Crisi/ manca de diners/
retallades

0,5% 0,0% 0,9% 0,0% >3,6% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,6%

Manquen zones d'oci / oferta
cultural

0,6% 0,8% >3,1% 0,0% 0,0% 1,2% 1,5% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Manca d'identitat 0,5% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% >3,5% 0,4% 1,3% 0,6%
Pobresa 1,9% 1,4% 1,3% 2,4% 0,0% 0,0% 3,0% 0,0% 0,0% 2,1% >5,2% 2,9%
Polítics, corrupció 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% >3,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6%
Envelliment de la població 0,2% 0,0% 0,0% >2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,5%
Obres 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%
Jovent polèmic / bandes 0,6% >1,5% 0,0% >4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,5%
Manca d'equipaments esportius 0,6% 0,9% 2,1% 0,0% 1,6% 0,0% >2,9% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Manca de comerç 1,6% 1,4% 3,4% 2,0% 0,0% 4,0% 1,6% 0,0% 0,0% 1,2% 1,5% 2,8%
Il·luminació (Enllumenat) 0,9% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 1,3% >2,9%
Plagues / ratolins /
paneroles (cucarachas) /
mosquits

0,5% 1,2% 0,9% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8%

Contaminació 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0%
Espais adaptats a mobilitat
reduïda

0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5%

Problemes amb les
bicis/patinets

2,9% 3,0% 4,9% 0,0% 4,9% 3,6% 2,4% 0,0% 0,0% 2,4% 2,6% 5,1%

Altres 1,3% 1,5% >4,7% 1,9% 1,5% 0,0% 1,6% 3,9% 0,0% 0,8% 1,5% 0,0%

72                                                                                                           



Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

...

Res 3,2% 3,5% 3,5% 2,2% 3,5% 0,0% 0,0% 7,4% 5,4% 3,8% 2,4% 1,7%

No sap 8,1% 6,5% <1,8% 0,0% 5,1% 5,4% 4,5% 4,9% 15,8% >12,9% 5,0% 8,1%

No contesta 0,7% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,5% >4,9% 0,6% >3,4% 0,6%

Total civisme i convivència 21,2% >26,8% 25,0% 30,1% 10,3% 19,6% 26,8% 15,3% <3,3% 18,2% 15,8% 23,6%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

18. CONCRETAMENT, EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, COM VALORA LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT? 
0 6,5% 4,0% 3,9% 6,1% >16,5% 5,3% 4,6% 3,6% 15,0% 6,7% 7,4% 9,5%

1 1,3% 0,9% 1,0% 0,0% >5,5% 1,8% 1,4% 1,1% >6,3% 1,0% 1,3% 1,2%

2 3,8% 3,0% 6,0% 4,2% 6,8% 6,0% >10,5% 3,6% 3,3% 2,3% 2,2% 5,7%

3 4,8% 3,1% >9,9% 1,8% 8,0% 8,7% >10,8% 6,7% 6,0% 3,3% 3,8% 5,0%

4 6,6% 5,3% >13,4% 6,0% 4,7% 6,7% 11,6% >14,9% 7,6% 4,9% 3,8% 7,5%

5 17,3% 14,6% 23,4% 8,6% 9,0% 21,6% 18,9% 15,5% 15,9% 17,7% 20,4% 21,0%

6 14,4% >18,4% 11,4% 17,1% 6,9% 14,7% 16,3% 19,8% 8,5% 11,9% 18,0% 13,4%

7 16,2% >21,3% 10,6% 19,7% 14,8% 22,2% 15,4% 7,9% 20,8% 14,6% 10,5% 15,7%

8 12,5% 14,9% 11,0% 9,0% 14,5% 5,5% 4,2% 16,1% 5,4% 14,2% 14,6% 8,0%

9 5,2% 3,5% 3,1% 4,1% 3,9% 3,7% 4,8% 7,4% 11,2% 7,0% 7,1% 3,0%

10 6,1% 5,2% <1,0% 8,2% 6,5% 0,0% <0,0% 3,3% 0,0% >10,8% 3,6% 4,1%

No sap 5,2% 5,7% 5,3% >15,2% 2,9% 3,6% 1,6% 0,0% 0,0% 5,3% 7,3% 5,8%

No contesta 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Mitjana 5,738 6,082 5,093 6,040 4,821 5,148 4,853 5,685 4,818 6,159 5,750 5,151

Desviació 2,557 2,242 2,185 2,605 3,265 2,226 2,217 2,330 2,969 2,678 2,535 2,599

Casos 1420 331 94 39 55 54 63 60 31 464 73 157

VALORACIÓ GESTIÓ DE L'AJUNTAMENT (recodificada) 
Suspès (0-4) 23,1% <16,2% >34,1% 18,2% >41,5% 28,7% >38,9% 30,0% 38,2% <18,3% 18,4% 28,9%

Bé (5-6) 31,7% 33,1% 34,8% 25,6% <15,9% 36,3% 35,2% 35,3% 24,4% 29,6% 38,4% 34,4%

Notable (7-8) 28,6% >36,2% 21,7% 28,7% 29,3% 27,7% 19,5% 24,0% 26,3% 28,8% 25,1% 23,7%

Excel·lent (9-10) 11,3% 8,7% <4,1% 12,4% 10,4% 3,7% 4,8% 10,7% 11,2% >17,8% 10,7% 7,1%

NS/NC 5,3% 5,7% 5,3% >15,2% 2,9% 3,6% 1,6% 0,0% 0,0% 5,6% 7,3% 5,8%

VALORACIÓ GESTIÓ DE L'AJUNTAMENT (recodificada) 
Suspès (0-4) 23,1% <16,2% >34,1% 18,2% >41,5% 28,7% >38,9% 30,0% 38,2% <18,3% 18,4% 28,9%

Aprovat (5-10) 71,6% 78,0% 60,6% 66,7% 55,6% 67,7% 59,5% 70,0% 61,8% 76,2% 74,3% 65,2%

NS/NC 5,3% 5,7% 5,3% >15,2% 2,9% 3,6% 1,6% 0,0% 0,0% 5,6% 7,3% 5,8%

19. I, EN ELS DARRERS DOS ANYS, LA SEVA OPINIÓ SOBRE L’AJUNTAMENT HA MILLORAT O HA EMPITJORAT? 
Ha millorat 24,7% 26,2% 17,9% 15,9% 17,0% 16,8% 17,4% 26,3% 29,0% >34,9% 14,0% <10,0%

Ha empitjorat 39,8% 37,5% >53,6% 45,3% >60,8% >59,8% 46,2% 45,2% 54,3% <31,2% 26,1% 45,4%

Està igual 27,6% 28,7% 24,9% 34,6% 17,0% 21,7% 34,9% 27,3% 16,7% 23,9% >43,6% 33,3%

No ho sé 7,8% 7,3% 3,6% 4,1% 5,2% 1,8% 1,6% 1,1% 0,0% 10,0% >15,0% 11,3%

No vull contestar 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,3% 0,0%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

20. EN UNA ESCALA DEL 0 A 10, COM VALORA VOSTÈ ELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX L’AJUNTAMENT? BIBLIOTEQUES 
0 2,3% 2,6% 2,9% 2,1% 2,1% 3,4% 3,1% 1,7% 0,0% 2,1% 2,2% 1,7%

1 0,6% 0,3% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% >2,7% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 1,7%

2 1,0% 0,3% 2,3% 0,0% 0,0% >3,6% >4,6% 0,0% 3,0% 0,9% 0,0% 0,6%

3 2,1% 1,9% 3,1% 0,0% 3,8% 3,1% 1,3% >7,7% 0,0% 1,5% 3,9% 1,4%

4 2,2% 2,2% 2,0% 0,0% 3,4% 1,8% 2,9% 4,5% >10,1% 1,4% 2,5% 2,3%

5 7,5% 6,6% 9,6% 4,0% 8,3% 9,0% 9,1% 9,9% 15,1% 7,2% 5,0% 7,7%

6 8,2% 6,1% 8,6% 8,3% 11,6% 9,6% >15,4% >15,9% >18,9% 7,2% 6,7% 7,3%

7 14,5% 16,5% 14,0% 14,8% 12,3% 17,9% 15,0% 19,0% 13,6% 11,6% 19,0% 15,0%

8 19,5% 23,2% 25,3% 21,4% 15,7% 24,8% 21,5% 19,0% 11,6% 16,3% 20,4% 17,4%

9 10,9% 8,6% 11,3% 11,3% 11,7% 16,5% 7,6% 7,8% 19,1% 12,8% 10,5% 8,3%

10 12,9% 10,4% 10,6% 12,6% 13,7% 7,1% 5,2% 10,6% 2,2% >19,5% 6,1% 10,7%

No sap 17,5% 21,4% 10,2% 25,5% 15,6% <3,5% 11,5% <4,0% 3,3% 17,0% 23,7% >24,9%

No contesta 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% >2,1% 0,0% 1,1%

Mitjana 7,217 7,217 7,017 7,682 7,018 6,918 6,363 6,737 6,591 7,586 7,062 7,084

Desviació 2,275 2,184 2,331 1,937 2,434 2,339 2,462 2,161 1,933 2,303 2,118 2,286

Casos 1225 276 89 35 48 54 57 57 29 397 60 123

VALORACIÓ BIBLIOTEQUES (recodificada) 
Suspès (0-4) 8,1% 7,2% 10,4% 2,1% 11,0% 11,8% 14,7% 13,9% 13,2% 6,3% 8,6% 7,6%

Bé (5-6) 15,7% 12,7% 18,2% 12,3% 19,9% 18,6% 24,5% 25,7% >34,0% 14,3% 11,7% 15,0%

Notable (7-8) 34,0% 39,7% 39,3% 36,2% 28,0% 42,6% 36,5% 37,9% 25,2% <27,9% 39,4% 32,4%

Excel·lent (9-10) 23,8% 19,0% 22,0% 23,9% 25,4% 23,5% 12,9% 18,4% 21,3% >32,4% 16,6% 19,0%

NS/NC 18,4% 21,4% 10,2% 25,5% 15,6% <3,5% 11,5% <4,0% 6,4% 19,1% 23,7% >26,0%

VALORACIÓ BIBLIOTEQUES (recodificada) 
Suspès (0-4) 8,1% 7,2% 10,4% 2,1% 11,0% 11,8% 14,7% 13,9% 13,2% 6,3% 8,6% 7,6%

Aprovat (5-10) 73,6% 71,4% 79,4% 72,4% 73,4% 84,7% 73,9% 82,1% 80,4% 74,6% 67,7% 66,4%

NS/NC 18,4% 21,4% 10,2% 25,5% 15,6% <3,5% 11,5% <4,0% 6,4% 19,1% 23,7% >26,0%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

20. EN UNA ESCALA DEL 0 A 10, COM VALORA VOSTÈ ELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX L’AJUNTAMENT? NETEJA DE CARRERS 
0 7,9% 5,8% 11,1% 10,5% >15,3% 5,3% 8,9% >17,5% 9,5% 6,5% 3,9% 10,2%

1 2,1% 2,3% 4,2% 6,2% 0,0% 0,0% 2,9% 1,7% 3,3% 1,5% 2,5% 2,2%

2 4,4% 4,1% 4,2% 2,2% 4,6% 7,5% 8,0% 5,1% 3,3% 3,4% 7,4% 5,1%

3 7,0% 6,7% 7,3% 4,3% 4,9% 9,2% 6,0% 3,3% 6,3% 6,5% 9,5% 10,2%

4 9,1% 9,0% 12,0% 6,2% 9,3% 15,7% 15,6% 15,2% 3,3% 7,9% 4,7% 8,5%

5 13,1% 14,9% 18,7% 10,2% 7,1% 13,3% 16,4% 6,1% 16,5% 11,6% 8,4% 16,0%

6 11,4% 12,4% 11,4% 6,6% 10,4% 11,5% 12,8% 16,0% 15,8% 9,9% 14,1% 11,0%

7 13,4% 12,1% 8,5% 16,8% 16,0% 19,5% 20,1% 17,8% 11,2% 12,8% 18,9% 10,5%

8 13,1% 14,7% 11,7% 20,9% 9,8% 12,7% 4,7% 7,0% 8,8% 14,8% 7,4% 14,1%

9 8,4% 10,1% 7,4% 2,2% 8,7% 3,7% 3,1% 3,9% 15,8% 9,1% >15,7% 5,2%

10 9,3% 7,9% 3,5% 12,1% 13,9% 1,7% <1,6% 5,2% 6,3% >14,7% 6,4% 5,9%

No sap 0,6% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 1,0% 0,0% 1,1%

No contesta 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% >1,2% 0,0%

Mitjana 5,731 5,875 4,987 5,745 5,664 5,286 4,797 4,827 5,727 6,215 5,943 5,207

Desviació 2,848 2,705 2,808 3,144 3,280 2,365 2,473 3,007 2,955 2,872 2,726 2,839

Casos 1490 351 99 45 57 56 64 59 31 485 78 165

VALORACIÓ NETEJA DE CARRERS (recodificada) 
Suspès (0-4) 30,6% 27,9% 38,9% 29,4% 34,1% 37,7% 41,4% 42,8% 25,6% 25,8% 28,0% 36,2%

Bé (5-6) 24,5% 27,3% 30,0% 16,9% 17,5% 24,8% 29,2% 22,2% 32,3% 21,6% 22,5% 27,0%

Notable (7-8) 26,5% 26,7% 20,2% 37,6% 25,8% 32,2% 24,8% 24,8% 20,0% 27,6% 26,2% 24,6%

Excel·lent (9-10) 17,6% 18,0% 10,9% 14,2% 22,6% <5,4% <4,7% 9,1% 22,0% >23,8% 22,1% <11,1%

NS/NC 0,7% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 1,2% 1,2% 1,1%

VALORACIÓ NETEJA DE CARRERS (recodificada) 
Suspès (0-4) 30,6% 27,9% 38,9% 29,4% 34,1% 37,7% 41,4% 42,8% 25,6% 25,8% 28,0% 36,2%

Aprovat (5-10) 68,7% 72,1% 61,1% 68,7% 65,9% 62,3% 58,6% 56,1% 74,4% 72,9% 70,8% 62,7%

NS/NC 0,7% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 1,2% 1,2% 1,1%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

20. EN UNA ESCALA DEL 0 A 10, COM VALORA VOSTÈ ELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX L’AJUNTAMENT? RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES 
0 3,9% 3,5% 2,9% 4,2% >14,1% 5,3% 3,0% 6,3% 3,3% 3,1% 2,6% 4,1%

1 1,4% 0,9% 2,0% 3,8% 3,5% 0,0% 1,3% >5,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,5%

2 2,7% 2,4% 2,0% 0,0% 2,9% 1,8% >8,9% 2,5% 6,3% 2,2% 2,5% 2,9%

3 4,0% 3,4% 6,3% 4,3% 3,2% 5,6% 6,6% 7,2% 6,0% 3,0% 4,8% 3,8%

4 6,6% 4,8% >14,2% 2,0% 6,0% 13,1% 12,4% 3,9% 15,4% 5,9% 7,0% 4,7%

5 12,3% 12,0% 12,0% 6,1% 3,6% 12,5% 12,2% 13,3% 7,5% 13,2% 9,7% 16,6%

6 11,6% 11,6% 16,8% 10,4% 13,1% 16,7% 15,6% 15,0% 2,2% 9,5% 7,5% 13,4%

7 17,0% 18,2% 19,1% 27,4% 10,9% 15,8% 19,4% 20,7% 29,5% 14,1% 20,9% 15,0%

8 18,6% 21,1% 13,2% 19,1% <7,3% 14,9% 20,7% 15,8% 23,6% 19,1% 18,1% 20,0%

9 10,6% 11,5% 9,0% 6,0% 16,2% 5,2% <0,0% 5,5% 3,3% 13,1% 13,1% 9,7%

10 10,5% 10,0% <2,4% 14,7% 17,3% 9,1% <0,0% 4,8% 3,0% >14,9% 10,0% 8,1%

No sap 0,7% 0,6% 0,0% 2,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% >3,7% 1,1%

Mitjana 6,497 6,679 5,878 6,763 6,039 6,026 5,434 5,727 5,978 6,830 6,753 6,409

Desviació 2,510 2,399 2,254 2,576 3,471 2,479 2,200 2,645 2,367 2,510 2,365 2,412

Casos 1489 349 99 45 56 56 64 60 31 489 76 165

VALORACIÓ RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES (recodificada) 
Suspès (0-4) 18,6% 15,1% >27,4% 14,4% 29,8% 25,9% >32,3% 24,9% 30,9% 15,6% 17,0% 16,0%

Bé (5-6) 23,8% 23,6% 28,8% 16,5% 16,7% 29,2% 27,7% 28,3% 9,7% 22,7% 17,2% 30,1%

Notable (7-8) 35,6% 39,3% 32,3% 46,4% <18,2% 30,7% 40,0% 36,5% 53,1% 33,2% 39,0% 35,0%

Excel·lent (9-10) 21,1% 21,5% <11,5% 20,7% >33,5% 14,2% <0,0% 10,3% 6,3% >28,0% 23,1% 17,8%

NS/NC 0,7% 0,6% 0,0% 2,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% >3,7% 1,1%

VALORACIÓ RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES (recodificada) 
Suspès (0-4) 18,6% 15,1% >27,4% 14,4% 29,8% 25,9% >32,3% 24,9% 30,9% 15,6% 17,0% 16,0%

Aprovat (5-10) 80,6% 84,3% 72,6% 83,7% 68,4% 74,1% 67,7% 75,1% 69,1% 83,9% 79,3% 82,9%

NS/NC 0,7% 0,6% 0,0% 2,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% >3,7% 1,1%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

20. EN UNA ESCALA DEL 0 A 10, COM VALORA VOSTÈ ELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX L’AJUNTAMENT? MANTENIMENT DE PARCS I JARDINS 
0 5,7% 4,6% 6,5% 4,1% 8,4% 3,6% 4,6% 5,1% 3,3% 5,2% 6,2% >9,8%

1 1,4% 1,4% 3,2% 4,0% 1,8% 0,0% 3,1% 2,5% 0,0% 0,6% 1,3% 1,3%

2 3,6% 2,9% >8,6% 2,2% 3,6% 5,5% 4,3% 1,4% 3,0% 2,7% 5,0% 4,6%

3 5,0% 4,7% 6,0% 2,5% 4,1% >11,1% 3,0% 3,4% 6,3% 4,4% 3,8% 7,5%

4 6,4% 6,1% 9,0% 4,2% 2,8% 7,9% >15,7% 8,9% 3,3% <4,2% 8,7% 8,7%

5 13,3% 14,2% 13,1% 12,4% 11,0% >23,3% 20,8% 8,2% 7,6% 13,0% 10,0% 11,4%

6 12,9% 16,5% 17,4% 10,3% 15,7% 12,5% 8,3% 19,1% 18,8% 10,2% 9,4% 10,9%

7 16,2% <11,3% 12,7% 8,8% 23,1% 21,5% 18,9% 22,8% 23,7% 16,8% >25,3% 15,9%

8 15,9% 17,5% 16,0% >31,7% 11,5% 11,0% 13,9% 15,2% 13,8% 15,6% 8,0% 16,9%

9 7,6% 8,9% 5,6% 7,3% 7,4% 1,8% 3,0% 8,1% 10,5% 8,9% 5,3% 6,4%

10 8,7% 8,4% <1,9% 8,7% 10,6% <0,0% <0,0% 5,3% 3,3% >14,8% 11,3% <2,4%

No sap 3,0% 3,3% 0,0% 3,9% 0,0% 1,8% 2,7% 0,0% 6,5% 3,3% 5,7% 3,8%

No contesta 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,6% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,5%

Mitjana 6,096 6,208 5,312 6,487 6,085 5,316 5,311 6,136 6,333 6,562 5,998 5,415

Desviació 2,627 2,535 2,590 2,635 2,795 2,058 2,257 2,436 2,254 2,659 2,747 2,746

Casos 1451 338 99 45 57 55 61 60 29 474 74 159

VALORACIÓ MANTENIMENT DE PARCS I JARDINS (recodificada) 
Suspès (0-4) 22,1% 19,7% >33,3% 17,0% 20,6% 28,1% 30,8% 21,4% 15,9% <17,1% 25,1% >31,8%

Bé (5-6) 26,2% 30,7% 30,5% 22,7% 26,7% 35,8% 29,1% 27,3% 26,4% 23,2% 19,4% 22,2%

Notable (7-8) 32,1% 28,8% 28,7% 40,4% 34,6% 32,5% 32,8% 38,0% 37,5% 32,5% 33,2% 32,8%

Excel·lent (9-10) 16,3% 17,3% <7,6% 15,9% 18,1% <1,8% <3,0% 13,4% 13,8% >23,6% 16,7% <8,8%

NS/NC 3,3% 3,6% 0,0% 3,9% 0,0% 1,8% 4,3% 0,0% 6,5% 3,6% 5,7% 4,4%

VALORACIÓ MANTENIMENT DE PARCS I JARDINS (recodificada) 
Suspès (0-4) 22,1% 19,7% >33,3% 17,0% 20,6% 28,1% 30,8% 21,4% 15,9% <17,1% 25,1% >31,8%

Aprovat (5-10) 74,6% 76,8% 66,7% 79,1% 79,4% 70,1% 64,9% 78,6% 77,6% 79,3% 69,3% 63,9%

NS/NC 3,3% 3,6% 0,0% 3,9% 0,0% 1,8% 4,3% 0,0% 6,5% 3,6% 5,7% 4,4%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

20. EN UNA ESCALA DEL 0 A 10, COM VALORA VOSTÈ ELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX L’AJUNTAMENT? POLICIA MUNICIPAL / GUÀRDIA URBANA 
0 7,4% 5,3% 7,9% 6,3% >17,4% 8,8% 8,8% 5,9% 12,8% 5,7% 9,8% 11,3%

1 1,6% 1,5% 3,3% 1,8% >5,3% 1,8% 1,6% 3,9% 0,0% 0,8% 1,6% 1,3%

2 4,0% 3,0% >9,3% 2,0% 5,3% 4,0% 7,8% 2,8% 7,9% 3,2% 4,8% 3,5%

3 5,5% 6,3% 8,2% 2,2% 4,8% 1,8% 4,7% 3,3% 3,3% 5,6% 4,7% 6,4%

4 7,3% 9,6% 4,1% 4,2% 3,4% >18,6% 8,3% >17,5% 6,6% 5,2% 9,5% 3,7%

5 14,3% 15,0% 16,0% 16,1% 11,5% 21,8% 21,3% 12,1% 22,5% 12,3% 11,3% 13,6%

6 10,9% 12,6% 14,0% 10,8% 3,4% 9,5% 10,6% 9,1% 3,0% 10,6% 11,1% 11,3%

7 12,9% 12,2% 15,9% 15,1% 17,1% 12,4% 14,2% 19,4% 11,9% 10,7% 18,4% 12,5%

8 15,1% 14,6% 9,5% 11,7% 9,0% 12,4% 18,3% 16,1% 24,6% 18,0% 10,7% 13,9%

9 6,9% 8,1% 6,1% 6,0% 10,1% <0,0% 1,6% 3,6% 4,2% 8,7% 5,6% 5,7%

10 9,5% 7,3% 3,9% 17,9% 11,1% 7,3% <0,0% 4,5% 3,1% >14,4% 7,7% 8,7%

No sap 4,0% 4,3% 0,9% 6,0% 1,8% 1,6% 2,9% 1,7% 0,0% 3,9% 4,9% >8,1%

No contesta 0,3% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,9% 0,0% 0,0%

Mitjana 5,873 5,899 5,173 6,447 5,239 5,227 5,089 5,560 5,324 6,418 5,551 5,604

Desviació 2,806 2,603 2,730 2,838 3,491 2,610 2,504 2,568 2,908 2,778 2,875 3,007

Casos 1435 335 97 44 56 55 62 59 31 468 75 153

VALORACIÓ POLICIA MUNICIPAL / GUÀRDIA URBANA (recodificada) 
Suspès (0-4) 25,9% 25,8% 32,8% 16,5% 36,1% 35,0% 31,2% 33,5% 30,6% <20,5% 30,3% 26,2%

Bé (5-6) 25,2% 27,6% 30,0% 26,9% 14,9% 31,3% 31,9% 21,2% 25,5% 22,9% 22,4% 24,9%

Notable (7-8) 28,1% 26,8% 25,5% 26,8% 26,1% 24,8% 32,5% 35,5% 36,5% 28,6% 29,1% 26,5%

Excel·lent (9-10) 16,5% 15,4% 9,9% 23,9% 21,2% 7,3% <1,6% 8,1% 7,3% >23,1% 13,3% 14,3%

NS/NC 4,4% 4,3% 1,8% 6,0% 1,8% 1,6% 2,9% 1,7% 0,0% 4,8% 4,9% >8,1%

VALORACIÓ POLICIA MUNICIPAL / GUÀRDIA URBANA (recodificada) 
Suspès (0-4) 25,9% 25,8% 32,8% 16,5% 36,1% 35,0% 31,2% 33,5% 30,6% <20,5% 30,3% 26,2%

Aprovat (5-10) 69,8% 69,9% 65,4% 77,6% 62,1% 63,4% 65,9% 64,8% 69,4% 74,7% 64,8% 65,7%

NS/NC 4,4% 4,3% 1,8% 6,0% 1,8% 1,6% 2,9% 1,7% 0,0% 4,8% 4,9% >8,1%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

20. EN UNA ESCALA DEL 0 A 10, COM VALORA VOSTÈ ELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX L’AJUNTAMENT? OFERTA CULTURAL I D’OCI 
0 2,1% 0,9% 1,0% 6,1% 3,8% 0,0% 0,0% 5,1% 3,3% 2,5% 2,4% 2,9%

1 0,6% >1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,2% 2,2% 0,0%

2 2,3% 0,8% 4,0% 0,0% 5,4% 3,6% 4,6% 5,3% 6,5% 1,6% 1,3% 3,0%

3 3,3% 1,7% 4,2% 2,0% 1,6% >13,5% 4,2% 3,4% 6,5% 2,7% 4,6% 3,5%

4 5,1% 4,4% >10,1% 2,0% 5,1% 1,8% 9,2% 8,2% 6,6% 4,7% 6,4% 2,9%

5 12,6% 13,1% 7,3% 10,5% 17,4% 14,0% >21,5% 8,4% 19,2% 11,7% 13,4% 12,7%

6 13,5% 14,5% 11,5% 10,7% 13,4% 8,5% 22,2% 22,4% 19,7% 11,6% 9,6% 14,9%

7 16,4% 13,2% >25,6% 18,5% 20,5% 26,7% 18,4% 12,4% 17,7% 14,9% 22,5% 14,4%

8 16,3% 19,6% 17,2% 25,3% 11,8% 19,0% 11,3% 13,9% 15,1% 15,0% 12,4% 15,2%

9 7,3% >10,4% 7,2% 0,0% 7,4% 4,0% 3,1% 7,7% 3,3% 7,5% 8,9% 5,2%

10 6,9% 6,6% 4,1% 8,5% 3,6% 3,5% 1,0% 7,2% 2,2% >11,0% 3,7% 3,6%

No sap 13,0% 12,7% 7,9% 16,5% 10,1% 5,4% 4,4% 4,6% <0,0% 15,6% 12,6% >20,7%

No contesta 0,6% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 1,1%

Mitjana 6,476 6,762 6,385 6,555 6,049 6,191 5,826 5,983 5,686 6,720 6,210 6,212

Desviació 2,230 2,077 2,086 2,441 2,298 2,052 1,711 2,588 2,177 2,327 2,286 2,220

Casos 1296 305 91 39 51 53 61 57 31 409 69 130

VALORACIÓ OFERTA CULTURAL I D’OCI (recodificada) 
Suspès (0-4) 13,4% <9,5% 19,3% 10,0% 15,8% 18,9% 18,0% >23,4% 22,9% 11,7% 16,8% 12,3%

Bé (5-6) 26,1% 27,6% 18,8% 21,3% 30,8% 22,5% >43,7% 30,8% 38,9% 23,3% 23,0% 27,6%

Notable (7-8) 32,7% 32,9% 42,8% 43,7% 32,3% 45,7% 29,7% 26,3% 32,7% 29,8% 34,9% 29,6%

Excel·lent (9-10) 14,3% 17,1% 11,3% 8,5% 11,0% 7,5% <4,1% 14,9% 5,4% >18,5% 12,6% 8,8%

NS/NC 13,6% 13,0% 7,9% 16,5% 10,1% 5,4% <4,4% 4,6% <0,0% 16,7% 12,6% >21,8%

VALORACIÓ OFERTA CULTURAL I D’OCI (recodificada) 
Suspès (0-4) 13,4% <9,5% 19,3% 10,0% 15,8% 18,9% 18,0% >23,4% 22,9% 11,7% 16,8% 12,3%

Aprovat (5-10) 73,1% 77,5% 72,8% 73,5% 74,1% 75,7% 77,6% 72,0% 77,1% 71,6% 70,6% 65,9%

NS/NC 13,6% 13,0% 7,9% 16,5% 10,1% 5,4% <4,4% 4,6% <0,0% 16,7% 12,6% >21,8%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

20. EN UNA ESCALA DEL 0 A 10, COM VALORA VOSTÈ ELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX L’AJUNTAMENT? MERCATS MUNICIPALS 
0 2,6% 3,0% 3,0% 2,1% 4,0% 1,8% 2,7% 4,8% 0,0% 2,0% 3,4% 2,4%

1 1,3% 1,4% 1,0% 0,0% 2,8% 1,8% 0,0% >6,7% 0,0% <0,2% 2,7% 2,1%

2 1,5% 2,3% 1,0% 0,0% 4,4% 3,2% 2,9% 1,1% 0,0% 0,6% 1,3% 1,2%

3 3,7% 3,2% 3,1% 0,0% 1,2% 0,0% >13,7% 2,5% 0,0% 2,9% 5,2% >7,6%

4 4,4% 5,2% 4,9% 7,9% 3,4% 5,3% 4,8% 6,7% 9,6% 2,6% 3,4% 4,9%

5 11,3% 7,9% >17,9% 14,5% 14,6% 15,4% 17,9% <1,7% 21,1% 11,5% 11,5% 9,3%

6 9,9% 8,2% 15,2% 4,9% 7,9% >24,8% 4,6% 15,0% 0,0% 9,2% 8,7% 12,1%

7 17,2% 18,0% 20,9% 21,1% 14,1% 18,2% 19,1% 24,7% 24,0% 15,2% 16,7% 14,5%

8 18,8% 21,9% 16,6% 10,7% 24,5% 14,8% 22,7% 16,3% 14,6% 18,5% 15,8% 18,0%

9 9,0% 8,9% 7,2% 9,5% 11,1% 11,1% 4,6% 11,0% 16,1% 10,6% 5,0% 5,8%

10 9,6% 10,9% 3,8% 14,8% 8,6% <0,0% <0,0% 5,1% 3,3% >13,8% 12,1% 5,2%

No sap 10,2% 8,9% 5,4% 12,2% 3,5% 3,7% 7,0% 4,5% 11,4% 11,9% 14,2% >16,5%

No contesta 0,5% 0,3% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,4%

Mitjana 6,686 6,768 6,284 7,024 6,520 6,237 5,808 6,221 6,836 7,128 6,445 6,206

Desviació 2,360 2,455 2,120 2,240 2,612 1,974 2,226 2,684 1,801 2,223 2,633 2,394

Casos 1338 319 94 40 55 54 59 57 27 428 67 139

VALORACIÓ MERCATS MUNICIPALS (recodificada) 
Suspès (0-4) 13,4% 15,1% 13,0% 9,9% 15,8% 12,0% >24,1% 21,8% 9,6% <8,3% 16,1% 18,2%

Bé (5-6) 21,1% <16,0% >33,1% 19,4% 22,5% >40,2% 22,5% 16,6% 21,1% 20,7% 20,2% 21,4%

Notable (7-8) 36,0% 39,9% 37,5% 31,7% 38,6% 33,0% 41,9% 41,0% 38,6% 33,7% 32,4% 32,5%

Excel·lent (9-10) 18,6% 19,8% 11,0% 24,3% 19,7% 11,1% <4,6% 16,1% 19,3% >24,4% 17,1% <11,0%

NS/NC 10,8% 9,2% 5,4% 14,7% 3,5% 3,7% 7,0% 4,5% 11,4% 13,0% 14,2% >16,9%

VALORACIÓ MERCATS MUNICIPALS (recodificada) 
Suspès (0-4) 13,4% 15,1% 13,0% 9,9% 15,8% 12,0% >24,1% 21,8% 9,6% <8,3% 16,1% 18,2%

Aprovat (5-10) 75,8% 75,7% 81,6% 75,4% 80,7% 84,3% 69,0% 73,7% 79,0% 78,7% 69,7% 64,9%

NS/NC 10,8% 9,2% 5,4% 14,7% 3,5% 3,7% 7,0% 4,5% 11,4% 13,0% 14,2% >16,9%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

20. EN UNA ESCALA DEL 0 A 10, COM VALORA VOSTÈ ELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX L’AJUNTAMENT? OFERTA ESPORTIVA 
0 2,3% 1,9% 1,0% 4,1% 3,9% 3,5% 1,6% 3,4% 0,0% 2,3% 2,4% 2,3%

1 0,8% 0,6% 1,1% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% >5,3% 0,0% 0,8% 0,0% 0,5%

2 1,5% 0,9% 1,0% 0,0% >5,2% 1,8% 3,0% 0,0% 0,0% 1,5% 2,6% 1,8%

3 3,3% 2,3% 5,2% 2,2% 2,9% 1,8% 4,6% 5,1% 9,0% 3,0% 4,6% 2,9%

4 5,1% 3,4% 6,2% 0,0% 5,7% >12,7% 9,3% 6,4% 8,2% 5,2% 2,2% 4,8%

5 11,2% 8,9% 17,5% 8,5% 14,0% 18,2% >19,7% 13,4% 6,5% 10,7% 12,4% 7,6%

6 11,0% 11,7% 11,1% 10,5% 3,4% 13,9% 9,3% >22,0% 17,7% 8,7% 12,6% 12,9%

7 14,9% 14,8% 18,4% 14,9% 20,1% 15,5% 15,7% 22,1% 25,2% 14,1% 8,5% 11,4%

8 17,0% 18,9% 19,0% 15,5% 20,4% 18,8% 12,8% 9,2% 17,2% 16,5% 17,0% 16,6%

9 6,1% 7,5% 5,7% 3,2% 5,6% 3,8% 4,7% 6,5% 6,5% 6,2% 6,0% 4,9%

10 7,4% 8,0% 3,3% 12,8% 6,9% 1,7% 5,4% 3,6% 0,0% >11,0% 3,6% 3,5%

No sap 18,8% 21,1% 10,4% 28,5% 10,0% 8,4% 13,8% <3,0% 6,5% 18,5% 27,9% >29,7%

No contesta 0,8% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% >1,6% 0,0% 1,1%

Mitjana 6,522 6,847 6,291 6,942 6,199 5,938 6,035 5,854 6,326 6,698 6,268 6,344

Desviació 2,284 2,170 2,015 2,463 2,585 2,083 2,171 2,318 1,739 2,396 2,304 2,253

Casos 1206 276 89 33 51 51 55 58 28 393 57 115

VALORACIÓ OFERTA ESPORTIVA (recodificada) 
Suspès (0-4) 12,9% <9,0% 14,5% 6,2% 19,5% 19,7% 18,6% 20,2% 17,2% 12,8% 11,8% 12,3%

Bé (5-6) 22,2% 20,6% 28,6% 19,0% 17,4% 32,1% 29,0% >35,4% 24,2% 19,3% 25,1% 20,4%

Notable (7-8) 31,9% 33,6% 37,5% 30,3% 40,6% 34,3% 28,5% 31,4% 42,5% 30,6% 25,5% 28,0%

Excel·lent (9-10) 13,4% 15,5% 9,1% 16,0% 12,4% 5,5% 10,1% 10,0% 6,5% >17,2% 9,6% 8,4%

NS/NC 19,6% 21,3% <10,4% 28,5% 10,0% 8,4% 13,8% <3,0% 9,7% 20,1% 27,9% >30,8%

VALORACIÓ OFERTA ESPORTIVA (recodificada) 
Suspès (0-4) 12,9% <9,0% 14,5% 6,2% 19,5% 19,7% 18,6% 20,2% 17,2% 12,8% 11,8% 12,3%

Aprovat (5-10) 67,5% 69,7% 75,1% 65,3% 70,4% 71,9% 67,6% 76,8% 73,2% 67,1% 60,2% 56,9%

NS/NC 19,6% 21,3% <10,4% 28,5% 10,0% 8,4% 13,8% <3,0% 9,7% 20,1% 27,9% >30,8%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

20. EN UNA ESCALA DEL 0 A 10, COM VALORA VOSTÈ ELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX L’AJUNTAMENT? ENLLUMENAT PÚBLIC 
0 3,2% 2,4% 3,8% 4,0% 5,5% 7,1% 3,0% 3,2% 3,3% 2,2% 1,3% >6,3%

1 1,0% 1,1% 1,0% 0,0% 3,3% 0,0% 1,6% 1,7% 0,0% 0,8% 1,3% 0,6%

2 2,1% 2,2% 2,0% 0,0% 5,5% 1,8% 3,0% 2,8% 3,0% 1,7% 1,3% 2,3%

3 4,0% 4,0% 5,0% 2,4% 8,4% 3,6% 1,5% 5,8% >18,8% 3,0% 5,1% 2,7%

4 6,5% 6,1% 7,3% 8,5% 7,0% 5,7% 11,2% >15,1% 6,5% 5,3% 4,9% 6,1%

5 12,4% 11,7% 13,5% 12,4% 7,3% 20,4% >22,7% 12,8% 22,1% 10,0% 11,3% 14,2%

6 14,3% 14,8% 16,3% 13,1% 10,5% 17,6% 20,3% 19,9% 10,6% 11,2% 14,7% 18,5%

7 18,9% 20,3% 17,6% 14,2% 8,6% 19,8% 14,5% 15,8% 19,8% 18,0% 28,1% 22,0%

8 18,0% 19,1% 23,1% 24,6% 18,9% 16,4% 19,7% 8,1% 8,3% 20,1% 10,9% 12,9%

9 8,1% 7,6% 5,8% 8,5% 12,1% <0,0% 1,6% 13,1% 3,3% 10,6% 9,1% 5,6%

10 9,7% 8,9% <3,5% 10,4% 11,1% 7,7% <1,0% <1,7% 4,2% >15,3% 8,7% 6,4%

No sap 1,6% 1,7% 1,1% 2,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 3,4% 2,3%

No contesta 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,488 6,532 6,158 6,712 6,092 5,913 5,752 5,790 5,399 6,998 6,587 6,060

Desviació 2,354 2,261 2,258 2,324 2,965 2,401 2,003 2,287 2,265 2,315 2,134 2,420

Casos 1475 345 98 45 56 56 64 60 31 482 76 163

VALORACIÓ ENLLUMENAT PÚBLIC (recodificada) 
Suspès (0-4) 16,9% 15,9% 19,2% 14,9% >29,7% 18,2% 20,3% >28,6% >31,6% <12,9% 13,8% 18,0%

Bé (5-6) 26,8% 26,5% 29,8% 25,5% 17,9% 37,9% >43,0% 32,8% 32,8% <21,1% 26,0% 32,7%

Notable (7-8) 36,9% 39,5% 40,7% 38,8% 27,5% 36,2% 34,2% 23,9% 28,2% 38,1% 39,0% 34,9%

Excel·lent (9-10) 17,8% 16,5% <9,2% 18,9% 23,2% 7,7% <2,6% 14,8% 7,5% >25,9% 17,8% 12,0%

NS/NC 1,6% 1,7% 1,1% 2,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 3,4% 2,3%

VALORACIÓ ENLLUMENAT PÚBLIC (recodificada) 
Suspès (0-4) 16,9% 15,9% 19,2% 14,9% >29,7% 18,2% 20,3% >28,6% >31,6% <12,9% 13,8% 18,0%

Aprovat (5-10) 81,5% 82,4% 79,7% 83,2% 68,6% 81,8% 79,7% 71,4% 68,4% 85,2% 82,9% 79,7%

NS/NC 1,6% 1,7% 1,1% 2,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 3,4% 2,3%
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20. EN UNA ESCALA DEL 0 A 10, COM VALORA VOSTÈ ELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIX L’AJUNTAMENT? SERVEIS SOCIALS 
0 5,2% <2,2% 3,0% 6,1% >16,3% 1,7% 4,4% 0,0% 10,1% 6,3% 3,7% >9,1%

1 1,5% 2,1% 2,9% 0,0% 2,3% 0,0% 1,4% >4,9% 5,7% 0,8% 1,3% 0,0%

2 3,1% 2,9% 4,0% 0,0% 5,4% 1,8% 1,6% 6,8% >9,8% 3,1% 1,3% 2,8%

3 3,1% 2,0% 3,3% 0,0% 3,2% 5,5% 2,9% 5,0% >10,1% 3,1% 2,5% 3,8%

4 5,7% 6,1% 7,6% 3,8% 6,1% 11,0% 9,8% 7,1% 0,0% 4,4% 7,3% 4,3%

5 11,9% 8,3% 12,1% 17,5% 17,7% 9,0% 15,4% 14,4% 6,1% 13,7% 9,9% 11,0%

6 9,9% 11,3% 5,9% 4,8% 5,6% 16,0% 15,9% 12,4% 12,3% 8,8% 10,6% 9,7%

7 11,1% 9,9% 15,7% 14,0% 7,5% 18,3% 11,1% 12,9% 11,4% 10,2% 16,7% 8,6%

8 12,4% 13,6% 14,3% 12,2% 14,4% 12,4% 9,1% 10,8% 19,3% 13,0% 7,6% 9,1%

9 4,7% 5,6% 4,3% 5,4% 1,8% 1,9% 0,0% 7,4% 8,7% 5,0% 4,9% 4,0%

10 6,1% 6,4% 2,2% 6,7% 5,8% 1,7% 1,6% 1,7% 0,0% >9,7% 7,6% <2,2%

No sap 24,4% 29,3% 23,8% 27,5% 13,9% 20,7% 26,7% 16,7% <3,3% 20,4% 26,6% >35,3%

No contesta 0,8% 0,3% 0,9% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% >1,7% 0,0% 0,0%

Mitjana 5,872 6,250 5,734 6,281 4,772 5,882 5,348 5,618 5,050 6,054 6,158 5,241

Desviació 2,683 2,512 2,487 2,609 3,166 1,978 2,186 2,365 3,057 2,814 2,516 2,836

Casos 1122 247 75 33 49 44 47 50 29 383 58 108

VALORACIÓ SERVEIS SOCIALS (recodificada) 
Suspès (0-4) 18,7% 15,3% 20,8% 9,9% >33,3% 20,0% 20,2% 23,8% >35,7% 17,6% 16,1% 20,0%

Bé (5-6) 21,8% 19,6% 18,0% 22,2% 23,4% 25,0% 31,3% 26,7% 18,4% 22,5% 20,5% 20,7%

Notable (7-8) 23,5% 23,5% 30,0% 26,3% 21,9% 30,7% 20,3% 23,7% 30,7% 23,2% 24,4% 17,7%

Excel·lent (9-10) 10,8% 12,0% 6,5% 12,1% 7,5% 3,6% <1,6% 9,1% 8,7% >14,7% 12,5% 6,2%

NS/NC 25,2% 29,6% 24,6% 29,5% 13,9% 20,7% 26,7% 16,7% <6,4% 22,1% 26,6% >35,3%

VALORACIÓ SERVEIS SOCIALS (recodificada) 
Suspès (0-4) 18,7% 15,3% 20,8% 9,9% >33,3% 20,0% 20,2% 23,8% >35,7% 17,6% 16,1% 20,0%

Aprovat (5-10) 56,1% 55,1% 54,5% 60,6% 52,9% 59,3% 53,2% 59,5% 57,9% 60,3% 57,4% <44,6%

NS/NC 25,2% 29,6% 24,6% 29,5% 13,9% 20,7% 26,7% 16,7% <6,4% 22,1% 26,6% >35,3%
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21. EM SABRIA DIR EL NOM DE L’ACTUAL ALCALDE DE L’HOSPITALET? 
Correcte (David Quirós) 17,1% >22,2% 24,0% 22,2% 17,4% >41,7% >29,5% 25,5% 21,3% <7,6% 17,2% 12,1%

Altres 4,9% 4,4% 3,3% 6,0% 7,1% 1,8% 6,3% 8,9% 2,2% 6,1% 6,1% 1,8%

No sap 77,3% 73,4% 71,5% 71,8% 75,5% 56,5% 62,6% 63,9% 67,7% >85,9% 75,4% 85,5%

No contesta 0,7% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 1,7% >8,9% 0,4% 1,3% 0,6%

22. DES DEL PASSAT 15 DE JUNY L’HOSPITALET TÉ UN NOU ALCALDE. VOSTÈ ESTAVA ASSABENTAT/DA D’AQUEST CANVI D’ALCALDE? 
Sí 64,9% >76,7% 78,6% 68,3% 59,0% >91,2% 74,8% 69,1% 43,5% <45,8% 68,2% >77,9%

No 33,1% <22,7% <18,8% 27,4% 41,0% <8,8% 23,6% 27,2% 44,8% >51,5% 29,3% <21,5%

No ho sé 2,0% 0,6% 2,6% 4,2% 0,0% 0,0% 1,6% 3,7% >11,7% 2,7% 2,5% 0,6%

23. I VOSTÈ CREU QUE AQUEST CANVI D’ALCALDE, ÉS MÉS AVIAT POSITIU O MÉS AVIAT NEGATIU? 
Més aviat positiu 30,2% >38,4% 32,9% 29,8% 29,2% 36,3% 31,9% 26,4% 25,5% 28,7% 20,7% <20,3%

Ni positiu /ni negatiu 20,9% <15,5% 27,2% 22,6% 25,2% 27,0% 22,9% >38,1% 28,4% 17,8% 29,4% 21,3%

Més aviat negatiu 9,0% <5,4% >16,4% 10,6% >17,5% 10,2% 7,8% 12,8% 16,8% 8,5% 7,3% 8,9%

No ho sé 39,7% 40,7% <23,4% 37,0% 25,9% 26,5% 37,4% <22,6% 29,4% 45,0% 42,7% 48,9%

No vull contestar 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% >2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6%

24. A PART DE L’ALCALDE, DAVID QUIRÓS, EM POT DIR EL NOM D’ALGUN REGIDOR O REGIDORA DE L’AJUNTAMENT DE L’HOSPITALET? 
Laura García Manota 0,7% 1,1% 0,9% 0,0% 0,0% >4,2% 1,6% 1,5% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Rafael Gómez Viñas 0,8% 1,7% 0,0% 2,3% 0,0% >3,4% 0,0% 2,2% 0,0% <0,0% 2,5% 0,0%

María Dolores Ramos Zafra 3,3% 5,0% 6,2% 2,1% 3,3% 1,3% 2,9% 3,6% 0,0% 2,0% 4,8% 2,3%

María Teresa Revilla Sánchez 0,6% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% >3,4% 0,0% 0,0% 2,9% 0,2% 0,0% 1,2%

Jesús Husillos Gutiérrez 1,6% 2,5% 1,8% 0,0% 2,0% >5,5% 1,6% 3,2% 4,0% <0,4% 0,0% 1,8%

David Gómez Luque 0,4% >1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Olga Gómez Fernández 0,7% >1,7% 0,0% 2,3% 0,0% 0,0% >3,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6%

José Antonio Alcaide Martín 0,5% 0,6% 1,0% 0,0% 0,0% >3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Imán Aisa Abdellaoui 0,7% >1,7% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 1,3% 0,6%

Cristina Santón Ramiro 0,1% >0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

David Torres González 0,7% 0,6% 0,0% 2,3% 1,8% >6,7% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 1,3% 0,6%

Jaume Graells Veguín 1,2% 1,4% >5,5% 2,2% 0,0% 0,0% >5,1% 0,0% 0,0% <0,0% 0,0% 1,9%

Sílvia Casola Salvatella 0,4% 0,0% >3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6%

Jorge García Muñoz 0,3% 0,0% >3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >4,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Olaya Lourdes Checa Pérez 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% >1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Sonia Esplugas González 0,7% 0,5% 1,0% >4,2% 0,0% 1,8% >4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2%

José Javier Díez Crespo 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

David Sánchez-Lafuente Liria 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Lorena Paricio Blázquez 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Francisco Javier González
Priego

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jaime Padilla Rubio 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ester López Sancho 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manuel Domínguez López 0,5% 0,3% 1,3% 0,0% 0,0% >6,5% >3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Laura Alzamora Merino 0,3% 0,0% 1,3% 0,0% 1,2% >3,4% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Núria Lozano Montoya 0,1% 0,0% >1,3% 0,0% 0,0% 0,0% >1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Altres 2,7% 3,4% 1,9% 4,4% 5,4% >11,3% 3,1% 4,7% 4,0% <1,3% 1,2% 1,7%

No ho sap 88,3% 84,0% 84,7% 86,8% 88,1% 67,2% 81,3% 85,2% 83,7% 95,2% 91,3% 89,9%

No contesta 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,2% >5,4% 0,0% 0,0% 0,6%
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25. PENSANT NOMÉS EN L'HOSPITALET, EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, COM VALORA L’ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS PRESENTS A L’AJUNTAMENT DE L’HOSPITALET? PSC-CP 
0 8,4% <1,7% 5,0% 12,3% >37,4% 7,1% 8,9% 15,6% >21,7% 8,2% 5,2% 10,6%

1 1,2% 0,3% 3,1% 2,2% 0,0% 0,0% >6,2% >4,2% 0,0% 1,2% 0,0% 0,6%

2 3,2% <1,1% 5,6% 4,6% >9,6% 3,6% >9,1% 3,6% 3,3% 2,7% 3,3% 2,5%

3 4,1% <1,0% 6,9% 6,5% 6,4% >9,7% 7,8% 7,8% 9,1% 2,8% 5,4% 5,1%

4 6,3% 4,0% >12,5% >13,6% 5,5% >15,3% >17,3% 9,1% 0,0% 4,6% 3,7% 5,2%

5 10,3% 9,3% >19,4% 13,5% 9,4% 12,5% 9,3% 7,2% 16,1% 9,6% 7,3% 9,3%

6 10,2% 12,6% 14,9% 12,8% 10,1% >20,0% 16,4% 11,0% 12,7% <6,0% 11,9% 6,8%

7 8,0% >13,6% 11,9% 8,5% 1,8% 10,9% 4,2% 12,8% 11,2% <5,4% <1,3% 5,3%

8 8,3% >16,6% 3,4% 2,2% 2,3% 13,2% 3,3% 12,4% 8,2% 6,1% <1,3% 6,2%

9 3,8% >8,6% 0,0% 2,2% 0,0% 3,4% 1,6% 3,6% 0,0% 3,0% 4,8% 1,7%

10 3,5% >8,1% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 1,5% 4,0% 3,0% 2,4% 2,8%

No sap 27,7% <20,7% <16,2% 19,9% <10,2% <4,4% <14,5% <11,3% <8,5% >40,4% >48,4% 32,0%

No contesta 5,0% <2,3% 0,9% 1,9% 5,5% 0,0% 1,5% 0,0% 5,3% >7,2% 5,1% >11,8%

Mitjana 5,197 6,892 4,615 4,158 2,584 5,147 3,945 4,609 4,339 4,965 4,977 4,615

Desviació 2,842 2,122 2,062 2,484 2,798 2,303 2,328 3,000 3,108 2,990 2,776 2,990

Casos 1010 270 82 36 48 53 54 53 26 257 37 94

VALORACIÓ PSC-CP (recodificada) 
Suspès (0-4) 23,2% <8,1% >33,2% >39,2% >58,8% 35,6% >49,4% >40,2% 34,0% 19,4% 17,6% 24,0%

Bé (5-6) 20,5% 21,9% >34,3% 26,2% 19,5% >32,5% 25,6% 18,2% 28,8% <15,6% 19,2% 16,1%

Notable (7-8) 16,4% >30,2% 15,3% 10,6% <4,0% 24,1% 7,5% 25,2% 19,4% <11,5% <2,6% 11,5%

Excel·lent (9-10) 7,3% >16,7% <0,0% 2,2% 2,0% 3,4% 1,6% 5,0% 4,0% 5,9% 7,1% 4,5%

NS/NC 32,6% <23,1% <17,2% 21,8% <15,7% <4,4% <15,9% <11,3% 13,8% >47,6% >53,5% >43,9%

VALORACIÓ PSC-CP (recodificada) 
Suspès (0-4) 23,2% <8,1% >33,2% >39,2% >58,8% 35,6% >49,4% >40,2% 34,0% 19,4% 17,6% 24,0%

Aprovat (5-10) 44,2% >68,8% 49,6% 39,0% <25,5% 59,9% 34,7% 48,5% 52,2% <33,0% <28,9% <32,1%

NS/NC 32,6% <23,1% <17,2% 21,8% <15,7% <4,4% <15,9% <11,3% 13,8% >47,6% >53,5% >43,9%
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25. PENSANT NOMÉS EN L'HOSPITALET, EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, COM VALORA L’ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS PRESENTS A L’AJUNTAMENT DE L’HOSPITALET? ERC-EUIA-AM 
0 11,1% 9,4% <2,9% >22,4% >39,7% 5,5% 12,8% 13,9% 18,1% 10,1% 6,5% 10,5%

1 1,5% 1,1% 3,4% >6,5% 1,8% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 1,1% 1,7%

2 3,5% 4,4% 1,0% 6,5% 5,1% 1,7% 6,0% 4,2% 6,1% 2,8% 4,7% 1,9%

3 4,8% 5,6% 2,9% 6,6% 3,0% 10,3% 5,0% 8,2% 6,6% <2,8% 4,1% 7,1%

4 5,8% 6,1% 7,8% 9,6% 10,1% 5,5% 11,0% 4,5% 3,3% 4,1% 7,4% 5,2%

5 11,7% 13,1% 12,8% 7,7% 5,6% >32,8% >22,5% 13,3% 10,7% 10,5% 5,1% <5,8%

6 7,7% >11,0% >15,6% 4,1% 1,8% 11,1% 14,1% 7,2% >21,1% <5,0% 3,7% <2,9%

7 6,7% 9,1% >16,0% 2,4% 1,8% 10,3% 1,5% 9,1% 12,1% 4,9% 4,5% 4,3%

8 4,6% 3,4% >11,7% 1,4% 0,0% 5,4% 6,5% 8,9% 8,2% 4,4% 4,4% 2,9%

9 2,7% 2,0% 4,2% 0,0% 6,0% 3,7% 1,6% >7,5% 0,0% 3,1% 1,2% 1,2%

10 1,4% 0,8% >5,3% 4,3% 0,0% 2,1% 0,0% 3,3% 0,0% 1,1% 1,2% 0,6%

No sap 33,6% 30,8% <15,5% 26,4% 21,8% <10,0% <17,6% <18,3% <8,5% >42,7% >51,0% >45,2%

No contesta 5,0% 3,1% 0,9% 1,9% 3,5% 0,0% 1,5% 1,7% 5,3% >7,2% 5,1% >10,7%

Mitjana 4,432 4,543 5,972 2,967 2,218 5,085 4,256 4,944 4,359 4,432 4,318 3,712

Desviació 2,829 2,583 2,358 2,933 2,904 2,225 2,416 3,093 2,787 2,965 2,805 2,827

Casos 921 232 83 33 43 50 52 48 26 246 34 74

VALORACIÓ ERC-EUiA-AM (recodificada) 
Suspès (0-4) 26,7% 26,6% 18,0% >51,7% >59,6% 24,6% 34,8% 30,8% 34,0% <21,1% 23,8% 26,5%

Bé (5-6) 19,3% >24,1% >28,4% 11,9% <7,4% >43,9% >36,6% 20,5% 31,9% 15,5% <8,8% <8,8%

Notable (7-8) 11,3% 12,5% >27,7% 3,9% <1,8% 15,7% 8,0% 17,9% 20,3% 9,3% 8,9% 7,1%

Excel·lent (9-10) 4,1% 2,9% >9,4% 4,3% 6,0% 5,8% 1,6% >10,8% 0,0% 4,1% 2,4% 1,8%

NS/NC 38,6% 33,9% <16,4% 28,3% 25,3% <10,0% <19,1% <20,0% <13,8% >49,9% >56,1% >55,9%

VALORACIÓ ERC-EUiA-AM (recodificada) 
Suspès (0-4) 26,7% 26,6% 18,0% >51,7% >59,6% 24,6% 34,8% 30,8% 34,0% <21,1% 23,8% 26,5%

Aprovat (5-10) 34,7% 39,5% >65,6% 20,0% <15,1% >65,3% 46,1% 49,3% 52,2% <29,0% <20,1% <17,7%

NS/NC 38,6% 33,9% <16,4% 28,3% 25,3% <10,0% <19,1% <20,0% <13,8% >49,9% >56,1% >55,9%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

25. PENSANT NOMÉS EN L'HOSPITALET, EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, COM VALORA L’ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS PRESENTS A L’AJUNTAMENT DE L’HOSPITALET? PP 
0 18,6% 22,3% >32,1% <6,1% 18,4% >45,2% 29,1% >33,0% 16,9% <10,9% 14,8% 13,0%

1 2,8% 3,4% 2,9% 0,0% 0,0% 5,1% >7,8% 5,0% 8,5% 1,4% 2,5% 2,9%

2 5,2% 5,0% >10,3% 4,7% 0,0% >14,2% >16,9% 4,1% 2,7% 4,3% 2,1% 2,3%

3 6,2% 6,9% 8,0% 2,2% 6,8% 9,0% 8,9% 8,7% 0,0% 4,4% 7,2% 7,1%

4 6,3% 8,1% 9,2% 5,1% >13,0% 9,4% 4,9% 7,4% 0,0% 4,9% 5,6% 4,0%

5 8,5% 9,6% 5,8% 16,6% 10,6% 3,5% 6,0% 3,2% 16,8% 8,5% 9,5% 7,6%

6 5,3% 4,5% 7,9% >13,0% >15,1% 5,4% 2,9% 0,0% >16,6% 5,3% 2,5% <1,6%

7 3,9% 5,5% 0,9% 7,7% 3,6% 0,0% 4,9% 3,2% 0,0% 4,9% 1,3% 1,7%

8 3,7% 2,0% 1,0% >10,7% 8,6% 0,0% 0,0% 7,3% >17,7% 4,9% 2,6% 1,2%

9 1,2% <0,0% 0,0% 2,0% 3,7% 0,0% 1,0% >5,3% 3,8% 2,0% 1,2% 0,0%

10 1,2% 0,6% 0,0% >6,2% 1,5% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 1,2% 1,2% 1,8%

No sap 32,1% 29,0% <20,9% 25,8% <15,3% <8,2% <16,0% 17,7% <11,7% >40,4% 44,5% >45,3%

No contesta 4,9% 3,1% 0,9% 0,0% 3,5% 0,0% 1,5% 1,7% 5,3% 6,7% 5,1% >11,3%

Mitjana 3,357 2,965 2,240 5,608 4,411 1,610 2,176 3,059 4,496 4,183 3,285 3,060

Desviació 2,880 2,640 2,303 2,656 2,915 1,931 2,291 3,430 3,162 2,936 2,830 2,766

Casos 945 238 78 34 46 51 53 48 25 260 40 72

VALORACIÓ PP (recodificada) 
Suspès (0-4) 39,2% >45,7% >62,6% <18,1% 38,1% >82,9% >67,6% >58,3% 28,1% <26,0% 32,1% <29,4%

Bé (5-6) 13,8% 14,1% 13,7% >29,6% >25,6% 8,8% 9,0% <3,2% >33,5% 13,9% 12,0% 9,3%

Notable (7-8) 7,6% 7,4% <1,9% >18,3% 12,2% <0,0% 4,9% 10,5% >17,7% 9,8% 3,9% <2,9%

Excel·lent (9-10) 2,4% <0,6% 0,0% >8,2% 5,3% 0,0% 1,0% >8,6% 3,8% 3,2% 2,4% 1,8%

NS/NC 37,0% 32,2% <21,8% 25,8% <18,8% <8,2% <17,5% <19,4% 17,0% >47,1% 49,6% >56,6%

VALORACIÓ PP (recodificada) 
Suspès (0-4) 39,2% >45,7% >62,6% <18,1% 38,1% >82,9% >67,6% >58,3% 28,1% <26,0% 32,1% <29,4%

Aprovat (5-10) 23,9% 22,1% 15,6% >56,1% >43,1% <8,8% 14,9% 22,3% >54,9% 26,9% 18,2% <14,0%

NS/NC 37,0% 32,2% <21,8% 25,8% <18,8% <8,2% <17,5% <19,4% 17,0% >47,1% 49,6% >56,6%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

25. PENSANT NOMÉS EN L'HOSPITALET, EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, COM VALORA L’ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS PRESENTS A L’AJUNTAMENT DE L’HOSPITALET? VOX 
0 32,3% >42,5% >58,2% <12,9% <10,9% >71,7% >52,7% 38,3% 22,3% <21,0% 23,8% 24,3%

1 3,8% 4,9% 6,9% 0,0% 0,0% 7,4% 7,8% 4,3% 5,2% <1,6% 5,6% 4,6%

2 3,7% 4,9% 4,2% 2,5% 0,0% 5,7% 4,5% 3,3% 2,7% 4,2% 2,6% 1,1%

3 3,7% 4,7% 3,9% >12,4% 0,0% 3,6% 3,2% 8,6% 0,0% 2,8% 2,4% 2,9%

4 3,9% 4,0% 3,2% >9,7% 4,3% 0,0% 3,4% 6,6% 6,3% 4,5% 5,1% <0,6%

5 6,2% 5,3% 4,4% >15,9% 9,3% 5,2% 3,0% 4,9% 9,8% 6,8% 3,9% 5,9%

6 2,4% 1,0% 2,0% 6,0% 0,0% 0,0% >6,5% 3,2% >8,2% 3,0% 2,5% 1,7%

7 2,3% <0,6% 1,0% >8,6% >14,0% 0,0% 0,0% 3,9% 2,9% 2,9% 2,0% 0,0%

8 2,3% <0,3% 1,0% 2,2% >13,5% 0,0% 0,0% 5,6% >12,7% 2,8% 1,2% 0,6%

9 1,3% 0,3% 0,0% 2,2% >13,3% 0,0% 0,0% 3,6% >8,0% 1,0% 0,0% 0,0%

10 1,4% 0,3% 0,0% 0,0% >14,2% 0,0% 0,0% 0,0% >8,2% 1,4% 0,0% 1,2%

No sap 31,4% 27,7% <14,2% 25,8% 17,0% <6,4% <17,4% <16,0% <8,5% >40,7% >45,8% >45,0%

No contesta 5,3% 3,4% 0,9% 1,9% 3,5% 0,0% 1,5% 1,7% 5,3% 7,3% 5,1% >12,0%

Mitjana 2,255 1,306 1,048 4,058 6,684 0,595 1,159 2,569 4,746 2,956 1,962 1,745

Desviació 2,898 2,045 1,932 2,488 3,202 1,321 1,972 3,023 3,696 3,040 2,466 2,600

Casos 950 242 84 34 45 52 52 49 26 255 39 72

VALORACIÓ VOX (recodificada) 
Suspès (0-4) 47,5% >61,0% >76,5% 37,5% <15,2% >88,4% >71,6% 61,1% 36,5% <34,1% 39,5% <33,5%

Bé (5-6) 8,6% 6,4% 6,4% >21,8% 9,3% 5,2% 9,5% 8,1% 18,0% 9,8% 6,4% 7,6%

Notable (7-8) 4,5% <0,9% 2,0% >10,8% >27,5% 0,0% 0,0% 9,5% >15,6% 5,7% 3,1% <0,6%

Excel·lent (9-10) 2,6% <0,6% 0,0% 2,2% >27,5% 0,0% 0,0% 3,6% >16,2% 2,4% 0,0% 1,2%

NS/NC 36,7% 31,1% <15,1% 27,7% <20,5% <6,4% <18,9% <17,7% <13,8% >48,0% >50,9% >57,0%

VALORACIÓ VOX (recodificada) 
Suspès (0-4) 47,5% >61,0% >76,5% 37,5% <15,2% >88,4% >71,6% 61,1% 36,5% <34,1% 39,5% <33,5%

Aprovat (5-10) 15,8% <7,9% 8,4% >34,8% >64,3% <5,2% 9,5% 21,2% >49,7% 17,9% 9,6% <9,5%

NS/NC 36,7% 31,1% <15,1% 27,7% <20,5% <6,4% <18,9% <17,7% <13,8% >48,0% >50,9% >57,0%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500
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358

99
99

46
47

57
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55
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65
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31
29
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25. PENSANT NOMÉS EN L'HOSPITALET, EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, COM VALORA L’ACTUACIÓ DELS PARTITS POLÍTICS PRESENTS A L’AJUNTAMENT DE L’HOSPITALET? L'HOSPITALET EN COMÚ PODEM-C 
0 9,6% 7,3% 3,9% 16,3% >31,9% 3,7% 11,3% 12,1% 13,6% 9,1% 6,4% 11,2%

1 1,6% 1,1% 3,0% 4,2% 3,3% 0,0% 1,4% 0,0% >8,5% 1,0% 1,3% 2,3%

2 2,9% 2,6% 3,7% 4,7% 3,5% 1,6% >7,4% 1,1% 0,0% 3,0% 1,3% 2,8%

3 4,8% 4,7% 7,2% 6,3% 2,9% 1,8% 8,3% >13,5% 2,9% 3,3% 5,0% 4,8%

4 6,3% 6,5% 5,7% 9,5% >13,0% 2,4% >16,0% 9,2% 6,7% 4,5% 9,4% 3,5%

5 10,5% 12,4% 16,3% 11,8% 5,5% 11,5% 9,2% 16,9% 12,0% 9,0% 8,9% 7,5%

6 7,8% >11,5% 12,2% 2,4% 3,4% >20,0% 8,9% 1,7% >22,5% 6,3% 2,5% <2,3%

7 6,0% 7,2% 8,0% 0,0% 1,8% >18,0% 7,5% 6,7% 12,0% 4,4% 8,0% 3,4%

8 4,9% 4,2% 8,6% 2,0% 3,7% >20,0% 6,5% 8,7% 4,2% 4,3% 1,2% 1,7%

9 1,9% 2,4% 2,9% 2,0% 4,2% >5,8% 3,0% >5,5% 4,0% 0,8% 0,0% 0,6%

10 1,6% 1,2% 1,0% 4,3% 1,7% 3,4% 0,0% 1,7% 0,0% 2,3% 0,0% 0,6%

No sap 37,0% 35,7% 26,7% 34,6% 21,7% <11,8% <19,2% <21,2% <8,5% >45,0% >50,7% >47,9%

No contesta 5,0% 3,2% 0,9% 1,9% 3,5% 0,0% 1,5% 1,7% 5,3% 7,0% 5,1% >11,3%

Mitjana 4,498 4,819 5,112 3,477 2,881 6,443 4,227 4,628 4,541 4,443 4,126 3,377

Desviació 2,784 2,543 2,380 3,035 3,145 2,105 2,578 2,827 2,795 2,913 2,339 2,789

Casos 869 214 72 29 43 49 51 46 26 236 35 68

VALORACIÓ L'HOSPITALET EN COMÚ PODEM-C (recodificada) 
Suspès (0-4) 25,2% 22,3% 23,4% >41,0% >54,6% <9,4% >44,3% 36,0% 31,7% 20,9% 23,5% 24,5%

Bé (5-6) 18,3% >23,9% >28,5% 14,2% 8,9% >31,5% 18,1% 18,6% >34,4% 15,3% 11,5% <9,9%

Notable (7-8) 10,9% 11,4% 16,6% 2,0% 5,5% >38,0% 14,0% 15,4% 16,1% 8,7% 9,2% <5,2%

Excel·lent (9-10) 3,5% 3,5% 3,9% 6,3% 5,9% >9,2% 3,0% 7,2% 4,0% 3,1% 0,0% 1,2%

NS/NC 42,0% 38,9% <27,6% 36,5% <25,2% <11,8% <20,6% <22,9% <13,8% >52,0% 55,9% >59,2%

VALORACIÓ L'HOSPITALET EN COMÚ PODEM-C (recodificada) 
Suspès (0-4) 25,2% 22,3% 23,4% >41,0% >54,6% <9,4% >44,3% 36,0% 31,7% 20,9% 23,5% 24,5%

Aprovat (5-10) 32,7% >38,9% >49,0% 22,5% 20,2% >78,7% 35,0% 41,1% >54,5% <27,1% 20,7% <16,3%

NS/NC 42,0% 38,9% <27,6% 36,5% <25,2% <11,8% <20,6% <22,9% <13,8% >52,0% 55,9% >59,2%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
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NC

Base Total 1500
1500
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358
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47
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55
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491
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79
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167
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26. EL PROPER ANY 2025 LA CIUTAT DE L’HOSPITALET COMPLEIX 100 ANYS DEL TÍTOL DE CIUTAT. VOSTÉ TENIA CONEIXEMENT D’AQUEST ANIVERSARI? 
Sí 22,1% 22,8% 27,5% 23,9% >35,9% 12,7% 21,0% >39,5% 33,3% <16,6% 17,5% 25,8%

No 77,4% 76,4% 71,6% 76,1% 60,5% 87,3% 79,0% 60,5% 62,7% 83,2% 82,5% 74,2%

No ho sé 0,5% 0,8% 0,9% 0,0% >3,5% 0,0% 0,0% 0,0% >4,0% 0,2% 0,0% 0,0%

27. PENSANT EN LA CIUTAT DE L’HOSPITALET, DIGUIM, PER A CASCUN D’ELLS, SI A VOSTÈ LI PREOCUPEN MOLT, BASTANT POC O GENS? L’OFERTA D’HABITATGE PROTEGIT 
Molt 44,1% 45,2% 44,6% 31,4% 38,8% 53,4% 50,1% 46,3% 38,5% 43,0% 50,8% 41,6%

Bastant 24,2% 27,0% 30,6% 35,4% 20,1% 26,1% 21,3% 23,5% 14,3% 24,2% 15,1% 19,9%

Poc 13,6% 11,1% 16,3% 8,9% 19,2% 15,0% 19,9% 13,7% >42,0% 14,6% 9,9% <7,0%

Gens 11,1% 11,7% <3,9% 18,0% 15,5% 3,6% 5,7% 11,5% 2,2% 9,6% 11,8% >21,1%

No ho sé 6,8% 4,6% 4,6% 6,3% 6,5% 1,9% 3,0% 5,0% 3,0% 8,5% 12,4% 9,8%

No vull contestar 0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6%

PREOCUPACIÓ PER L’OFERTA D’HABITATGE PROTEGIT (recodificada) 
Molt important + Bastant
important

68,3% 72,1% 75,2% 66,8% 58,9% 79,5% 71,4% 69,8% 52,8% 67,1% 65,9% 61,4%

Poc important + Gens important 24,7% 22,7% 20,2% 26,9% 34,6% 18,6% 25,5% 25,2% >44,2% 24,2% 21,7% 28,1%

NS 6,8% 4,6% 4,6% 6,3% 6,5% 1,9% 3,0% 5,0% 3,0% 8,5% 12,4% 9,8%

NC 0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6%

27. PENSANT EN LA CIUTAT DE L’HOSPITALET, DIGUIM, PER A CASCUN D’ELLS, SI A VOSTÈ LI PREOCUPEN MOLT, BASTANT POC O GENS? ELS PISOS TURÍSTICS 
Molt 41,5% 43,2% >59,0% 38,5% 38,1% 57,1% 39,7% 40,6% 22,8% 37,1% 41,0% 42,2%

Bastant 21,0% 24,7% 20,1% 20,5% 14,4% 30,9% >35,5% 25,9% 35,8% <15,9% 15,9% 20,0%

Poc 16,5% 13,8% 14,2% 13,5% >30,3% 6,6% 15,6% 23,6% 22,5% >21,1% 14,4% <6,8%

Gens 16,3% 15,3% <3,9% 23,4% 12,1% <3,6% 9,2% 8,2% 15,6% 19,7% 19,9% >23,9%

No ho sé 4,2% 2,8% 2,8% 4,2% 3,5% 1,8% 0,0% 1,7% 3,3% 5,8% 5,8% 6,6%

No vull contestar 0,5% 0,3% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% >3,0% 0,6%

PREOCUPACIÓ PELS PISOS TURÍSTICS (recodificada) 
Molt important + Bastant
important

62,5% 67,9% >79,1% 58,9% 52,5% >88,0% 75,2% 66,5% 58,6% <53,0% 56,9% 62,2%

Poc important + Gens important 32,8% 29,0% <18,1% 36,9% 42,5% <10,2% 24,8% 31,9% 38,1% >40,8% 34,3% 30,7%

NS 4,2% 2,8% 2,8% 4,2% 3,5% 1,8% 0,0% 1,7% 3,3% 5,8% 5,8% 6,6%

NC 0,5% 0,3% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% >3,0% 0,6%

27. PENSANT EN LA CIUTAT DE L’HOSPITALET, DIGUIM, PER A CASCUN D’ELLS, SI A VOSTÈ LI PREOCUPEN MOLT, BASTANT POC O GENS? LES OCUPACIONS D’HABITATGE 
Molt 63,6% 65,1% 61,6% 69,4% 73,8% <39,4% 49,9% 52,5% 39,1% 65,4% 67,0% 71,8%

Bastant 20,2% 23,7% 19,1% 21,5% 15,5% 16,5% 21,6% 23,8% 28,8% 18,2% 20,8% 18,4%

Poc 8,7% 5,7% >15,3% 4,6% 8,4% >24,4% >16,2% >20,4% >28,5% 7,4% 3,8% <2,2%

Gens 5,9% 4,4% 4,0% 2,5% 2,3% >19,6% 10,7% 3,3% 3,6% 6,7% 5,1% 5,2%

No ho sé 1,4% 0,8% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 2,1% 3,3% 1,7%

No vull contestar 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6%

PREOCUPACIÓ PER LES OCUPACIONS D’HABITATGE (recodificada) 
Molt important + Bastant
important

83,9% 88,8% 80,7% 90,9% 89,3% <56,0% 71,5% 76,2% 67,9% 83,6% 87,8% 90,2%

Poc important + Gens important 14,5% <10,0% 19,3% 7,1% 10,7% >44,0% >27,0% 23,8% >32,1% 14,1% 8,9% <7,4%

NS 1,4% 0,8% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 2,1% 3,3% 1,7%

NC 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6%

27. PENSANT EN LA CIUTAT DE L’HOSPITALET, DIGUIM, PER A CASCUN D’ELLS, SI A VOSTÈ LI PREOCUPEN MOLT, BASTANT POC O GENS? EL PREU DELS PISOS DE LLOGUER 
Molt 61,4% 60,5% 68,6% 48,8% 54,1% 70,4% 68,4% 46,2% 51,6% 67,2% 59,0% 51,0%

Bastant 21,4% 22,6% 21,7% 24,2% 22,3% 19,7% 24,0% 28,0% 20,5% 20,1% 20,1% 19,5%

Poc 5,7% 3,8% 5,1% 2,0% >16,8% 4,2% 3,0% >12,0% >22,5% 4,1% 6,2% 8,0%

Gens 8,5% 10,2% 4,6% >18,9% 6,8% 3,9% 4,6% 12,2% 5,4% <5,7% 9,1% >15,6%

No ho sé 2,7% 2,6% 0,0% 6,1% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 2,7% 5,7% >6,0%

No vull contestar 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,7% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

PREOCUPACIÓ PEL PREU DELS PISOS DE LLOGUER (recodificada) 
Molt important + Bastant
important

82,9% 83,1% 90,3% 72,9% 76,4% 90,1% 92,4% 74,1% 72,0% 87,3% 79,0% 70,4%

Poc important + Gens important 14,3% 14,1% 9,7% 20,9% 23,6% 8,1% 7,6% >24,2% >28,0% <9,8% 15,3% >23,6%

NS 2,7% 2,6% 0,0% 6,1% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 2,7% 5,7% >6,0%

NC 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,7% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
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27. PENSANT EN LA CIUTAT DE L’HOSPITALET, DIGUIM, PER A CASCUN D’ELLS, SI A VOSTÈ LI PREOCUPEN MOLT, BASTANT POC O GENS? EL PREU DELS HABITATGES D’OBRA NOVA 
Molt 54,1% 52,6% 65,9% 42,2% 58,0% 64,0% 60,8% 53,6% 32,7% 53,2% 61,5% 49,9%

Bastant 22,5% 25,9% 19,7% 24,1% 25,2% 22,1% 24,2% 15,3% >40,0% 23,3% 13,6% 16,5%

Poc 9,3% 8,6% 8,6% 10,9% 8,3% 6,7% 7,6% >20,9% >24,1% 10,4% 6,1% <3,7%

Gens 9,9% 9,0% 4,8% 16,9% 8,5% 7,2% 7,5% 8,0% 3,3% 7,9% 9,9% >22,8%

No ho sé 3,9% 3,4% 1,0% 6,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 4,9% >8,9% 6,4%

No vull contestar 0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,7%

PREOCUPACIÓ PEL PREU DELS HABITATGES D’OBRA NOVA (recodificada) 
Molt important + Bastant
important

76,7% 78,5% 85,6% 66,2% 83,2% 86,1% 84,9% 68,9% 72,7% 76,6% 75,1% 66,4%

Poc important + Gens important 19,2% 17,6% 13,5% 27,7% 16,8% 13,9% 15,1% 28,9% 27,3% 18,3% 16,0% >26,5%

NS 3,9% 3,4% 1,0% 6,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 4,9% >8,9% 6,4%

NC 0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,7%

27. PENSANT EN LA CIUTAT DE L’HOSPITALET, DIGUIM, PER A CASCUN D’ELLS, SI A VOSTÈ LI PREOCUPEN MOLT, BASTANT POC O GENS? EL COST DE LES HIPOTEQUES 
Molt 54,1% 49,3% 67,2% 44,4% 61,8% 59,9% 53,4% 48,3% 34,3% 57,5% 60,3% 47,5%

Bastant 23,5% 27,1% 19,1% 26,5% 14,7% 25,1% 33,5% 23,5% 36,7% 21,7% 17,6% 22,2%

Poc 7,0% 7,4% 7,7% 4,2% 11,0% 5,6% 2,9% >15,2% >26,3% 7,0% 3,6% <2,4%

Gens 10,4% 11,8% <3,9% 18,9% 10,7% 7,6% 7,2% 11,4% 2,7% <7,5% 11,3% >20,4%

No ho sé 4,7% 4,2% 2,1% 6,0% 1,8% 1,8% 1,6% 1,7% 0,0% 6,2% 7,1% 6,9%

No vull contestar 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6%

PREOCUPACIÓ PEL COST DE LES HIPOTEQUES (recodificada) 
Molt important + Bastant
important

77,6% 76,4% 86,3% 70,9% 76,5% 85,0% 86,9% 71,8% 71,0% 79,2% 77,9% 69,7%

Poc important + Gens important 17,4% 19,2% 11,5% 23,1% 21,8% 13,2% 10,1% 26,6% 29,0% 14,4% 14,9% 22,8%

NS 4,7% 4,2% 2,1% 6,0% 1,8% 1,8% 1,6% 1,7% 0,0% 6,2% 7,1% 6,9%

NC 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6%

27. PENSANT EN LA CIUTAT DE L’HOSPITALET, DIGUIM, PER A CASCUN D’ELLS, SI A VOSTÈ LI PREOCUPEN MOLT, BASTANT POC O GENS? L’OFERTA DE PISOS DE LLOGUER 
Molt 50,4% 48,3% 55,1% 33,7% 45,3% 63,4% 55,4% 40,1% 33,4% 54,8% 51,4% 45,5%

Bastant 24,3% 26,2% 22,9% 27,0% 26,8% 27,9% 25,8% 27,5% 29,5% 23,1% 24,1% 19,2%

Poc 10,3% 8,9% 15,5% 12,3% 9,2% 3,6% 10,0% 17,5% >33,9% 9,6% 11,0% 7,0%

Gens 11,3% 13,1% <4,6% 21,0% 12,0% 5,1% 7,4% 14,9% 3,3% <7,8% 11,1% >22,9%

No ho sé 3,4% 3,3% 1,9% 6,0% 4,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 4,6% 2,4% 4,7%

No vull contestar 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% >2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6%

PREOCUPACIÓ PER L’OFERTA DE PISOS DE LLOGUER (recodificada) 
Molt important + Bastant
important

74,7% 74,4% 78,0% 60,7% 72,1% 91,3% 81,2% 67,6% 62,9% 77,9% 75,5% 64,7%

Poc important + Gens important 21,6% 22,0% 20,1% 33,3% 21,2% <8,7% 17,3% 32,4% 37,1% <17,4% 22,1% >30,0%

NS 3,4% 3,3% 1,9% 6,0% 4,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 4,6% 2,4% 4,7%

NC 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% >2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6%

27. PENSANT EN LA CIUTAT DE L’HOSPITALET, DIGUIM, PER A CASCUN D’ELLS, SI A VOSTÈ LI PREOCUPEN MOLT, BASTANT POC O GENS? L’OFERTA DE PISOS D’OBRA NOVA 
Molt 40,3% 39,0% 51,4% 27,1% 41,7% 43,6% 26,4% 28,4% 33,5% 45,1% 38,5% 35,8%

Bastant 23,3% 26,3% 16,4% 25,0% 24,4% 27,6% 33,8% 27,0% 23,8% 20,6% 20,4% 22,3%

Poc 16,3% 14,5% 19,5% 14,3% 20,1% 17,8% 24,9% >32,3% 28,2% 15,2% 12,5% 10,4%

Gens 14,7% 14,9% 9,8% 23,2% 8,7% 9,3% 12,0% 9,7% 14,5% 13,7% 17,4% >23,4%

No ho sé 5,2% 5,0% 2,8% 10,3% 3,6% 1,8% 2,9% 2,6% 0,0% 5,2% >11,2% 7,4%

No vull contestar 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6%

PREOCUPACIÓ PER L’OFERTA DE PISOS D’OBRA NOVA (recodificada) 
Molt important + Bastant
important

63,5% 65,4% 67,8% 52,2% 66,0% 71,1% 60,2% 55,4% 57,3% 65,7% 58,9% 58,0%

Poc important + Gens important 31,0% 29,4% 29,4% 37,5% 28,9% 27,1% 36,9% 42,0% 42,7% 28,8% 29,9% 33,9%

NS 5,2% 5,0% 2,8% 10,3% 3,6% 1,8% 2,9% 2,6% 0,0% 5,2% >11,2% 7,4%

NC 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6%
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28. DE TOTS AQUESTS ASPECTES QUE ACABEM DE COMENTAR, QUIN CREU QUE HAURIA DE SER LA PRIORITAT DE LES ADMINISTRACIONS PÚBLIQUES PER MILLORAR LES POLÍTIQUES D’HABITATGE? 
L’oferta d’habitatge protegit 13,5% 16,1% 18,0% 11,3% 10,9% 20,9% 19,9% 10,4% 8,8% <9,5% 10,8% 17,3%

Els pisos turístics 4,0% 3,9% 7,6% 1,8% 3,9% 0,0% 7,6% 1,5% 6,5% 3,7% 2,4% 4,1%

Les ocupacions d’habitatge 17,7% 21,2% 10,7% >33,1% 22,2% 7,1% 8,5% 26,5% 19,1% 14,6% 18,3% 21,1%

El preu dels pisos de lloguer 30,3% 27,2% 31,5% <13,1% 19,8% 38,5% 29,9% 28,8% 22,1% >39,0% 30,2% <18,7%

L’elevat preu dels habitatges
d’obra nova

7,1% 5,7% >14,5% 7,5% 6,3% 7,5% 4,7% 8,9% >23,0% 5,1% 10,1% 7,3%

El cost de les hipoteques 7,4% 7,3% 4,7% 8,2% 8,2% 6,6% 6,2% 10,4% 9,8% 7,6% 10,8% 6,3%

L’oferta de pisos de lloguer 7,8% 5,9% 7,4% 6,1% 13,5% >17,7% 12,0% 7,3% 0,0% 8,5% 2,5% 7,7%

L’oferta de pisos d’obra nova 1,2% 1,4% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 2,2% 1,7% 1,3% 1,0%

Tots 7,2% 7,6% 2,7% 12,7% 11,7% 1,8% 7,9% 3,0% 6,4% 6,3% 7,5% >12,0%

No ho sé 3,4% 3,8% 2,9% 2,0% 3,5% 0,0% 1,5% 3,1% 2,2% 4,0% 4,9% 3,3%

No vull contestar 0,3% 0,0% 0,0% >2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% >1,2%

29. I, SEGONS LA SEVA OPINIÓ, QUINA ADMINISTRACIÓ PÚBLICA ESTÀ FENT MÉS PER MILLORAR ELS SEGÜENTS ASPECTES RELACIONATS AMB L’HABITATGE? L’OFERTA D’HABITATGE PROTEGIT 
Els Ajuntaments 14,7% 12,1% 19,0% 17,7% 20,7% 12,8% >24,7% 18,0% 14,3% 15,0% 9,0% 11,9%

La Generalitat de Catalunya 15,9% 18,4% 21,2% 16,7% 15,5% 24,9% 18,6% 22,5% 8,7% 15,1% 16,2% <4,4%

El govern d’Espanya 12,1% 11,4% 10,1% 6,5% 9,6% 5,8% <2,7% 17,4% >33,8% >17,6% <3,3% <4,8%

Altres 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,7% 0,5% 0,0% 0,0%

Totes per igual 2,7% 2,6% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 1,6% >10,5% 3,5% 2,9% 2,4% 3,5%

Cap d'elles 26,6% 25,7% 25,3% 26,8% 35,9% >43,1% 32,6% 21,4% 17,7% <19,9% 31,0% >39,0%

No ho sé 26,7% 29,5% 23,4% 32,4% 16,6% 13,6% 19,9% <10,3% 17,2% 27,2% 36,8% 33,0%

No vull contestar 1,2% 0,3% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 1,8% 1,2% >3,5%

29. I, SEGONS LA SEVA OPINIÓ, QUINA ADMINISTRACIÓ PÚBLICA ESTÀ FENT MÉS PER MILLORAR ELS SEGÜENTS ASPECTES RELACIONATS AMB L’HABITATGE? ELS PISOS TURÍSTICS 
Els Ajuntaments 16,5% 14,8% 15,3% 24,2% 19,1% 20,0% >27,8% >38,9% >33,3% 13,6% 12,9% 11,7%

La Generalitat de Catalunya 14,9% 17,1% >26,1% 17,0% 18,5% 16,5% 13,9% 8,2% 14,7% 15,0% 9,2% <6,9%

El govern d’Espanya 13,2% 12,9% 7,7% 6,3% 13,2% 14,3% <1,0% 17,6% 16,2% >19,4% 7,5% <5,7%

Altres 0,1% 0,0% >0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Totes per igual 2,4% 2,6% 0,0% 0,0% 2,9% 5,5% 1,6% 5,1% 3,5% 2,3% 1,2% 2,9%

Cap d'elles 25,6% 24,3% 26,8% 24,5% 29,8% 30,2% >40,2% 23,7% 11,8% <19,3% 32,8% >37,9%

No ho sé 25,7% 27,8% 22,2% 28,1% 16,5% <11,8% 15,4% <6,5% 13,0% 28,9% 32,7% 31,0%

No vull contestar 1,5% 0,5% 1,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% >7,4% 1,5% 3,7% >4,0%

29. I, SEGONS LA SEVA OPINIÓ, QUINA ADMINISTRACIÓ PÚBLICA ESTÀ FENT MÉS PER MILLORAR ELS SEGÜENTS ASPECTES RELACIONATS AMB L’HABITATGE? LES OCUPACIONS D’HABITATGE 
Els Ajuntaments 13,9% 13,1% 11,8% 17,4% 19,9% 11,5% 12,3% >23,9% >28,0% 14,7% 14,2% <6,9%

La Generalitat de Catalunya 10,9% 9,7% >17,7% 10,8% 9,9% 9,4% >20,2% >21,2% 6,9% 11,7% 4,9% <4,6%

El govern d’Espanya 12,6% 10,9% 14,8% 8,2% 17,4% 7,2% 5,9% 7,6% 8,7% >19,1% 6,3% <5,0%

Altres 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Totes per igual 3,4% 3,8% 2,0% 0,0% 1,8% 3,7% 0,0% 7,2% 6,8% 3,4% 4,1% 4,1%

Cap d'elles 32,9% 32,1% 34,0% 41,8% 34,2% >49,4% 46,2% 32,2% 26,3% <24,8% 35,7% >44,9%

No ho sé 24,7% 29,3% 18,7% 21,7% 17,0% 17,2% 13,9% <7,9% 21,2% 24,9% 33,6% 30,3%

No vull contestar 1,4% 0,8% 1,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 2,2% 1,5% 1,3% >4,1%

29. I, SEGONS LA SEVA OPINIÓ, QUINA ADMINISTRACIÓ PÚBLICA ESTÀ FENT MÉS PER MILLORAR ELS SEGÜENTS ASPECTES RELACIONATS AMB L’HABITATGE? EL PREU DELS PISOS DE LLOGUER 
Els Ajuntaments 11,3% 9,7% 12,4% 15,0% 16,4% 9,1% 15,7% 16,1% 20,5% 10,8% 6,6% 10,6%

La Generalitat de Catalunya 14,9% 14,4% >26,1% 14,9% 20,4% 19,1% 15,2% 24,3% 7,5% 14,7% 7,8% <7,6%

El govern d’Espanya 16,4% 16,7% 15,0% 10,2% 14,3% 12,2% 13,8% 16,7% 28,2% >22,5% 10,5% <3,9%

Altres 0,1% >0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Totes per igual 2,6% 2,8% 0,0% 0,0% 1,8% >10,9% 1,6% 6,7% 3,5% 2,2% 1,2% 2,9%

Cap d'elles 29,3% 27,1% 30,4% 31,2% 35,7% 35,5% 38,6% 28,3% 21,0% <23,5% 36,8% >40,5%

No ho sé 24,2% 28,6% 15,0% 28,7% <11,4% 13,2% 15,2% <8,0% 17,2% 24,8% >35,9% 30,4%

No vull contestar 1,1% <0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 1,5% 1,3% >4,2%
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29. I, SEGONS LA SEVA OPINIÓ, QUINA ADMINISTRACIÓ PÚBLICA ESTÀ FENT MÉS PER MILLORAR ELS SEGÜENTS ASPECTES RELACIONATS AMB L’HABITATGE? EL PREU DELS HABITATGES D’OBRA NOVA 
Els Ajuntaments 11,1% 10,6% 7,3% 19,0% 15,3% 8,9% 11,1% 12,8% 16,9% 12,1% 6,2% 8,8%

La Generalitat de Catalunya 11,7% 10,6% >20,6% 8,3% 9,8% 17,4% 18,6% >21,7% 20,8% 11,9% 6,4% <2,9%

El govern d’Espanya 15,0% 15,6% 14,1% 11,1% 17,0% 10,9% 5,7% 17,9% 20,6% >21,6% <4,6% <2,7%

Altres 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Totes per igual 2,6% 2,8% 1,9% 2,2% 3,5% 3,8% 0,0% 3,5% 3,5% 2,4% 2,3% 3,5%

Cap d'elles 29,3% 29,5% 33,6% 33,1% 32,1% 38,5% >46,2% 26,8% 16,2% <20,1% 35,4% >42,7%

No ho sé 29,0% 30,3% 21,6% 26,3% 22,4% 20,5% 18,5% 15,7% 19,9% 30,4% >43,7% 36,0%

No vull contestar 1,2% 0,6% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 1,5% 1,3% >3,5%

29. I, SEGONS LA SEVA OPINIÓ, QUINA ADMINISTRACIÓ PÚBLICA ESTÀ FENT MÉS PER MILLORAR ELS SEGÜENTS ASPECTES RELACIONATS AMB L’HABITATGE? EL COST DE LES HIPOTEQUES 
Els Ajuntaments 5,4% 4,3% 3,0% >14,7% 6,8% 0,0% 3,1% >14,9% >17,1% 5,6% 2,8% 4,2%

La Generalitat de Catalunya 8,5% 7,3% >16,4% 6,3% 12,2% 7,4% 6,4% >16,1% 0,0% 10,0% 7,9% <1,0%

El govern d’Espanya 24,0% 24,3% 25,4% 15,5% 25,4% 28,9% 25,9% 20,0% 33,1% >29,3% <12,0% <12,1%

Altres 0,1% 0,0% >1,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Totes per igual 2,1% 2,7% 1,0% 0,0% 1,8% 4,0% 0,0% 3,5% 6,7% 1,7% 2,3% 2,3%

Cap d'elles 31,1% 30,6% 31,6% 35,1% 31,5% 42,2% >47,6% 28,3% 21,0% <23,7% 33,3% >44,3%

No ho sé 27,4% 30,2% 20,6% 28,4% 22,3% 17,5% 15,5% 17,3% 19,9% 27,8% >39,1% 32,6%

No vull contestar 1,4% 0,5% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 1,8% 2,5% >3,5%

29. I, SEGONS LA SEVA OPINIÓ, QUINA ADMINISTRACIÓ PÚBLICA ESTÀ FENT MÉS PER MILLORAR ELS SEGÜENTS ASPECTES RELACIONATS AMB L’HABITATGE? L’OFERTA DE PISOS DE LLOGUER 
Els Ajuntaments 14,8% 12,8% 14,5% 25,3% 19,9% 6,8% >26,5% 21,2% >30,6% 14,7% 6,7% 11,2%

La Generalitat de Catalunya 12,7% 12,5% >22,5% 4,5% 8,5% 21,4% 15,1% 15,3% 12,9% 13,7% 8,4% <5,2%

El govern d’Espanya 13,7% 14,6% 9,3% 10,6% 19,3% 13,2% 5,9% 17,0% 9,1% >18,2% 10,6% <4,0%

Altres 0,1% 0,0% >0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Totes per igual 2,5% 2,3% 1,9% 0,0% 1,8% 5,5% 0,0% 6,6% 3,5% 2,5% 1,2% 3,5%

Cap d'elles 29,4% 29,3% 31,1% 31,1% 33,5% 38,1% 38,8% 26,6% 18,1% <22,5% 32,9% >42,1%

No ho sé 25,7% 28,3% 18,9% 28,6% 17,1% 15,0% 13,7% <9,8% 23,7% 27,0% >39,1% 30,6%

No vull contestar 1,2% 0,3% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 2,2% 1,4% 1,3% >3,5%

29. I, SEGONS LA SEVA OPINIÓ, QUINA ADMINISTRACIÓ PÚBLICA ESTÀ FENT MÉS PER MILLORAR ELS SEGÜENTS ASPECTES RELACIONATS AMB L’HABITATGE? L’OFERTA DE PISOS D’OBRA NOVA 
Els Ajuntaments 15,3% 17,7% 12,2% 22,8% 19,6% 15,7% 21,8% 17,7% 19,0% 14,6% <6,6% 10,6%

La Generalitat de Catalunya 13,0% 12,6% 18,4% 17,3% 14,7% 17,9% 12,2% 20,1% 18,3% 14,1% 7,9% <3,3%

El govern d’Espanya 11,4% 9,8% 12,7% 6,5% 8,3% 5,8% <2,6% 11,8% 15,1% >18,0% 7,1% <3,4%

Altres 0,2% 0,3% >1,3% 0,0% 0,0% 0,0% >1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Totes per igual 2,8% 3,2% 0,0% 0,0% 6,4% 0,0% 3,1% 3,5% >8,9% 2,6% 2,3% 3,5%

Cap d'elles 27,2% 25,8% 29,2% 26,9% 32,8% 36,7% >40,0% 32,9% 18,4% <19,7% 31,6% >38,8%

No ho sé 28,7% 30,2% 25,2% 26,5% 18,2% 23,9% 18,6% <13,9% 18,3% 29,3% >40,7% >36,9%

No vull contestar 1,3% 0,3% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 1,7% 3,8% >3,5%

30. I EN GENERAL, QUINA ADMINISTRACIÓ PÚBLICA CREU VOSTÉ QUE ÉS L’ADMINISTRACIÓ COMPETÈNT EN MATÈRIA D’HABITATGE? 
Els Ajuntaments 18,4% 19,1% 11,7% 17,3% 23,9% 12,1% 19,5% 17,5% 29,9% 17,1% 20,7% 22,4%

La Generalitat de Catalunya 30,9% 32,0% >49,9% 42,2% 26,6% 42,2% 38,7% 41,7% 28,3% 26,8% 32,2% <16,7%

El govern d’Espanya 25,8% 25,0% 20,7% 26,0% 30,1% 24,5% 17,5% 21,1% 26,8% >33,3% 17,4% <16,2%

Totes per igual 8,7% 7,4% 8,6% 2,2% 9,8% 16,0% 9,0% 9,8% 9,9% 6,4% 10,1% >15,7%

Cap d'elles 3,9% 3,2% 3,4% 6,4% 6,2% 3,4% 5,6% 3,1% 2,9% 2,4% 2,5% >8,9%

No ho sé 12,2% 12,9% 5,7% 5,9% 3,5% <1,8% 9,7% 6,7% 2,2% 14,0% 17,1% >19,6%

No vull contestar 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5%

31. I A L’HOSPITALET, VOSTÉ VIU A UN PIS DE PROPIETAT O DE LLOGUER? 
De propietat 67,0% >78,5% 81,8% 80,6% 66,8% >90,4% 79,5% 68,1% 61,9% <43,2% 74,2% >84,8%

De lloguer 31,2% <20,1% <18,2% 19,4% 31,1% <9,6% <17,4% 30,8% 29,2% >54,7% 24,5% <13,0%

Altres 0,8% 0,6% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0%

No ho sé 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 1,1% >8,8% 0,4% 1,3% 0,5%

No vull contestar 0,4% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% >1,7%

32. VOSTÈ ESTAVA ASSABENTAT/DA QUE EL PROPER ANY L’AJUNTAMENT APLICARÀ UNA NOVA TAXA DE RESIDUS PER COMPLIR AMB AQUESTA LLEI? 
Sí 33,0% >42,6% 40,0% 35,3% 32,5% 34,3% 36,7% >51,4% 46,5% <20,9% <19,9% 38,8%

No 65,2% <56,5% 55,5% 62,6% 65,8% 65,7% 63,3% <41,7% 42,8% >77,3% 78,0% 60,6%

No ho sé 1,9% 0,9% 4,5% 2,0% 1,8% 0,0% 0,0% >7,0% >10,6% 1,8% 2,1% 0,6%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

33. I EM POT DIR A QUIN PARTIT POLÍTIC VA VOTAR A LES DARRERES ELECCIONS MUNICIPALS DEL MAIG DE 2023? 
PSC-CP 23,4% >100,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0%

ERC-EUiA-AM 6,6% <0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% <0,0% <0,0% 0,0% <0,0% <0,0% <0,0%

PP 3,1% <0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% <0,0% 0,0% <0,0%

VOX 3,8% <0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% <0,0% 0,0% <0,0%

L’Hospitalet en Comú Podem-C 3,7% <0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% <0,0% 0,0% <0,0%

Junts per L'Hospitalet 1,8% <0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >41,9% 0,0% 0,0% <0,0% 0,0% 0,0%

CUP 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >24,6% 0,0% 0,0% <0,0% 0,0% 0,0%

Altres 1,4% <0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >33,4% 0,0% 0,0% <0,0% 0,0% 0,0%

En blanc 4,0% <0,0% <0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% <0,0% 0,0% <0,0%

Nul 2,0% <0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% <0,0% 0,0% 0,0%

No vaig votar 32,8% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% >100,0% <0,0% <0,0%

No sap / No ho recordo 5,2% <0,0% <0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% <0,0% >100,0% <0,0%

No contesta 11,1% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% 0,0% <0,0% <0,0% >100,0%

34. DE LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES QUE LI CITARÉ A CONTINUACIÓ, DE QUINA SE SENT MÉS PROPER/A? 
Esquerra 36,2% >57,0% >73,8% <10,2% <11,5% >78,8% 42,5% 21,7% <6,5% <21,3% 33,4% <24,7%

Centre-esquerra 11,5% >16,0% >19,3% 2,2% <0,0% 15,8% 18,6% 14,9% 9,5% <8,3% 11,2% 8,4%

Centre 9,0% 6,1% <1,3% >20,3% 4,6% <0,0% >18,4% >25,9% >27,9% 8,9% 6,5% 9,2%

Centre-dreta 4,6% <2,2% 2,4% >24,9% >14,2% 0,0% 3,4% >12,8% >16,1% 3,2% 8,7% <1,1%

Dreta 9,9% <3,5% <1,2% >23,7% >49,7% 1,7% 7,2% 7,1% 10,8% >13,9% 7,4% <4,7%

Apolític/a 12,6% <5,5% <1,9% 12,7% 8,0% <0,0% 4,6% 13,0% 14,7% >23,7% 10,5% 10,6%

No ho sé 10,1% 8,4% <0,0% 3,9% 8,5% 1,8% 3,7% 4,5% 14,5% >16,6% >19,8% <5,0%

No vull contestar 6,2% <1,3% <0,0% 2,2% 3,5% 1,9% 1,6% 0,0% 0,0% 4,2% 2,5% >36,2%

Mitjana 2,163 1,576 1,347 3,612 4,132 1,233 2,048 2,618 3,214 2,642 2,189 2,015

Desviació 1,455 1,022 0,744 1,293 1,414 0,627 1,254 1,273 1,165 1,618 1,452 1,302

Casos 1066 297 97 38 46 54 58 49 22 273 53 80

35. I VOSTÈ SE SENT... 
Únicament espanyol/a 14,8% 14,2% <3,4% 23,2% >27,2% <4,6% <3,1% 15,5% 21,1% >18,4% 12,6% 13,3%

Més espanyol/a que català/na 8,5% 9,3% <0,0% >23,6% 12,0% 3,2% 7,4% 12,0% 18,1% 7,7% 7,0% 8,7%

Tan espanyol/a com català/na 44,7% >59,8% <23,4% 51,3% 45,5% 51,6% <19,4% 47,2% 39,5% <38,6% 48,4% 47,5%

Més català/na que espanyol/a 11,1% 8,4% >41,5% <0,0% <1,8% 15,9% >24,7% 11,9% 9,2% <7,4% 14,3% 7,9%

Únicament català/na 8,3% <2,8% >29,8% <0,0% 1,5% >17,7% >41,3% 11,8% 0,0% <3,8% 8,5% 9,3%

Ni català/na ni espanyol/a 8,9% <4,0% <0,9% 1,9% 7,3% 3,4% 4,0% <0,0% 3,3% >19,1% 7,9% 5,1%

No ho sé 2,3% 1,2% 1,0% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 1,7% >8,8% >4,4% 0,0% 0,5%

No vull contestar 1,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 1,3% >7,7%

Mitjana 2,881 2,748 3,962 2,287 2,300 3,418 3,975 2,924 2,420 2,611 2,991 2,899

Desviació 1,127 0,921 0,928 0,832 0,995 1,004 1,121 1,171 0,985 1,106 1,087 1,111

Casos 1313 332 97 45 50 52 61 59 27 373 71 145

36. I VOSTÈ SE SENT MÉS AVIAT... 
Independentista 18,1% <7,6% >67,3% <4,6% <5,9% 22,8% >49,4% >38,8% 14,5% 15,5% 11,7% <9,0%

No independentista 60,4% >76,7% <23,2% >85,1% >94,1% 62,7% <36,9% 45,2% 60,2% 55,3% 62,9% 57,2%

Cap de les dues coses 13,6% 11,4% 6,7% 8,3% <0,0% 10,9% 13,7% 14,2% 12,1% >20,1% 13,4% 10,0%

No ho sé 5,0% 3,3% 1,9% 2,0% 0,0% 1,8% 0,0% 1,8% >13,2% >7,5% >12,0% 4,5%

No vull contestar 3,0% <1,0% 0,9% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% >19,3%
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% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
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351
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491
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37. ON HA NASCUT VOSTÈ? 
A L’Hospitalet 33,5% 32,8% >48,1% 32,3% >57,3% >50,6% >53,1% >55,3% 46,9% <19,6% 40,9% 32,7%

A la ciutat de Barcelona 14,1% 15,9% >23,0% 8,3% 6,5% 19,9% 23,0% 12,2% 15,3% <10,7% 10,9% 15,9%

En un altre municipi de
Catalunya

5,5% 3,7% >12,7% 0,0% 5,5% 9,2% 9,7% 6,7% 12,0% 4,4% 4,9% 6,1%

En una altra comunitat/ciutat
autònoma espanyola

21,7% >31,8% <11,8% >44,7% 15,3% 20,4% 11,8% 15,9% 11,5% <12,7% 31,1% >32,9%

Estranger 25,1% <15,9% <4,4% 14,7% 15,4% <0,0% <2,3% <9,9% 14,3% >52,7% <12,1% <12,0%

No vull contestar 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,5%

Base Nascuts a la resta de
Catalunya

83
82

13
13

13
11

0
0

3
3

5
5

6
6

4
4

4
4

21
21

4
4

10
11

37a. A QUIN MUNICIPI DE CATALUNYA? 
Badalona 11,0% 7,8% 0,0% 0 31,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 19,6% 0,0% 29,0%

Castellbisbal 1,5% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,7% 0,0% 0,0%

Castelldefels 1,2% >7,8% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Cornellà de Llobregat 2,5% 7,8% 0,0% 0 0,0% >20,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Esplugues de Llobregat 11,9% 7,8% 22,6% 0 31,8% >59,8% 0,0% 0,0% 0,0% 4,7% 26,1% 0,0%

Granollers 1,4% >8,7% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hospitalet de Llobregat, L' 3,8% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% >25,0% >27,1% 5,3% 0,0% 0,0%

Manresa 2,4% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,4% 0,0% 8,6%

Mataró 4,5% 15,4% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 23,5% 8,2%

Montcada i Reixac 1,1% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 0,0%

Montmaneu 1,1% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% >14,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Olesa de Montserrat 2,4% 0,0% 0,0% 0 0,0% >19,6% 0,0% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Prat de Llobregat, El 2,1% 7,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,6%

Ripollet 1,2% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,7% 0,0% 0,0%

Sabadell 3,1% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 16,1% 0,0% 0,0% 7,2% 0,0% 0,0%

Sallent 1,0% >6,7% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Sant Andreu de la Barca 1,2% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,7% 0,0% 0,0%

Sant Boi de Llobregat 2,4% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% >16,1% 0,0% 0,0% 4,7% 0,0% 0,0%

Sant Cugat del Vallès 2,6% 0,0% 8,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,5% 0,0% 0,0%

Sant Feliu de Llobregat 2,8% 0,0% >18,6% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Sant Pol de Mar 1,2% 0,0% >8,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Santa Coloma de Gramenet 2,3% 7,8% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Subirats 1,3% 0,0% >8,5% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Terrassa 1,2% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% >16,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Vic 3,4% 7,8% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,7% 0,0% 8,2%

Viladecans 1,2% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,7% 0,0% 0,0%

Blanes 1,2% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Girona 6,5% 0,0% 10,6% 0 >36,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,7% 24,2% 9,8%

Albi, L' 1,2% 0,0% >8,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Guimerà 1,1% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >8,6%

Lleida 7,3% 0,0% 15,8% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,4% 26,1% 19,0%

Seu d'Urgell, La 1,2% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% >16,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Valls d'Aguilar, Les 1,1% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,2% 0,0% 0,0%

Alfara de Carles 1,6% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% >21,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Tarragona 3,6% >15,7% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Tortosa 1,1% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >25,2% 0,0% 0,0% 0,0%

No contesta 2,2% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >22,6% 4,7% 0,0% 0,0%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Nascuts a la resta
d'Espanya

326
334

111
115

12
12

21
21

9
9

11
12

8
8

10
10

4
4

62
62

24
25

55
56

37b. A QUINA COMUNITAT / CIUTAT AUTÒNOMA ESPANYOLA? 
Andalucía 36,0% >47,5% 17,1% 29,5% 22,2% 23,7% 23,4% 21,0% 19,0% 33,5% 22,8% 37,8%

Aragón 6,4% 4,2% >22,9% 4,2% 11,4% >25,1% 15,3% 0,0% 0,0% 3,2% 11,8% 5,1%

Principado de Asturias 3,1% 2,4% 0,0% 9,2% 0,0% 0,0% 12,8% 0,0% 0,0% 5,9% 3,6% 0,0%

Illes Balears 1,3% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >10,5% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0%

Canarias 1,3% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >28,5% 1,8% 4,1% 0,0%

Cantabria 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >1,8%

Castilla y León 12,1% 7,8% 7,7% >33,8% 11,4% 7,7% 0,0% 11,1% 25,1% 7,6% 17,3% 18,1%

Castilla-La Mancha 6,8% 6,2% 7,9% 9,1% 20,7% 8,8% 8,8% 9,0% 0,0% 7,4% 3,6% 4,8%

Comunitat Valenciana 4,4% 2,1% >17,3% 0,0% >22,8% 8,8% 0,0% 14,0% 0,0% 5,8% 0,0% 3,6%

Extremadura 10,6% 11,5% 7,7% 4,5% 0,0% 9,4% 0,0% 16,1% 27,5% 13,6% 20,8% 5,2%

Galicia 10,0% 5,9% 11,4% 9,6% 11,4% 0,0% >39,7% 0,0% 0,0% 14,1% 8,3% 14,5%

Comunidad de Madrid 2,6% 3,5% 7,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 9,0% 0,0% 1,6% 3,8% 1,8%

Región de Murcia 1,9% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 3,6%

Comunidad Foral de Navarra 0,3% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

País Vasco 1,5% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% >8,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,1% 1,8%

La Rioja 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >9,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7%

Ciudad Autónoma de Ceuta 0,3% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

No vull contestar 0,6% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% >7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Nascuts a l'estranger 376
369

56
56

4
4

7
7

9
9

0
0

2
1

6
6

4
4

259
253

10
9

20
20

37c. A QUIN PAÍS? 
Afganistan 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%

Albània 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0%

Argentina 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% >10,5% 0,0%

Bahames, Les 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Bangladesh 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%

Bolívia 7,7% 9,0% 0,0% 26,7% 11,4% 0 >100,0% >33,8% 0,0% 4,5% 10,5% >25,4%

Brasil 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% >33,8% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Bulgària 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0%

Camerun 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Xile 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0%

Xina 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0%

Colòmbia 5,0% 5,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 16,9% 0,0% 5,7% 0,0% 0,0%

Cuba 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% >10,7% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Dinamarca 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% >25,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Dominica 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% >29,2% 0,0% 0,0% 0,0%

República Dominicana 10,7% 16,1% 0,0% 14,7% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 10,6% 0,0% 14,6%

Equador 14,3% >26,8% 0,0% 14,7% 21,1% 0 0,0% 15,4% 22,7% 10,8% >41,4% 10,9%

El Salvador 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% >10,5% 0,0%

Guinea Equatorial 0,5% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

França 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0%

Geòrgia 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Gàmbia 1,1% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%

Alemanya 1,3% >5,4% 0,0% 0,0% >10,7% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Guadalupe 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Hondures 7,8% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 10,7% 9,7% 0,0%

Índia 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% >11,4% 0 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0%

Itàlia 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0%

Letònia 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Maurici 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Marroc, El 8,8% 6,3% 23,1% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 10,3% 0,0% 9,5%

Nicaragua 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Pakistan 4,6% 3,7% 0,0% 14,7% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 5,1% 0,0% 5,0%

Paraguai 2,8% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0% 0,0%

Perú 12,7% 15,9% 46,2% 29,3% 34,7% 0 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 14,8%

Filipines 0,2% >1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pitcairn 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Portugal 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% >22,7% 0,0% 0,0% 0,0%

Romania 1,8% 0,0% >30,8% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0%

Rússia 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0%

Saint Helena, Ascenció i
Tristan Da Cunha

0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >17,5% 0,0%

Síria 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0%

Ucraïna 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0%

Uruguai 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% >5,2%

Veneçuela 3,5% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 9,7%

Samoa 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >5,0%
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Total RECORD DE VOT

% Verticals amb marca Jhi² PSC-CP ERC-EUiA-AM PP VOX LHECP_C Altres En blanc Nul No va
votar

NS/
No recorda

NC

Base Total 1500
1500

351
358

99
99

46
47

57
57

56
55

64
65

60
58

31
29

491
482

79
79

167
171

38. I ELS SEU PARES ON HAN NASCUT? 
Tots dos a Catalunya 17,5% <11,8% >38,6% 14,4% 24,5% 21,7% >34,3% >31,5% >36,9% <10,3% 19,0% 19,3%

Tots dos a la resta d’Espanya 39,9% >55,8% 35,1% 54,3% 42,3% 48,3% 33,0% 26,9% 21,2% <23,2% 50,9% >56,6%

Tots dos a l’estranger 27,5% <18,4% <10,2% 17,1% 15,9% <1,9% <2,3% 15,2% 19,6% >55,9% <15,8% <9,5%

Un a Catalunya i l’altre a la
resta d’Espanya

10,9% 10,7% 16,1% 7,5% 11,6% >26,3% >24,1% >19,7% 6,5% <6,7% 9,2% 9,5%

Un a Catalunya i l’altre a
l’estranger

1,4% 1,1% 0,0% 4,1% 2,0% 1,8% >4,9% 1,7% >6,3% 0,9% 1,4% 0,6%

Un a la resta d’Espanya i
l’altre a l’estranger

2,3% 2,2% 0,0% 2,5% 3,7% 0,0% 1,4% 5,0% 6,1% 2,2% 2,5% 2,9%

No vull contestar 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,9% 1,3% 1,7%

39. QUINA  ÉS  LA  SEVA  LLENGUA  HABITUAL? 
Català 15,3% <9,9% >38,1% 4,1% 12,7% 17,1% >49,1% >27,3% >32,8% <6,8% 14,1% >21,5%

Castellà 67,0% 73,4% <34,6% 84,8% 75,2% 55,6% <29,1% 60,8% 59,9% >75,2% 77,4% 58,3%

Ambdúes per igual 15,5% 16,2% >27,3% 8,9% 12,1% >27,3% 21,7% 11,9% 7,2% 12,3% 8,6% 19,1%

Altres 2,0% 0,6% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >5,3% 0,0% 0,6%

No vull contestar 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,5%

40. QUIN ÉS EL SEU NIVELL MÀXIM D’ESTUDIS ACABATS? 
Sense estudis 3,7% 3,7% 2,0% 4,0% 0,0% 0,0% 4,5% 2,8% 7,6% 3,5% >9,4% 3,8%

Primaris 17,0% >23,6% 17,8% >29,2% 18,6% 6,9% <5,9% 7,4% 3,0% <11,7% 16,9% >28,1%

Secundaris obligatoris 23,5% <18,2% 15,9% 24,9% 31,4% 17,4% 16,6% 23,1% 30,8% >30,9% 27,9% <15,7%

Secundaris postobligatoris 30,5% 32,1% 26,2% 31,1% 26,4% 23,3% 17,7% 36,7% 15,7% 35,3% 21,1% 29,2%

Universitaris 24,6% 22,1% >37,1% 10,8% 23,6% >52,5% >52,2% 30,1% >42,9% <17,8% 23,5% 21,5%

No ho sé 0,2% 0,3% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% >1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

No vull contestar 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,7% 1,2% >1,7%

NIVELL MÀXIM D'ESTUDIS ACABATS (recodificada) 
Baix 20,7% >27,3% 19,9% 33,2% 18,6% <6,9% 10,5% 10,1% 10,6% <15,2% 26,3% >31,9%

Mitjà 54,0% 50,3% 42,1% 56,0% 57,8% 40,6% <34,4% 59,7% 46,4% >66,2% 49,0% 44,9%

Alt 24,6% 22,1% >37,1% 10,8% 23,6% >52,5% >52,2% 30,1% >42,9% <17,8% 23,5% 21,5%

NC 0,7% 0,3% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% >2,9% 0,0% 0,0% 0,7% 1,2% 1,7%

41. QUINA ÉS LA SEVA ACTIVITAT PRINCIPAL? 
Treballa (per compte d’altri) 53,0% 48,1% 57,9% 41,6% 58,4% 70,6% 53,2% 68,4% 63,6% 56,5% 46,2% <40,8%

Treballa (autònom o empresari) 8,3% 7,3% 8,0% 10,9% 13,5% 5,3% 4,5% 11,4% >19,3% 9,3% 10,3% <3,2%

A l’atur 6,7% <2,9% 5,5% 2,2% 7,9% 6,0% 9,2% 5,0% 0,0% >11,7% 5,5% 3,0%

Jubilat/da / pensionista 25,2% >38,5% 22,4% 36,6% 13,5% 16,9% 27,1% <9,9% <5,2% <12,2% 29,1% >47,8%

Tasques de la llar no
remunerades

2,8% 1,3% 2,6% 4,1% 3,2% 1,3% 4,5% 5,2% 2,7% 3,8% 3,0% 1,0%

Estudiant 2,6% 1,6% 3,7% 4,6% 3,5% 0,0% 1,6% 0,0% >9,2% 3,5% 3,4% 1,4%

Ni treballa, ni estudia 1,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >2,6% 1,3% 1,1%

No ho sé 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >0,5%

No vull contestar 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 1,2% 1,1%
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42. EM PODRIA DIR A QUINA CLASSE SOCIAL CREU QUE PERTANY VOSTÈ? 
Classe alta 1,0% 0,3% 0,0% 0,0% >3,9% 0,0% 0,0% 3,5% 3,6% 1,5% 1,3% 0,0%

Classe mitjana-alta 4,4% 3,8% 3,3% 4,1% >10,2% 5,5% 9,2% 4,7% >23,0% 3,6% 1,2% 2,3%

Classe mitjana 40,8% 43,3% 45,7% 57,5% 26,5% 35,9% 44,7% 42,2% 35,3% 38,4% 37,7% 42,2%

Classe mitjana-baixa 34,0% 35,6% 38,8% 32,6% 33,5% 44,5% 29,5% 47,2% 31,8% 31,6% 33,7% 29,3%

Classe baixa 15,9% 14,6% 11,3% <3,9% 24,1% 7,2% 15,2% <2,5% 6,3% >20,6% 17,3% 17,1%

No ho sé 2,8% 1,8% 0,0% 2,0% 1,8% 3,5% 1,4% 0,0% 0,0% 3,8% 6,3% 4,3%

No vull contestar 1,2% 0,6% 0,9% 0,0% 0,0% 3,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 2,4% >4,7%

CLASSE SOCIAL PERCEBUDA (recodificada) 
Classe alta + Classe
mitjana-alta

5,3% 4,1% 3,3% 4,1% >14,1% 5,5% 9,2% 8,2% >26,7% 5,0% 2,5% 2,3%

Classe mitjana 40,8% 43,3% 45,7% 57,5% 26,5% 35,9% 44,7% 42,2% 35,3% 38,4% 37,7% 42,2%

Classe baixa + Classe
mitjana-baixa

49,9% 50,2% 50,1% 36,5% 57,6% 51,7% 44,6% 49,7% 38,1% 52,2% 51,1% 46,4%

NS 2,8% 1,8% 0,0% 2,0% 1,8% 3,5% 1,4% 0,0% 0,0% 3,8% 6,3% 4,3%

NC 1,2% 0,6% 0,9% 0,0% 0,0% 3,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 2,4% >4,7%

43. AMB QUIN GÈNERE S’IDENTIFICA VOSTÈ? 
Home 46,2% 47,4% 48,7% 47,5% 59,8% 44,9% 46,9% 41,9% 63,6% 47,4% 31,8% 38,6%

Dona 52,6% 52,6% 51,3% 52,5% 38,4% 55,1% 51,7% 55,3% 36,4% 51,1% 64,4% 59,0%

Altres/No binari 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% >2,8% 0,0% 0,8% 1,3% 1,2%

No ho sé 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% >2,5% 0,0%

No vull contestar 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% >1,2%

100                                                                                                           


